
まちづくりに

令和元年度

あなたの声を

第46回市民意識調査結果報告書

沼津市 企画部 生活安心課





目　　　　　次

Ⅰ　調 査 の 概 要　� 　２

Ⅱ　集計結果の概要　� 　５

Ⅲ　集 計 表　� 　46

Ⅳ　附 録

①　「まちづくりに　あなたの声を」市民意識調査票
JJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJ

②　令和元年度沼津市施策の推進に関するアンケート結果



― ―2

第46回市民意識調査結果

Ⅰ　調 査 の 概 要

１　目　　　　　的
市民生活の現状や市民意識、行政に対する要望や関心度を把握し、今後の市政運営の基礎資料を得る目的で実施する。

２　調 査 項 目
⑴　回答者自身に関する基本項目（フェイス・シート）

ア．地区名・町名　　イ．性別　　ウ．年齢　　エ．職業　　オ．世帯構成

カ．住居形態　　キ．居住通算年数

⑵　「市政情報の広報」に関する項目６項目� 　……………………　（問１～６）

⑶　「歯と口の健康づくり」に関する項目５項目� 　……………………　（問７～11）

⑷　「地域福祉への関心」に関する項目５項目� 　……………………　（問12～16）

⑸　「ごみの処理」に関する項目３項目� 　……………………　（問17～19）

⑹　「沼津のまちづくり」に関する項目６項目� 　……………………　（問20～25）

⑺　「スポーツへの関心」に関する６項目� 　……………………　（問26～31）

⑻　「沼津市の地震、津波対策」に関する項目１項目�　……………………　（問32）　　

３　調 査 の 設 計
⑴　調 査 区 域　　　沼津市全域

⑵　調 査 対 象　　　満18歳以上の市民2,100名

⑶　抽 出 方 法　　　住民基本台帳データより等間隔無作為抽出

⑷　調 査 方 法　　　郵送及びインターネットによる回答

⑸　調 査 期 間　　　令和元年６月18日㈫～７月１日㈪
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４　回 収 結 果
地　区

項　目 全　　　　市

発 送 数 2,100人（男1,079人・女1,021人）

配達不能数 ７人（男５人・女２人）

回 収 数
963人（男383人・女554人・その他１人・不明25人）

※うちインターネットによる回答　104人（男69人・女35人）

未 回 収 数 1,130人

回 収 率 　46.0％

５　地区別発送数及び回収数
区　別

地　区

発 送 数 配　達

不能数
差引数

回 収 数 回収率

（％）男 女 計 男 女 その他 無回答 計

地
　
　
　
区
　
　
　
別
（
　
全
　
　
市
　
）

１ 第一地区 53 42 95 － 95 17 19 － － 36 37.9

２ 第二地区 30 34 64 － 64 17 21 － － 38 59.4

３ 第三地区 94 111 205 1 204 37 69 － 1 107 52.5

４ 第四地区 58 71 129 － 129 13 31 － － 44 34.1

５ 第五地区 73 78 151 1 150 34 47 － － 81 54.0

６ 片浜地区 57 53 110 1 109 22 27 － － 49 45.0

７ 今沢地区 28 25 53 － 53 10 13 － － 23 43.4

８ 金岡地区 166 115 281 1 280 59 51 － － 110 39.3

９ 大岡地区 150 117 267 2 265 62 64 － 1 127 47.9

10 門池地区 91 78 169 － 169 16 32 － － 48 28.4

11 静浦地区 23 30 53 － 53 9 16 － － 25 47.2

12 大平地区 21 20 41 1 40 8 16 － － 24 60.0

13 愛鷹地区 77 72 149 － 149 23 36 － 3 62 41.6

14 内浦地区 7 10 17 － 17 2 8 － － 10 58.8

15 西浦地区 5 11 16 － 16 1 9 － － 10 62.5

16 原  地区 103 102 205 － 205 33 59 － 2 94 45.9

17 浮島地区 29 36 65 － 65 11 11 － 2 24 36.9

18 戸田地区 14 16 30 － 30 1 9 － 1 11 36.7

19 無 回 答 － － － － － 8 16 1 15 40 －

合　　計 1,079 1,021 2,100 7 2,093 383 554 1 25 963 46.0
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６　年代別発送数及び回収数
区　別

年　代
発 送 数 配達不能数 差　　　　引

回 収 数 回収率（％）

うちインターネット うちインターネット

10 歳 代 49 － 49 17 6 34.7 12.2

20 歳 代 245 3 242 63 14 26.0 5.8

30 歳 代 278 － 278 102 14 36.7 5.0

40 歳 代 453 2 451 167 28 37.0 6.2

50 歳 代 377 － 377 175 20 46.4 5.3

60 歳 代 335 1 334 195 18 58.4 5.4

70 歳 以 上 363 1 362 226 4 62.4 1.1

無　回　答 － － － 18 － － －

合　　計 2,100 7 2,093 963 104 46.0 5.0

７　回収結果の推移
回 年度 調査対象者 回 収 数 回収率（％）
１ 昭和49 2,750 1,619 58.9

２ 50 1,385 1,003 72.4

３ 51 1,390 1,055 75.9

４ 52 1,405 955 68.0

５ 53 1,415 980 69.3

６ 54 1,429 974 68.2

７ 55

2,647 1,715 65.7

全市 1,439 951 67.0

地域 1,208 764 64.1

８ 56

3,134 2,206 72.0

全市 1,653 1,187 73.5

地域 1,481 1,019 70.3

９ 57

3,173 2,206 70.7

全市 1,586 1,106 71.7

地域 1,587 1,100 70.3

10 58 1,574 1,115 72.1

11 59 2,985 2,149 72.7

12 60 1,682 1,206 72.6

13 61 1,490 975 66.1

14 62 1,508 967 64.9

15 63 1,510 953 63.8

16 平成元 1,528 1,002 66.1

17 ２ 1,551 1,010 65.6

18 ３ 1,581 1,016 65.1

19 ４ 1,631 1,073 66.7

20 ５ 1,619 1,057 66.0

回 年度 調査対象者 回 収 数 回収率（％）
21 平成６ 1,647 1,008 61.7

22 ７ 1,671 1,057 63.7

23 ８ 1,656 1,002 60.9

24 ９ 1,685 1,014 60.6

25 10 2,013 1,211 60.6

26 11 1,680 985 59.0

27 12 1,676 1,001 60.0

28 13 1,709 1,018 60.2

29 14 1,638 922 56.6

30 15 1,673 984 59.3

31 16 1,684 909 54.3

32 17 1,692 900 53.3

33 18 1,706 815 48.0

34 19 1,698 977 57.7

35 20 1,652 924 56.2

36 21 1,719 972 56.9

37 22 1,678 883 52.8

38 23 2,100 1,141 54.6

39 24 2,100 1,065 50.9

40 25 2,100 1,050 50.2

41 26 2,100 1,123 53.7

42 27 2,100 1,092 52.2

43 28 2,100 1,166 55.8

44 29 2,100 1,083 51.7

45 30 2,100 1,095 52.3

46 令和元 2,100 963 46.0
（注）回収率は、調査対象者数（発送数）から配達不能数を減じて算定した。



― ―5

Ⅱ　集計結果の概要

問１	 市政情報を何から得ていますか　� 　６
問２	 広報ぬまづのデザインやレイアウトについてどう思いますか
問３	 広報ぬまづのデザインやレイアウトについて「読みやすい」「読みにくい」と感じた理由は

何ですか　� 　７
問４	 現在の広報ぬまづでよく読む内容（ページ）はどれですか　� 　８
問５	 あなたが知りたい市政情報は何ですか　� 　９
問６	 市のホームページで、より詳しく案内・手順等を掲載してほしい情報は何ですか　� 　10
問７	 あなたは、予防のために１年に１回以上、定期的な歯の検診を受けていますか　� 　11
問８	 あなたは、デンタルフロス・糸（付）ようじや歯間ブラシを使用していますか　� 　12
問９	 自分の歯は何本ありますか　� 　13
問10	 噛んで食べる時の状態について、あてはまるものを選んでください　� 　14
問11	 あなたの歯ぐきの状態について選んでください　� 　15
問12	 あなたは、毎日の暮らしの中で困った時、誰に相談していますか　� 　16
問13	 あなたは、自分や家族が高齢や病気、事故などで日常生活が不自由になった時、地域でど

のようなことをしてほしいですか　� 　17
問14	 災害時の対応として地域の助け合いは非常に重要なことです。そのためにできる日常から

の取り組みとして、あなたは、どのようなことが大切だと思いますか　� 　18
問15	 あなたは、地域の助け合いや福祉活動を進めるために、地域住民としてどのような活動に

参加できると思いますか　� 　19
問16	 あなたは、住み慣れた地域で安心して生活していくため、どのようなことが必要だと思い

ますか　� 　20
問17	 ごみの減量について、日頃どのようなことを行っていますか　� 　21
問18	 今後、更にごみを減量していくためには、どのようなことが必要だと思いますか　� 　22
問19	 ごみを出す時に、困っていることがありますか　� 　23
問20	 平日のおでかけ頻度と目的、主な交通手段についてお答えください　� 　24～26
問21	 土・日・祝日のおでかけ頻度と目的、主な交通手段についてお答えください　� 　27～29
問22	 今後の公共交通（鉄道・バス・タクシー）のあり方について、あなたの考えに最も近いも

のを選んでください　� 　30
問23	 沼津市内の路線バスについて、改善してほしい点を選んでください　� 　31
問24	 沼津市の中心市街地（沼津駅周辺地区）について、魅力的であると感じているところはど

こですか　� 　32
問25	 あなたが現在のお住まいを決めた時に気にされたことはなんですか　� 　33
問26	 あなたは、現在どのくらいの頻度でスポーツを行っていますか　� 　34
問27	 あなたが週に１回以上の頻度でスポーツを行っている期間は１年以上ですか　� 　35
問28	 あなたはこの１年間で、地域で行われたスポーツに参加しましたか　� 　36
問29	 あなたがこの１年間で、スタジアムなど現地に実際に足を運んで観戦したスポーツは何で

すか　� 　37
問30	 あなたは、スポーツに関してどのようなボランティア等に参加をしたことがありますか
	 　� 　38
問31	 あなたは、地域のスポーツに関する情報を何から入手していますか　� 　39
問32	 自分や家族を守るため、あなたが行っている防災対策はどのようなことですか　� 　40

注　１．結果は百分率で表示した。数表の百分率は少数点以下第２位を四捨五
入した。その結果、個々の比率の合計が100％にならないことがある。

２．複数の回答をすることができる質問の場合は、回答数の合計を割った
比率であり、その値は100％をこえる。

３．無回答及び無効回答を、あわせて無回答と表示している。
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【市政情報の広報について】問１～問６

問１　市政情報を何から得ていますか。（〇はいくつでも）

市政情報を何から得ているか

市政情報は「広報ぬまづ」から得ている人が多い

市政情報の取得については「広報ぬまづ」が87.5％と最も多く、次いで、「一般のテレビ・新聞」が35.2％、「職場や
地域の人たちの会話（口コミ）」が20.6％、「市ホームページ」が13.5％、「SNS（ソーシャルネットワーキングサービ
ス）」が6.3％、「ケーブルテレビ」が4.6％の順になっている。
年代別にみると、どの年代においても「広報ぬまづ」が市政情報を得るための重要な媒体になっていることがうか
がえることから、幅広い年代に親しみやすく、受け入れられる紙面となるよう、継続的に市民の意見等を調査・分析
するとともに他市町の掲載内容等を注視する。

全 市

１．性　別

男 性

そ の 他

女 性

２．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

広報ぬまづ 一般のテレビ・新聞 職場や地域の人たちの会話（口コミ）

市ホームページ SNS（ソーシャルネットワーキングサービス） ケーブルテレビ

コースト FM その他 無回答

87.5％ 35.2％ 20.6％ 13.5％ 6.3
％
4.6
％

4.7
％

2.4％ 2.2％

85.6 34.5 17.2 15.4

3.4 1.8

0.0 1.8 2.7

6.0 7.0 4.4

88.4 36.5 22.9 12.1

2.9 1.8

6.7 4.9

100.0 100.0
0.00.0

0.00.0

0.00.0
0.0

76.5 17.6 11.8 11.8

0.0 0.0

5.9 5.9 5.9

65.1 30.2 20.6 23.8 20.6

3.2 1.6

0.0 6.3

82.4 20.6 18.6 17.6 10.8

2.9 1.0

5.9 5.9

85.6 25.1 20.4 19.2 10.2

3.0 1.2

3.04.2

88.6 27.4 21.1 13.7

4.0 3.4

7.4 4.6

93.8 46.7 19.5

1.01.5

3.69.2 5.6

91.6 50.4 23.9

2.1

8.4 8.0 5.3

2.5

1.7

（件）900

900

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

700

700

800

800

広報ぬまづ
一般のテレビ・新聞
職場や地域の人たちの会話（口コミ）
市ホームページ
SNS（ソーシャルネットワーキングサービス）
ケーブルテレビ
コースト FM
その他
無回答

843

339

198

130

61

44

23

21

45

文字の大きさや行間の広さ 色使い写真やイラストの使い方 タイトル・見出しなどのデザイン

余白の使い方 その他 無回答

「読みやすい」と感じた理由

60.2％ 46.1％ 42.9％ 10.2％ 3.1％8.8％ 4.0
％

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

読みやすい 無回答読みにくい

80.2％ 11.5％ 8.3％

88.2 11.8

73.0 17.5 9.5

77.5 13.7 8.8

80.2 13.8 6.0

78.9 13.7 7.4

80.0 11.3 8.7

84.1 7.5 8.4

0.0

11.5％

80.2％

8.3
％
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問２　広報ぬまづのデザインやレイアウトについてどう思いますか。（〇は１つ）
問３　広報ぬまづのデザインやレイアウトについて「読みやすい」「読みにくい」と感じた理

由は何ですか。（〇はいくつでも）
広報ぬまづのデザイン・内容

広報ぬまづのデザインやレイアウトについて、「読みやすい」と感じる人は全体の約８割	
読みやすいと感じた理由について、「文字の大きさや行間の広さ」と回答した人が約６割

広報ぬまづのデザインやレイアウトについて、「読みやすい」が80.2％、「読みにくい」が11.5％という結果になっ
た。年代別にみると、どの年代においても７割以上の人が「読みやすい」と回答していることがわかった。
また、読みやすいと感じる理由について、「文字の大きさや行間の広さ」が60.2％と最も多く、次いで、「写真やイラ
ストの使い方」が46.1％、「タイトル・見出しなどのデザイン」が42.9％の順になっている。
広報ぬまづは問１の結果より、市政情報を得る広報媒体として最も高い結果となっていることから、誰もがわかり
やすく、親しみやすくするとともに、読みやすい紙面づくりに努めていく。

文字の大きさや行間の広さ 色使い写真やイラストの使い方 タイトル・見出しなどのデザイン

余白の使い方 その他 無回答

「読みやすい」と感じた理由

60.2％ 46.1％ 42.9％ 10.2％ 3.1％8.8％ 4.0
％

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

読みやすい 無回答読みにくい

80.2％ 11.5％ 8.3％

88.2 11.8

73.0 17.5 9.5

77.5 13.7 8.8

80.2 13.8 6.0

78.9 13.7 7.4

80.0 11.3 8.7

84.1 7.5 8.4

0.0

11.5％

80.2％

8.3
％
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問４　現在の広報ぬまづでよく読む内容（ページ）はどれですか。（〇はいくつでも）

現在の広報ぬまづでよく読む内容

「救急協力医」が最も多く、３割以上の人がよく読むと回答

広報ぬまづでよく読む内容について、「救急協力医」が37.7％と最も多く、次いで、「すべてくまなく目を通す」が
36.9％、「情報ひろば」が28.9％、「お知らせページ」が22.1％の順になっている。
年代別にみると20代までは「特定のページはない（わからない）」が半数近くであり、30代を超えると「救急協力
医」や「すべてくまなく目を通す」、「情報ひろば」が多く、意識的に市政情報を広報ぬまづから得ているということ
がうかがえる。
問１の結果より、「広報ぬまづ」が市政情報を得るための重要な媒体であることから、回答が少なかったページを改
善するなど、引き続き広報ぬまづの魅力向上に努める。

全 市

１．性　別

男 性

そ の 他

女 性

２．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

救急協力医 すべてくまなく目を通す 情報ひろば（イベントや講座教室、委
員募集などを連続的に掲載したページ）

お知らせページ（１ページから半
ページ程度の市政情報ページ）

プラサヴェルデ・市民文化センター
の催し（15 日号の裏表紙に掲載） 特定のページはない（わからない） 毎月１日号の巻頭に掲載している

「特集」ページ
「ぬまづの宝百選めぐり」（１日号
の裏表紙に掲載）

保健センターの４コママンガ（15
日号の情報ひろばに掲載） その他 無回答

37.7％ 36.9％ 28.9％ 22.1％ 17.9％ 17.0％ 11.5％

34.5 31.6 24.5 21.1 13.6 22.5 13.1 8.1 3.7 3.9 4.2

3.8
％

4.6
％

3.0％

40.1 39.9 31.9 23.3 20.6 13.2 10.6 10.3 4.2 5.1

2.5

100.00.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

11.8 17.6 11.8 58.8 11.85.9 5.9 5.9

0.0

0.00.0

12.7 15.9 14.3 11.1 41.37.9 6.3 7.9

1.61.6

36.3 30.4 23.5 15.7 13.7 19.6 8.8 3.9
1.01.0

2.63.6

2.9

33.5 29.3 27.5 18.0 16.8 19.2 12.0 5.4 7.2

1.8

1.2

36.0 28.6 30.9 24.0 12.0 17.1 12.6 6.3

41.0 44.1 30.8 23.1 20.0 12.3 12.8 13.8 3.1

48.7 54.4 33.6 31.9 24.3 12.8 19.58.0 8.0 5.8

2.7

9.4％

1.6

3.43.4 2.3

（件）400

400

0

0

50

50

100

100

150

150

200

200

250

250

300

300

350

350

救急協力医
すべてくまなく目を通す
情報ひろば（イベントや講座教室、委員募集などを連続的に掲載したページ）
お知らせページ（１ページから半ページ程度の市政情報ページ）
プラサヴェルデ・市民文化センターの催し（15日号の裏表紙に掲載）
特定のページはない（わからない）
毎月１日号の巻頭に掲載している「特集」ページ
「ぬまづの宝百選めぐり」（１日号の裏表紙に掲載）
保健センターの４コママンガ（15日号の情報ひろばに掲載）
その他
無回答

363
355

278
213

172
164

111
91

37
29
44

全 市

１．性　別

男 性

女 性

２．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

医療、健康情報 観光、イベント情報 防災に関する情報 福祉、介護情報 鉄道高架事業や道路整備事業
などインフラ整備の進捗情報

各種講座、スポーツ教室情
報

税金に関する情報（納期限
告知等） 子育て情報 にぎわい創出を図るための

まちづくり情報
市民や市民団体の活動など
を紹介する情報

沼津を題材にしたアニメやド
ラマ・映画などのロケ地情報 その他 無回答

60.3％ 45.0％ 42.5％ 36.3％ 30.1％ 29.5％ 23.1％ 18.2％ 16.3％ 15.4％ 13.5％

55.6 41.3 38.6 31.9 38.6 20.6 23.0 17.0 17.0 15.1 13.1 4.4

2.7％

3.4

63.4 47.3 45.5 39.7 24.4 35.2 22.7 19.0 15.3 16.1 14.1 4.9

2.2

35.3 52.9 17.6 11.8 17.6 17.6 11.8 11.8 11.8 29.4 11.80.05.9

39.7 57.1 31.7 12.7 20.6 27.0 20.6 31.7 14.3 22.27.9 6.3

3.2

52.0 51.0 33.3 15.7 20.6 31.4 16.7 52.0 10.8 18.6 3.98.8

2.0

58.7 59.3 35.3 21.0 25.7 30.5 26.3 38.3 15.6 13.2 21.0 2.4

3.6

66.3 44.6 44.0 34.3 30.3 30.9 24.6 15.4 13.1 14.3 4.69.7

4.0

62.1 46.2 46.7 45.1 37.4 34.9 24.1 20.5 15.4 3.69.7

4.6 1.5

67.3 27.0 52.7 60.2 34.5 22.1 22.6 16.4 25.2 5.3 6.2

2.7 2.2

4.7％

※「その他」無回答の為、省略とする

（件）700

700

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

医療、健康情報 581

観光、イベント情報 433

防災に関する情報 409

福祉、介護情報 350

鉄道高架事業や道路整備事業などインフラ整備の進捗情報 290

各種講座、スポーツ教室情報 284

税金に関する情報（納期限告知等） 222

子育て情報 175

にぎわい創出を図るためのまちづくり情報 157

市民や市民団体の活動などを紹介する情報 148

沼津を題材にしたアニメやドラマ・映画などのロケ地情報 130

その他 26

無回答 45
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問５　あなたが知りたい市政情報は何ですか。（〇はいくつでも）

知りたい市政情報

「医療、健康情報」のニーズが高い

知りたい市政情報は、「医療、健康情報」が60.3％と最も多く、次いで、「観光、イベント情報」が45.0％となってい
る。年代別にみると、「医療、健康情報」は、30代以上のいずれの年代でも50％を超えており、市民の関心の高さがう
かがえる。
「観光、イベント情報」、「子育て情報」は、20代から40代で特に回答が多く、子育て世代のお出掛けに関する情報な
どへの関心の高さもうかがえる。

全 市

１．性　別

男 性

女 性

２．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

医療、健康情報 観光、イベント情報 防災に関する情報 福祉、介護情報 鉄道高架事業や道路整備事業
などインフラ整備の進捗情報

各種講座、スポーツ教室情
報

税金に関する情報（納期限
告知等） 子育て情報 にぎわい創出を図るための

まちづくり情報
市民や市民団体の活動など
を紹介する情報

沼津を題材にしたアニメやド
ラマ・映画などのロケ地情報 その他 無回答

60.3％ 45.0％ 42.5％ 36.3％ 30.1％ 29.5％ 23.1％ 18.2％ 16.3％ 15.4％ 13.5％

55.6 41.3 38.6 31.9 38.6 20.6 23.0 17.0 17.0 15.1 13.1 4.4

2.7％

3.4

63.4 47.3 45.5 39.7 24.4 35.2 22.7 19.0 15.3 16.1 14.1 4.9

2.2

35.3 52.9 17.6 11.8 17.6 17.6 11.8 11.8 11.8 29.4 11.80.05.9

39.7 57.1 31.7 12.7 20.6 27.0 20.6 31.7 14.3 22.27.9 6.3

3.2

52.0 51.0 33.3 15.7 20.6 31.4 16.7 52.0 10.8 18.6 3.98.8

2.0

58.7 59.3 35.3 21.0 25.7 30.5 26.3 38.3 15.6 13.2 21.0 2.4

3.6

66.3 44.6 44.0 34.3 30.3 30.9 24.6 15.4 13.1 14.3 4.69.7

4.0

62.1 46.2 46.7 45.1 37.4 34.9 24.1 20.5 15.4 3.69.7

4.6 1.5

67.3 27.0 52.7 60.2 34.5 22.1 22.6 16.4 25.2 5.3 6.2

2.7 2.2

4.7％

※「その他」無回答の為、省略とする

（件）700

700

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

医療、健康情報 581

観光、イベント情報 433

防災に関する情報 409

福祉、介護情報 350

鉄道高架事業や道路整備事業などインフラ整備の進捗情報 290

各種講座、スポーツ教室情報 284

税金に関する情報（納期限告知等） 222

子育て情報 175

にぎわい創出を図るためのまちづくり情報 157

市民や市民団体の活動などを紹介する情報 148

沼津を題材にしたアニメやドラマ・映画などのロケ地情報 130

その他 26

無回答 45
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問６　市のホームページで、より詳しく案内・手順等を掲載してほしい情報は何ですか。
	 （〇はいくつでも）

市のホームページで掲載してほしい情報

より詳しい手続き方法の掲載を求める声が多い

市のホームページで掲載してほしい情報は、「医療、福祉、介護の諸手続き」が46.2％と最も多く、次いで、「各種証
明書発行等の諸手続き」が35.6％、「ごみの出し方や地域ごとの収集日」が33.5％となっており、市民の生活に直結し
た情報について、より詳しい案内・手順の掲載を求める声が多い結果となった。
また、「観光、イベント開催情報」についても、10代から60代までいずれの年代も30％を超えており、関心の高さが
うかがえる。

全 市

１．性　別

男 性

女 性

２．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

医療、福祉、介護の諸手続き 各種証明書発行等の諸手続き ごみの出し方や地域ごとの収集日 観光、イベント開催情報

防災に関する情報 住民税、固定資産税等の諸手続き 鉄道高架事業や道路整備事業など
インフラ整備の進捗情報

各種講座、スポーツ教室の案内、
申込方法

にぎわい創出を図るためのまちづ
くり情報

優待施設やイベントなどの子育て
関連情報 その他 無回答

46.2％ 35.6％ 33.5％ 33.2％ 31.5％ 20.7％ 19.3％ 16.9％ 13.5％ 13.1％

43.9 33.2 31.3 31.3 29.8 20.4 26.6 12.0 16.4 9.7 8.9

4.4

47.7 37.9 35.0 35.0 32.7 20.8 14.3 20.2 11.2 15.0 5.2 8.5

35.3 29.4 41.2 17.6 11.8 17.6 11.8 17.6 11.85.9 5.9
0.0

36.5 39.7 46.0 38.1 23.8 34.9 14.3 17.5 22.2 3.29.5 4.8

37.3 33.3 33.3 41.2 26.5 22.5 15.7 16.7 10.8 31.4 3.94.9

37.1 41.3 43.7 47.9 31.1 24.6 15.0 21.0 14.4 20.4 4.8

1.8

54.9 53.1 37.7 33.7 40.0 23.4 20.6 21.7 10.9 2.38.0 5.1

51.8 32.8 32.8 32.3 31.8 16.9 22.1 15.9 15.4 7.2 6.2 9.7

49.6 21.7 22.6 18.1 31.0 15.0 22.6 10.2 15.0 18.66.2

4.4

4.8
％

8.6
％

※「その他」無回答の為、省略とする

（件）500

500

0

0

50

50

100

100

150

150

200

200

250

250

300

300

350

350

400

400

450

450

医療、福祉、介護の諸手続き 445

各種証明書発行等の諸手続き 343

ごみの出し方や地域ごとの収集日 323

観光、イベント開催情報 320

防災に関する情報 303

住民税、固定資産税等の諸手続き 199

鉄道高架事業や道路整備事業などインフラ整備の進捗情報 186

各種講座、スポーツ教室の案内、申込方法 163

にぎわい創出を図るためのまちづくり情報 130

優待施設やイベントなどの子育て関連情報 126

その他 46

無回答 83

戸 田
浮 島
　 原 　
西 浦
内 浦
愛 鷹
大 平
静 浦
門 池
大 岡
金 岡
今 沢
片 浜
第 五
第 四
第 三
第 二
第 一
２．地区別
70代以上
60　　代
50　　代
40　　代
30　　代
20　　代
10　　代
１．年代別

全 市

受けている 受けていない 無回答

43.0％ 55.1％ 1.9
％

52.9 5.9

31.7 0.0

32.4 1.0

38.3 0.0

41.1 1.1

48.2 0.5

52.2 4.9

33.3 0.0

63.2 2.6

42.1 0.0

45.5 4.5

56.8 0.0

44.9 0.0

34.8 0.0

38.2 0.9

40.9 0.8

33.3 4.2

56.0 4.0

33.3 0.0

38.7 1.6

30.0

40.0 0.0

51.1 3.2

33.3

45.5

41.2

68.3

66.7

61.7

57.7

51.3

42.9

66.7

34.2

57.9

50.0

43.2

55.1

65.2

60.9

58.3

62.5

40.0

66.7

59.7

60.0 10.0

60.0

45.7

54.2 12.5

54.5 0.0

55.1％

43.0％

1.9％
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【歯と口の健康づくりについて】問７～問11

問７　あなたは、予防のために１年に１回以上、定期的な歯の検診を受けていますか。
	 （〇は１つ）

定期的な歯の検診

定期的な歯の検診を受けている人は４割を超える

定期的な歯の検診を、「受けている」と回答した人が43.0％となっている。
年代別にみると、10代が52.9％と最も高いが、20代で31.7％に低下し、年齢が高くなるにつれ再び高くなり、70代
以上は52.2％となっている。歯周病の発症は20代・30代頃からと言われているため、若年世代に対し、検診受診の重
要性について引き続き普及啓発を続けていく。
地区別にみると、第二地区、第五地区、静浦地区、原地区では５割を超え、内浦地区、第一地区、大平地区、門池
地区、浮島地区、今沢地区では３割程度と低くなっており、各地区で差がみられている。

戸 田
浮 島
　 原 　
西 浦
内 浦
愛 鷹
大 平
静 浦
門 池
大 岡
金 岡
今 沢
片 浜
第 五
第 四
第 三
第 二
第 一
２．地区別
70代以上
60　　代
50　　代
40　　代
30　　代
20　　代
10　　代
１．年代別

全 市

受けている 受けていない 無回答

43.0％ 55.1％ 1.9
％

52.9 5.9

31.7 0.0

32.4 1.0

38.3 0.0

41.1 1.1

48.2 0.5

52.2 4.9

33.3 0.0

63.2 2.6

42.1 0.0

45.5 4.5

56.8 0.0

44.9 0.0

34.8 0.0

38.2 0.9

40.9 0.8

33.3 4.2

56.0 4.0

33.3 0.0

38.7 1.6

30.0

40.0 0.0

51.1 3.2

33.3

45.5

41.2

68.3

66.7

61.7

57.7

51.3

42.9

66.7

34.2

57.9

50.0

43.2

55.1

65.2

60.9

58.3

62.5

40.0

66.7

59.7

60.0 10.0

60.0

45.7

54.2 12.5

54.5 0.0

55.1％

43.0％

1.9％
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問８　あなたは、デンタルフロス・糸（付）ようじや歯間ブラシを使用していますか。
	 （〇は１つ）

歯間清掃用具使用

習慣的に歯間清掃用具を使用している人の割合は約４割

歯間清掃用具を、「毎日使う」・「週１回以上使う」と習慣的に使用する人は、43.4％となっている。
年代別にみると、習慣的に使用したことのある割合は10代から30代で少なく、年齢が高くなるにつれ、高い傾向に
ある。しかし、全体的に歯間清掃用具を使用した経験のある割合は高いため、習慣的な使用の啓発を引き続き行って
いく。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

毎日使う 週１回以上使う 使ったことがある

使ったことがない デンタルフロスや歯間ブラシを知らない 無回答

27.1％ 16.3％ 36.4％ 18.3％ 1.2％

11.8 11.8 41.2 29.4 5.9

11.1 11.1 57.1 19.0 1.6
0.0

10.8 20.6 51.0 17.6 0.0
0.0

19.8 20.4 43.7 15.6 0.6
0.0

26.3 18.3 40.0 14.9 0.6

34.4 13.3 33.8 17.4 1.0

39.8 13.7 18.6 23.0 3.1

0.6％

0.0

0.0

0.0

1.8

27.1％

0.6％ 1.2％

16.3％36.4％

18.3％

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

０～19本 20～23本 24～27本

28本以上 無回答

14.1％ 11.6％ 27.0％ 40.3％ 7.0％

17.6 58.8 17.65.9

0.0

1.60.0

1.01.0

11.1 82.5 4.8

7.816.7 73.5

29.3 56.33.0 4.2 7.2

10.9 36.6 42.35.7 4.6

15.9 18.5 34.4 25.1 6.2

38.5 19.9 20.8 11.9 8.8

14.1％
7.0％

11.6％

27.0％

40.3％
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問９　自分の歯は何本ありますか。
※親知らず、入れ歯、ブリッジ、インプラントは含みません。さし歯は含みます。
※親知らずを抜くと全部で28本が正常ですが、28本より多かったり少なかったりするこ
ともあります。

歯 の 本 数

60代以上の年代で、自分の歯を喪失する人が増えている

自分の歯が28本以上ある人は、40.3％であった。
年代別にみると、20代が82.5％、次いで、30代が73.5％、40代が56.3％、50代が42.3％、60代が25.1％、70代以上
が11.9％となっており、60代以上の年代で、自分の歯を喪失する人が増えている。
成人の歯を喪失する原因の第１位は歯周病と言われているため、歯周病が進行し始める30代・40代に対して、歯周
病に関する知識の普及が必要となってくる。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

０～19本 20～23本 24～27本

28本以上 無回答

14.1％ 11.6％ 27.0％ 40.3％ 7.0％

17.6 58.8 17.65.9

0.0

1.60.0

1.01.0

11.1 82.5 4.8

7.816.7 73.5

29.3 56.33.0 4.2 7.2

10.9 36.6 42.35.7 4.6

15.9 18.5 34.4 25.1 6.2

38.5 19.9 20.8 11.9 8.8

14.1％
7.0％

11.6％

27.0％

40.3％
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問10　噛んで食べる時の状態について、あてはまるものを選んでください。（〇は１つ）

噛んで食べる時の状態

60代以上の人は何でも噛んで食べられる割合が低下している。

全体で83.3％の人が「何でも噛んで食べることができる」と回答したが、60代以上になると、その割合は低下して
おり、「一部噛めない食べ物がある」の割合が増加している。自分の歯が20本以上あると、ほとんどの食べ物を不自由
なく食べることができると言われており、問９の結果からも、歯の喪失との関係がうかがえる。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

何でも噛んで食べることができる 一部噛めない食べ物がある 噛めない食べ物が多い

噛んで食べることはできない 無回答

83.3％ 12.9％ 2.9
％

94.1 0.0 5.9

0.1％0.8％

0.0 0.0

0.0
0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

95.2 1.63.2

97.1 1.02.0

89.2 7.2 2.4

1.2

93.1 0.65.7

0.6

76.4 4.6

0.0 0.0

67.7

19.0

27.0 3.1

0.41.8

0.8％
0.1％

2.9％

83.3％

12.9％

0

0

2

2

4

4

6

6

8

8

10

10

12

12

（％）
ア　歯ぐきが腫れている

全市 7.3
10代 0.0
20代 6.3
30代 7.8
40代 10.8
50代 9.7
60代 5.1
70代以上 5.8

0

0

5

5

10

10

15

15

20

20

25

25

30

30

35

35

（％）
ウ　歯ぐきが下がって歯の根が出ている

全市 23.9
10代 5.9
20代 6.3
30代 8.8
40代 22.8
50代 33.1
60代 32.3
70代以上 23.5

0

0

2

2

4

4

6

6

8

8

10

10

12

12

（％）
オ　歯がぐらぐらする

全市 7.2
10代 0.0
20代 1.6
30代 2.9
40代 4.2
50代 10.9
60代 9.7
70代以上 8.8

0

0

5

5

10

10

15

15

20

20

25

25

30

30

35

35

（％）
キ　過去に歯科医師に歯周病（歯槽膿漏）と言われたことがある

全市 25.8
10代 17.6
20代 7.9
30代 18.6
40代 19.8
50代 28.0
60代 33.3
70代以上 31.4

0

0

10

10

20

20

30

30

40

40

（％）
イ　歯を磨いた時に血が出る

全市 18.6
10代 0.0
20代 28.6
30代 30.4
40代 24.6
50代 20.6
60代 12.3
70代以上 11.9

0

0

0.2

0.2

0.4

0.4

0.6

0.6

0.8

0.8

1

1

1.2

1.2

1.4

1.4

（％）
エ　歯ぐきを押すと膿が出る

全市 0.6
10代 0.0
20代 0.0
30代 0.0
40代 1.2
50代 0.0
60代 0.5
70代以上 1.3

0

0

2

2

4

4

6

6

8

8

10

10

12

12

14

14

（％）
カ　歯科医師に歯周病（歯槽膿漏）と言われ、治療している

全市 9.2
10代 5.9
20代 0.0
30代 5.9
40代 9.6
50代 10.3
60代 11.8
70代以上 11.1
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問11　あなたの歯ぐきの状態について、それぞれについて選んでください。
	 （〇は各項目１つずつ）

歯ぐきの状態

20代・30代から歯ぐきにトラブルを抱えている人がいる

「歯ぐきが腫れている」人の割合は40代が10.8％と最も多い。「歯を磨いた時に血が出る」人の割合は30代が30.4％
と最も多く、次いで、20代が28.6％となっている。20代・30代から歯周病初期の歯肉炎の症状がみられている。若年
世代からの定期的な歯科検診の受診を普及するとともに、引き続き歯周病予防の知識の啓発も併せて行っていく必要
がある。

0

0

2

2

4

4

6

6

8

8

10

10

12

12

（％）
ア　歯ぐきが腫れている

全市 7.3
10代 0.0
20代 6.3
30代 7.8
40代 10.8
50代 9.7
60代 5.1
70代以上 5.8

0

0

5

5

10

10

15

15

20

20

25

25

30

30

35

35

（％）
ウ　歯ぐきが下がって歯の根が出ている

全市 23.9
10代 5.9
20代 6.3
30代 8.8
40代 22.8
50代 33.1
60代 32.3
70代以上 23.5

0

0

2

2

4

4

6

6

8

8

10

10

12

12

（％）
オ　歯がぐらぐらする

全市 7.2
10代 0.0
20代 1.6
30代 2.9
40代 4.2
50代 10.9
60代 9.7
70代以上 8.8

0

0

5

5

10

10

15

15

20

20

25

25

30

30

35

35

（％）
キ　過去に歯科医師に歯周病（歯槽膿漏）と言われたことがある

全市 25.8
10代 17.6
20代 7.9
30代 18.6
40代 19.8
50代 28.0
60代 33.3
70代以上 31.4

0

0

10

10

20

20

30

30

40

40

（％）
イ　歯を磨いた時に血が出る

全市 18.6
10代 0.0
20代 28.6
30代 30.4
40代 24.6
50代 20.6
60代 12.3
70代以上 11.9

0

0

0.2

0.2

0.4

0.4

0.6

0.6

0.8

0.8

1

1

1.2

1.2

1.4

1.4

（％）
エ　歯ぐきを押すと膿が出る

全市 0.6
10代 0.0
20代 0.0
30代 0.0
40代 1.2
50代 0.0
60代 0.5
70代以上 1.3

0

0

2

2

4

4

6

6

8

8

10

10

12

12

14

14

（％）
カ　歯科医師に歯周病（歯槽膿漏）と言われ、治療している

全市 9.2
10代 5.9
20代 0.0
30代 5.9
40代 9.6
50代 10.3
60代 11.8
70代以上 11.1
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【地域福祉への関心について】問12～問16

問12　あなたは、毎日の暮らしの中で困った時、誰に相談していますか。（〇は３つまで）

困った時の相談相手

暮らしの中で困った時の相談先は、「家族」「知人・友人」「親戚」が多い

困った時の相談先は、「家族」が83.2％と最も多く、次いで、「知人・友人」が48.8％、「親戚」が18.2％、の順となっ
ている。
また、年代別にみると、70代以上では、「近所の人」、「医師・保健師」の割合も比較的高くなっている。
この調査結果より、家族や友人・知人等、身近な存在に相談する人が多いことがうかがえる。このような身近な存
在から、地域や行政・専門機関等の支援につながるネットワークの構築及び包括的な支援体制の整備が必要である。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

家族 知人・友人 親戚 近所の人 医師・保健師

相談できる人がいない 市役所 地域包括支援センター 自治会関係者 誰にも相談したくない

民生委員・児童委員 社会福祉協議会 無回答

83.2％ 48.8％ 18.2％ 12.3％ 8.2％ 4.8
％

3.8
％

3.8
％

2.5％ 2.1％

0.7％0.9％2.1％

88.2 5.9 5.9 5.9

0.00.00.00.0 0.0 0.0 0.0 0.0

90.5 1.69.5 4.8 3.2 6.3 4.8 4.8
0.00.01.6

0.0

91.2 2.98.8 9.8 3.9

1.01.0
0.01.01.0

0.0

83.8 9.0 8.4 4.8 4.2 3.6

1.2 1.2

3.0

0.6 0.62.4

80.0 2.39.1 6.3 4.0

1.7 0.0 0.02.91.7

83.6 7.7 4.6 5.6 3.1 3.1 5.1
0.5 0.5
2.1

80.1

52.9

57.1

55.9 11.8

60.5

56.0 16.6 12.0

41.5 21.5 12.3

37.2 29.6 19.5 13.7 3.5 3.5 4.4 3.1 3.1 4.0

1.3 2.2

（件）900

900

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

700

700

800

800

家族
知人・友人
親戚
近所の人
医師・保健師
相談できる人がいない
市役所
地域包括支援センター

無回答

801

470

175

118

79

46

37

24

自治会関係者 20

誰にも相談したくない 20

民生委員・児童委員 9

社会福祉協議会 7

37

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

災害時の手助け 通院など外出の手伝い 安否確認の声かけ 高齢者などの預かり・世話 買い物やゴミ出し

家事の手伝い 話し相手 特にない 短時間の子どもの預かり 無回答

43.5％ 40.4％ 33.7％ 28.1％ 23.5％ 19.8％ 12.9％ 8.0
％

7.1
％
6.4
％

47.1 5.9 5.9

0.0

41.3 6.3 7.9

42.2 9.8

4.9

40.1 6.0 6.6

42.3 7.4 5.7

1.7

48.7 7.7 6.2

1.5

44.2

23.5

44.4

32.4

38.9

43.4

39.0

46.5

11.8

30.2

27.5

37.7

36.0

30.3

38.1

41.2

25.4

29.4

29.9

36.0

24.6

22.6

17.6

22.2

17.6

22.8

21.7

26.2

27.0

17.6

28.6

19.6

18.6

19.4

25.6

14.2

17.6

19.0

16.7

12.6

13.1

10.8

12.8

15.9

29.4

12.0

11.1 4.4

0.4

（件）450

450

0

0

50

50

100

100

150

150

200

200

250

250

300

300

350

350

400

400

災害時の手助け

通院など外出の手伝い

安否確認の声かけ

高齢者などの預かり・世話

買い物やゴミ出し

家事の手伝い

話し相手

特にない

419

389

325

271

226

191

124

77

68

62

短時間の子どもの預かり

無回答
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問13　あなたは、自分や家族が高齢や病気、事故などで日常生活が不自由になった時、地域
でどのようなことをしてほしいですか。（〇は３つまで）

困った時に地域でしてほしいこと

安心して暮らすための関わりや日常生活に寄り添った支援が求められている

日常生活が不自由になった時に地域でしてほしいことは、「災害時の手助け」が43.5％と最も多く、次いで、「通院な
ど外出の手伝い」が40.4％、「安否確認の声かけ」が33.7％となっている。
また、30代は「短時間の子どもの預かり」、50代は「高齢者などの預かり・世話」の割合も比較的高くなっている。
災害時の手助けや声かけ等、安心して暮らすための関わりが求められると同時に、外出の手伝いや高齢者の預かり
等、より日常生活に寄り添った支援が求められている。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

災害時の手助け 通院など外出の手伝い 安否確認の声かけ 高齢者などの預かり・世話 買い物やゴミ出し

家事の手伝い 話し相手 特にない 短時間の子どもの預かり 無回答

43.5％ 40.4％ 33.7％ 28.1％ 23.5％ 19.8％ 12.9％ 8.0
％

7.1
％
6.4
％

47.1 5.9 5.9

0.0

41.3 6.3 7.9

42.2 9.8

4.9

40.1 6.0 6.6

42.3 7.4 5.7

1.7

48.7 7.7 6.2

1.5

44.2

23.5

44.4

32.4

38.9

43.4

39.0

46.5

11.8

30.2

27.5

37.7

36.0

30.3

38.1

41.2

25.4

29.4

29.9

36.0

24.6

22.6

17.6

22.2

17.6

22.8

21.7

26.2

27.0

17.6

28.6

19.6

18.6

19.4

25.6

14.2

17.6

19.0

16.7

12.6

13.1

10.8

12.8

15.9

29.4

12.0

11.1 4.4

0.4

（件）450

450

0

0

50

50

100

100

150

150

200

200

250

250

300

300

350

350

400

400

災害時の手助け

通院など外出の手伝い

安否確認の声かけ

高齢者などの預かり・世話

買い物やゴミ出し

家事の手伝い

話し相手

特にない

419

389

325

271

226

191

124

77

68

62

短時間の子どもの預かり

無回答
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問14　災害時の対応として地域の助け合いは非常に重要なことです。そのためにできる日常
からの取り組みとして、あなたは、どのようなことが大切だと思いますか。

	 （〇は３つまで）
災害時の対応に向けた日頃からの取り組み

地域における支援体制や関係性の構築がより求められる傾向にある

災害時の対応における取り組みについては、「日頃からのあいさつ、声かけや付き合い」が76.3％と最も多く、次い
で、「地域における支援体制の構築」が40.0％、「地域の一人暮らしの高齢の方、障害のある方などの把握」が35.2％、
「日頃の避難訓練」が31.6％となっている。前回調査時（平成26年度）の割合としては、「日頃からのあいさつ、声か
けや付き合い」が78.3％と最も多く、次いで、「日頃の避難訓練」が34.7％、「地域の一人暮らしの高齢の方、障害のあ
る方などの把握」が31.9％、「地域における支援体制の構築」が31.2％の順であったことから、近年、地域における支
援体制や関係性の構築、及び情報共有をより重視する傾向にあることがうかがえる。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

日頃からのあいさつ、声かけや付き合い 地域における支援体制の構築 地域の一人暮らしの高齢の方、障害のある方
などの把握

日頃の避難訓練 地域の一人暮らしの高齢の方、障害のある方
などに対する災害情報伝達体制の構築 災害ボランティアの育成

災害時に対応できる資格や技能のある方の把
握 その他 無回答

76.3％ 40.0％ 35.2％ 31.6％ 21.0％ 15.5％ 12.1％ 5.4
％

64.7

0.0

5.9

66.7

0.0

6.3 9.5

72.5

1.0

5.9

79.0

1.2

5.4

72.0

1.1

4.0

77.9

0.5

6.2

81.9

29.4

31.7

43.1

42.5

37.7

39.5

42.9

58.8

28.6

24.5

34.7

40.0

39.0

34.1

35.3

41.3

37.3

35.3

29.1

25.1

32.3

17.6

19.0

13.7

19.2

25.1

27.7

18.1

17.6

17.5

12.7

13.2

19.4

18.5

11.9

23.5

12.7

11.4

10.9

10.3

15.5 4.0

2.7

1.2％

（％）90.0

90.0

0.0

0.0

10.0

10.0

20.0

20.0

30.0

30.0

40.0

40.0

50.0

50.0

60.0

60.0

70.0

70.0

80.0

80.0

日頃からのあいさつ、声かけや付き合い

地域における支援体制の構築

地域の一人暮らしの高齢の方、障害のある方などの把握

日頃の避難訓練

地域の一人暮らしの高齢の方、障害のある方などに対する災害情報伝達体制の構築

災害ボランティアの育成

災害時に対応できる資格や技能のある方の把握

その他

76.3
78.3

40.0
31.2
35.2

31.9
31.6
34.7

21.0
22.0

15.5
14.4
12.1
17.1

1.2
1.2
5.4
5.6無回答

平成26年度

令和元年度

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

子育て支援や子どもの見守
り

高齢者や障害のある方への
支援

介護者や介護を必要とする
方への支援

町内会などの組織運営の参
画 健康づくりや生きがい活動

防災や防犯など生活安全に
関する活動

スポーツ・文化・レクリエー
ション・サークル活動 ボランティア活動 特にない 世代を超えた交流活動

青少年健全育成活動 その他 無回答

24.3％ 21.3％ 19.3％ 19.2％ 17.0％ 16.5％ 16.0％ 15.9％ 15.0％ 14.7％ 4.3
％

3.0％

23.5 17.6 11.8 52.9 47.1 23.5 17.6

0.0 0.0 0.0

0.0 5.9 5.9

34.9 19.0 22.2 0.0
0.04.8 19.0 31.7 17.5 17.5 20.69.5 9.5

43.1 19.6 20.6 14.7 13.7 18.6 13.7 12.7 13.7

2.9

5.9 3.9 5.9

35.3 21.6 16.8 24.0 10.8 20.4 16.8 19.8 12.0 15.0

0.6

3.6 5.4

25.7 4.6 3.4 8.6

19.0

24.0

22.6

18.9

20.0

22.3

20.5

10.9

24.1

22.9

19.0

17.7

13.3

17.1

19.0

13.1

13.8

12.0

13.8

2.6

3.6 5.6

19.5 19.9 19.9 25.7 11.5 21.7 16.4 11.99.3 8.4 8.0 3.1 6.2

7.7％

（件）250

250

0

0

50

50

100

100

150

150

200

200

子育て支援や子どもの見守り 234

高齢者や障害のある方への支援 205

介護者や介護を必要とする方への支援 186

町内会などの組織運営の参画 185

健康づくりや生きがい活動 164

防災や防犯など生活安全に関する活動 159

スポーツ・文化・レクリエーション・サークル活動 154

ボランティア活動 153

特にない 144

世代を超えた交流活動 142

青少年健全育成活動 41

その他 29

無回答 74
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問15　あなたは、地域の助け合いや福祉活動を進めるために、地域住民としてどのような活
動に参加できると思いますか。（〇は３つまで）

地域住民として参加できる活動

多くの市民が、様々な活動に参加する意識を持っている

地域住民として参加できる活動は、「子育て支援や子どもの見守り」が24.3％と最も多く、次いで、「高齢者や障害の
ある方への支援」が21.3％、「介護者や介護を必要とする方への支援」が19.3％、「町内会などの組織運営の参画」が
19.2％となっている。
年代別の傾向としては、「子育て支援や子どもの見守り」について、30代が４割以上と最も多く、年代が高くなるに
つれ減少している。また、「健康づくりや生きがい活動」は、60代以上は２割以上と、ほかの年代と比較すると高い結
果となった。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

子育て支援や子どもの見守
り

高齢者や障害のある方への
支援

介護者や介護を必要とする
方への支援

町内会などの組織運営の参
画 健康づくりや生きがい活動

防災や防犯など生活安全に
関する活動

スポーツ・文化・レクリエー
ション・サークル活動 ボランティア活動 特にない 世代を超えた交流活動

青少年健全育成活動 その他 無回答

24.3％ 21.3％ 19.3％ 19.2％ 17.0％ 16.5％ 16.0％ 15.9％ 15.0％ 14.7％ 4.3
％

3.0％

23.5 17.6 11.8 52.9 47.1 23.5 17.6

0.0 0.0 0.0

0.0 5.9 5.9

34.9 19.0 22.2 0.0
0.04.8 19.0 31.7 17.5 17.5 20.69.5 9.5

43.1 19.6 20.6 14.7 13.7 18.6 13.7 12.7 13.7

2.9

5.9 3.9 5.9

35.3 21.6 16.8 24.0 10.8 20.4 16.8 19.8 12.0 15.0

0.6

3.6 5.4

25.7 4.6 3.4 8.6

19.0

24.0

22.6

18.9

20.0

22.3

20.5

10.9

24.1

22.9

19.0

17.7

13.3

17.1

19.0

13.1

13.8

12.0

13.8

2.6

3.6 5.6

19.5 19.9 19.9 25.7 11.5 21.7 16.4 11.99.3 8.4 8.0 3.1 6.2

7.7％

（件）250

250

0

0

50

50

100

100

150

150

200

200

子育て支援や子どもの見守り 234

高齢者や障害のある方への支援 205

介護者や介護を必要とする方への支援 186

町内会などの組織運営の参画 185

健康づくりや生きがい活動 164

防災や防犯など生活安全に関する活動 159

スポーツ・文化・レクリエーション・サークル活動 154

ボランティア活動 153

特にない 144

世代を超えた交流活動 142

青少年健全育成活動 41

その他 29

無回答 74
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問16　あなたは、住み慣れた地域で安心して生活していくため、どのようなことが必要だと
思いますか。（〇は３つまで）

安心して生活していくために必要なこと

地域住民同士で助け合う体制及び福祉教育の充実が求められている

安心して生活するために必要なことは、「近所同士で助け合う体制を充実する」が48.1％と最も多く、次いで、「学校
や地域における福祉教育を充実する」が27.1％となっている。
年代別にみると、「近所同士で助け合う体制を充実する」は年齢とともに増加する傾向にあり、「学校や地域における
福祉教育を充実する」は年齢とともに減少する傾向にある。
福祉に係る知識の学びや情報提供の場を充実させ、地域住民同士で助け合う体制づくりにつなげていくことが重要
である。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

近所同士で助け合う体制を
充実する

学校や地域における福祉教
育を充実する

福祉に関する情報や活動内容
などの情報提供を充実する

防災への関心を高める啓発
を行う

地域の福祉活動の拠点とな
る場の整備を行う

福祉や保健に関するサービス
を提供する事業者を増やす

地域で福祉活動をしている
人たちの連携を進める

高齢者、障害者との交流や介護体
験など福祉に関わる機会を増やす

ユニバーサルデザインの導
入など環境整備を進める

ボランティア団体など市民
活動に対する支援を行う

地域から福祉活動に携わる
リーダーを育成する

介護や手話、点字など福祉活
動の方法などの研修を行う その他 無回答

48.1％ 27.1％ 21.3％ 20.5％ 18.4％ 18.3％ 12.9％ 12.4％ 11.4％ 11.1％ 3.5
％

2.1％

29.4 47.1 23.5 11.8 17.6 17.6 11.8 11.8 17.6 29.4

0.0

5.9 5.9 5.9

34.9 41.3 11.1 19.0 17.5 12.7 14.3 14.3 17.5

1.6

6.3 6.3 7.9 4.8

44.1 38.2 13.7 22.5 19.6 13.7 15.76.9 4.9 7.8 3.9 3.9 4.9 6.9

43.7 34.7 20.4 25.1 19.2 19.2 11.4 12.0 15.0 16.2

1.2

4.2 5.4 3.6

42.9 25.7 28.6 21.1 19.4 24.6 14.3 12.0 14.9

2.3

9.1 5.1 4.0 5.7

51.3 19.5 25.6 22.6 20.0 20.5 13.8 14.4 10.3 11.3

0.5 2.1

9.2 5.6

61.1 19.9 19.0 15.0 15.0 15.9 13.3 13.3 11.9 10.6 13.3

2.73.5 1.8

7.4％ 7.6％

（件）500

500

0

0

50

50

100

100

150

150

200

200

250

250

300

300

350

350

400

400

450

450

近所同士で助け合う体制を充実する 463

学校や地域における福祉教育を充実する 261

福祉に関する情報や活動内容などの情報提供を充実する 205

防災への関心を高める啓発を行う 197

地域の福祉活動の拠点となる場の整備を行う 177

福祉や保健に関するサービスを提供する事業者を増やす 176

地域で福祉活動をしている人たちの連携を進める 124

高齢者、障害者との交流や介護体験など福祉に関わる機会を増やす 119

ユニバーサルデザインの導入など環境整備を進める 110

ボランティア団体など市民活動に対する支援を行う 107

地域から福祉活動に携わるリーダーを育成する 71

介護や手話、点字など福祉活動の方法などの研修を行う 34

その他 20

無回答 73

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

詰め替えの商品を購入するように
している

買い物袋を持参し、レジ袋を断っ
ている

生ごみは水を切ってから出すよう
にしている 食べ残しをしないようにしている

地域の集団回収に古紙等を出して
いる 食材を使い切るようにしている 商品の過剰包装を断っている 小型の紙片でも燃やすごみでな

く、資源ごみに出している
故障した製品も出来るだけ修理し
て使用している

トレーなどはスーパーの店頭回収
に出している

外食時にはマイ箸、マイカップ、
マイ水筒などを持参している

フリーマーケット、バザーなどを
活用して再利用している

生ごみ処理機等を使用し、減量や
たい肥化をしている 特に心がけていない その他 無回答

71.8％ 67.4％ 62.6％ 55.8％ 50.1％ 48.2％ 32.0％ 23.2％ 17.8％ 16.6％ 12.7
％

3.0％

1.6％2.3％

6.2％

41.2 35.3 35.3 52.9 35.3 35.3 23.5

5.9
5.9

0.0
0.00.0

5.9

0.0
5.95.9

0.03.2

5.90.0

1.26.0

1.75.1

5.16.2

4.9

0.09.5 7.9 7.9 0.0

2.0
2.9

1.2 2.42.4

2.9 1.14.6

1.08.2 1.53.1

0.4 1.84.9

74.6 52.4 46.0 50.8 25.4 38.1 22.2 11.1 11.1

77.5 60.8 45.1 47.1 34.3 45.1 32.4 20.6 10.8 10.8 22.5 14.7

80.8 60.5 52.1 59.9 46.1 44.9 33.5 18.6 13.8 18.6 19.8

77.1 72.0 70.9 58.3 48.6 48.6 37.1 19.4 18.3 20.0 11.4

76.9 74.9 68.7 52.3 56.4 50.8 31.8 27.7 18.5 17.9

55.8 73.5 74.8 58.4 63.7 53.1 31.4 31.0 25.2 15.9

7.1 5.8

3.6％

（件）800

800

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

700

700

詰め替えの商品を購入するようにしている 691
買い物袋を持参し、レジ袋を断っている 649
生ごみは水を切ってから出すようにしている 603
食べ残しをしないようにしている 537
地域の集団回収に古紙等を出している 482
食材を使い切るようにしている 464
商品の過剰包装を断っている 308
小型の紙片でも燃やすごみでなく、資源ごみに出している 223
故障した製品も出来るだけ修理して使用している 171
トレーなどはスーパーの店頭回収に出している 160
外食時にはマイ箸、マイカップ、マイ水筒などを持参している 122
フリーマーケット、バザーなどを活用して再利用している 60
生ごみ処理機等を使用し、減量やたい肥化をしている 29
特に心がけていない 22
その他 15
無回答 35
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【ごみの処理について】問17～問19

問17　ごみの減量について、日頃どのようなことを行っていますか。（〇はいくつでも）

ごみの減量で日頃行っていること

日頃よりごみの減量について意識し、行動をしている人が多い

ごみの減量について日頃行っていることは、「詰め替えの商品を購入するようにしている」が71.8％と最も多く、次
いで、「買い物袋を持参し、レジ袋を断っている」が67.4％、「生ごみは水を切ってから出すようにしている」が62.6％、
「食べ残しをしないようにしている」が55.8％の順となっている。近年、「詰め替え商品」の購入が浸透してきており、
また、「買い物袋の持参」も生活の中で定着してきている。
どの年代においても、多くの市民が、日常の生活習慣の中でごみ減量対策を行っており、ごみ減量への市民意識の
高さがうかがえる。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

詰め替えの商品を購入するように
している

買い物袋を持参し、レジ袋を断っ
ている

生ごみは水を切ってから出すよう
にしている 食べ残しをしないようにしている

地域の集団回収に古紙等を出して
いる 食材を使い切るようにしている 商品の過剰包装を断っている 小型の紙片でも燃やすごみでな

く、資源ごみに出している
故障した製品も出来るだけ修理し
て使用している

トレーなどはスーパーの店頭回収
に出している

外食時にはマイ箸、マイカップ、
マイ水筒などを持参している

フリーマーケット、バザーなどを
活用して再利用している

生ごみ処理機等を使用し、減量や
たい肥化をしている 特に心がけていない その他 無回答

71.8％ 67.4％ 62.6％ 55.8％ 50.1％ 48.2％ 32.0％ 23.2％ 17.8％ 16.6％ 12.7
％

3.0％

1.6％2.3％

6.2％

41.2 35.3 35.3 52.9 35.3 35.3 23.5

5.9
5.9

0.0
0.00.0

5.9

0.0
5.95.9

0.03.2

5.90.0

1.26.0

1.75.1

5.16.2

4.9

0.09.5 7.9 7.9 0.0

2.0
2.9

1.2 2.42.4

2.9 1.14.6

1.08.2 1.53.1

0.4 1.84.9

74.6 52.4 46.0 50.8 25.4 38.1 22.2 11.1 11.1

77.5 60.8 45.1 47.1 34.3 45.1 32.4 20.6 10.8 10.8 22.5 14.7

80.8 60.5 52.1 59.9 46.1 44.9 33.5 18.6 13.8 18.6 19.8

77.1 72.0 70.9 58.3 48.6 48.6 37.1 19.4 18.3 20.0 11.4

76.9 74.9 68.7 52.3 56.4 50.8 31.8 27.7 18.5 17.9

55.8 73.5 74.8 58.4 63.7 53.1 31.4 31.0 25.2 15.9

7.1 5.8

3.6％

（件）800

800

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

700

700

詰め替えの商品を購入するようにしている 691
買い物袋を持参し、レジ袋を断っている 649
生ごみは水を切ってから出すようにしている 603
食べ残しをしないようにしている 537
地域の集団回収に古紙等を出している 482
食材を使い切るようにしている 464
商品の過剰包装を断っている 308
小型の紙片でも燃やすごみでなく、資源ごみに出している 223
故障した製品も出来るだけ修理して使用している 171
トレーなどはスーパーの店頭回収に出している 160
外食時にはマイ箸、マイカップ、マイ水筒などを持参している 122
フリーマーケット、バザーなどを活用して再利用している 60
生ごみ処理機等を使用し、減量やたい肥化をしている 29
特に心がけていない 22
その他 15
無回答 35
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問18　今後、更にごみを減量していくためには、どのようなことが必要だと思いますか。
	 （〇は２つまで）

ごみの減量に必要だと思うこと

ごみ減量には「ごみになるものを作らない、買わない」ことが必要と考える人が多い

更にごみを減量していくために必要なことは、「ごみになるものを作らない、買わないという『リデュース運動』を
推進する」が39.6％と最も多く、次いで、「分別方法の周知を徹底する」が26.6％、「使用可能なものをリユースする仕
組みをつくる」が21.2％の順となっている。
リデュース、リユースが、ごみの減量には有効と考える市民の割合が高い傾向にあることがうかがえる。
「分別方法の周知を徹底する」については、20代から50代は20％程度であったのに比べ、60代は32.3％、70代以上は
33.2％となり、高齢層の方がごみの分別について周知の徹底が必要と考えていることがうかがえる。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

ごみになるものを作らない、買わないという
「リデュース運動」を推進する 分別方法の周知を徹底する 使用可能なものをリユースする仕組みをつく

る
生ごみや木くず等有機性資源のたい肥化を促
進する

イベント等のエコ化（参加者へ提供する飲食
物の容器をリユースするなど）を推進する 現在のままで良い

小中学校や地域における環境教育を強化する 分別をさらに細分化してリサイクルを徹底す
る ごみの有料化を導入する

その他 無回答

39.6％ 26.6％ 21.2％ 16.9％ 14.4％ 14.1％

2.2％

35.3 29.4 23.5 11.8 11.8 23.5

0.0 0.0 0.0

5.9 5.9

34.9 20.6 12.7 17.5 22.2 11.1 11.1 11.1

1.6

7.9 3.2

41.2 19.6 22.5 12.7 15.7 13.7 13.7

1.0

2.9 5.9 6.9

41.9 22.2 22.8 16.2 14.4 15.0

2.4

7.8 7.2 4.2 4.8

52.0 23.4 23.4 11.4 19.4 10.9

0.6

8.6 6.3 2.9 8.6

41.5 32.3 23.6 21.5 14.9 12.3

2.1 1.5

6.7 7.2 2.6

26.5 33.2 17.3 20.8 10.2 22.18.0 6.6 8.0

0.9 0.9

8.9％ 8.6％ 4.7％ 2.5％

（件）450

450

0

0

50

50

100

100

150

150

200

200

250

250

300

300

350

350

400

400

ごみになるものを作らない、買わないという「リデュース運動」を推進する 381

分別方法の周知を徹底する 256

使用可能なものをリユースする仕組みをつくる 204

生ごみや木くず等有機性資源のたい肥化を促進する 163

イベント等のエコ化（参加者へ提供する飲食物の容器をリユースするなど）を推進する 139

現在のままで良い 86

小中学校や地域における環境教育を強化する 83

分別をさらに細分化してリサイクルを徹底する 45

ごみの有料化を導入する 24

その他 21

無回答 136

全 市

１．性　別

男 性

女 性

２．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

粗大ごみを出すのが大変（たんす
等の分解） 分別が細かくて、分けるのが大変 雨の日に古布が出せない 収集回数が少ない

分別がわからない 特にない ごみの集積場所（資源ごみ・埋め
立てごみ）が遠い

ごみの集積場所（燃やすごみ・プ
ラスチック製容器包装）が遠い

ごみが重くて、運べない その他 無回答

47.8％ 32.4％ 21.7％ 20.5％ 19.0％ 15.5％ 13.6％

39.2 5.2 4.4 5.5 7.0

53.2

33.4

32.1

17.8

25.1

18.8

22.2

21.4

18.1

20.6

12.5

11.0

15.2 6.5 7.2 7.6 6.3

41.2 5.9
0.0 0.0 0.0

44.4 3.29.5 7.9 7.9 6.3

45.1 2.98.8 7.8 6.9

43.7 7.2 7.2 6.0

53.7 5.7 5.1 4.0

3.4

52.3

17.6

57.1

53.9

37.7

33.7

28.2

11.8

15.9

24.5

21.0

21.1

23.1

17.6

30.2

28.4

25.7

32.6

14.4

17.6

33.3

28.1

26.3

11.8

17.6

32.4

10.2

12.0

19.0

11.8

19.0

19.6 13.7

17.4 13.2

10.3

9.7 5.6 4.6 6.7 7.2

44.2 15.9 23.5 24.3 12.4 11.97.1 4.4 7.1

3.53.5

6.7％ 7.0％6.1
％

6.0
％

※「その他」無回答の為、省略とする

（件）500

500

0

0

50

50

100

100

150

150

200

200

250

250

300

300

350

350

400

400

450

450

粗大ごみを出すのが大変（たんす等の分解） 460

分別が細かくて、分けるのが大変 312

雨の日に古布が出せない 209

収集回数が少ない 197

分別がわからない 183

特にない 149

ごみの集積場所（資源ごみ・埋め立てごみ）が遠い 131

ごみの集積場所（燃やすごみ・プラスチック製容器包装）が遠い 59

ごみが重くて、運べない 58

その他 65

無回答 67
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問19　ごみを出す時に、困っていることがありますか。（〇はいくつでも）

ごみを出す時に、困っていること

「粗大ごみを出すのが大変」と困っている人が多い

「粗大ごみを出すのが大変」が47.8％と最も多く、女性の半数以上が困っていると回答している。また年代別では、
20代、30代以外の年代で、最も高い結果となっており、年代が上がるほど大変と感じている人の割合が高い傾向にあ
る。
次いで、「分別が細かくて、分けるのが大変」が32.4％であった。年代別では、20代・30代では最も多くなっている。
問18のごみの減量策では「分別方法の周知を徹底する」ことが必要と答える人が多く、分別の大切さを感じている
が、実践するのは大変と感じている人も多いことがうかがえる。

全 市

１．性　別

男 性

女 性

２．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

粗大ごみを出すのが大変（たんす
等の分解） 分別が細かくて、分けるのが大変 雨の日に古布が出せない 収集回数が少ない

分別がわからない 特にない ごみの集積場所（資源ごみ・埋め
立てごみ）が遠い

ごみの集積場所（燃やすごみ・プ
ラスチック製容器包装）が遠い

ごみが重くて、運べない その他 無回答

47.8％ 32.4％ 21.7％ 20.5％ 19.0％ 15.5％ 13.6％

39.2 5.2 4.4 5.5 7.0

53.2

33.4

32.1

17.8

25.1

18.8

22.2

21.4

18.1

20.6

12.5

11.0

15.2 6.5 7.2 7.6 6.3

41.2 5.9
0.0 0.0 0.0

44.4 3.29.5 7.9 7.9 6.3

45.1 2.98.8 7.8 6.9

43.7 7.2 7.2 6.0

53.7 5.7 5.1 4.0

3.4

52.3

17.6

57.1

53.9

37.7

33.7

28.2

11.8

15.9

24.5

21.0

21.1

23.1

17.6

30.2

28.4

25.7

32.6

14.4

17.6

33.3

28.1

26.3

11.8

17.6

32.4

10.2

12.0

19.0

11.8

19.0

19.6 13.7

17.4 13.2

10.3

9.7 5.6 4.6 6.7 7.2

44.2 15.9 23.5 24.3 12.4 11.97.1 4.4 7.1

3.53.5

6.7％ 7.0％6.1
％

6.0
％

※「その他」無回答の為、省略とする

（件）500

500

0

0

50

50

100

100

150

150

200

200

250

250

300

300

350

350

400

400

450

450

粗大ごみを出すのが大変（たんす等の分解） 460

分別が細かくて、分けるのが大変 312

雨の日に古布が出せない 209

収集回数が少ない 197

分別がわからない 183

特にない 149

ごみの集積場所（資源ごみ・埋め立てごみ）が遠い 131

ごみの集積場所（燃やすごみ・プラスチック製容器包装）が遠い 59

ごみが重くて、運べない 58

その他 65

無回答 67
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【沼津のまちづくりについて】問20～問25

問20　平日のおでかけ頻度と目的、主な交通手段についてお答えください。

平日のおでかけ状況

平日は、５割の市民が「週に５日」おでかけしている

平日のおでかけ頻度は、「週に５日」が50.8％と最も多く、次いで、「週に３～４日」が17.4％、「週に１～２日」が
15.7％と続き、市民の８割以上が、週に１日以上おでかけしている。一方、「月に数回、ほとんど外出しない」と回答
した人は9.9％と約１割ほど存在する。
年代別にみると、「週に５日」おでかけすると回答した人が、70代以上では18.6％と、おでかけ頻度が他の年代より
低い。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

週に５日 週に３～４日 週に１～２日

月に数回 ほとんど外出しない 無回答

50.8％ 17.4％ 15.7％ 8.2％ 6.2％

1.7％

82.4

0.0 0.0

5.9 5.9 5.9

60.3 3.2 4.8 3.2

65.7 2.9 2.9 3.9

68.3

0.6

2.4 4.2

65.1

1.7

6.3 2.9

46.7

1.0

8.7 7.2

18.6

12.7

11.8

12.0

13.1

20.0

27.9

15.9

12.7

12.6

10.9

16.4

23.9 18.1 10.2

1.3

（件）600

600

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

週に５日 489

週に３～４日 168

週に１～２日 151

月に数回 79

ほとんど外出しない 16

無回答 60

ア　平日のおでかけ頻度（〇は１つまで）

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

通勤 通学 通院 買い物

趣味・娯楽 その他 無回答

39.5％ 30.0％ 13.7％4.4％ 8.0％ 2.8
％

1.7％

64.7 17.6 11.85.9

0.0 0.0 0.0

1.6

1.0

54.0 14.3 12.76.3 3.2 7.9

53.9 23.5 11.80.0 5.9 3.9

61.1 21.6 11.4

1.2 0.6

61.1 18.3

29.7 39.0 13.8

11.1 48.7 10.6 20.86.6 2.2

0.0

0.6 3.6

0.0 2.3 6.3 4.0 8.0

0.0 4.6 8.7 4.1

（件）400

400

0

0

50

50

100

100

150

150

200

200

250

250

300

300

350

350

通勤 380

通学 16

通院 42

買い物 289

趣味・娯楽 77

その他 27

無回答 132

イ　平日のおでかけ目的（〇は１つまで）
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平日のおでかけ目的は、10代は通学、20代から50代は通勤、60代・70代以上は買い物

平日のおでかけ目的を、「通勤」と回答した人が39.5％と最も多く、次いで、「買い物」と回答した人が30.0％であっ
た。
年代別にみると、10代は「通学」が64.7％、20代から50代は「通勤」が５割以上を占めている。一方、60代、70代
以上では、「買い物」と回答した人がそれぞれ39.0％、48.7％、「通院」と回答した人が4.6％、11.1％であり、他の年
代と比較して高い割合となった。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

通勤 通学 通院 買い物

趣味・娯楽 その他 無回答

39.5％ 30.0％ 13.7％4.4％ 8.0％ 2.8
％

1.7％

64.7 17.6 11.85.9

0.0 0.0 0.0

1.6

1.0

54.0 14.3 12.76.3 3.2 7.9

53.9 23.5 11.80.0 5.9 3.9

61.1 21.6 11.4

1.2 0.6

61.1 18.3

29.7 39.0 13.8

11.1 48.7 10.6 20.86.6 2.2

0.0

0.6 3.6

0.0 2.3 6.3 4.0 8.0

0.0 4.6 8.7 4.1

（件）400

400

0

0

50

50

100

100

150

150

200

200

250

250

300

300

350

350

通勤 380

通学 16

通院 42

買い物 289

趣味・娯楽 77

その他 27

無回答 132

イ　平日のおでかけ目的（〇は１つまで）
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約７割の市民が平日におでかけする交通手段として自動車を利用している

平日におでかけする際の交通手段は、「自動車」が69.6％と最も多く、次いで、「徒歩」が27.3％、「自転車」が19.2％、
「バス」が11.6％、「鉄道」が10.0％の順になっており、公共交通を利用する割合が低い。
年代別にみると、10代では「自転車」が41.2％と高い割合を占めている一方で、20代から70代以上にかけては自動
車が約６割から８割を占めており、平日におでかけする際の交通手段として自動車の利用が多い。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

徒歩 自転車 原付・バイク 自動車 タクシー

バス 鉄道 その他 無回答

27.3％ 19.2％ 69.6％ 11.6％ 10.0％ 5.3
％

2.6％ 3.1％ 0.4％

41.2 41.2 17.6 17.6 47.1 5.9

0.0
0.0

0.0

38.1 28.6 66.7 17.5 14.3 1.6

3.2
0.01.6

21.6 14.7 74.5

0.0 2.9

0.0

20.4 16.8 77.8

0.01.8

18.3 15.4 76.6 12.6

0.02.3 1.7

33.8 16.9 70.3 10.8

2.6 2.6
0.5

32.7 24.8 59.7 20.4

3.5 1.3

2.05.9 8.8

4.2 3.6 5.4 4.8

2.99.1

9.2 6.2

5.8 8.8 8.0

（件）800

800

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

700

700

徒歩 263

自転車 185

原付・バイク 25

自動車 670

タクシー 30

バス 112

鉄道 96

その他 4

無回答 51

ウ　平日の主な交通手段（〇はいくつでも）

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

ほぼ毎週 月に数回 ほとんど外出しない 無回答

54.3％ 30.3％ 9.0％ 6.3％

41.2 41.2 11.8 5.9

63.5 28.6 1.66.3

68.6 23.5 3.9 3.9

69.5 3.0 4.2

64.6 7.4 2.9

52.8 6.2

30.1

23.4

25.1

29.2

42.5

11.8

15.5 11.9

（件）600

600

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

ほぼ毎週 523

月に数回 292

ほとんど外出しない 87

無回答 61

ア　土・日・祝日のおでかけ頻度（〇は１つまで）
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問21　土・日・祝日のおでかけ頻度と目的、主な交通手段についてお答えください。

土・日・祝日のおでかけ状況

40代をピークに土・日・祝日のおでかけ頻度が下がる傾向にある

土・日・祝日のおでかけ頻度を、「ほぼ毎週」と回答した人が54.3％、「月に数回」と回答した人が30.3％であり、市
民の８割が月に数回以上は土・日・祝日におでかけしている。
年代別に見ると、「ほぼ毎週」おでかけする人は40代の69.5％をピークに、50代・60代と徐々に下がり、70代以上に
なると30.1％と、年齢を重ねるにつれて、土・日・祝日のおでかけ頻度が減少する傾向にある。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

ほぼ毎週 月に数回 ほとんど外出しない 無回答

54.3％ 30.3％ 9.0％ 6.3％

41.2 41.2 11.8 5.9

63.5 28.6 1.66.3

68.6 23.5 3.9 3.9

69.5 3.0 4.2

64.6 7.4 2.9

52.8 6.2

30.1

23.4

25.1

29.2

42.5

11.8

15.5 11.9

（件）600

600

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

ほぼ毎週 523

月に数回 292

ほとんど外出しない 87

無回答 61

ア　土・日・祝日のおでかけ頻度（〇は１つまで）
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土・日・祝日は、市民の約５割が買い物、２割が趣味・娯楽を目的におでかけをしている

土・日・祝日のおでかけの目的を「買い物」と回答した人が47.5％、「趣味・娯楽」は21.7％あった。
年代別にみると、10代は「趣味・娯楽」と回答した人が47.1％と最も多く、20代以降では「買い物」と回答した人
の割合が最も多くなっている。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

通勤 通学 通院 買い物

趣味・娯楽 その他 無回答

47.5％ 21.7％ 16.5％9.2％ 3.4
％

1.5％0.2％

11.8 23.5 47.1 17.6

0.0 0.0 0.0

14.3 42.9 30.2 11.1

0.0 0.0 1.6

39.2 29.4 16.79.8 3.9

1.00.0

10.2 49.1 21.6 13.25.4

0.00.6

16.0 43.4 22.3 11.40.0 6.3

0.6

52.8 19.0 17.47.2 2.6

0.0 1.0

53.1 15.0 22.13.5 4.4

0.4 1.3

（件）500

500

0

0

50

50

100

100

150

150

200

200

250

250

300

300

350

350

400

400

450

450

通勤 89

通学 2

通院 14

買い物 457

趣味・娯楽 209

その他 33

無回答 159

イ　土・日・祝日のおでかけ目的（〇は１つまで）

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

徒歩 自転車 原付・バイク 自動車 タクシー

バス 鉄道 その他 無回答

21.7％ 15.1％ 75.2％ 10.6％

2.2％ 2.2％ 0.8％

23.5 47.1 35.3 23.5 11.8

0.0 0.0 0.0

5.9

3.1 2.2

28.6 27.0 74.6 14.3 23.8

1.6
3.2

3.2

1.6

19.6 11.8 85.3

0.0

0.0

0.0 2.0

5.9 8.8 4.9

21.0 11.4 85.6

3.62.4 0.6

4.8 6.0

16.6 12.6 82.9 10.3

2.3 1.1 0.0

8.6 4.6

21.5 12.3 76.4

2.1 0.5 1.0

5.6 9.7 9.7

25.2 18.1 59.7 16.8 11.1 15.55.8

9.6％ 8.8％

（件）800

800

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

700

700

徒歩 209

自転車 145

原付・バイク 21

自動車 724

タクシー 21

バス 92

鉄道 102

その他 8

無回答 85

ウ　土・日・祝日の主な交通手段（〇はいくつでも）
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７割以上の市民が土・日・祝日におでかけする交通手段として自動車を利用している

土・日・祝日のおでかけの主な交通手段として、「自動車」と回答している人は、75.2％、「タクシー」・「バス」・「鉄
道」の公共交通と回答している人は、合わせて22.4％であり、土・日・祝日におでかけする際の交通手段として「自
動車」が最も利用されている。
問20で平日の主な交通手段として「自動車」と回答した人は69.6％であり、土・日・祝日になると「自動車」を利
用する人がさらに増加している。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

徒歩 自転車 原付・バイク 自動車 タクシー

バス 鉄道 その他 無回答

21.7％ 15.1％ 75.2％ 10.6％

2.2％ 2.2％ 0.8％

23.5 47.1 35.3 23.5 11.8

0.0 0.0 0.0

5.9

3.1 2.2

28.6 27.0 74.6 14.3 23.8

1.6
3.2

3.2

1.6

19.6 11.8 85.3

0.0

0.0

0.0 2.0

5.9 8.8 4.9

21.0 11.4 85.6

3.62.4 0.6

4.8 6.0

16.6 12.6 82.9 10.3

2.3 1.1 0.0

8.6 4.6

21.5 12.3 76.4

2.1 0.5 1.0

5.6 9.7 9.7

25.2 18.1 59.7 16.8 11.1 15.55.8

9.6％ 8.8％

（件）800

800

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

700

700

徒歩 209

自転車 145

原付・バイク 21

自動車 724

タクシー 21

バス 92

鉄道 102

その他 8

無回答 85

ウ　土・日・祝日の主な交通手段（〇はいくつでも）
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問22　今後の公共交通（鉄道・バス・タクシー）のあり方について、あなたの考えに最も近
いものを次の中から選んでください。（〇は１つ）

今後の公共交通（鉄道・バス・タクシー）のあり方

７割以上の市民が公共交通サービスの向上を望んでいる

今後の公共交通（鉄道・バス・タクシー）のあり方について、「積極的に公共交通のサービス向上を図り、利便性の
高い公共交通を確保すべきである」と回答した人が43.9％、「現状よりある程度の公共交通のサービス向上は必要であ
る」が30.3％と現状以上の公共交通のサービス向上を望む人が、全体の74.2％を占めている。
年代別では、これら公共交通サービスの向上を望んでいるのは、50代が80.6％と最も高い。
一方、30代では、「公共交通サービスは現状のままでよい」と回答している人が17.6％と、他の年代と比較して高い
割合となっている。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

積極的に公共交通のサービス向上を図り、利
便性の高い公共交通を確保すべきである

現状よりある程度の公共交通のサービス向上
は必要である 公共交通サービスは現状のままで良い

主要な場所だけを結ぶ最小限の公共交通があ
ればよい 公共交通は必要がない その他

無回答

43.9％ 30.3％ 9.8％ 4.3％ 9.2％2.2
％

47.1 23.5 11.8 17.6

0.00.00.0

50.8 28.6 9.5 6.3 3.2

0.01.6

39.2 27.5 17.6 6.9 5.9

2.01.0

0.6

1.7

0.0

52.7 9.6 3.0 2.4 6.0

45.7 7.4 3.4 6.9

0.0

43.1 3.6 7.2

2.1

37.2

25.7

34.9

33.8 10.3

31.0 15.57.5 6.6 2.2

0.0

0.3％

43.9％

9.2％

2.2％
0.3％

4.3％

30.3％

9.8％

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

運行本数の増加 分かりやすい路線図や時刻表の情
報提供 運賃の値下げや割引制度の充実 運行時間帯の拡大

運賃の支払時の交通系 ICカード
（Suica、PASMO等）の導入 バス停ベンチや屋根の設置 運行ルートの見直し 乗り降りしやすい車両の導入

時間通りの運行 バス停周辺での駐車場・駐輪場の
充実 ダイヤの変更 特になし

その他 無回答

41.2％ 27.5％ 27.3％ 25.3％ 21.3％ 20.4％ 19.6％ 12.4％ 11.3％ 11.9％

2.9％

58.8 11.8 35.3 17.6 17.6 11.8 11.8

0.00.0

5.9 5.9 5.9 5.9 5.9

42.9 41.3 14.3 33.3 44.4 17.5 25.4 11.1 17.5 11.1

1.63.2

1.66.3

44.1 25.5 20.6 23.5 22.5 18.6 16.7 10.8 15.72.09.8 9.8 9.8 4.9

36.5 38.3 25.1 28.7 25.1 19.8 19.2 12.6 12.0 10.8
3.0

8.4 8.4 5.4

50.3 27.4 29.7 30.3 28.6 21.7 26.3 10.3 12.6 9.7 4.0 8.6 8.6 4.6

45.6 23.1 33.3 22.1 16.9 16.4 20.5 14.9 15.43.16.7 6.7 9.7 4.6

32.7 22.6 30.1 19.5 25.7 12.8 17.3 11.9 12.4 13.39.3 5.8 6.6

2.2

8.4％ 7.8％ 7.2％

（件）450

450

0

0

50

50

100

100

150

150

200

200

250

250

300

300

350

350

400

400

運行本数の増加 397

分かりやすい路線図や時刻表の情報提供 265

運賃の値下げや割引制度の充実 263

運行時間帯の拡大 244

運賃の支払時の交通系 ICカード（Suica、PASMO等）の導入 205

バス停ベンチや屋根の設置 196

運行ルートの見直し 189

乗り降りしやすい車両の導入 119

時間通りの運行 109

バス停周辺での駐車場・駐輪場の充実 81

ダイヤの変更 28

特になし 115

その他 75

無回答 69
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問23　沼津市内の路線バスについて、改善してほしい点を次の中から選んでください。
	 （〇はいくつでも）

沼津市内の路線バスに改善してほしいこと

多くの市民が運行サービス水準の向上を求めている

沼津市内の路線バスの改善してほしい点は、「運行本数の増加」と回答した人が41.2％と最も多く、次いで「分かり
やすい路線図や時刻表の情報提供」が27.5％、「運賃の値下げや割引制度の充実」が27.3％という結果であった。なお、
「運賃の値下げや割引制度の充実」は、年代が上がるにつれて割合が高くなる傾向にある。
一方、「ダイヤの変更」と回答した人は2.9％、「バス停周辺での駐車場・駐輪場の充実」と回答した人は8.4％、「時
間通りの運行」と回答した人は11.3％と比較的低い割合であった。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

運行本数の増加 分かりやすい路線図や時刻表の情
報提供 運賃の値下げや割引制度の充実 運行時間帯の拡大

運賃の支払時の交通系 ICカード
（Suica、PASMO等）の導入 バス停ベンチや屋根の設置 運行ルートの見直し 乗り降りしやすい車両の導入

時間通りの運行 バス停周辺での駐車場・駐輪場の
充実 ダイヤの変更 特になし

その他 無回答

41.2％ 27.5％ 27.3％ 25.3％ 21.3％ 20.4％ 19.6％ 12.4％ 11.3％ 11.9％

2.9％

58.8 11.8 35.3 17.6 17.6 11.8 11.8

0.00.0

5.9 5.9 5.9 5.9 5.9

42.9 41.3 14.3 33.3 44.4 17.5 25.4 11.1 17.5 11.1

1.63.2

1.66.3

44.1 25.5 20.6 23.5 22.5 18.6 16.7 10.8 15.72.09.8 9.8 9.8 4.9

36.5 38.3 25.1 28.7 25.1 19.8 19.2 12.6 12.0 10.8
3.0

8.4 8.4 5.4

50.3 27.4 29.7 30.3 28.6 21.7 26.3 10.3 12.6 9.7 4.0 8.6 8.6 4.6

45.6 23.1 33.3 22.1 16.9 16.4 20.5 14.9 15.43.16.7 6.7 9.7 4.6

32.7 22.6 30.1 19.5 25.7 12.8 17.3 11.9 12.4 13.39.3 5.8 6.6

2.2

8.4％ 7.8％ 7.2％

（件）450

450

0

0

50

50

100

100

150

150

200

200

250

250

300

300

350

350

400

400

運行本数の増加 397

分かりやすい路線図や時刻表の情報提供 265

運賃の値下げや割引制度の充実 263

運行時間帯の拡大 244

運賃の支払時の交通系 ICカード（Suica、PASMO等）の導入 205

バス停ベンチや屋根の設置 196

運行ルートの見直し 189

乗り降りしやすい車両の導入 119

時間通りの運行 109

バス停周辺での駐車場・駐輪場の充実 81

ダイヤの変更 28

特になし 115

その他 75

無回答 69
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問24　沼津市の中心市街地（沼津駅周辺地区）について、魅力的であると感じているところ
はどこですか。（〇はいくつでも）

中心市街地の魅力的であると感じるところ

自然に近接した中心市街地が魅力的であると感じている人の割合が多い

沼津市の中心市街地で魅力的であると感じているところについては、「海や沼津港が近くにあるところ」が47.1％と
最も多く、次いで、「富士山や香貫山、愛鷹山の眺望」が40.0％、「狩野川や中央公園などの自然があるところ」が28.3％
と、自然と近接しているところを魅力的であると回答した人の割合が多い結果となった。
年代別にみると、10代・20代では、「イーラdeやBiViなどの大型商業施設」、「沼津駅、駅前広場（北口・南口）」が
２～４割程度であったのに対し、30代以上では１割程度となっており、年代による違いがみられる。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

海や沼津港が近くにあるところ 富士山や香貫山、愛鷹山の眺望 狩野川や中央公園などの自然があ
るところ

イーラ deや BiVi などの大型商業
施設

沼津駅、駅前広場（北口・南口） さんさん通り等の広々とした道路
や橋があるまちなみ 商店街店舗、商店街のまちなみ オフィス・事務所機能が集まって

いるところ
特になし その他 無回答

47.1％ 40.0％ 28.3％ 25.1％

0.6％ 2.8％2.6％

41.2 17.6 17.6 35.3 41.2 17.6 11.8

0.0 0.00.0

5.9

61.9 36.5 31.7 20.6 28.6 17.5

1.6

0.0

1.63.2 7.9

49.0 33.3 31.4 11.8 23.5

2.9

3.0 1.8

2.3

1.08.8 4.9 4.9 4.9

50.3 37.7 31.7 25.7

1.8

1.27.2 7.8

45.7 33.7 18.9 28.0

1.7

0.68.0 6.3 5.1 5.7

53.8

0.5
2.1

2.6

6.2 4.1 6.7 5.1

36.7

51.3

42.9

35.9 23.6

25.7 10.6 26.1 11.18.4 7.1 4.0

1.8 0.4

9.9％ 8.8％ 5.1
％

6.2
％

2.4

（件）500

500

0

0

50

50

100

100

150

150

200

200

250

250

300

300

350

350

400

400

450

450

海や沼津港が近くにあるところ 454

385

273

95

85

49

25

6

242

27

60

富士山や香貫山、愛鷹山の眺望

狩野川や中央公園などの自然があるところ

イーラ de や BiVi などの大型商業施設

沼津駅、駅前広場（北口・南口）

さんさん通り等の広々とした道路や橋があるまちなみ

商店街店舗、商店街のまちなみ

オフィス・事務所機能が集まっているところ

特になし

その他

無回答

戸 田
浮 島
　 原 　
西 浦
内 浦
愛 鷹
大 平
静 浦
門 池
大 岡
金 岡
今 沢
片 浜
第 五
第 四
第 三
第 二
第 一
１．地区別

全 市

自分の意志で決めていない（親
の持ち家に住んでいるなど）

日常の買い物のしやすさ（コン
ビニ、スーパーなどからの距離）

生活環境の良さ（陽当たりや
風通しの良さ、静けさなど）

公共交通機関の利用のしや
すさ（駅、バス停からの距離）

住居費用（新築や中古住宅
の購入費、家賃など）

人とのつながり（親、子、親族、
友人が近くにいるなど）

災害の危険性（地震、津波、
土砂崩れ、液状化など） 治安の良さ 景色の良さ（自然の眺望、

まちなみの景観など） 特に何も気にしない
地域コミュニティの良さ（お祭り
などの親睦イベントが多いなど） その他 無回答

31.9％ 30.4％ 25.6％ 22.7％ 19.9％ 18.5％ 13.9％ 12.6％ 2.8
％9.0％ 6.5％ 6.7％ 5.4％

27.8 36.1 13.9 41.7 19.4 11.1 11.18.3 8.3 8.3 5.6

52.6 18.4 15.8 18.4 15.8 13.2 15.82.6 5.3 2.6 2.6 5.3 7.9

27.1 38.3 36.4 18.7 25.2 21.5 10.3 13.1 11.2 4.7 3.7 6.5

31.8 31.8 27.3 36.4 18.2 15.9 18.2 11.4 2.3 2.36.8 4.5 6.8

30.9 50.6 24.7 43.2 12.3 22.2 13.6 12.3 11.1 0.07.4

51.0 16.3 20.4 20.4 12.2 24.5 12.2 0.00.06.1 8.2 6.1 4.1

13.0 39.1 26.1 43.5 30.4 13.0 4.3 4.3 4.3 4.3 8.7

35.5 27.3 26.4 13.6 22.7 13.6 21.8 10.9 4.5 5.5 2.7 5.5 8.2

20.5 42.5 28.3 37.0 26.8 15.7 25.2 18.9 6.3 8.7 3.9 9.4 4.7

29.2 14.6 25.0 12.5 25.0 20.8 27.1 16.7 2.16.3 8.3 8.3 8.3

68.0 12.0 24.0 12.0 16.0 16.0 0.08.0 8.0 4.0 8.0 8.0 4.0

33.3 12.5 41.7 20.8 16.7 20.8 12.50.0 4.2 8.3 8.3 4.2 4.2

32.3 22.6 29.0 11.3 12.9 24.2 22.6 16.1 14.5 11.38.1 6.5 3.2

60.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.00.00.0 0.0 0.00.0

60.0 10.0 10.0 20.0 30.0 10.0 10.00.00.0 0.0 0.00.0

25.5 33.0 21.3 19.1 20.2 22.3 4.3 7.4 9.6 7.4 4.3 7.4

29.2 20.8 33.3 33.3 12.5 16.70.08.3 8.3 8.3 4.2 4.2 8.3

45.5 18.2 18.2 18.2 27.39.1 9.1 9.1 9.1 9.1 9.1
0.0 0.0

1.9

0.00.0

0.0

0.0

1.1

0.0 0.0

1.2

（件）350

350

0

0

50

50

100

100

150

150

200

200

250

250

300

300

自分の意志で決めていない（親の持ち家に住んでいるなど） 307

日常の買い物のしやすさ（コンビニ、スーパーなどからの距離） 293

生活環境の良さ（陽当たりや風通しの良さ、静けさなど） 247

公共交通機関の利用のしやすさ（駅、バス停からの距離） 219

住居費用（新築や中古住宅の購入費、家賃など） 192

人とのつながり（親、子、親族、友人が近くにいるなど） 178

災害の危険性（地震、津波、土砂崩れ、液状化など） 134

治安の良さ 121

景色の良さ（自然の眺望、まちなみの景観など） 87

特に何も気にしない 63

地域コミュニティの良さ（お祭りなどの親睦イベントが多いなど） 27

その他 65

無回答 52
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問25　あなたが現在のお住まいを決めた時に気にされたことはなんですか。
	 （〇はいくつでも）

現在の住まいを決めた時に気にしたこと

「住まいを決めた時に気にした理由」は、地区によって異なっている

現在の住まいを決めた時に気にしたことについては、親の持ち家に住んでいるなどといった「自分の意志で決めて
いない」が31.9％と最も多く、次いで、「日常の買い物のしやすさ（30.4％）」「生活環境の良さ（25.6％）」「公共交通
機関の利用のしやすさ（22.7％）」の順となっている。
地区別にみると、比較的駅に近い第一、第四、第五、今沢、大岡地区は、「日常の買い物のしやすさ」、「公共交通機
関の利用のしやすさ」の割合が高く、第三、大平地区は「生活環境の良さ」の割合が比較的高く、住まいを決めた優
先順位は地区によって異なることから、これらをふまえた住宅施策が求められていることがうかがえる。

戸 田
浮 島
　 原 　
西 浦
内 浦
愛 鷹
大 平
静 浦
門 池
大 岡
金 岡
今 沢
片 浜
第 五
第 四
第 三
第 二
第 一
１．地区別

全 市

自分の意志で決めていない（親
の持ち家に住んでいるなど）

日常の買い物のしやすさ（コン
ビニ、スーパーなどからの距離）

生活環境の良さ（陽当たりや
風通しの良さ、静けさなど）

公共交通機関の利用のしや
すさ（駅、バス停からの距離）

住居費用（新築や中古住宅
の購入費、家賃など）

人とのつながり（親、子、親族、
友人が近くにいるなど）

災害の危険性（地震、津波、
土砂崩れ、液状化など） 治安の良さ 景色の良さ（自然の眺望、

まちなみの景観など） 特に何も気にしない
地域コミュニティの良さ（お祭り
などの親睦イベントが多いなど） その他 無回答

31.9％ 30.4％ 25.6％ 22.7％ 19.9％ 18.5％ 13.9％ 12.6％ 2.8
％9.0％ 6.5％ 6.7％ 5.4％

27.8 36.1 13.9 41.7 19.4 11.1 11.18.3 8.3 8.3 5.6

52.6 18.4 15.8 18.4 15.8 13.2 15.82.6 5.3 2.6 2.6 5.3 7.9

27.1 38.3 36.4 18.7 25.2 21.5 10.3 13.1 11.2 4.7 3.7 6.5

31.8 31.8 27.3 36.4 18.2 15.9 18.2 11.4 2.3 2.36.8 4.5 6.8

30.9 50.6 24.7 43.2 12.3 22.2 13.6 12.3 11.1 0.07.4

51.0 16.3 20.4 20.4 12.2 24.5 12.2 0.00.06.1 8.2 6.1 4.1

13.0 39.1 26.1 43.5 30.4 13.0 4.3 4.3 4.3 4.3 8.7

35.5 27.3 26.4 13.6 22.7 13.6 21.8 10.9 4.5 5.5 2.7 5.5 8.2

20.5 42.5 28.3 37.0 26.8 15.7 25.2 18.9 6.3 8.7 3.9 9.4 4.7

29.2 14.6 25.0 12.5 25.0 20.8 27.1 16.7 2.16.3 8.3 8.3 8.3

68.0 12.0 24.0 12.0 16.0 16.0 0.08.0 8.0 4.0 8.0 8.0 4.0

33.3 12.5 41.7 20.8 16.7 20.8 12.50.0 4.2 8.3 8.3 4.2 4.2

32.3 22.6 29.0 11.3 12.9 24.2 22.6 16.1 14.5 11.38.1 6.5 3.2

60.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.00.00.0 0.0 0.00.0

60.0 10.0 10.0 20.0 30.0 10.0 10.00.00.0 0.0 0.00.0

25.5 33.0 21.3 19.1 20.2 22.3 4.3 7.4 9.6 7.4 4.3 7.4

29.2 20.8 33.3 33.3 12.5 16.70.08.3 8.3 8.3 4.2 4.2 8.3

45.5 18.2 18.2 18.2 27.39.1 9.1 9.1 9.1 9.1 9.1
0.0 0.0

1.9

0.00.0

0.0

0.0

1.1

0.0 0.0

1.2

（件）350

350

0

0

50

50

100

100

150

150

200

200

250

250

300

300

自分の意志で決めていない（親の持ち家に住んでいるなど） 307

日常の買い物のしやすさ（コンビニ、スーパーなどからの距離） 293

生活環境の良さ（陽当たりや風通しの良さ、静けさなど） 247

公共交通機関の利用のしやすさ（駅、バス停からの距離） 219

住居費用（新築や中古住宅の購入費、家賃など） 192

人とのつながり（親、子、親族、友人が近くにいるなど） 178

災害の危険性（地震、津波、土砂崩れ、液状化など） 134

治安の良さ 121

景色の良さ（自然の眺望、まちなみの景観など） 87

特に何も気にしない 63

地域コミュニティの良さ（お祭りなどの親睦イベントが多いなど） 27

その他 65

無回答 52
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【スポーツへの関心について】問26～問31

問26　あなたは、現在どのくらいの頻度でスポーツを行っていますか。（〇は１つ）

スポーツを行う頻度

月１回以上スポーツをしている人は全体の約３割

どのくらいの頻度でスポーツを行っているかについては、「週に３日以上」が8.2％、「週に１～２日程度」が11.9％、
「月に１～３日程度」が8.6％と、月に１回以上スポーツをしている人の合計が28.7％であった。一方、「全くしていな
い」が50.8％という結果となった。
スポーツをしている人の割合を年代別にみると、10代・70代以上は「週に３日以上」が高く、20代・40代は「月に
１～３日程度」、30代・50代・60代は「週に１～２日程度」が高くなっており、年代によって違いがみられる。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

週に３日以上 週に１～２日程度 月に１～３日程度 ３か月に１～２日程度

年に１～３日 全くしていない 無回答

11.9％ 50.8％ 10.6％8.2％ 8.6％ 3.8％ 6.0％

29.4 35.3 23.55.9 5.9

0.0 0.0

12.7 15.9 11.1 49.2 1.67.9

1.6

19.6 12.7 43.15.9 2.9 8.8 6.9

10.2 58.76.0 6.6 5.4 4.8 8.4

16.6 10.9 44.69.7 9.7 4.0 4.6

10.3 12.3 48.2 11.86.2 5.6 5.6

58.0 17.38.8 8.0 5.8

1.80.4

11.9％

8.2％

8.6％

6.0％
50.8％

10.6％

3.8％

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

１年以上 １年未満 無回答

87.1％ 0.5％

100.0 0.0
0.0

66.7 0.0

76.9 0.0

71.4 0.0

91.3 0.08.7

93.2 4.5 2.3

94.7

12.4％

33.3

23.1

28.6

0.05.3

87.1％

0.5％

12.4％
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問27　問26で「週に３日以上」、「週に１～２日程度」と回答した方に伺います。あなたが週
に１回以上の頻度でスポーツを行っている期間は１年以上ですか。（〇は１つ）

スポーツを行っている期間

週に１回以上スポーツを行っている期間は、「１年以上」と回答した人が８割を超える

週に１回以上スポーツを行っていると回答した人について、行っている期間が「１年以上」が全体の87.1％となっ
ており、スポーツを行っている人の多くは、継続してスポーツを行っているという結果となった。
年代別では50代が91.3％、60代が93.2％、70代以上が94.7％と、特に50代以降ではスポーツを普段から行うことが
習慣化されていることがうかがえる。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

１年以上 １年未満 無回答

87.1％ 0.5％

100.0 0.0
0.0

66.7 0.0

76.9 0.0

71.4 0.0

91.3 0.08.7

93.2 4.5 2.3

94.7

12.4％

33.3

23.1

28.6

0.05.3

87.1％

0.5％

12.4％
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問28　あなたはこの１年間で、地域で行われたスポーツに参加しましたか。
	 （〇はいくつでも）

地域で行われたスポーツへの参加

地域で行われたスポーツに参加したことがある人は約１割

地域で行われたスポーツの参加状況については、「自治会などのスポーツ活動」が8.1％、「自治会などのスポーツチー
ム」が2.7％、「自治会などが主催するスポーツ教室」が0.9％と、何らかの活動に参加した人は11.7％であった。一方、
「参加していない」が75.8％という結果となった。
地区別にみると、「自治会などのスポーツ活動」に参加した人が、今沢地区が26.1％と最も多く、次いで、大平地区
が25.0％、内浦地区が20.0％と、他の地区より参加した割合が高い結果となり、地域でスポーツに対する認識の差が
あることがうかがえる。

第 一
第 二
第 三
第 四
第 五
片 浜
今 沢
金 岡
大 岡
門 池
静 浦
大 平
愛 鷹
内 浦
西 浦
　 原 　
浮 島
戸 田

１．地区別

全 市

自治会などのスポーツチーム（町内のソフト
ボールチーム、スポーツ少年団など）

自治会などのスポーツ活動（親睦ボウリング
大会、歩こう会、校区祭など）

自治会などが主催するスポーツ教室（テニス
教室、バレーボール教室、太極拳教室など）

参加していない その他 無回答

75.8％ 12.5％8.1％2.7
％

2.2
％

86.12.8 2.8 8.3

76.3 13.25.3 5.3 2.6 7.9

76.6 11.20.93.7 7.5

86.40.0 0.0 2.3 9.14.5

16.0 72.80.02.5 2.5 9.9

10.2 79.60.04.1 2.0 8.2

26.1 65.20.0 4.3 4.30.0

80.0 10.90.9 7.3 0.9

78.0 13.40.83.9 3.1 2.4

75.0 18.80.02.1 6.3

80.00.08.0 4.0 8.0

25.0 54.2 20.88.3 4.2 4.2

11.3 72.6 14.51.6 0.0

20.0 60.0 20.00.0 0.0

80.0 10.0 10.00.0 0.0 0.0

77.7 13.83.2 4.3 3.2

16.7 58.3 16.74.2 4.2

72.7 27.3

0.0

0.9

0.0

0.0

1.6

0.0

0.0

0.0

0.0 0.00.0 0.0

0.9％

0.0
0.0

（件）800

800

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

700

700

自治会などのスポーツチーム（町内のソフトボールチーム、スポーツ少年団など） 26

自治会などのスポーツ活動（親睦ボウリング大会、歩こう会、校区祭など） 78

自治会などが主催するスポーツ教室（テニス教室、バレーボール教室、太極拳教室など） 9

参加していない 730

その他 21

無回答 120

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

サッカー 野球 バレーボール バスケットボール 卓球

ゴルフ 陸上競技（マラソン・駅伝
を除く） マラソン・駅伝 テニス 水泳（シンクロ・水球・飛

込みを含む）
相撲 体操（新体操を含む） スキー・スノーボード スケート（スピード・フィ

ギア） 格闘技（相撲を除く）

ソフトボール バドミントン 特にない その他 無回答

58.3％ 12.1％1.9
％

1.8
％

1.9
％

1.9
％
1.2
％

1.5
％9.6％ 8.6％ 2.0％ 3.1％ 2.1％ 2.1％ 3.4％

1.1％ 0.4％ 0.6％0.2％ 0.2％

17.6 11.8 23.5 17.6 17.65.9 5.9 5.9

0.0

71.46.3 9.5 1.6 1.6 1.6 4.8 1.6 3.2 1.6

0.00.00.00.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

15.7 62.70.0 0.01.0
1.01.0

1.0 0.5

0.9

0.5 1.0

1.1 0.6
0.60.6 0.6

0.0

2.0 3.9 2.0 2.9 3.9 2.0 7.8

0.01.0

1.0 0.50.5

1.00.0

0.0

0.0 0.0

0.0

0.0 0.00.6

0.0 0.0

15.6 11.4 46.75.4 5.4 1.8 3.0 2.4 3.0 2.4 5.4 2.4 1.8 2.4 1.2 6.6 6.0

13.1 64.07.4 1.7 1.7 4.0 2.9 2.9 6.32.3
2.3

1.7
0.6

65.6 13.30.5 1.0
0.09.2 6.2 1.5 2.62.6

4.6

52.7 23.50.00.05.3 8.0 1.8 1.3 3.5 2.2 2.7 2.7 1.3 3.1
1.8 3.1

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0.9 0.90.0

（件）600

600

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

サッカー 92
野球 83
バレーボール 18
バスケットボール 19
卓球 11
ゴルフ 30
陸上競技（マラソン・駅伝を除く） 17
マラソン・駅伝 20
テニス 18
水泳（シンクロ・水球・飛込みを含む） 20
相撲 18
体操（新体操を含む） 12
スキー・スノーボード 2
スケート（スピード・フィギア） 2
格闘技（相撲を除く） 4
ソフトボール 14
バドミントン 6
特にない 561
その他 33
無回答 117
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問29　あなたがこの１年間で、スタジアムなど現地に実際に足を運んで観戦したスポーツは
何ですか。（〇はいくつでも）
※プロ・アマチュア問わず、子どもの部活動応援等も含む。

スタジアムなどで観戦したスポーツ

「サッカー」と「野球」をスタジアムなどで観戦した人が多い

スタジアムなど現地に実際に足を運んで観戦したスポーツについては、「サッカー」が9.6％、「野球」が8.6％となっ
た。一方、「特にない」は58.3％という結果となった。
年代別にみると、「サッカー」は10代が17.6％と最も多く、次いで、30代が15.7％、40代が15.6％という結果であり、

「野球」は50代が13.1％と最も多く、次いで10代が11.8％、40代が11.4％の順となっている。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

サッカー 野球 バレーボール バスケットボール 卓球

ゴルフ 陸上競技（マラソン・駅伝
を除く） マラソン・駅伝 テニス 水泳（シンクロ・水球・飛

込みを含む）
相撲 体操（新体操を含む） スキー・スノーボード スケート（スピード・フィ

ギア） 格闘技（相撲を除く）

ソフトボール バドミントン 特にない その他 無回答

58.3％ 12.1％1.9
％

1.8
％

1.9
％

1.9
％
1.2
％

1.5
％9.6％ 8.6％ 2.0％ 3.1％ 2.1％ 2.1％ 3.4％

1.1％ 0.4％ 0.6％0.2％ 0.2％

17.6 11.8 23.5 17.6 17.65.9 5.9 5.9

0.0

71.46.3 9.5 1.6 1.6 1.6 4.8 1.6 3.2 1.6

0.00.00.00.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

15.7 62.70.0 0.01.0
1.01.0

1.0 0.5

0.9

0.5 1.0

1.1 0.6
0.60.6 0.6

0.0

2.0 3.9 2.0 2.9 3.9 2.0 7.8

0.01.0

1.0 0.50.5

1.00.0

0.0

0.0 0.0

0.0

0.0 0.00.6

0.0 0.0

15.6 11.4 46.75.4 5.4 1.8 3.0 2.4 3.0 2.4 5.4 2.4 1.8 2.4 1.2 6.6 6.0

13.1 64.07.4 1.7 1.7 4.0 2.9 2.9 6.32.3
2.3

1.7
0.6

65.6 13.30.5 1.0
0.09.2 6.2 1.5 2.62.6

4.6

52.7 23.50.00.05.3 8.0 1.8 1.3 3.5 2.2 2.7 2.7 1.3 3.1
1.8 3.1

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0.9 0.90.0

（件）600

600

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

サッカー 92
野球 83
バレーボール 18
バスケットボール 19
卓球 11
ゴルフ 30
陸上競技（マラソン・駅伝を除く） 17
マラソン・駅伝 20
テニス 18
水泳（シンクロ・水球・飛込みを含む） 20
相撲 18
体操（新体操を含む） 12
スキー・スノーボード 2
スケート（スピード・フィギア） 2
格闘技（相撲を除く） 4
ソフトボール 14
バドミントン 6
特にない 561
その他 33
無回答 117
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問30　あなたは、スポーツに関してどのようなボランティア等に参加をしたことがあります
か。（〇はいくつでも）

スポーツに関してのボランティア等参加

「大会・イベントの運営や世話」に参加した人が多い

ボランティア等に参加している人は、「大会・イベントの運営や世話」が9.6％と最も多く、次いで「団体・クラブ
の運営や世話」が7.8％、「スポーツの審判」が5.9％、「スポーツの指導」が3.7％であった。一方、「参加したことがな
い」が67.5％という結果となった。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

スポーツの指導 スポーツ施設の管理の手伝い スポーツの審判 大会・イベントの運営や世話

団体・クラブの運営や世話 参加したことがない その他 無回答

67.5％ 12.0％5.9％ 9.6％ 7.8％3.7
％

2.2％ 1.1％

17.6 17.6 41.2 17.6

0.0

5.9 5.9

0.0

11.1 82.5

1.6
0.06.3 3.2 6.3

76.56.9 2.9 3.9 7.8 4.9 6.9

0.0

13.8 13.8 62.9

0.6

3.0 9.0 6.6

1.2

11.4 12.0 68.0

1.7

5.1 4.6 6.3

1.1

11.3 69.2 12.8

2.1

2.6 6.2 4.1

2.1

64.2 23.54.0 3.1 5.8 4.9

2.2 1.3

0.0

（件）700

700

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

スポーツの指導 36

スポーツ施設の管理の手伝い 21

スポーツの審判 57

大会・イベントの運営や世話 92

団体・クラブの運営や世話 75

参加したことがない 650

その他 11

無回答 116

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

広報ぬまづ 特にない 知り合いの口コミ（家族・知人・
友人） 回覧板や掲示板

新聞・雑誌 インターネット・SNS テレビ 施設のチラシやパンフレット

所属団体・クラブの案内 その他 無回答

33.3％ 28.6％ 21.9％ 16.8％ 13.9％ 10.2％ 10.1％

0.7％

11.8 23.5 29.4 23.5 11.8 17.65.9

0.0 0.0
0.0

0.0

1.81.8 1.3

9.7％ 7.9％ 4.5％

17.5 47.6 14.3 23.8

1.6
0.09.5 4.8 9.5 3.2 0.0

30.4 44.1 22.5 12.7

0.0

7.8 4.9 3.9 8.8 2.9 5.9

36.5 25.7 28.1 11.4 16.2

0.6

9.6 8.4 7.8 9.6 5.4

34.3 29.7 23.4 16.6 12.0 14.3

1.7

5.7 8.6 6.9 6.3

38.5 23.6 19.5 23.1 19.5 10.3 11.3

0.0

4.6 9.7 2.6

35.4 21.7 20.4 23.0 22.6 16.8 18.18.0

（件）350

350

0

0

50

50

100

100

150

150

200

200

250

250

300

300

広報ぬまづ 321

特にない 275

知り合いの口コミ（家族・知人・友人） 211

回覧板や掲示板 162

新聞・雑誌 134

インターネット・SNS 98

テレビ 93

施設のチラシやパンフレット 76

所属団体・クラブの案内 43

その他 7

無回答 97



― ―39

問31　あなたは、地域のスポーツに関する情報を何から入手していますか。
	 （〇はいくつでも）

地域のスポーツに関する情報入手方法

「広報ぬまづ」から情報を入手している人が多い

地域のスポーツに関する情報の入手先については、「広報ぬまづ」が33.3％と最も多く、次いで「知り合いの口コミ」
が21.9％、「回覧板や掲示板」が16.8％、「新聞・雑誌」が13.9％、「インターネット・SNS」が10.2％であった。一方、
「特にない」が28.6％という結果となった。
年代別でみると、入手先は30代以降においては「広報ぬまづ」が最も多く、10代・20代では「インターネット・
SNS」が多くなっていることから、対象年齢にあわせた情報発信方法を検討する必要がある。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

広報ぬまづ 特にない 知り合いの口コミ（家族・知人・
友人） 回覧板や掲示板

新聞・雑誌 インターネット・SNS テレビ 施設のチラシやパンフレット

所属団体・クラブの案内 その他 無回答

33.3％ 28.6％ 21.9％ 16.8％ 13.9％ 10.2％ 10.1％

0.7％

11.8 23.5 29.4 23.5 11.8 17.65.9

0.0 0.0
0.0

0.0

1.81.8 1.3

9.7％ 7.9％ 4.5％

17.5 47.6 14.3 23.8

1.6
0.09.5 4.8 9.5 3.2 0.0

30.4 44.1 22.5 12.7

0.0

7.8 4.9 3.9 8.8 2.9 5.9

36.5 25.7 28.1 11.4 16.2

0.6

9.6 8.4 7.8 9.6 5.4

34.3 29.7 23.4 16.6 12.0 14.3

1.7

5.7 8.6 6.9 6.3

38.5 23.6 19.5 23.1 19.5 10.3 11.3

0.0

4.6 9.7 2.6

35.4 21.7 20.4 23.0 22.6 16.8 18.18.0

（件）350

350

0

0

50

50

100

100

150

150

200

200

250

250

300

300

広報ぬまづ 321

特にない 275

知り合いの口コミ（家族・知人・友人） 211

回覧板や掲示板 162

新聞・雑誌 134

インターネット・SNS 98

テレビ 93

施設のチラシやパンフレット 76

所属団体・クラブの案内 43

その他 7

無回答 97
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【沼津市の地震、津波対策について】問32

問32　自分や家族を守るため、あなたが行っている防災対策はどのようなことですか。
	 （〇はいくつでも）

日頃行っている防災対策

自分や家族を守る防災対策

日頃行っている防災対策については、「飲料水や食料の準備」が55.3％で最も多い。また、「避難経路、避難場所の確
認」が32.7％、「非常用持ち出し品の準備（３日分程度）」が32.4％と、自助として一人ひとりができる防災対策を実
施している人が多い結果となっている。
また、地区別にみると、津波被害が心配される「西浦」、「内浦」、「戸田」においては、「市や自治会等の防災訓練に
参加する」がいずれも６割以上と高い割合となっている。
一方、「家具等の転倒防止」を行っている人の割合が、平成30年度市民意識調査では37.8％であったが、本調査では
32.3％となっており、今後は、迅速な避難行動を可能とする身近な防災対策として、さらなる啓発を行っていく必要
がある。

平成 30 年度　市民意識調査結果
飲料水や食料の準備 非常用持ち出し品の準備 市や自治会等の防災訓練に

参加する 家具等の転倒防止 避難経路、避難場所の確認
災害時の家族との連絡方法
の確認 住宅の耐震化 特にしていない その他 無回答

50.9％ 40.6％ 40.0％ 37.8％ 35.9％ 24.2％ 18.9％ 15.3％ 6.2％

1.4％

戸 田
浮 島
　 原 　
西 浦
内 浦
愛 鷹
大 平
静 浦
門 池
大 岡
金 岡
今 沢
片 浜
第 五
第 四
第 三
第 二
第 一
１．地区別

全 市

飲料水や食料の準備 市や自治会等の防災
訓練に参加する

避難経路、避難場所
の確認

非常用持ち出し品の
準備（３日分程度） 家具等の転倒防止 災害時の家族との連

絡方法の確認
住宅の耐震化 家庭内で生活するための備

蓄品の準備（７日分程度） 特にしていない その他 無回答

55.3％ 36.8％ 32.7％ 32.4％ 32.3％ 26.3％ 19.6％ 17.1％ 14.6％ 2.9％

66.7 16.7 19.4 30.6 30.6 25.0 11.1 13.9 22.2 0.0 0.0

0.0

57.9 31.6 21.1 28.9 26.3 23.7 21.1 18.4 15.8 5.3
2.6

50.5 34.6 40.2 29.0 32.7 31.8 22.4 14.0 18.7 2.8
0.0

50.0 43.2 43.2 38.6 31.8 29.5 15.9 18.2 13.6 0.0 0.0

58.0 35.8 43.2 32.1 37.0 32.1 22.2 21.0 0.08.6
1.2

53.1 30.6 16.3 40.8 36.7 10.2 22.4 14.3 18.4 2.0 4.1

56.5 52.2 13.0 52.2 34.8 26.1 30.4 17.4 0.08.7 0.0

57.3 32.7 34.5 32.7 30.0 24.5 20.0 15.5 13.6 0.9 5.5

62.2 29.9 29.9 35.4 36.2 23.6 20.5 22.0 13.4 3.1
0.0

62.5 31.3 18.8 45.8 43.8 27.1 22.9 27.1 10.4 4.2
2.1

44.0 60.0 60.0 28.0 16.0 44.0 12.0 20.0 0.04.0 0.0

58.3 62.5 45.8 29.2 54.2 25.0 33.3 20.8 12.5 4.2 4.2

53.2 38.7 19.4 29.0 17.7 22.6 14.5 11.3 17.7 3.20.0

50.0 70.0 60.0 40.0 40.0 20.0 10.0 10.0 20.0 0.0 0.0

40.0 70.0 20.0 10.0 40.0 10.0100.0 0.0 0.0 0.0

56.4 41.5 30.9 30.9 33.0 27.7 18.1 16.0 11.7 2.1
1.1

0.0

29.2 41.7 41.7 16.7 29.2 25.0 29.2 12.5 16.7 4.2 4.2

45.5 63.6 54.5 27.3 27.3 36.4 36.4 9.1 9.1 9.1

0.9％

（件）600

600

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

飲料水や食料の準備 533

市や自治会等の防災訓練に参加する 354

避難経路、避難場所の確認 315

非常用持ち出し品の準備（３日分程度） 312

家具等の転倒防止 311

災害時の家族との連絡方法の確認 253

住宅の耐震化 189

家庭内で生活するための備蓄品の準備（７日分程度） 165

特にしていない 141

その他 9

無回答 28
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各回答自由意見・その他欄に記述された意見

◎「市政情報の広報」について
◦市政情報を何から得ているか
◦自治会回覧板等	 戸田　女　70代以上
◦特に気にしていない	 愛鷹　女　30代　他
◦家族	 原 　女　10代　他
◦電話で直接市役所担当者に確認する	 浮島　男　70代以上　他
◦小中学校からのお知らせ	 金岡　女　40代

◦広報ぬまづのデザインやレイアウトについて「読みやすい」「読みにくい」と感じた理由
「読みやすいと感じた理由」
◦いつも同じ順に掲載されている	 第五　女　40代
◦レイアウトに見慣れているから	 原 　女　60代　他
◦庶民的で誰でもひきつけるように感じます	 第一　男　60代
◦最近の広報ぬまづはかなりおもしろいと思います。文字で伝える、という従来の広報から、全体のイメージで記事の趣旨を伝える、
といったものになってきているように感じます。今の時代、伝えたい情報を取捨選択してデザインするUD（ユニバーサルデザイン）
が帳票、印刷物にも適用されています。今後の広報ぬまづにも期待しています	 第二　男　50代

「読みにくいと感じた理由」
◦レイアウト	 大岡　女　30代
◦古い	 静浦　女　30代
◦ワクに入っている文字がメガネがないと見にくい	 金岡　女　50代
◦内容に魅力がない	 門池　女　60代
◦月に１回でいいし、タイトルごとにまとめた方がいい	 原 　女　50代
◦少し間をあけて	 大岡　男　70代以上
◦記事内容が興味を持っても、なんだつまらないで終わってしまう	 第三　男　70代以上
◦文字が小さいです	 大岡　女　40代
◦具体的に知りたいことが不十分。問い合わせありきになっている点	 大岡　女　40代
◦漢字が良く読めない	 大岡　女　70代以上
◦内容が薄い	 浮島　男　70代以上

◦現在の広報ぬまづでよく読む内容
◦ひと通り軽く目を通す	 第三　男　40代　他
◦一通りの見出し	 大平　女　60代
◦気にしていない	 原 　女　40代
◦町内のことや、自分が関心のあるところのみ目を通す	 門池　男　50代
◦子育て情報	 大岡　男　50代
◦募集、スポーツ、習い事	 門池　女　40代

◦あなたが知りたい市政情報
◦財政状況	 金岡　男　60代
◦アスルクラロのコーナーやラブライブサンシャインのコーナーを毎回いれてください	 大岡　女　50代
◦ペットの情報について	 金岡　女　40代
◦文化情報	 大岡　男　50代
◦下水道工事区域の進捗状況	 大岡　女　30代
◦老後、仕事を辞めた時に役に立つ情報	 片浜　女　70代以上
◦HPが充実され、知りたい情報が得られるように出来たらよい。例えば、大型ごみの処理方法等	 浮島　男　70代以上
◦企業誘致に関する情報、高齢者施設開設情報等	 第三　男　50代

※記述された意見につきましては、回答いただいた内容をそのまま記載しています。
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◦市のホームページで、より詳しく案内・手順等を掲載してほしい情報
◦子育てのファミサポに関して調べたとき情報が見にくかった	 大岡　女　30代
◦スポーツ教室等、働いている人が通えるような時間帯を取り込んでほしい	 大岡　女　60代
◦もっと簡素にしてほしい	 門池　男　50代
◦企業誘致に関する情報。高齢者施設開設情報等	 第三　男　50代
◦ゴミの分別に関する情報	 門池　女　20代
◦レントゲン車の日程など	 門池　女　40代
◦市のホームページは市民相手に作成されていると感じます。しかし、沼津市が本当にPRする相手は市民だけではありません。観光客
（国内、国外）、移住希望者などへのページをメインにし、市民へのサービスは別のページにする、といった思い切った作りでもよい
かと思います。市民からは異論もでることと思いますが、市民へはスマホアプリなどでサービスを提供し、より身近に接点をもつ、
HPは対外向けといった方向はいかがでしょうか	 第二　男　50代

◎「地域福祉への関心」について
◦災害時の対応として、日常からできる地域の助け合いにおいて、大切だと思うこと
◦非常物資配布予定箇所の事前通知	 第五　女　40代
◦避難訓練のマンネリ化、みなおし	 第三　女　60代
◦こういうのいつも思うんですけど逆に「高齢の方（一人暮らし）」ばかりの地域のことを自覚された方がよいのでは
		  静浦　女　30代
◦男性リーダーだけでなく女性リーダーが活躍できるような体制づくり	 片浜　女　50代
◦コミュニティが必要な時代になっているので、災害だけの枠ではなく、集合できるコミュニティづくりがあると、より多くの方が協
力でき助け合う心が生まれるのではないかと思います	 門池　女　40代
◦避難場所は限られているので、災害時は各家庭で避難できるようなら、各避難者に個々の援助が出来る体制が非常に大切だと感じて
いる。また出来る事が望ましい	 浮島　男　70代以上

◦地域の助け合いや福祉活動を進めるために、地域住民として参加できる活動
◦特別な活動はできないが、日常生活の中で、ご近所との交流を通じ、できる事をする	 片浜　女　60代
◦すでに自治会役員として活動している	 大岡　女　50代
◦地域の清掃	 原 　女　50代
◦高齢のため活動はできませんができるだけ自分でできることは心がけています	 愛鷹　女　70代以上
◦働き方や生活サイクルが一律でない者が気持ちよく参加できることが第一だと思う。町内会等既存の自治会のものだと「平等に」の
もと勤務が平日９時から５時、土日祝休み、有給使える前提での活動になっているように思う。「気持ちよく参加」からはかけはなれ
た「奉仕」「平等（で役をこなす）」で現在行われている気がしてならない	 大岡　女　40代

◦住み慣れた地域で安心して生活していくために必要なこと
◦ボランティアに依存しすぎないで、企業を優先して導入してほしい	 片浜　女　30代
◦高齢者、障害者が安心できるように、何かあった時の為に、すぐ連絡とれるような、例えばボタン１つでコールできるような体制が
あるとよい	 第一　男　30代

◦まずは介護などが必要な人の世話をしたい。養ったりしてる人達が安心して働ける環境を	 静浦　女　30代
◦独居老人の把握、支援	 第五　女　60代
◦子どもの喜ぶ環境	 大平　男　50代
◦交通インフラの整備	 原 　女　70代以上
◦犯罪や事故の無いこと	 大平　女　60代
◦子供の通学などを地域で見守る、お年寄りが街に出て食事や買い物ができるように地域のコミュニティバスを増やす、町を活性化さ
せて住みやすくする	 第二　女　30代

◦地域ケア会議等異業種福祉グループの充実	 原 　男　70代以上
◦官地の整備（防災のため）	 愛鷹 不明 60代
◦高齢者が多くなることから、各個人にいろいろ期待することは難しいと思う。プロの職業者を中心とした体制が必要ではないか
		  浮島　男　70代以上
◦強制参加の廃止	 金岡　男　40代
◦公共交通機関の設置です。高齢者が運転免許を返納できない状況です	 金岡　男　50代



― ―43

◎「ごみの処理」について
◦ごみの減量について日頃行っていること
◦ビニールゴミ等、なるべくコンパクトにして出す	 大平　女　60代
◦ビン類を購入しないようにしている	 大岡　女　30代
◦コンビニ容器は洗って出している	 片浜　男　40代　他
◦買う前に捨てる時のことを考える	 大岡　女　40代　他
◦ごみは、出来るだけ出さないのがよい	 第一　男　40代

◦更にごみを減量していくために必要なこと
◦バザー、子供服交換会などを開催。フードバンクをもっと回数を増やしてほしい	 愛鷹　女　30代
◦細分化しなくてよい施設を作る	 大岡　女　40代　他
◦分別を呼びかけるより、分別を必要としない梱包を売る側が心がければよいと思う。もしくは分別しやすい梱包
		  原 　男　40代
◦スーパーでプラスチックトレイでの販売をやめる	 大岡　女　40代　他
◦ペットボトルは生産している企業にも負担を求めるべき。再生化する施設を作るとか協力させる	 大岡　男　60代
◦指定袋廃止	 今沢　女　70代以上
◦容器持参で量り売りの店が欲しい。自分で入れて自動計算	 第五　女　30代
◦ゴミ集積場所を各家庭の前にし、ゴミの見える化をする	 金岡　男　40代
◦分別日をHPに載せてほしい。アパート暮らしだと町会とのかかわりが少なく分別日のチラシが手に入りづらいので前年のをみて日に
ちを予想している	 大岡　男　30代

◦ごみを出す時に困っている事
◦24時間だせない	 第三　男　40代　他
◦資源ごみ埋め立てゴミが月１回は少ない。集積場所がネットだけなのでカラス、ネコに毎回荒らされ大変。箱？小屋みたいにしてほ
しい。通学路なので、朝は子供たちがたくさん通学します。徒歩も自転車も。８時ちょい前やちょい過ぎに収集にくるとかなり危険
なので考えてほしい。子供は９時近くまでウロウロしてますよ。コンビニもあるから	 第五　男　40代

◦材質が違うものでできているものの出し方	 第二　男　40代
◦ゴミ出しルールを守らない人がいる	 大平　女　50代
◦ゴミ出し便利帳はずいぶん前の物で書いてないものがある。ネットを見たが持っている便利帳が載っているだけで参考にならなかっ
た。捨てたい品物を検索すると、これは何ゴミの日に、みたいになればいいと思う	 原 　女　50代

◦自分たちの地域以外の人が、ゴミを無造作に捨てること	 愛鷹　女　40代　他
◦地域の当番制が崩壊に近い	 第三　男　60代　他
◦地域によっては毎日決められた場所に資源ごみが出せると聞いたことがあります。そのような場所が増えると助かります
		  第五　女　50代
◦資源ごみ、埋め立てゴミ、前日に出せると助かる。朝は仕事で出せる時間が限られてしまう	 原 　女　40代　他
◦沼津市はゴミについて市民の負担が多い	 大岡　男　60代　他
◦収集日前日に出せない。当日朝のみ	 第五　女　60代
◦リサイクルセンター持ち込み時料金とるのは沼津だけ。どうして？	 原 　女　70代以上
◦古布、古着をしばるのが難しい。指定のゴミ袋に入れて出せるようにしてほしい	 大岡　女　50代
◦夜間出せないので、収集を夜間とかに変更してほしい	 愛鷹　女　30代
◦資源ごみ、埋め立てごみを出す時に、正しく出されていない事を不快に感じます。多種多様な物があふれているので分別に困ること
もあります。市もそれらの物に対応できるようにしてほしいです	 大岡　女　40代
◦ガラス瓶を色別に１本づつ道路に並べる作業に苦労します。道路に広がって、通学する生徒たちが道路の真ん中に寄って歩くことが
あり、危険です	 金岡　男　40代

◦ルールが不明確。収集者によってのばらつき、町内でのローカルルールの発生	 不明　男　40代
◦紙面での分別表やアプリにも載っていないものをいつ捨てたらいいのか困ったことがある。市役所に問い合わせて解決しました
		  内浦　女　40代　他

◎「沼津のまちづくり」について
◦平日のおでかけ目的
◦散歩	 第五　男　60代　他
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◦実家の母の世話	 原 　女　60代
◦ボランティア	 第五　女　50代
◦子どもの送り迎え	 第一　女　30代　他
◦図書館で勉強	 愛鷹　男　20代

◦平日おでかけの際の交通手段
◦家族に運転してもらっている	 門池　女　70代以上　他

◦土・日・祝日のおでかけ目的
◦子供と公園	 第二　女　30代
◦実家	 原 　女　50代
◦仕事、会議、バレーの練習	 門池　女　40代
◦親の介護	 第一　女　40代　他
◦子どもの用事	 愛鷹　女　40代　他
◦ボランティア	 第五　女　50代

◦土・日・祝日おでかけの際の交通手段
◦家族に運転してもらっている	 門池　女　70代以上

◦今後の公共交通のあり方について
◦現状程度で良いが利用率が低い地域は予約制などして、廃線する前に少し対策してほしい	 第五　女　40代　他
◦公共交通を利用して出かけたいが、費用が高くて利用できない	 金岡　女　50代
◦最終バスの時間が少々早い	 第三　男　60代
◦バスは本数を増やすべき	 片浜　男　60代
◦障害のある方、介助が必要な方には安価で利用できるタクシーがあれば安心です	 大岡　女　50代
◦根方を大きなバスが通ることで起こる朝の渋滞をどうにかしてほしい	 愛鷹　女　30代
◦公共交通に、ミニEVカーや電動キックボードなどの一人乗りのコンパクトな乗り物を追加する。道路もそれらコンパクトな乗り物
優先にして普及をはかる	 金岡　男　40代

◦高齢社会で免許返納などを考えると、積極的に交通サービス向上すべきです。具体的には地域のタクシー会社などが月の定額料金で
特定の地域スーパーマーケットや、もしくは沼津市内など、エリアや地点を決めて使えるようになると凄く助かります

		  片浜　女　60代
◦地方都市では、公共交通機関の充実は、とても難しい。これから、発展するであろう、自動運転車が、動き易い町作りを、していく
べきだ	 第一　男　60代

◦沼津市内の路線バスに改善してほしい点
◦片浜・原方面の100円のワンコインバスを、他の地区でも導入してほしい	 第一　男　30代
◦バス会社毎にエリアを分けたほうがわかりやすいように思う	 第一　女　70代以上
◦都会みたいにバス停で今どこをバスが走っているのかがリアルタイムでわかる電光掲示板があると便利（遅れているのか行ってしまっ
たかいつもよくわからないので）	 大岡　女　40代
◦時間変更時の通知	 浮島　女　20代
◦高齢者・障害者に対してやさしいこと	 大平　女　60代
◦運転手の接客マナー	 金岡　女　40代
◦バスの小型化により、運行時間の拡大と本数の増加	 金岡　男　70代以上　他
◦利用者の少ない時間帯は小型のバスでいいと思う。午前中、日中の本数が少ない。バス路線の根本的見直しを考えてほしい
		  大岡　女　70代以上
◦先日夜バスに乗ろうとして、時刻表が暗く見えなかった	 金岡　女　60代
◦市HPでダイヤが確認できる様になれば良い	 浮島　男　70代以上
◦JRの時刻との乗り換えを考えて欲しい。時間が全く合わず待ち時間が長い	 第三　男　50代
◦民間バス会社には期待できない。自治体が市営バスを設立して20年から30年ほど運営するべき。そのころには新しい交通手段が発達
するだろうが、現在は出来ていない。この20～30年の間、自治体主体の交通網を整備した自治体が発展するであろう

		  金岡　男　50代
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◦沼津市の中心市街地で、魅力的であると感じるところ
◦鉄道高架になればもっと素晴らしい駅前広場になると思う。いつも思うのだが、食事とかお茶をしようと思った時、駅前で考えてし
まう。高架になれば残り少ない人生を楽しく過ごせるような気がする	 静浦　女　70代以上　他
◦ラブライブサンシャインを求めて楽しそうに歩く、沼津を訪れる人々が魅力です	 大岡　女　50代
◦歴史的遺産や、歴史が、あるところ。もっと見直すべき	 第一　男　60代　他

◦現在の住まいを決めた時に気にしたこと
◦通勤に便利	 金岡　男　70代以上　他
◦子供の通学	 門池　男　50代　他
◦近所に子供が多い	 大岡　男　40代
◦防犯設備、職場との距離	 第四　女　20代
◦ゴミ出しがしやすい所	 金岡　女　50代
◦ペット可。職場が近い	 今沢　女　30代
◦子育てにおける環境の良さ	 大岡　男　50代

◎「スポーツへの関心」について
◦この１年間で、参加した地域のスポーツ
◦輪投げ、カローリング等	 大平　男　70代以上
◦千本プラザイベント参加	 第二　女　50代
◦レクリエーションダンス	 大岡　女　60代
◦輪投げ大会	 大平　女　60代
◦グラウンドゴルフ	 今沢　男　70代以上

◦この１年間で、スタジアムなどで観戦したスポーツ
◦剣道	 第五　女　40代　他
◦アメフト	 第二　男　40代
◦ハンドボール	 大平　女　40代
◦モータースポーツ	 第五　男　20代
◦ボウリング	 原 　男　60代
◦空手	 原 　女　40代
◦自転車競技	 大岡　女　50代　他
◦ダンススポーツ	 片浜　男　60代
◦アイスホッケー	 大岡　男　20代

◦スポーツに関して参加したことのあるボランティア
◦スポーツファーマシストとしてアンチドーピングの啓蒙	 金岡　女　50代
◦地区の体協役員で参加	 大平　女　70代以上
◦救護	 金岡　女　60代
◦ヨガの指導・伝承遊びの指導	 第一　男　60代

◦地域のスポーツ情報を何から入手しているか
◦子供たち	 第五　男　40代
◦体協役員で	 大平　女　70代以上

◎「沼津市の地震、津波対策」について
◦自分や家族を守るため、どのような防災対策を行っているか
◦すぐ避難できるよう部屋に物を置かない	 原 　女　50代
◦死後、職員の方が困らないように枕元に書類を置いて寝る	 門池　女　70代以上
◦テント、寝袋等	 浮島　男　70代以上
◦ソーラー電源の準備	 第二　男　50代



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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Ⅲ　集計表 問１　市政情報を何から得ていますか。（〇はいくつでも）

回答者数

１．広報ぬま
づ

２．市ホーム
ページ

３．S N S
（ソーシャル
ネットワー
キングサー
ビス）

４．一般のテ
レビ・新聞

５．ケーブル
テレビ

６．コースト
FM

36 100.0 33 91.7 5 13.9 5 13.9 14 38.9 4 11.1 2 5.6
38 100.0 33 86.8 3 7.9 2 5.3 17 44.7 ― ― 2 5.3
107 100.0 96 89.7 14 13.1 7 6.5 38 35.5 5 4.7 5 4.7
44 100.0 40 90.9 9 20.5 1 2.3 15 34.1 3 6.8 1 2.3
81 100.0 71 87.7 18 22.2 7 8.6 31 38.3 4 4.9 2 2.5
49 100.0 43 87.8 8 16.3 5 10.2 14 28.6 4 8.2 2 4.1
23 100.0 22 95.7 1 4.3 1 4.3 6 26.1 ― ― ― ―
110 100.0 94 85.5 18 16.4 8 7.3 38 34.5 2 1.8 3 2.7
127 100.0 103 81.1 22 17.3 13 10.2 51 40.2 7 5.5 4 3.1
48 100.0 42 87.5 8 16.7 2 4.2 14 29.2 ― ― ― ―
25 100.0 25 100.0 1 4.0 ― ― 11 44.0 1 4.0 ― ―
24 100.0 22 91.7 2 8.3 1 4.2 11 45.8 1 4.2 ― ―
62 100.0 55 88.7 3 4.8 2 3.2 21 33.9 4 6.5 ― ―
10 100.0 9 90.0 2 20.0 ― ― 2 20.0 ― ― ― ―
10 100.0 9 90.0 2 20.0 ― ― 4 40.0 ― ― ― ―
94 100.0 78 83.0 4 4.3 4 4.3 31 33.0 6 6.4 1 1.1
24 100.0 20 83.3 1 4.2 1 4.2 8 33.3 2 8.3 ― ―
11 100.0 11 100.0 1 9.1 ― ― 4 36.4 ― ― ― ―
40 100.0 37 92.5 8 20.0 2 5.0 9 22.5 1 2.5 1 2.5
383 100.0 328 85.6 59 15.4 23 6.0 132 34.5 27 7.0 13 3.4
554 100.0 490 88.4 67 12.1 37 6.7 202 36.5 16 2.9 10 1.8
1 100.0 1 100.0 ― ― ― ― 1 100.0 ― ― ― ―
25 100.0 24 96.0 4 16.0 1 4.0 4 16.0 1 4.0 ― ―
17 100.0 13 76.5 1 5.9 2 11.8 3 17.6 ― ― ― ―
63 100.0 41 65.1 15 23.8 13 20.6 19 30.2 ― ― 2 3.2
102 100.0 84 82.4 18 17.6 11 10.8 21 20.6 3 2.9 1 1.0
167 100.0 143 85.6 32 19.2 17 10.2 42 25.1 5 3.0 7 4.2
175 100.0 155 88.6 24 13.7 13 7.4 48 27.4 7 4.0 6 3.4
195 100.0 183 93.8 18 9.2 4 2.1 91 46.7 11 5.6 3 1.5
226 100.0 207 91.6 19 8.4 ― ― 114 50.4 18 8.0 4 1.8
18 100.0 17 94.4 3 16.7 1 5.6 1 5.6 ― ― ― ―
16 100.0 15 93.8 1 6.3 1 6.3 9 56.3 1 6.3 ― ―
309 100.0 257 83.2 51 16.5 32 10.4 86 27.8 12 3.9 10 3.2
179 100.0 158 88.3 22 12.3 11 6.1 59 33.0 4 2.2 2 1.1
64 100.0 56 87.5 10 15.6 4 6.3 22 34.4 2 3.1 3 4.7
25 100.0 19 76.0 3 12.0 3 12.0 5 20.0 ― ― ― ―
152 100.0 144 94.7 19 12.5 4 2.6 71 46.7 7 4.6 2 1.3
27 100.0 24 88.9 6 22.2 2 7.4 7 25.9 2 7.4 3 11.1
174 100.0 154 88.5 15 8.6 3 1.7 78 44.8 16 9.2 3 1.7
17 100.0 16 94.1 3 17.6 1 5.9 2 11.8 ― ― ― ―
138 100.0 107 77.5 17 12.3 8 5.8 44 31.9 4 2.9 3 2.2
296 100.0 268 90.5 35 11.8 16 5.4 123 41.6 15 5.1 6 2.0
384 100.0 340 88.5 55 14.3 28 7.3 114 29.7 19 4.9 11 2.9
72 100.0 64 88.9 15 20.8 3 4.2 26 36.1 4 5.6 1 1.4
43 100.0 39 90.7 4 9.3 5 11.6 24 55.8 2 4.7 2 4.7
30 100.0 25 83.3 4 13.3 1 3.3 8 26.7 ― ― ― ―
638 100.0 570 89.3 81 12.7 31 4.9 243 38.1 33 5.2 15 2.4
76 100.0 70 92.1 13 17.1 5 6.6 22 28.9 1 1.3 2 2.6
210 100.0 169 80.5 28 13.3 20 9.5 64 30.5 9 4.3 5 2.4
8 100.0 6 75.0 3 37.5 3 37.5 2 25.0 ― ― ― ―
16 100.0 13 81.3 2 12.5 1 6.3 7 43.8 1 6.3 1 6.3
15 100.0 15 100.0 3 20.0 1 6.7 1 6.7 ― ― ― ―
35 100.0 23 65.7 10 28.6 4 11.4 11 31.4 1 2.9 1 2.9
126 100.0 106 84.1 17 13.5 11 8.7 38 30.2 3 2.4 2 1.6
116 100.0 99 85.3 16 13.8 11 9.5 29 25.0 2 1.7 2 1.7
195 100.0 169 86.7 27 13.8 14 7.2 60 30.8 9 4.6 3 1.5
122 100.0 107 87.7 14 11.5 10 8.2 42 34.4 4 3.3 3 2.5
353 100.0 323 91.5 43 12.2 10 2.8 157 44.5 25 7.1 12 3.4
16 100.0 16 100.0 3 18.8 1 6.3 2 12.5 ― ― ― ―

963 100.0 843 87.5 130 13.5 61 6.3 339 35.2 44 4.6 23 2.4

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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問２　広報ぬまづのデザインやレイアウトについてどう思いますか。
	 （〇は１つ）

回答者数

１．読みやす
い

２．読みにく
い

３．無回答

36 100.0 30 83.3 4 11.1 2 5.6
38 100.0 31 81.6 3 7.9 4 10.5
107 100.0 83 77.6 13 12.1 11 10.3
44 100.0 40 90.9 3 6.8 1 2.3
81 100.0 66 81.5 10 12.3 5 6.2
49 100.0 41 83.7 4 8.2 4 8.2
23 100.0 17 73.9 5 21.7 1 4.3
110 100.0 90 81.8 11 10.0 9 8.2
127 100.0 94 74.0 20 15.7 13 10.2
48 100.0 37 77.1 7 14.6 4 8.3
25 100.0 22 88.0 3 12.0 ― ―
24 100.0 20 83.3 1 4.2 3 12.5
62 100.0 52 83.9 4 6.5 6 9.7
10 100.0 9 90.0 ― ― 1 10.0
10 100.0 9 90.0 ― ― 1 10.0
94 100.0 73 77.7 14 14.9 7 7.4
24 100.0 17 70.8 5 20.8 2 8.3
11 100.0 10 90.9 ― ― 1 9.1
40 100.0 31 77.5 4 10.0 5 12.5
383 100.0 303 79.1 51 13.3 29 7.6
554 100.0 449 81.0 58 10.5 47 8.5
1 100.0 ― ― ― ― 1 100.0
25 100.0 20 80.0 2 8.0 3 12.0
17 100.0 15 88.2 ― ― 2 11.8
63 100.0 46 73.0 11 17.5 6 9.5
102 100.0 79 77.5 14 13.7 9 8.8
167 100.0 134 80.2 23 13.8 10 6.0
175 100.0 138 78.9 24 13.7 13 7.4
195 100.0 156 80.0 22 11.3 17 8.7
226 100.0 190 84.1 17 7.5 19 8.4
18 100.0 14 77.8 ― ― 4 22.2
16 100.0 15 93.8 ― ― 1 6.3
309 100.0 242 78.3 43 13.9 24 7.8
179 100.0 144 80.4 19 10.6 16 8.9
64 100.0 49 76.6 9 14.1 6 9.4
25 100.0 20 80.0 2 8.0 3 12.0
152 100.0 130 85.5 13 8.6 9 5.9
27 100.0 21 77.8 5 18.5 1 3.7
174 100.0 138 79.3 19 10.9 17 9.8
17 100.0 13 76.5 1 5.9 3 17.6
138 100.0 99 71.7 20 14.5 19 13.8
296 100.0 246 83.1 33 11.1 17 5.7
384 100.0 310 80.7 43 11.2 31 8.1
72 100.0 60 83.3 7 9.7 5 6.9
43 100.0 35 81.4 5 11.6 3 7.0
30 100.0 22 73.3 3 10.0 5 16.7
638 100.0 517 81.0 66 10.3 55 8.6
76 100.0 64 84.2 9 11.8 3 3.9
210 100.0 160 76.2 31 14.8 19 9.0
8 100.0 7 87.5 1 12.5 ― ―
16 100.0 12 75.0 4 25.0 ― ―
15 100.0 12 80.0 ― ― 3 20.0
35 100.0 26 74.3 5 14.3 4 11.4
126 100.0 100 79.4 20 15.9 6 4.8
116 100.0 95 81.9 12 10.3 9 7.8
195 100.0 158 81.0 22 11.3 15 7.7
122 100.0 90 73.8 19 15.6 13 10.7
353 100.0 290 82.2 33 9.3 30 8.5
16 100.0 13 81.3 ― ― 3 18.8

963 100.0 772 80.2 111 11.5 80 8.3

７．職場や地
域の人たち
の会話（口
コミ）

８．その他 ９．無回答

6 16.7 ― ― 2 5.6
3 7.9 1 2.6 1 2.6
24 22.4 1 0.9 9 8.4
10 22.7 1 2.3 2 4.5
18 22.2 ― ― 2 2.5
13 26.5 1 2.0 2 4.1
6 26.1 ― ― ― ―
22 20.0 1 0.9 4 3.6
27 21.3 3 2.4 7 5.5
3 6.3 3 6.3 2 4.2
10 40.0 ― ― ― ―
8 33.3 1 4.2 1 4.2
12 19.4 2 3.2 1 1.6
1 10.0 ― ― 1 10.0
2 20.0 1 10.0 ― ―
20 21.3 1 1.1 7 7.4
3 12.5 1 4.2 3 12.5
5 45.5 1 9.1 ― ―
5 12.5 3 7.5 1 2.5
66 17.2 7 1.8 17 4.4
127 22.9 14 2.5 27 4.9
― ― ― ― ― ―
5 20.0 ― ― 1 4.0
1 5.9 1 5.9 2 11.8
13 20.6 1 1.6 4 6.3
19 18.6 6 5.9 6 5.9
34 20.4 2 1.2 5 3.0
37 21.1 3 1.7 8 4.6
38 19.5 2 1.0 7 3.6
54 23.9 6 2.7 12 5.3
2 11.1 ― ― 1 5.6
4 25.0 1 6.3 ― ―
62 20.1 6 1.9 12 3.9
45 25.1 2 1.1 10 5.6
13 20.3 4 6.3 2 3.1
1 4.0 1 4.0 3 12.0
35 23.0 2 1.3 3 2.0
8 29.6 1 3.7 1 3.7
27 15.5 4 2.3 14 8.0
3 17.6 ― ― ― ―
26 18.8 4 2.9 13 9.4
54 18.2 7 2.4 6 2.0
85 22.1 7 1.8 20 5.2
16 22.2 3 4.2 2 2.8
10 23.3 ― ― 1 2.3
7 23.3 ― ― 3 10.0
135 21.2 11 1.7 32 5.0
12 15.8 1 1.3 2 2.6
43 20.5 8 3.8 11 5.2
3 37.5 ― ― ― ―
3 18.8 1 6.3 ― ―
2 13.3 ― ― ― ―
8 22.9 2 5.7 2 5.7
29 23.0 3 2.4 3 2.4
21 18.1 3 2.6 7 6.0
30 15.4 4 2.1 12 6.2
25 20.5 3 2.5 6 4.9
82 23.2 6 1.7 15 4.2
3 18.8 ― ― ― ―

198 20.6 21 2.2 45 4.7

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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問３　広報ぬまづのデザインやレイアウトについて「読みやすい」と感じた理由は何ですか。（〇はいくつでも）

回答者数

１．文字の大
きさや行間
の広さ

２．余白の使
い方

３．タイトル・
見出しなど
のデザイン

４．写真やイ
ラストの使
い方

５．色使い ６．その他

30 100.0 19 63.3 4 13.3 20 66.7 18 60.0 5 16.7 1 3.3
31 100.0 23 74.2 3 9.7 11 35.5 12 38.7 1 3.2 2 6.5
83 100.0 57 68.7 6 7.2 36 43.4 45 54.2 9 10.8 5 6.0
40 100.0 21 52.5 3 7.5 19 47.5 22 55.0 7 17.5 1 2.5
66 100.0 40 60.6 6 9.1 31 47.0 25 37.9 5 7.6 3 4.5
41 100.0 24 58.5 4 9.8 14 34.1 20 48.8 4 9.8 4 9.8
17 100.0 7 41.2 2 11.8 8 47.1 8 47.1 1 5.9 ― ―
90 100.0 56 62.2 9 10.0 38 42.2 45 50.0 9 10.0 2 2.2
94 100.0 51 54.3 7 7.4 44 46.8 40 42.6 8 8.5 4 4.3
37 100.0 24 64.9 7 18.9 20 54.1 12 32.4 6 16.2 1 2.7
22 100.0 15 68.2 1 4.5 10 45.5 7 31.8 2 9.1 ― ―
20 100.0 9 45.0 2 10.0 4 20.0 12 60.0 3 15.0 1 5.0
52 100.0 28 53.8 4 7.7 22 42.3 21 40.4 4 7.7 1 1.9
9 100.0 6 66.7 1 11.1 2 22.2 6 66.7 ― ― ― ―
9 100.0 5 55.6 ― ― 4 44.4 4 44.4 ― ― ― ―
73 100.0 46 63.0 4 5.5 24 32.9 36 49.3 5 6.8 2 2.7
17 100.0 9 52.9 1 5.9 10 58.8 7 41.2 2 11.8 ― ―
10 100.0 7 70.0 1 10.0 4 40.0 6 60.0 2 20.0 1 10.0
31 100.0 18 58.1 3 9.7 10 32.3 10 32.3 6 19.4 3 9.7
303 100.0 192 63.4 33 10.9 116 38.3 128 42.2 27 8.9 10 3.3
449 100.0 259 57.7 34 7.6 209 46.5 221 49.2 49 10.9 19 4.2
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
20 100.0 14 70.0 1 5.0 6 30.0 7 35.0 3 15.0 2 10.0
15 100.0 7 46.7 1 6.7 5 33.3 7 46.7 ― ― ― ―
46 100.0 20 43.5 5 10.9 17 37.0 21 45.7 2 4.3 3 6.5
79 100.0 44 55.7 6 7.6 29 36.7 34 43.0 8 10.1 2 2.5
134 100.0 77 57.5 17 12.7 57 42.5 55 41.0 15 11.2 4 3.0
138 100.0 79 57.2 5 3.6 61 44.2 59 42.8 18 13.0 9 6.5
156 100.0 95 60.9 12 7.7 80 51.3 80 51.3 11 7.1 6 3.8
190 100.0 135 71.1 22 11.6 78 41.1 96 50.5 22 11.6 5 2.6
14 100.0 8 57.1 ― ― 4 28.6 4 28.6 3 21.4 2 14.3
15 100.0 8 53.3 2 13.3 7 46.7 7 46.7 2 13.3 ― ―
242 100.0 139 57.4 20 8.3 105 43.4 103 42.6 19 7.9 10 4.1
144 100.0 80 55.6 10 6.9 61 42.4 63 43.8 15 10.4 6 4.2
49 100.0 31 63.3 6 12.2 17 34.7 24 49.0 7 14.3 3 6.1
20 100.0 11 55.0 1 5.0 7 35.0 8 40.0 1 5.0 ― ―
130 100.0 83 63.8 12 9.2 63 48.5 72 55.4 15 11.5 4 3.1
21 100.0 12 57.1 1 4.8 7 33.3 5 23.8 1 4.8 4 19.0
138 100.0 94 68.1 16 11.6 60 43.5 70 50.7 15 10.9 3 2.2
13 100.0 7 53.8 ― ― 4 30.8 4 30.8 4 30.8 1 7.7
99 100.0 62 62.6 6 6.1 33 33.3 42 42.4 7 7.1 6 6.1
246 100.0 148 60.2 24 9.8 116 47.2 119 48.4 28 11.4 8 3.3
310 100.0 179 57.7 24 7.7 131 42.3 150 48.4 32 10.3 10 3.2
60 100.0 37 61.7 8 13.3 25 41.7 25 41.7 6 10.0 4 6.7
35 100.0 24 68.6 6 17.1 18 51.4 14 40.0 3 8.6 2 5.7
22 100.0 15 68.2 ― ― 8 36.4 6 27.3 3 13.6 1 4.5
517 100.0 326 63.1 46 8.9 227 43.9 247 47.8 53 10.3 14 2.7
64 100.0 38 59.4 7 10.9 30 46.9 28 43.8 5 7.8 3 4.7
160 100.0 84 52.5 12 7.5 64 40.0 68 42.5 15 9.4 11 6.9
7 100.0 5 71.4 3 42.9 2 28.6 6 85.7 2 28.6 ― ―
12 100.0 5 41.7 ― ― 4 33.3 3 25.0 1 8.3 2 16.7
12 100.0 7 58.3 ― ― 4 33.3 4 33.3 3 25.0 1 8.3
26 100.0 13 50.0 4 15.4 12 46.2 10 38.5 3 11.5 2 7.7
100 100.0 53 53.0 8 8.0 42 42.0 38 38.0 7 7.0 7 7.0
95 100.0 50 52.6 8 8.4 38 40.0 34 35.8 8 8.4 3 3.2
158 100.0 98 62.0 13 8.2 64 40.5 81 51.3 14 8.9 6 3.8
90 100.0 53 58.9 7 7.8 40 44.4 44 48.9 16 17.8 3 3.3
290 100.0 191 65.9 28 9.7 130 44.8 144 49.7 28 9.7 9 3.1
13 100.0 7 53.8 ― ― 5 38.5 5 38.5 3 23.1 1 7.7

772 100.0 465 60.2 68 8.8 331 42.9 356 46.1 79 10.2 31 4.0

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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問３　広報ぬまづのデザインやレイアウトについて「読みにくい」と感じた理由は何ですか。
	 （〇はいくつでも）

回答者数

１．文字の大
きさや行間
の広さ

２．余白の使
い方

３．タイトル・
見出しなど
のデザイン

４．写真やイ
ラストの使
い方

５．色使い

4 100.0 2 50.0 ― ― 1 25.0 1 25.0 2 50.0
3 100.0 1 33.3 ― ― 2 66.7 ― ― ― ―
13 100.0 8 61.5 2 15.4 5 38.5 1 7.7 2 15.4
3 100.0 1 33.3 ― ― 1 33.3 ― ― 2 66.7
10 100.0 2 20.0 1 10.0 5 50.0 5 50.0 3 30.0
4 100.0 2 50.0 1 25.0 ― ― 1 25.0 1 25.0
5 100.0 2 40.0 2 40.0 2 40.0 2 40.0 2 40.0
11 100.0 6 54.5 2 18.2 5 45.5 5 45.5 4 36.4
20 100.0 10 50.0 3 15.0 7 35.0 3 15.0 2 10.0
7 100.0 3 42.9 1 14.3 2 28.6 4 57.1 3 42.9
3 100.0 1 33.3 ― ― 1 33.3 ― ― 1 33.3
1 100.0 1 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ―
4 100.0 1 25.0 2 50.0 ― ― 2 50.0 ― ―
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
14 100.0 8 57.1 1 7.1 4 28.6 4 28.6 3 21.4
5 100.0 2 40.0 ― ― ― ― 3 60.0 1 20.0
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
4 100.0 1 25.0 1 25.0 1 25.0 ― ― 1 25.0
51 100.0 21 41.2 7 13.7 16 31.4 13 25.5 9 17.6
58 100.0 29 50.0 7 12.1 18 31.0 16 27.6 18 31.0
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
2 100.0 1 50.0 2 100.0 2 100.0 2 100.0 ― ―
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
11 100.0 5 45.5 1 9.1 4 36.4 2 18.2 6 54.5
14 100.0 6 42.9 2 14.3 3 21.4 4 28.6 5 35.7
23 100.0 8 34.8 2 8.7 5 21.7 4 17.4 4 17.4
24 100.0 10 41.7 5 20.8 9 37.5 7 29.2 6 25.0
22 100.0 14 63.6 3 13.6 10 45.5 7 31.8 4 18.2
17 100.0 8 47.1 3 17.6 5 29.4 7 41.2 2 11.8
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
43 100.0 18 41.9 7 16.3 12 27.9 11 25.6 13 30.2
19 100.0 9 47.4 2 10.5 5 26.3 4 21.1 6 31.6
9 100.0 4 44.4 ― ― 4 44.4 2 22.2 1 11.1
2 100.0 ― ― ― ― 2 100.0 ― ― 1 50.0
13 100.0 9 69.2 4 30.8 5 38.5 3 23.1 3 23.1
5 100.0 3 60.0 2 40.0 3 60.0 3 60.0 1 20.0
19 100.0 8 42.1 1 5.3 5 26.3 8 42.1 1 5.3
1 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― 1 100.0
20 100.0 9 45.0 4 20.0 5 25.0 7 35.0 3 15.0
33 100.0 16 48.5 9 27.3 12 36.4 13 39.4 11 33.3
43 100.0 23 53.5 3 7.0 14 32.6 7 16.3 9 20.9
7 100.0 ― ― ― ― 3 42.9 3 42.9 1 14.3
5 100.0 2 40.0 ― ― 1 20.0 1 20.0 1 20.0
3 100.0 1 33.3 ― ― 1 33.3 ― ― 2 66.7
66 100.0 28 42.4 8 12.1 23 34.8 19 28.8 19 28.8
9 100.0 5 55.6 1 11.1 5 55.6 4 44.4 1 11.1
31 100.0 17 54.8 7 22.6 8 25.8 8 25.8 6 19.4
1 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
4 100.0 1 25.0 ― ― ― ― ― ― 1 25.0
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
5 100.0 3 60.0 1 20.0 2 40.0 1 20.0 2 40.0
20 100.0 10 50.0 5 25.0 7 35.0 8 40.0 2 10.0
12 100.0 6 50.0 1 8.3 4 33.3 3 25.0 2 16.7
22 100.0 8 36.4 2 9.1 7 31.8 5 22.7 7 31.8
19 100.0 6 31.6 1 5.3 6 31.6 5 26.3 9 47.4
33 100.0 18 54.5 6 18.2 10 30.3 9 27.3 5 15.2
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

111 100.0 51 45.9 16 14.4 36 32.4 31 27.9 27 24.3

７．無回答

1 3.3
1 3.2
1 1.2
― ―
2 3.0
1 2.4
― ―
2 2.2
2 2.1
1 2.7
2 9.1
1 5.0
2 3.8
― ―
1 11.1
3 4.1
― ―
― ―
4 12.9
11 3.6
13 2.9
― ―
― ―
1 6.7
1 2.2
1 1.3
2 1.5
4 2.9
3 1.9
12 6.3
― ―
2 13.3
6 2.5
5 3.5
― ―
1 5.0
1 0.8
2 9.5
7 5.1
― ―
3 3.0
7 2.8
10 3.2
1 1.7
2 5.7
1 4.5
17 3.3
1 1.6
5 3.1
― ―
1 8.3
― ―
― ―
4 4.0
4 4.2
3 1.9
1 1.1
12 4.1
― ―

24 3.1

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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６．その他 ７．無回答

1 25.0 ― ―
― ― 1 33.3
5 38.5 ― ―
― ― ― ―
1 10.0 ― ―
― ― ― ―
― ― ― ―
2 18.2 1 9.1
5 25.0 2 10.0
2 28.6 ― ―
1 33.3 ― ―
― ― ― ―
1 25.0 ― ―
― ― ― ―
― ― ― ―
2 14.3 ― ―
1 20.0 ― ―
― ― ― ―
1 25.0 ― ―
8 15.7 2 3.9
14 24.1 2 3.4
― ― ― ―
― ― ― ―
― ― ― ―
1 9.1 ― ―
4 28.6 ― ―
6 26.1 1 4.3
4 16.7 3 12.5
4 18.2 ― ―
3 17.6 ― ―
― ― ― ―
― ― ― ―
8 18.6 1 2.3
3 15.8 1 5.3
1 11.1 2 22.2
― ― ― ―
3 23.1 ― ―
1 20.0 ― ―
6 31.6 ― ―
― ― ― ―
4 20.0 2 10.0
1 3.0 ― ―
14 32.6 1 2.3
1 14.3 1 14.3
2 40.0 ― ―
― ― ― ―
14 21.2 2 3.0
1 11.1 ― ―
3 9.7 2 6.5
1 100.0 ― ―
3 75.0 ― ―
― ― ― ―
― ― ― ―
4 20.0 1 5.0
1 8.3 ― ―
4 18.2 2 9.1
4 21.1 1 5.3
9 27.3 ― ―
― ― ― ―

22 19.8 4 3.6

問４　現在の広報ぬまづでよく読む内容（ページ）はどれで
すか。（〇はいくつでも）

回答者数

１．すべてく
まなく目を
通す

２．毎月１日
号の巻頭に
掲載してい
る「特集」
ページ

36 100.0 11 30.6 6 16.7
38 100.0 10 26.3 4 10.5
107 100.0 45 42.1 10 9.3
44 100.0 16 36.4 7 15.9
81 100.0 39 48.1 5 6.2
49 100.0 17 34.7 3 6.1
23 100.0 11 47.8 1 4.3
110 100.0 33 30.0 6 5.5
127 100.0 40 31.5 23 18.1
48 100.0 19 39.6 7 14.6
25 100.0 13 52.0 1 4.0
24 100.0 7 29.2 6 25.0
62 100.0 22 35.5 9 14.5
10 100.0 5 50.0 ― ―
10 100.0 2 20.0 3 30.0
94 100.0 38 40.4 7 7.4
24 100.0 5 20.8 7 29.2
11 100.0 8 72.7 2 18.2
40 100.0 14 35.0 4 10.0
383 100.0 121 31.6 50 13.1
554 100.0 221 39.9 59 10.6
1 100.0 1 100.0 ― ―
25 100.0 12 48.0 2 8.0
17 100.0 1 5.9 ― ―
63 100.0 10 15.9 4 6.3
102 100.0 31 30.4 9 8.8
167 100.0 49 29.3 20 12.0
175 100.0 50 28.6 22 12.6
195 100.0 86 44.1 25 12.8
226 100.0 123 54.4 29 12.8
18 100.0 5 27.8 2 11.1
16 100.0 5 31.3 7 43.8
309 100.0 86 27.8 39 12.6
179 100.0 54 30.2 19 10.6
64 100.0 21 32.8 11 17.2
25 100.0 5 20.0 ― ―
152 100.0 83 54.6 15 9.9
27 100.0 16 59.3 3 11.1
174 100.0 79 45.4 15 8.6
17 100.0 6 35.3 2 11.8
138 100.0 45 32.6 13 9.4
296 100.0 125 42.2 44 14.9
384 100.0 131 34.1 38 9.9
72 100.0 22 30.6 7 9.7
43 100.0 21 48.8 7 16.3
30 100.0 11 36.7 2 6.7
638 100.0 246 38.6 76 11.9
76 100.0 28 36.8 10 13.2
210 100.0 65 31.0 19 9.0
8 100.0 2 25.0 1 12.5
16 100.0 9 56.3 3 18.8
15 100.0 5 33.3 2 13.3
35 100.0 9 25.7 4 11.4
126 100.0 41 32.5 15 11.9
116 100.0 44 37.9 17 14.7
195 100.0 64 32.8 16 8.2
122 100.0 35 28.7 9 7.4
353 100.0 157 44.5 48 13.6
16 100.0 5 31.3 2 12.5

963 100.0 355 36.9 111 11.5

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％
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３．お知らせ
ページ（１
ページから
半ページ程
度の市政情
報ページ）

４．情報ひろ
ば（イベン
トや講座教
室、委員募
集などを連
続的に掲載
したページ）

５．保健セン
ターの４コ
マ マ ン ガ
（15日号の
情報ひろば
に掲載）

６．救急協力
医

７．「ぬまづ
の宝百選め
ぐり」（１日
号の裏表紙
に掲載）

８．プ ラ サ
ヴェルデ・
市民文化セ
ンターの催
し（15日号
の裏表紙に
掲載）

９．特 定 の
ページはな
い（わから
ない）

10．その他 11．無回答

7 19.4 13 36.1 2 5.6 9 25.0 9 25.0 9 25.0 3 8.3 ― ― 3 8.3
5 13.2 14 36.8 1 2.6 12 31.6 4 10.5 5 13.2 8 21.1 ― ― 1 2.6
19 17.8 38 35.5 3 2.8 41 38.3 14 13.1 18 16.8 19 17.8 3 2.8 7 6.5
10 22.7 16 36.4 2 4.5 16 36.4 3 6.8 14 31.8 8 18.2 1 2.3 2 4.5
14 17.3 18 22.2 3 3.7 23 28.4 4 4.9 15 18.5 14 17.3 2 2.5 3 3.7
12 24.5 19 38.8 ― ― 18 36.7 2 4.1 8 16.3 11 22.4 2 4.1 2 4.1
3 13.0 8 34.8 1 4.3 10 43.5 4 17.4 3 13.0 ― ― 2 8.7 ― ―
29 26.4 24 21.8 3 2.7 39 35.5 5 4.5 22 20.0 27 24.5 1 0.9 5 4.5
39 30.7 31 24.4 6 4.7 44 34.6 9 7.1 24 18.9 24 18.9 7 5.5 6 4.7
10 20.8 9 18.8 ― ― 18 37.5 6 12.5 5 10.4 9 18.8 3 6.3 3 6.3
3 12.0 4 16.0 1 4.0 9 36.0 3 12.0 4 16.0 5 20.0 ― ― ― ―
4 16.7 5 20.8 2 8.3 11 45.8 3 12.5 3 12.5 4 16.7 1 4.2 ― ―
11 17.7 22 35.5 2 3.2 28 45.2 3 4.8 13 21.0 9 14.5 ― ― 3 4.8
2 20.0 4 40.0 ― ― 3 30.0 1 10.0 ― ― 1 10.0 ― ― 1 10.0
2 20.0 4 40.0 ― ― 4 40.0 1 10.0 1 10.0 1 10.0 ― ― 1 10.0
25 26.6 32 34.0 6 6.4 48 51.1 9 9.6 14 14.9 8 8.5 3 3.2 4 4.3
5 20.8 6 25.0 1 4.2 12 50.0 4 16.7 3 12.5 4 16.7 1 4.2 2 8.3
3 27.3 1 9.1 2 18.2 2 18.2 4 36.4 1 9.1 1 9.1 1 9.1 ― ―
10 25.0 10 25.0 2 5.0 16 40.0 3 7.5 10 25.0 8 20.0 2 5.0 1 2.5
81 21.1 94 24.5 14 3.7 132 34.5 31 8.1 52 13.6 86 22.5 15 3.9 16 4.2
129 23.3 177 31.9 23 4.2 222 40.1 57 10.3 114 20.6 73 13.2 14 2.5 28 5.1
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
3 12.0 7 28.0 ― ― 9 36.0 3 12.0 6 24.0 5 20.0 ― ― ― ―
1 5.9 3 17.6 1 5.9 2 11.8 ― ― 2 11.8 10 58.8 ― ― 2 11.8
5 7.9 9 14.3 1 1.6 8 12.7 1 1.6 7 11.1 26 41.3 1 1.6 5 7.9
16 15.7 24 23.5 1 1.0 37 36.3 3 2.9 14 13.7 20 19.6 1 1.0 4 3.9
30 18.0 46 27.5 3 1.8 56 33.5 9 5.4 28 16.8 32 19.2 12 7.2 2 1.2
42 24.0 54 30.9 6 3.4 63 36.0 6 3.4 21 12.0 30 17.1 4 2.3 11 6.3
45 23.1 60 30.8 7 3.6 80 41.0 27 13.8 39 20.0 24 12.3 5 2.6 6 3.1
72 31.9 76 33.6 18 8.0 110 48.7 44 19.5 55 24.3 18 8.0 6 2.7 13 5.8
2 11.1 6 33.3 ― ― 7 38.9 1 5.6 6 33.3 4 22.2 ― ― 1 5.6
3 18.8 3 18.8 1 6.3 12 75.0 3 18.8 4 25.0 1 6.3 ― ― 1 6.3
64 20.7 82 26.5 8 2.6 105 34.0 17 5.5 45 14.6 65 21.0 10 3.2 15 4.9
44 24.6 49 27.4 7 3.9 63 35.2 12 6.7 30 16.8 32 17.9 3 1.7 9 5.0
15 23.4 21 32.8 4 6.3 21 32.8 9 14.1 14 21.9 8 12.5 5 7.8 2 3.1
1 4.0 4 16.0 1 4.0 2 8.0 ― ― 4 16.0 12 48.0 ― ― 2 8.0
39 25.7 54 35.5 9 5.9 60 39.5 20 13.2 38 25.0 16 10.5 3 2.0 3 2.0
2 7.4 5 18.5 ― ― 8 29.6 2 7.4 2 7.4 8 29.6 2 7.4 1 3.7
43 24.7 54 31.0 7 4.0 86 49.4 27 15.5 30 17.2 18 10.3 6 3.4 11 6.3
2 11.8 6 35.3 ― ― 6 35.3 1 5.9 5 29.4 4 23.5 ― ― ― ―
26 18.8 36 26.1 5 3.6 45 32.6 19 13.8 20 14.5 30 21.7 6 4.3 12 8.7
74 25.0 100 33.8 18 6.1 124 41.9 32 10.8 61 20.6 37 12.5 7 2.4 8 2.7
85 22.1 110 28.6 10 2.6 139 36.2 27 7.0 68 17.7 66 17.2 12 3.1 19 4.9
12 16.7 14 19.4 2 2.8 31 43.1 3 4.2 7 9.7 16 22.2 2 2.8 3 4.2
12 27.9 9 20.9 2 4.7 14 32.6 9 20.9 9 20.9 9 20.9 1 2.3 1 2.3
4 13.3 9 30.0 ― ― 10 33.3 1 3.3 7 23.3 6 20.0 1 3.3 1 3.3
148 23.2 188 29.5 31 4.9 255 40.0 66 10.3 118 18.5 96 15.0 17 2.7 31 4.9
18 23.7 26 34.2 3 3.9 25 32.9 7 9.2 17 22.4 12 15.8 2 2.6 2 2.6
41 19.5 54 25.7 2 1.0 74 35.2 16 7.6 27 12.9 47 22.4 6 2.9 11 5.2
1 12.5 1 12.5 ― ― ― ― ― ― 2 25.0 4 50.0 1 12.5 ― ―
3 18.8 3 18.8 1 6.3 4 25.0 1 6.3 3 18.8 2 12.5 3 18.8 ― ―
2 13.3 6 40.0 ― ― 5 33.3 1 6.7 5 33.3 3 20.0 ― ― ― ―
5 14.3 9 25.7 1 2.9 8 22.9 ― ― 3 8.6 9 25.7 2 5.7 3 8.6
28 22.2 32 25.4 2 1.6 47 37.3 7 5.6 21 16.7 24 19.0 5 4.0 5 4.0
24 20.7 35 30.2 2 1.7 48 41.4 8 6.9 22 19.0 12 10.3 1 0.9 4 3.4
35 17.9 50 25.6 12 6.2 65 33.3 17 8.7 32 16.4 46 23.6 8 4.1 7 3.6
27 22.1 32 26.2 4 3.3 42 34.4 8 6.6 20 16.4 28 23.0 6 4.9 7 5.7
92 26.1 114 32.3 16 4.5 148 41.9 50 14.2 69 19.5 42 11.9 6 1.7 18 5.1
2 12.5 6 37.5 ― ― 5 31.3 1 6.3 5 31.3 3 18.8 1 6.3 ― ―

213 22.1 278 28.9 37 3.8 363 37.7 91 9.4 172 17.9 164 17.0 29 3.0 44 4.6

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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問５　あなたが知りたい市政情報は何ですか。（〇はいくつでも）

回答者数

１．医療、健
康情報

２．子育て情
報

３．福祉、介
護情報

４．観光、イ
ベント情報

５．各 種 講
座、スポー
ツ教室情報

６．市民や市
民団体の活
動などを紹
介する情報

36 100.0 15 41.7 5 13.9 12 33.3 22 61.1 12 33.3 12 33.3
38 100.0 18 47.4 1 2.6 12 31.6 19 50.0 10 26.3 5 13.2
107 100.0 67 62.6 20 18.7 43 40.2 52 48.6 37 34.6 15 14.0
44 100.0 31 70.5 14 31.8 12 27.3 24 54.5 20 45.5 7 15.9
81 100.0 46 56.8 14 17.3 31 38.3 41 50.6 25 30.9 18 22.2
49 100.0 27 55.1 4 8.2 17 34.7 22 44.9 16 32.7 6 12.2
23 100.0 15 65.2 2 8.7 13 56.5 9 39.1 5 21.7 4 17.4
110 100.0 61 55.5 22 20.0 37 33.6 48 43.6 30 27.3 14 12.7
127 100.0 64 50.4 27 21.3 38 29.9 58 45.7 34 26.8 17 13.4
48 100.0 33 68.8 15 31.3 16 33.3 24 50.0 13 27.1 5 10.4
25 100.0 16 64.0 2 8.0 11 44.0 10 40.0 7 28.0 7 28.0
24 100.0 17 70.8 5 20.8 12 50.0 9 37.5 7 29.2 3 12.5
62 100.0 39 62.9 10 16.1 21 33.9 30 48.4 20 32.3 11 17.7
10 100.0 7 70.0 2 20.0 4 40.0 5 50.0 3 30.0 1 10.0
10 100.0 6 60.0 ― ― 6 60.0 4 40.0 3 30.0 1 10.0
94 100.0 67 71.3 19 20.2 31 33.0 30 31.9 25 26.6 12 12.8
24 100.0 17 70.8 4 16.7 14 58.3 8 33.3 2 8.3 4 16.7
11 100.0 8 72.7 1 9.1 8 72.7 4 36.4 ― ― 3 27.3
40 100.0 27 67.5 8 20.0 12 30.0 14 35.0 15 37.5 3 7.5
383 100.0 213 55.6 65 17.0 122 31.9 158 41.3 79 20.6 58 15.1
554 100.0 351 63.4 105 19.0 220 39.7 262 47.3 195 35.2 89 16.1
1 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
25 100.0 17 68.0 5 20.0 8 32.0 13 52.0 10 40.0 1 4.0
17 100.0 6 35.3 2 11.8 2 11.8 9 52.9 3 17.6 1 5.9
63 100.0 25 39.7 20 31.7 8 12.7 36 57.1 17 27.0 5 7.9
102 100.0 53 52.0 53 52.0 16 15.7 52 51.0 32 31.4 9 8.8
167 100.0 98 58.7 64 38.3 35 21.0 99 59.3 51 30.5 22 13.2
175 100.0 116 66.3 17 9.7 60 34.3 78 44.6 54 30.9 23 13.1
195 100.0 121 62.1 9 4.6 88 45.1 90 46.2 68 34.9 30 15.4
226 100.0 152 67.3 6 2.7 136 60.2 61 27.0 50 22.1 57 25.2
18 100.0 10 55.6 4 22.2 5 27.8 8 44.4 9 50.0 1 5.6
16 100.0 10 62.5 ― ― 10 62.5 6 37.5 3 18.8 3 18.8
309 100.0 172 55.7 88 28.5 68 22.0 167 54.0 80 25.9 39 12.6
179 100.0 116 64.8 34 19.0 68 38.0 76 42.5 59 33.0 23 12.8
64 100.0 32 50.0 9 14.1 21 32.8 28 43.8 18 28.1 17 26.6
25 100.0 9 36.0 3 12.0 4 16.0 12 48.0 7 28.0 2 8.0
152 100.0 105 69.1 32 21.1 68 44.7 79 52.0 68 44.7 27 17.8
27 100.0 15 55.6 1 3.7 11 40.7 13 48.1 8 29.6 6 22.2
174 100.0 114 65.5 3 1.7 95 54.6 44 25.3 32 18.4 30 17.2
17 100.0 8 47.1 5 29.4 5 29.4 8 47.1 9 52.9 1 5.9
138 100.0 79 57.2 12 8.7 53 38.4 55 39.9 30 21.7 16 11.6
296 100.0 195 65.9 36 12.2 121 40.9 129 43.6 96 32.4 52 17.6
384 100.0 219 57.0 91 23.7 117 30.5 181 47.1 112 29.2 62 16.1
72 100.0 44 61.1 22 30.6 25 34.7 34 47.2 24 33.3 13 18.1
43 100.0 29 67.4 7 16.3 22 51.2 19 44.2 11 25.6 2 4.7
30 100.0 15 50.0 7 23.3 12 40.0 15 50.0 11 36.7 3 10.0
638 100.0 399 62.5 109 17.1 242 37.9 293 45.9 194 30.4 108 16.9
76 100.0 45 59.2 9 11.8 26 34.2 37 48.7 24 31.6 14 18.4
210 100.0 115 54.8 50 23.8 68 32.4 83 39.5 52 24.8 24 11.4
8 100.0 4 50.0 3 37.5 1 12.5 8 100.0 2 25.0 ― ―
16 100.0 10 62.5 1 6.3 9 56.3 5 31.3 3 18.8 1 6.3
15 100.0 8 53.3 3 20.0 4 26.7 7 46.7 9 60.0 1 6.7
35 100.0 20 57.1 13 37.1 7 20.0 10 28.6 8 22.9 3 8.6
126 100.0 70 55.6 44 34.9 34 27.0 70 55.6 29 23.0 10 7.9
116 100.0 66 56.9 36 31.0 35 30.2 50 43.1 34 29.3 12 10.3
195 100.0 117 60.0 29 14.9 55 28.2 98 50.3 60 30.8 32 16.4
122 100.0 74 60.7 17 13.9 41 33.6 51 41.8 36 29.5 16 13.1
353 100.0 226 64.0 32 9.1 173 49.0 146 41.4 108 30.6 73 20.7
16 100.0 8 50.0 4 25.0 5 31.3 8 50.0 9 56.3 2 12.5

963 100.0 581 60.3 175 18.2 350 36.3 433 45.0 284 29.5 148 15.4

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％
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７．にぎわい
創出を図る
ためのまち
づくり情報

８．沼津を題
材にしたア
ニメやドラ
マ・映画な
どのロケ地
情報

９．鉄道高架
事業や道路
整備事業な
どインフラ
整備の進捗
情報

10．防災に関
する情報

11．税金に関
す る 情 報
（納期限告
知等）

12．その他 13．無回答

13 36.1 10 27.8 18 50.0 13 36.1 11 30.6 ― ― 2 5.6
5 13.2 5 13.2 11 28.9 17 44.7 10 26.3 1 2.6 1 2.6
12 11.2 13 12.1 28 26.2 49 45.8 28 26.2 3 2.8 8 7.5
9 20.5 6 13.6 9 20.5 17 38.6 8 18.2 ― ― 1 2.3
16 19.8 13 16.0 31 38.3 32 39.5 15 18.5 1 1.2 2 2.5
4 8.2 4 8.2 22 44.9 21 42.9 10 20.4 1 2.0 4 8.2
3 13.0 2 8.7 6 26.1 15 65.2 6 26.1 1 4.3 ― ―
18 16.4 22 20.0 33 30.0 42 38.2 23 20.9 2 1.8 6 5.5
28 22.0 13 10.2 45 35.4 54 42.5 31 24.4 8 6.3 6 4.7
9 18.8 11 22.9 11 22.9 16 33.3 11 22.9 2 4.2 3 6.3
3 12.0 3 12.0 4 16.0 13 52.0 2 8.0 ― ― ― ―
6 25.0 2 8.3 5 20.8 12 50.0 7 29.2 ― ― 1 4.2
9 14.5 9 14.5 20 32.3 24 38.7 12 19.4 2 3.2 1 1.6
1 10.0 1 10.0 2 20.0 5 50.0 1 10.0 ― ― 1 10.0
1 10.0 1 10.0 2 20.0 4 40.0 2 20.0 ― ― 1 10.0
8 8.5 8 8.5 24 25.5 33 35.1 27 28.7 1 1.1 4 4.3
3 12.5 3 12.5 3 12.5 14 58.3 3 12.5 1 4.2 2 8.3
2 18.2 2 18.2 2 18.2 7 63.6 6 54.5 1 9.1 ― ―
7 17.5 2 5.0 14 35.0 21 52.5 9 22.5 2 5.0 2 5.0
65 17.0 50 13.1 148 38.6 148 38.6 88 23.0 13 3.4 17 4.4
85 15.3 78 14.1 135 24.4 252 45.5 126 22.7 12 2.2 27 4.9
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 1 100.0
7 28.0 2 8.0 7 28.0 9 36.0 8 32.0 1 4.0 ― ―
2 11.8 5 29.4 3 17.6 3 17.6 2 11.8 ― ― 2 11.8
9 14.3 14 22.2 13 20.6 20 31.7 13 20.6 2 3.2 4 6.3
11 10.8 19 18.6 21 20.6 34 33.3 17 16.7 2 2.0 4 3.9
26 15.6 35 21.0 43 25.7 59 35.3 44 26.3 6 3.6 4 2.4
27 15.4 25 14.3 53 30.3 77 44.0 43 24.6 7 4.0 8 4.6
40 20.5 19 9.7 73 37.4 91 46.7 47 24.1 3 1.5 7 3.6
37 16.4 12 5.3 78 34.5 119 52.7 51 22.6 5 2.2 14 6.2
5 27.8 1 5.6 6 33.3 6 33.3 5 27.8 1 5.6 2 11.1
3 18.8 ― ― 8 50.0 9 56.3 3 18.8 ― ― 1 6.3
53 17.2 48 15.5 95 30.7 107 34.6 70 22.7 9 2.9 14 4.5
29 16.2 28 15.6 44 24.6 70 39.1 36 20.1 4 2.2 8 4.5
12 18.8 8 12.5 24 37.5 25 39.1 19 29.7 3 4.7 1 1.6
4 16.0 7 28.0 4 16.0 7 28.0 4 16.0 1 4.0 2 8.0
25 16.4 20 13.2 47 30.9 88 57.9 40 26.3 1 0.7 3 2.0
4 14.8 3 11.1 8 29.6 13 48.1 12 44.4 4 14.8 2 7.4
22 12.6 15 8.6 54 31.0 84 48.3 33 19.0 3 1.7 13 7.5
5 29.4 1 5.9 6 35.3 6 35.3 5 29.4 1 5.9 1 5.9
28 20.3 12 8.7 41 29.7 53 38.4 31 22.5 3 2.2 10 7.2
44 14.9 31 10.5 96 32.4 140 47.3 70 23.6 4 1.4 7 2.4
63 16.4 68 17.7 105 27.3 152 39.6 88 22.9 12 3.1 21 5.5
9 12.5 12 16.7 21 29.2 32 44.4 9 12.5 2 2.8 3 4.2
6 14.0 5 11.6 17 39.5 20 46.5 17 39.5 4 9.3 1 2.3
7 23.3 2 6.7 10 33.3 12 40.0 7 23.3 1 3.3 3 10.0
103 16.1 88 13.8 199 31.2 281 44.0 138 21.6 17 2.7 32 5.0
17 22.4 14 18.4 26 34.2 31 40.8 19 25.0 1 1.3 2 2.6
31 14.8 23 11.0 54 25.7 83 39.5 55 26.2 2 1.0 10 4.8
1 12.5 4 50.0 ― ― 3 37.5 2 25.0 ― ― ― ―
― ― ― ― 5 31.3 5 31.3 3 18.8 5 31.3 ― ―
5 33.3 1 6.7 6 40.0 6 40.0 5 33.3 1 6.7 1 6.7
5 14.3 4 11.4 7 20.0 15 42.9 8 22.9 1 2.9 2 5.7
9 7.1 20 15.9 30 23.8 49 38.9 31 24.6 4 3.2 2 1.6
14 12.1 16 13.8 30 25.9 37 31.9 31 26.7 ― ― 6 5.2
38 19.5 37 19.0 66 33.8 79 40.5 41 21.0 6 3.1 8 4.1
20 16.4 12 9.8 30 24.6 46 37.7 20 16.4 5 4.1 7 5.7
65 18.4 40 11.3 120 34.0 176 49.9 86 24.4 9 2.5 19 5.4
6 37.5 1 6.3 7 43.8 7 43.8 5 31.3 1 6.3 1 6.3

157 16.3 130 13.5 290 30.1 409 42.5 222 23.1 26 2.7 45 4.7

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―54

問６　市のホームページで、より詳しく案内・手順等を掲載してほしい情報は何ですか。（〇はいくつでも）

回答者数

１．各種証明
書発行等の
諸手続き

２．医療、福
祉、介護の
諸手続き

３．住民税、
固定資産税
等の諸手続
き

４．にぎわい
創出を図る
ためのまち
づくり情報

５．観光、イ
ベント開催
情報

６．各 種 講
座、スポー
ツ教室の案
内、申込方
法

36 100.0 11 30.6 15 41.7 8 22.2 11 30.6 17 47.2 9 25.0
38 100.0 11 28.9 7 18.4 6 15.8 3 7.9 11 28.9 6 15.8
107 100.0 38 35.5 51 47.7 25 23.4 8 7.5 42 39.3 20 18.7
44 100.0 13 29.5 20 45.5 9 20.5 8 18.2 18 40.9 4 9.1
81 100.0 29 35.8 32 39.5 13 16.0 16 19.8 32 39.5 18 22.2
49 100.0 16 32.7 23 46.9 11 22.4 6 12.2 13 26.5 9 18.4
23 100.0 7 30.4 11 47.8 2 8.7 1 4.3 3 13.0 2 8.7
110 100.0 45 40.9 56 50.9 28 25.5 16 14.5 39 35.5 23 20.9
127 100.0 45 35.4 52 40.9 27 21.3 13 10.2 43 33.9 15 11.8
48 100.0 24 50.0 25 52.1 14 29.2 5 10.4 22 45.8 9 18.8
25 100.0 9 36.0 10 40.0 3 12.0 3 12.0 7 28.0 3 12.0
24 100.0 11 45.8 14 58.3 7 29.2 6 25.0 4 16.7 3 12.5
62 100.0 17 27.4 30 48.4 11 17.7 7 11.3 16 25.8 15 24.2
10 100.0 5 50.0 6 60.0 4 40.0 2 20.0 2 20.0 1 10.0
10 100.0 2 20.0 5 50.0 1 10.0 ― ― 3 30.0 2 20.0
94 100.0 31 33.0 50 53.2 14 14.9 9 9.6 30 31.9 11 11.7
24 100.0 9 37.5 13 54.2 4 16.7 7 29.2 7 29.2 2 8.3
11 100.0 4 36.4 7 63.6 4 36.4 1 9.1 1 9.1 ― ―
40 100.0 16 40.0 18 45.0 8 20.0 8 20.0 10 25.0 11 27.5
383 100.0 127 33.2 168 43.9 78 20.4 63 16.4 120 31.3 46 12.0
554 100.0 210 37.9 264 47.7 115 20.8 62 11.2 194 35.0 112 20.2
1 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
25 100.0 6 24.0 13 52.0 6 24.0 5 20.0 6 24.0 5 20.0
17 100.0 5 29.4 6 35.3 1 5.9 2 11.8 7 41.2 3 17.6
63 100.0 25 39.7 23 36.5 22 34.9 6 9.5 24 38.1 11 17.5
102 100.0 34 33.3 38 37.3 23 22.5 11 10.8 42 41.2 17 16.7
167 100.0 69 41.3 62 37.1 41 24.6 24 14.4 80 47.9 35 21.0
175 100.0 93 53.1 96 54.9 41 23.4 19 10.9 59 33.7 38 21.7
195 100.0 64 32.8 101 51.8 33 16.9 30 15.4 63 32.3 31 15.9
226 100.0 49 21.7 112 49.6 34 15.0 34 15.0 41 18.1 23 10.2
18 100.0 4 22.2 7 38.9 4 22.2 4 22.2 4 22.2 5 27.8
16 100.0 6 37.5 7 43.8 4 25.0 2 12.5 3 18.8 1 6.3
309 100.0 135 43.7 139 45.0 77 24.9 46 14.9 123 39.8 50 16.2
179 100.0 71 39.7 82 45.8 34 19.0 18 10.1 66 36.9 37 20.7
64 100.0 17 26.6 27 42.2 14 21.9 15 23.4 22 34.4 15 23.4
25 100.0 8 32.0 8 32.0 4 16.0 3 12.0 8 32.0 6 24.0
152 100.0 49 32.2 72 47.4 29 19.1 15 9.9 56 36.8 29 19.1
27 100.0 12 44.4 13 48.1 9 33.3 2 7.4 8 29.6 6 22.2
174 100.0 41 23.6 89 51.1 25 14.4 26 14.9 31 17.8 14 8.0
17 100.0 4 23.5 8 47.1 3 17.6 3 17.6 3 17.6 5 29.4
138 100.0 42 30.4 64 46.4 25 18.1 19 13.8 36 26.1 16 11.6
296 100.0 102 34.5 141 47.6 54 18.2 32 10.8 109 36.8 54 18.2
384 100.0 147 38.3 172 44.8 88 22.9 55 14.3 132 34.4 67 17.4
72 100.0 30 41.7 31 43.1 15 20.8 11 15.3 25 34.7 13 18.1
43 100.0 18 41.9 25 58.1 13 30.2 7 16.3 10 23.3 8 18.6
30 100.0 4 13.3 12 40.0 4 13.3 6 20.0 8 26.7 5 16.7
638 100.0 221 34.6 294 46.1 132 20.7 89 13.9 215 33.7 112 17.6
76 100.0 34 44.7 38 50.0 19 25.0 12 15.8 27 35.5 15 19.7
210 100.0 79 37.6 90 42.9 39 18.6 23 11.0 64 30.5 26 12.4
8 100.0 2 25.0 4 50.0 3 37.5 1 12.5 6 75.0 1 12.5
16 100.0 4 25.0 13 81.3 3 18.8 2 12.5 5 31.3 4 25.0
15 100.0 3 20.0 6 40.0 3 20.0 3 20.0 3 20.0 5 33.3
35 100.0 17 48.6 23 65.7 14 40.0 4 11.4 7 20.0 5 14.3
126 100.0 48 38.1 56 44.4 27 21.4 11 8.7 54 42.9 16 12.7
116 100.0 43 37.1 46 39.7 17 14.7 10 8.6 38 32.8 19 16.4
195 100.0 76 39.0 80 41.0 40 20.5 26 13.3 73 37.4 38 19.5
122 100.0 40 32.8 48 39.3 20 16.4 18 14.8 41 33.6 25 20.5
353 100.0 116 32.9 186 52.7 78 22.1 57 16.1 103 29.2 55 15.6
16 100.0 3 18.8 6 37.5 3 18.8 4 25.0 4 25.0 5 31.3

963 100.0 343 35.6 445 46.2 199 20.7 130 13.5 320 33.2 163 16.9

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％
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７．鉄道高架
事業や道路
整備事業な
どインフラ
整備の進捗
情報

８．防災に関
する情報

９．ごみの出
し方や地域
ごとの収集
日

10．優待施設
やイベント
などの子育
て関連情報

11．その他 12．無回答

14 38.9 15 41.7 11 30.6 3 8.3 4 11.1 2 5.6
6 15.8 13 34.2 10 26.3 1 2.6 3 7.9 7 18.4
16 15.0 30 28.0 33 30.8 18 16.8 6 5.6 10 9.3
9 20.5 11 25.0 20 45.5 5 11.4 1 2.3 1 2.3
18 22.2 27 33.3 22 27.2 7 8.6 2 2.5 6 7.4
11 22.4 17 34.7 17 34.7 3 6.1 4 8.2 3 6.1
4 17.4 7 30.4 8 34.8 1 4.3 5 21.7 1 4.3
24 21.8 33 30.0 42 38.2 16 14.5 ― ― 7 6.4
27 21.3 45 35.4 51 40.2 21 16.5 7 5.5 11 8.7
9 18.8 16 33.3 22 45.8 12 25.0 4 8.3 2 4.2
4 16.0 9 36.0 4 16.0 2 8.0 ― ― 3 12.0
6 25.0 7 29.2 6 25.0 4 16.7 1 4.2 4 16.7
12 19.4 23 37.1 17 27.4 7 11.3 1 1.6 6 9.7
1 10.0 3 30.0 3 30.0 2 20.0 ― ― 1 10.0
1 10.0 2 20.0 1 10.0 ― ― ― ― 3 30.0
15 16.0 23 24.5 27 28.7 13 13.8 2 2.1 11 11.7
1 4.2 5 20.8 11 45.8 2 8.3 1 4.2 1 4.2
― ― 4 36.4 3 27.3 1 9.1 2 18.2 1 9.1
8 20.0 13 32.5 15 37.5 8 20.0 3 7.5 3 7.5
102 26.6 114 29.8 120 31.3 37 9.7 17 4.4 34 8.9
79 14.3 181 32.7 194 35.0 83 15.0 29 5.2 47 8.5
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 1 100.0
5 20.0 8 32.0 9 36.0 6 24.0 ― ― 1 4.0
2 11.8 3 17.6 1 5.9 3 17.6 ― ― 2 11.8
9 14.3 15 23.8 29 46.0 14 22.2 3 4.8 2 3.2
16 15.7 27 26.5 34 33.3 32 31.4 5 4.9 4 3.9
25 15.0 52 31.1 73 43.7 34 20.4 3 1.8 8 4.8
36 20.6 70 40.0 66 37.7 14 8.0 9 5.1 4 2.3
43 22.1 62 31.8 64 32.8 14 7.2 12 6.2 19 9.7
51 22.6 70 31.0 51 22.6 10 4.4 14 6.2 42 18.6
4 22.2 4 22.2 5 27.8 5 27.8 ― ― 2 11.1
5 31.3 4 25.0 3 18.8 ― ― ― ― 4 25.0
67 21.7 95 30.7 119 38.5 48 15.5 12 3.9 9 2.9
27 15.1 58 32.4 75 41.9 28 15.6 7 3.9 14 7.8
20 31.3 18 28.1 16 25.0 5 7.8 2 3.1 6 9.4
3 12.0 7 28.0 5 20.0 5 20.0 1 4.0 3 12.0
21 13.8 57 37.5 48 31.6 26 17.1 11 7.2 17 11.2
4 14.8 8 29.6 8 29.6 3 11.1 2 7.4 1 3.7
35 20.1 52 29.9 43 24.7 7 4.0 11 6.3 27 15.5
4 23.5 4 23.5 6 35.3 4 23.5 ― ― 2 11.8
29 21.0 52 37.7 42 30.4 11 8.0 4 2.9 11 8.0
61 20.6 100 33.8 105 35.5 28 9.5 11 3.7 28 9.5
58 15.1 107 27.9 124 32.3 62 16.1 23 6.0 33 8.6
22 30.6 21 29.2 24 33.3 14 19.4 4 5.6 4 5.6
11 25.6 17 39.5 18 41.9 4 9.3 4 9.3 2 4.7
5 16.7 6 20.0 10 33.3 7 23.3 ― ― 5 16.7
137 21.5 202 31.7 205 32.1 83 13.0 33 5.2 58 9.1
15 19.7 24 31.6 26 34.2 3 3.9 6 7.9 7 9.2
27 12.9 67 31.9 78 37.1 33 15.7 5 2.4 16 7.6
1 12.5 3 37.5 4 50.0 2 25.0 ― ― ― ―
2 12.5 3 18.8 5 31.3 1 6.3 2 12.5 ― ―
4 26.7 4 26.7 5 33.3 4 26.7 ― ― 2 13.3
6 17.1 16 45.7 17 48.6 8 22.9 2 5.7 ― ―
21 16.7 33 26.2 49 38.9 27 21.4 7 5.6 4 3.2
13 11.2 30 25.9 44 37.9 24 20.7 2 1.7 12 10.3
36 18.5 61 31.3 67 34.4 21 10.8 9 4.6 16 8.2
24 19.7 32 26.2 40 32.8 13 10.7 7 5.7 11 9.0
82 23.2 127 36.0 101 28.6 28 7.9 19 5.4 38 10.8
4 25.0 4 25.0 5 31.3 5 31.3 ― ― 2 12.5

186 19.3 303 31.5 323 33.5 126 13.1 46 4.8 83 8.6

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―56

問７　あなたは、予防のために１年に１回以上、定期的な歯の検診を受け
ていますか。（〇は１つ）

回答者数

１．受けてい
る

２．受けてい
ない

３．無回答

36 100.0 12 33.3 24 66.7 ― ―
38 100.0 24 63.2 13 34.2 1 2.6
107 100.0 45 42.1 62 57.9 ― ―
44 100.0 20 45.5 22 50.0 2 4.5
81 100.0 46 56.8 35 43.2 ― ―
49 100.0 22 44.9 27 55.1 ― ―
23 100.0 8 34.8 15 65.2 ― ―
110 100.0 42 38.2 67 60.9 1 0.9
127 100.0 52 40.9 74 58.3 1 0.8
48 100.0 16 33.3 30 62.5 2 4.2
25 100.0 14 56.0 10 40.0 1 4.0
24 100.0 8 33.3 16 66.7 ― ―
62 100.0 24 38.7 37 59.7 1 1.6
10 100.0 3 30.0 6 60.0 1 10.0
10 100.0 4 40.0 6 60.0 ― ―
94 100.0 48 51.1 43 45.7 3 3.2
24 100.0 8 33.3 13 54.2 3 12.5
11 100.0 5 45.5 6 54.5 ― ―
40 100.0 13 32.5 25 62.5 2 5.0
383 100.0 148 38.6 228 59.5 7 1.8
554 100.0 258 46.6 287 51.8 9 1.6
1 100.0 ― ― ― ― 1 100.0
25 100.0 8 32.0 16 64.0 1 4.0
17 100.0 9 52.9 7 41.2 1 5.9
63 100.0 20 31.7 43 68.3 ― ―
102 100.0 33 32.4 68 66.7 1 1.0
167 100.0 64 38.3 103 61.7 ― ―
175 100.0 72 41.1 101 57.7 2 1.1
195 100.0 94 48.2 100 51.3 1 0.5
226 100.0 118 52.2 97 42.9 11 4.9
18 100.0 4 22.2 12 66.7 2 11.1
16 100.0 7 43.8 9 56.3 ― ―
309 100.0 112 36.2 197 63.8 ― ―
179 100.0 66 36.9 109 60.9 4 2.2
64 100.0 29 45.3 32 50.0 3 4.7
25 100.0 11 44.0 13 52.0 1 4.0
152 100.0 78 51.3 70 46.1 4 2.6
27 100.0 17 63.0 10 37.0 ― ―
174 100.0 89 51.1 80 46.0 5 2.9
17 100.0 5 29.4 11 64.7 1 5.9
138 100.0 56 40.6 79 57.2 3 2.2
296 100.0 136 45.9 154 52.0 6 2.0
384 100.0 172 44.8 207 53.9 5 1.3
72 100.0 26 36.1 46 63.9 ― ―
43 100.0 16 37.2 26 60.5 1 2.3
30 100.0 8 26.7 19 63.3 3 10.0
638 100.0 294 46.1 330 51.7 14 2.2
76 100.0 35 46.1 41 53.9 ― ―
210 100.0 72 34.3 136 64.8 2 1.0
8 100.0 3 37.5 5 62.5 ― ―
16 100.0 6 37.5 9 56.3 1 6.3
15 100.0 4 26.7 10 66.7 1 6.7
35 100.0 9 25.7 26 74.3 ― ―
126 100.0 49 38.9 77 61.1 ― ―
116 100.0 46 39.7 68 58.6 2 1.7
195 100.0 84 43.1 109 55.9 2 1.0
122 100.0 46 37.7 72 59.0 4 3.3
353 100.0 175 49.6 169 47.9 9 2.5
16 100.0 5 31.3 10 62.5 1 6.3

963 100.0 414 43.0 531 55.1 18 1.9

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―57

問８　あなたは、デンタルフロス・糸（付）ようじや歯間ブラシを使用していますか。（〇は１つ）

回答者数

１．毎日使う ２．週１回以
上使う

３．使ったこ
とがある

４．使ったこ
とがない

５．デンタル
フロスや歯
間ブラシを
知らない

６．無回答

36 100.0 11 30.6 6 16.7 15 41.7 4 11.1 ― ― ― ―
38 100.0 14 36.8 7 18.4 11 28.9 6 15.8 ― ― ― ―
107 100.0 32 29.9 16 15.0 33 30.8 26 24.3 ― ― ― ―
44 100.0 10 22.7 5 11.4 23 52.3 5 11.4 ― ― 1 2.3
81 100.0 18 22.2 14 17.3 33 40.7 14 17.3 2 2.5 ― ―
49 100.0 19 38.8 10 20.4 15 30.6 5 10.2 ― ― ― ―
23 100.0 6 26.1 3 13.0 8 34.8 5 21.7 1 4.3 ― ―
110 100.0 22 20.0 19 17.3 45 40.9 24 21.8 ― ― ― ―
127 100.0 27 21.3 27 21.3 44 34.6 24 18.9 1 0.8 4 3.1
48 100.0 13 27.1 8 16.7 21 43.8 6 12.5 ― ― ― ―
25 100.0 5 20.0 4 16.0 9 36.0 5 20.0 1 4.0 1 4.0
24 100.0 9 37.5 3 12.5 9 37.5 3 12.5 ― ― ― ―
62 100.0 19 30.6 8 12.9 27 43.5 6 9.7 1 1.6 1 1.6
10 100.0 5 50.0 ― ― 3 30.0 1 10.0 ― ― 1 10.0
10 100.0 4 40.0 3 30.0 2 20.0 1 10.0 ― ― ― ―
94 100.0 28 29.8 17 18.1 29 30.9 19 20.2 ― ― 1 1.1
24 100.0 4 16.7 1 4.2 9 37.5 8 33.3 ― ― 2 8.3
11 100.0 5 45.5 2 18.2 2 18.2 2 18.2 ― ― ― ―
40 100.0 10 25.0 4 10.0 13 32.5 12 30.0 ― ― 1 2.5
383 100.0 96 25.1 50 13.1 130 33.9 95 24.8 5 1.3 7 1.8
554 100.0 158 28.5 102 18.4 212 38.3 78 14.1 1 0.2 3 0.5
1 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 1 100.0
25 100.0 7 28.0 5 20.0 9 36.0 3 12.0 ― ― 1 4.0
17 100.0 2 11.8 2 11.8 7 41.2 5 29.4 ― ― 1 5.9
63 100.0 7 11.1 7 11.1 36 57.1 12 19.0 1 1.6 ― ―
102 100.0 11 10.8 21 20.6 52 51.0 18 17.6 ― ― ― ―
167 100.0 33 19.8 34 20.4 73 43.7 26 15.6 1 0.6 ― ―
175 100.0 46 26.3 32 18.3 70 40.0 26 14.9 ― ― 1 0.6
195 100.0 67 34.4 26 13.3 66 33.8 34 17.4 ― ― 2 1.0
226 100.0 90 39.8 31 13.7 42 18.6 52 23.0 4 1.8 7 3.1
18 100.0 5 27.8 4 22.2 5 27.8 3 16.7 ― ― 1 5.6
16 100.0 4 25.0 5 31.3 3 18.8 4 25.0 ― ― ― ―
309 100.0 60 19.4 51 16.5 143 46.3 53 17.2 2 0.6 ― ―
179 100.0 45 25.1 27 15.1 77 43.0 25 14.0 ― ― 5 2.8
64 100.0 23 35.9 10 15.6 21 32.8 8 12.5 1 1.6 1 1.6
25 100.0 3 12.0 4 16.0 9 36.0 8 32.0 ― ― 1 4.0
152 100.0 48 31.6 32 21.1 51 33.6 20 13.2 ― ― 1 0.7
27 100.0 10 37.0 5 18.5 7 25.9 4 14.8 1 3.7 ― ―
174 100.0 63 36.2 20 11.5 34 19.5 52 29.9 2 1.1 3 1.7
17 100.0 5 29.4 3 17.6 6 35.3 2 11.8 ― ― 1 5.9
138 100.0 37 26.8 20 14.5 42 30.4 31 22.5 4 2.9 4 2.9
296 100.0 107 36.1 42 14.2 93 31.4 50 16.9 ― ― 4 1.4
384 100.0 79 20.6 73 19.0 165 43.0 63 16.4 2 0.5 2 0.5
72 100.0 16 22.2 12 16.7 29 40.3 15 20.8 ― ― ― ―
43 100.0 15 34.9 5 11.6 13 30.2 9 20.9 ― ― 1 2.3
30 100.0 7 23.3 5 16.7 9 30.0 8 26.7 ― ― 1 3.3
638 100.0 193 30.3 105 16.5 221 34.6 107 16.8 3 0.5 9 1.4
76 100.0 17 22.4 12 15.8 32 42.1 15 19.7 ― ― ― ―
210 100.0 44 21.0 35 16.7 80 38.1 46 21.9 3 1.4 2 1.0
8 100.0 1 12.5 ― ― 6 75.0 1 12.5 ― ― ― ―
16 100.0 2 12.5 2 12.5 7 43.8 5 31.3 ― ― ― ―
15 100.0 4 26.7 3 20.0 5 33.3 2 13.3 ― ― 1 6.7
35 100.0 6 17.1 5 14.3 14 40.0 10 28.6 ― ― ― ―
126 100.0 29 23.0 19 15.1 52 41.3 25 19.8 1 0.8 ― ―
116 100.0 19 16.4 27 23.3 46 39.7 20 17.2 2 1.7 2 1.7
195 100.0 50 25.6 28 14.4 81 41.5 32 16.4 1 0.5 3 1.5
122 100.0 32 26.2 21 17.2 46 37.7 21 17.2 ― ― 2 1.6
353 100.0 121 34.3 54 15.3 106 30.0 66 18.7 2 0.6 4 1.1
16 100.0 4 25.0 3 18.8 6 37.5 2 12.5 ― ― 1 6.3

963 100.0 261 27.1 157 16.3 351 36.4 176 18.3 6 0.6 12 1.2

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―58

問９　自分の歯は何本ありますか。
※親知らず、入れ歯、ブリッジ、インプラントは含みません。さし歯は含みます。
※親知らずを抜くと全部で28本が正常ですが、28本より多かったり少なかったりすることもあります。

回答者数

１．０～19本 ２．20～23本 ３．24～27本 ４．28本以上 ５．無回答

36 100.0 2 5.6 7 19.4 7 19.4 17 47.2 3 8.3
38 100.0 4 10.5 5 13.2 12 31.6 15 39.5 2 5.3
107 100.0 18 16.8 12 11.2 27 25.2 45 42.1 5 4.7
44 100.0 2 4.5 6 13.6 15 34.1 20 45.5 1 2.3
81 100.0 10 12.3 10 12.3 24 29.6 29 35.8 8 9.9
49 100.0 11 22.4 4 8.2 18 36.7 15 30.6 1 2.0
23 100.0 6 26.1 3 13.0 8 34.8 4 17.4 2 8.7
110 100.0 14 12.7 14 12.7 30 27.3 43 39.1 9 8.2
127 100.0 12 9.4 14 11.0 28 22.0 64 50.4 9 7.1
48 100.0 1 2.1 7 14.6 10 20.8 25 52.1 5 10.4
25 100.0 8 32.0 2 8.0 4 16.0 10 40.0 1 4.0
24 100.0 3 12.5 1 4.2 5 20.8 13 54.2 2 8.3
62 100.0 9 14.5 7 11.3 17 27.4 27 43.5 2 3.2
10 100.0 1 10.0 1 10.0 3 30.0 4 40.0 1 10.0
10 100.0 1 10.0 1 10.0 4 40.0 3 30.0 1 10.0
94 100.0 15 16.0 11 11.7 30 31.9 32 34.0 6 6.4
24 100.0 6 25.0 1 4.2 5 20.8 8 33.3 4 16.7
11 100.0 4 36.4 2 18.2 3 27.3 1 9.1 1 9.1
40 100.0 9 22.5 4 10.0 10 25.0 13 32.5 4 10.0
383 100.0 62 16.2 49 12.8 97 25.3 143 37.3 32 8.4
554 100.0 69 12.5 61 11.0 156 28.2 236 42.6 32 5.8
1 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― 1 100.0
25 100.0 5 20.0 2 8.0 7 28.0 9 36.0 2 8.0
17 100.0 ― ― 1 5.9 3 17.6 10 58.8 3 17.6
63 100.0 ― ― 1 1.6 7 11.1 52 82.5 3 4.8
102 100.0 1 1.0 1 1.0 17 16.7 75 73.5 8 7.8
167 100.0 5 3.0 7 4.2 49 29.3 94 56.3 12 7.2
175 100.0 10 5.7 19 10.9 64 36.6 74 42.3 8 4.6
195 100.0 31 15.9 36 18.5 67 34.4 49 25.1 12 6.2
226 100.0 87 38.5 45 19.9 47 20.8 27 11.9 20 8.8
18 100.0 2 11.1 2 11.1 6 33.3 7 38.9 1 5.6
16 100.0 3 18.8 5 31.3 5 31.3 3 18.8 ― ―
309 100.0 15 4.9 23 7.4 84 27.2 172 55.7 15 4.9
179 100.0 22 12.3 15 8.4 51 28.5 76 42.5 15 8.4
64 100.0 11 17.2 9 14.1 13 20.3 22 34.4 9 14.1
25 100.0 ― ― 1 4.0 4 16.0 17 68.0 3 12.0
152 100.0 24 15.8 22 14.5 47 30.9 52 34.2 7 4.6
27 100.0 2 7.4 5 18.5 7 25.9 11 40.7 2 7.4
174 100.0 57 32.8 29 16.7 44 25.3 29 16.7 15 8.6
17 100.0 2 11.8 3 17.6 5 29.4 6 35.3 1 5.9
138 100.0 22 15.9 23 16.7 36 26.1 45 32.6 12 8.7
296 100.0 64 21.6 35 11.8 83 28.0 102 34.5 12 4.1
384 100.0 34 8.9 40 10.4 95 24.7 181 47.1 34 8.9
72 100.0 2 2.8 5 6.9 24 33.3 39 54.2 2 2.8
43 100.0 9 20.9 6 14.0 14 32.6 10 23.3 4 9.3
30 100.0 5 16.7 3 10.0 8 26.7 11 36.7 3 10.0
638 100.0 91 14.3 72 11.3 177 27.7 255 40.0 43 6.7
76 100.0 7 9.2 9 11.8 24 31.6 34 44.7 2 2.6
210 100.0 34 16.2 27 12.9 46 21.9 88 41.9 15 7.1
8 100.0 ― ― ― ― 4 50.0 3 37.5 1 12.5
16 100.0 2 12.5 2 12.5 5 31.3 2 12.5 5 31.3
15 100.0 2 13.3 2 13.3 4 26.7 6 40.0 1 6.7
35 100.0 3 8.6 1 2.9 7 20.0 23 65.7 1 2.9
126 100.0 16 12.7 11 8.7 29 23.0 59 46.8 11 8.7
116 100.0 12 10.3 7 6.0 32 27.6 57 49.1 8 6.9
195 100.0 22 11.3 22 11.3 58 29.7 79 40.5 14 7.2
122 100.0 10 8.2 10 8.2 34 27.9 58 47.5 10 8.2
353 100.0 71 20.1 59 16.7 95 26.9 106 30.0 22 6.2
16 100.0 2 12.5 2 12.5 5 31.3 6 37.5 1 6.3

963 100.0 136 14.1 112 11.6 260 27.0 388 40.3 67 7.0

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―59

問10　噛んで食べる時の状態について、あてはまるものを選んでください。（〇は１つ）

回答者数

１．何でも噛
んで食べる
ことができ
る

２．一部噛め
ない食べ物
がある

３．噛めない
食べ物が多
い

４．噛んで食
べることは
できない

５．無回答

36 100.0 30 83.3 5 13.9 ― ― ― ― 1 2.8
38 100.0 31 81.6 5 13.2 ― ― ― ― 2 5.3
107 100.0 90 84.1 16 15.0 ― ― ― ― 1 0.9
44 100.0 41 93.2 3 6.8 ― ― ― ― ― ―
81 100.0 65 80.2 15 18.5 1 1.2 ― ― ― ―
49 100.0 43 87.8 5 10.2 ― ― ― ― 1 2.0
23 100.0 17 73.9 4 17.4 1 4.3 ― ― 1 4.3
110 100.0 95 86.4 13 11.8 ― ― ― ― 2 1.8
127 100.0 109 85.8 15 11.8 ― ― ― ― 3 2.4
48 100.0 47 97.9 1 2.1 ― ― ― ― ― ―
25 100.0 18 72.0 7 28.0 ― ― ― ― ― ―
24 100.0 17 70.8 4 16.7 ― ― 1 4.2 2 8.3
62 100.0 50 80.6 8 12.9 2 3.2 ― ― 2 3.2
10 100.0 10 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ―
10 100.0 10 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ―
94 100.0 75 79.8 12 12.8 ― ― ― ― 7 7.4
24 100.0 17 70.8 5 20.8 ― ― ― ― 2 8.3
11 100.0 7 63.6 3 27.3 1 9.1 ― ― ― ―
40 100.0 30 75.0 3 7.5 3 7.5 ― ― 4 10.0
383 100.0 310 80.9 59 15.4 3 0.8 ― ― 11 2.9
554 100.0 474 85.6 61 11.0 4 0.7 1 0.2 14 2.5
1 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― 1 100.0
25 100.0 18 72.0 4 16.0 1 4.0 ― ― 2 8.0
17 100.0 16 94.1 ― ― ― ― ― ― 1 5.9
63 100.0 60 95.2 2 3.2 ― ― ― ― 1 1.6
102 100.0 99 97.1 2 2.0 ― ― ― ― 1 1.0
167 100.0 149 89.2 12 7.2 2 1.2 ― ― 4 2.4
175 100.0 163 93.1 10 5.7 1 0.6 ― ― 1 0.6
195 100.0 149 76.4 37 19.0 ― ― ― ― 9 4.6
226 100.0 153 67.7 61 27.0 4 1.8 1 0.4 7 3.1
18 100.0 13 72.2 ― ― 1 5.6 ― ― 4 22.2
16 100.0 14 87.5 1 6.3 ― ― ― ― 1 6.3
309 100.0 283 91.6 21 6.8 ― ― ― ― 5 1.6
179 100.0 156 87.2 20 11.2 2 1.1 ― ― 1 0.6
64 100.0 53 82.8 9 14.1 ― ― ― ― 2 3.1
25 100.0 24 96.0 ― ― ― ― ― ― 1 4.0
152 100.0 125 82.2 22 14.5 1 0.7 ― ― 4 2.6
27 100.0 22 81.5 4 14.8 ― ― ― ― 1 3.7
174 100.0 112 64.4 47 27.0 4 2.3 1 0.6 10 5.7
17 100.0 13 76.5 ― ― 1 5.9 ― ― 3 17.6
138 100.0 114 82.6 18 13.0 2 1.4 ― ― 4 2.9
296 100.0 234 79.1 51 17.2 3 1.0 ― ― 8 2.7
384 100.0 328 85.4 42 10.9 2 0.5 1 0.3 11 2.9
72 100.0 68 94.4 3 4.2 ― ― ― ― 1 1.4
43 100.0 37 86.0 6 14.0 ― ― ― ― ― ―
30 100.0 21 70.0 4 13.3 1 3.3 ― ― 4 13.3
638 100.0 531 83.2 84 13.2 2 0.3 1 0.2 20 3.1
76 100.0 65 85.5 10 13.2 1 1.3 ― ― ― ―
210 100.0 174 82.9 29 13.8 3 1.4 ― ― 4 1.9
8 100.0 8 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ―
16 100.0 13 81.3 1 6.3 1 6.3 ― ― 1 6.3
15 100.0 11 73.3 ― ― 1 6.7 ― ― 3 20.0
35 100.0 33 94.3 1 2.9 ― ― ― ― 1 2.9
126 100.0 112 88.9 12 9.5 1 0.8 ― ― 1 0.8
116 100.0 97 83.6 13 11.2 1 0.9 ― ― 5 4.3
195 100.0 155 79.5 31 15.9 2 1.0 ― ― 7 3.6
122 100.0 104 85.2 13 10.7 1 0.8 ― ― 4 3.3
353 100.0 289 81.9 54 15.3 2 0.6 1 0.3 7 2.0
16 100.0 12 75.0 ― ― 1 6.3 ― ― 3 18.8

963 100.0 802 83.3 124 12.9 8 0.8 1 0.1 28 2.9

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―60

問11　あなたの歯ぐきの状態について、それぞれについて選んでください。
	 （〇は各項目１つずつ）
ア　歯ぐきが腫れている

回答者数

１．はい ２．いいえ ３．無回答

36 100.0 ― ― 34 94.4 2 5.6
38 100.0 4 10.5 33 86.8 1 2.6
107 100.0 14 13.1 85 79.4 8 7.5
44 100.0 ― ― 42 95.5 2 4.5
81 100.0 7 8.6 69 85.2 5 6.2
49 100.0 3 6.1 43 87.8 3 6.1
23 100.0 2 8.7 18 78.3 3 13.0
110 100.0 9 8.2 94 85.5 7 6.4
127 100.0 9 7.1 111 87.4 7 5.5
48 100.0 3 6.3 40 83.3 5 10.4
25 100.0 2 8.0 23 92.0 ― ―
24 100.0 3 12.5 18 75.0 3 12.5
62 100.0 5 8.1 51 82.3 6 9.7
10 100.0 ― ― 10 100.0 ― ―
10 100.0 ― ― 10 100.0 ― ―
94 100.0 6 6.4 77 81.9 11 11.7
24 100.0 1 4.2 16 66.7 7 29.2
11 100.0 ― ― 8 72.7 3 27.3
40 100.0 2 5.0 30 75.0 8 20.0
383 100.0 36 9.4 319 83.3 28 7.3
554 100.0 33 6.0 474 85.6 47 8.5
1 100.0 ― ― ― ― 1 100.0
25 100.0 1 4.0 19 76.0 5 20.0
17 100.0 ― ― 16 94.1 1 5.9
63 100.0 4 6.3 58 92.1 1 1.6
102 100.0 8 7.8 93 91.2 1 1.0
167 100.0 18 10.8 142 85.0 7 4.2
175 100.0 17 9.7 154 88.0 4 2.3
195 100.0 10 5.1 169 86.7 16 8.2
226 100.0 13 5.8 167 73.9 46 20.4
18 100.0 ― ― 13 72.2 5 27.8
16 100.0 1 6.3 14 87.5 1 6.3
309 100.0 30 9.7 272 88.0 7 2.3
179 100.0 14 7.8 155 86.6 10 5.6
64 100.0 2 3.1 57 89.1 5 7.8
25 100.0 2 8.0 22 88.0 1 4.0
152 100.0 6 3.9 130 85.5 16 10.5
27 100.0 1 3.7 20 74.1 6 22.2
174 100.0 14 8.0 129 74.1 31 17.8
17 100.0 ― ― 13 76.5 4 23.5
138 100.0 5 3.6 117 84.8 16 11.6
296 100.0 25 8.4 245 82.8 26 8.8
384 100.0 34 8.9 326 84.9 24 6.3
72 100.0 3 4.2 65 90.3 4 5.6
43 100.0 3 7.0 38 88.4 2 4.7
30 100.0 ― ― 21 70.0 9 30.0
638 100.0 39 6.1 547 85.7 52 8.2
76 100.0 5 6.6 69 90.8 2 2.6
210 100.0 24 11.4 169 80.5 17 8.1
8 100.0 ― ― 8 100.0 ― ―
16 100.0 2 12.5 8 50.0 6 37.5
15 100.0 ― ― 11 73.3 4 26.7
35 100.0 3 8.6 29 82.9 3 8.6
126 100.0 9 7.1 110 87.3 7 5.6
116 100.0 14 12.1 91 78.4 11 9.5
195 100.0 15 7.7 161 82.6 19 9.7
122 100.0 3 2.5 112 91.8 7 5.7
353 100.0 26 7.4 297 84.1 30 8.5
16 100.0 ― ― 12 75.0 4 25.0

963 100.0 70 7.3 812 84.3 81 8.4

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―61

イ　歯を磨いた時に血が出る

回答者数

１．はい ２．いいえ ３．無回答

36 100.0 1 2.8 33 91.7 2 5.6
38 100.0 5 13.2 31 81.6 2 5.3
107 100.0 22 20.6 76 71.0 9 8.4
44 100.0 11 25.0 31 70.5 2 4.5
81 100.0 13 16.0 63 77.8 5 6.2
49 100.0 7 14.3 40 81.6 2 4.1
23 100.0 2 8.7 18 78.3 3 13.0
110 100.0 24 21.8 80 72.7 6 5.5
127 100.0 33 26.0 85 66.9 9 7.1
48 100.0 7 14.6 36 75.0 5 10.4
25 100.0 7 28.0 18 72.0 ― ―
24 100.0 6 25.0 15 62.5 3 12.5
62 100.0 13 21.0 44 71.0 5 8.1
10 100.0 ― ― 10 100.0 ― ―
10 100.0 1 10.0 9 90.0 ― ―
94 100.0 15 16.0 69 73.4 10 10.6
24 100.0 5 20.8 12 50.0 7 29.2
11 100.0 3 27.3 5 45.5 3 27.3
40 100.0 4 10.0 28 70.0 8 20.0
383 100.0 81 21.1 273 71.3 29 7.6
554 100.0 94 17.0 413 74.5 47 8.5
1 100.0 ― ― ― ― 1 100.0
25 100.0 4 16.0 17 68.0 4 16.0
17 100.0 ― ― 16 94.1 1 5.9
63 100.0 18 28.6 44 69.8 1 1.6
102 100.0 31 30.4 70 68.6 1 1.0
167 100.0 41 24.6 118 70.7 8 4.8
175 100.0 36 20.6 134 76.6 5 2.9
195 100.0 24 12.3 156 80.0 15 7.7
226 100.0 27 11.9 153 67.7 46 20.4
18 100.0 2 11.1 12 66.7 4 22.2
16 100.0 6 37.5 10 62.5 ― ―
309 100.0 81 26.2 220 71.2 8 2.6
179 100.0 38 21.2 131 73.2 10 5.6
64 100.0 6 9.4 53 82.8 5 7.8
25 100.0 2 8.0 22 88.0 1 4.0
152 100.0 22 14.5 115 75.7 15 9.9
27 100.0 2 7.4 20 74.1 5 18.5
174 100.0 19 10.9 121 69.5 34 19.5
17 100.0 3 17.6 11 64.7 3 17.6
138 100.0 28 20.3 92 66.7 18 13.0
296 100.0 50 16.9 217 73.3 29 9.8
384 100.0 77 20.1 286 74.5 21 5.5
72 100.0 12 16.7 56 77.8 4 5.6
43 100.0 7 16.3 35 81.4 1 2.3
30 100.0 5 16.7 17 56.7 8 26.7
638 100.0 115 18.0 473 74.1 50 7.8
76 100.0 12 15.8 61 80.3 3 3.9
210 100.0 45 21.4 145 69.0 20 9.5
8 100.0 1 12.5 7 87.5 ― ―
16 100.0 4 25.0 7 43.8 5 31.3
15 100.0 2 13.3 10 66.7 3 20.0
35 100.0 7 20.0 24 68.6 4 11.4
126 100.0 27 21.4 93 73.8 6 4.8
116 100.0 32 27.6 73 62.9 11 9.5
195 100.0 32 16.4 146 74.9 17 8.7
122 100.0 24 19.7 89 73.0 9 7.4
353 100.0 55 15.6 267 75.6 31 8.8
16 100.0 2 12.5 11 68.8 3 18.8

963 100.0 179 18.6 703 73.0 81 8.4

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―62

ウ　歯ぐきが下がって歯の根が出ている

回答者数

１．はい ２．いいえ ３．無回答

36 100.0 10 27.8 24 66.7 2 5.6
38 100.0 14 36.8 23 60.5 1 2.6
107 100.0 23 21.5 75 70.1 9 8.4
44 100.0 5 11.4 36 81.8 3 6.8
81 100.0 26 32.1 51 63.0 4 4.9
49 100.0 15 30.6 31 63.3 3 6.1
23 100.0 5 21.7 15 65.2 3 13.0
110 100.0 27 24.5 78 70.9 5 4.5
127 100.0 26 20.5 95 74.8 6 4.7
48 100.0 14 29.2 30 62.5 4 8.3
25 100.0 5 20.0 20 80.0 ― ―
24 100.0 4 16.7 16 66.7 4 16.7
62 100.0 12 19.4 45 72.6 5 8.1
10 100.0 1 10.0 9 90.0 ― ―
10 100.0 1 10.0 9 90.0 ― ―
94 100.0 21 22.3 63 67.0 10 10.6
24 100.0 6 25.0 12 50.0 6 25.0
11 100.0 5 45.5 4 36.4 2 18.2
40 100.0 10 25.0 22 55.0 8 20.0
383 100.0 87 22.7 268 70.0 28 7.3
554 100.0 132 23.8 379 68.4 43 7.8
1 100.0 ― ― ― ― 1 100.0
25 100.0 11 44.0 11 44.0 3 12.0
17 100.0 1 5.9 15 88.2 1 5.9
63 100.0 4 6.3 58 92.1 1 1.6
102 100.0 9 8.8 91 89.2 2 2.0
167 100.0 38 22.8 122 73.1 7 4.2
175 100.0 58 33.1 115 65.7 2 1.1
195 100.0 63 32.3 120 61.5 12 6.2
226 100.0 53 23.5 127 56.2 46 20.4
18 100.0 4 22.2 10 55.6 4 22.2
16 100.0 1 6.3 14 87.5 1 6.3
309 100.0 69 22.3 234 75.7 6 1.9
179 100.0 45 25.1 127 70.9 7 3.9
64 100.0 12 18.8 45 70.3 7 10.9
25 100.0 2 8.0 22 88.0 1 4.0
152 100.0 45 29.6 94 61.8 13 8.6
27 100.0 5 18.5 17 63.0 5 18.5
174 100.0 46 26.4 96 55.2 32 18.4
17 100.0 5 29.4 9 52.9 3 17.6
138 100.0 40 29.0 84 60.9 14 10.1
296 100.0 71 24.0 196 66.2 29 9.8
384 100.0 91 23.7 271 70.6 22 5.7
72 100.0 11 15.3 59 81.9 2 2.8
43 100.0 12 27.9 30 69.8 1 2.3
30 100.0 5 16.7 18 60.0 7 23.3
638 100.0 152 23.8 438 68.7 48 7.5
76 100.0 18 23.7 56 73.7 2 2.6
210 100.0 51 24.3 142 67.6 17 8.1
8 100.0 1 12.5 7 87.5 ― ―
16 100.0 4 25.0 7 43.8 5 31.3
15 100.0 4 26.7 8 53.3 3 20.0
35 100.0 5 14.3 26 74.3 4 11.4
126 100.0 27 21.4 93 73.8 6 4.8
116 100.0 30 25.9 77 66.4 9 7.8
195 100.0 49 25.1 127 65.1 19 9.7
122 100.0 29 23.8 87 71.3 6 4.9
353 100.0 86 24.4 239 67.7 28 7.9
16 100.0 4 25.0 9 56.3 3 18.8

963 100.0 230 23.9 658 68.3 75 7.8

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―63

エ　歯ぐきを押すと膿が出る

回答者数

１．はい ２．いいえ ３．無回答

36 100.0 ― ― 34 94.4 2 5.6
38 100.0 ― ― 35 92.1 3 7.9
107 100.0 ― ― 95 88.8 12 11.2
44 100.0 ― ― 41 93.2 3 6.8
81 100.0 ― ― 75 92.6 6 7.4
49 100.0 1 2.0 46 93.9 2 4.1
23 100.0 ― ― 20 87.0 3 13.0
110 100.0 1 0.9 102 92.7 7 6.4
127 100.0 ― ― 118 92.9 9 7.1
48 100.0 ― ― 43 89.6 5 10.4
25 100.0 2 8.0 23 92.0 ― ―
24 100.0 ― ― 20 83.3 4 16.7
62 100.0 1 1.6 56 90.3 5 8.1
10 100.0 ― ― 10 100.0 ― ―
10 100.0 ― ― 10 100.0 ― ―
94 100.0 ― ― 84 89.4 10 10.6
24 100.0 ― ― 17 70.8 7 29.2
11 100.0 ― ― 8 72.7 3 27.3
40 100.0 1 2.5 31 77.5 8 20.0
383 100.0 4 1.0 348 90.9 31 8.1
554 100.0 2 0.4 499 90.1 53 9.6
1 100.0 ― ― ― ― 1 100.0
25 100.0 ― ― 21 84.0 4 16.0
17 100.0 ― ― 16 94.1 1 5.9
63 100.0 ― ― 62 98.4 1 1.6
102 100.0 ― ― 100 98.0 2 2.0
167 100.0 2 1.2 155 92.8 10 6.0
175 100.0 ― ― 171 97.7 4 2.3
195 100.0 1 0.5 178 91.3 16 8.2
226 100.0 3 1.3 172 76.1 51 22.6
18 100.0 ― ― 14 77.8 4 22.2
16 100.0 1 6.3 15 93.8 ― ―
309 100.0 2 0.6 299 96.8 8 2.6
179 100.0 1 0.6 166 92.7 12 6.7
64 100.0 1 1.6 57 89.1 6 9.4
25 100.0 ― ― 24 96.0 1 4.0
152 100.0 ― ― 135 88.8 17 11.2
27 100.0 ― ― 21 77.8 6 22.2
174 100.0 1 0.6 137 78.7 36 20.7
17 100.0 ― ― 14 82.4 3 17.6
138 100.0 ― ― 121 87.7 17 12.3
296 100.0 3 1.0 261 88.2 32 10.8
384 100.0 2 0.5 356 92.7 26 6.8
72 100.0 1 1.4 67 93.1 4 5.6
43 100.0 ― ― 41 95.3 2 4.7
30 100.0 ― ― 22 73.3 8 26.7
638 100.0 5 0.8 579 90.8 54 8.5
76 100.0 ― ― 73 96.1 3 3.9
210 100.0 1 0.5 186 88.6 23 11.0
8 100.0 ― ― 8 100.0 ― ―
16 100.0 ― ― 10 62.5 6 37.5
15 100.0 ― ― 12 80.0 3 20.0
35 100.0 ― ― 31 88.6 4 11.4
126 100.0 ― ― 119 94.4 7 5.6
116 100.0 1 0.9 103 88.8 12 10.3
195 100.0 2 1.0 173 88.7 20 10.3
122 100.0 1 0.8 112 91.8 9 7.4
353 100.0 2 0.6 317 89.8 34 9.6
16 100.0 ― ― 13 81.3 3 18.8

963 100.0 6 0.6 868 90.1 89 9.2

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―64

オ　歯がぐらぐらする

回答者数

１．はい ２．いいえ ３．無回答

36 100.0 3 8.3 31 86.1 2 5.6
38 100.0 4 10.5 32 84.2 2 5.3
107 100.0 12 11.2 85 79.4 10 9.3
44 100.0 1 2.3 41 93.2 2 4.5
81 100.0 4 4.9 72 88.9 5 6.2
49 100.0 4 8.2 43 87.8 2 4.1
23 100.0 1 4.3 19 82.6 3 13.0
110 100.0 7 6.4 96 87.3 7 6.4
127 100.0 7 5.5 110 86.6 10 7.9
48 100.0 5 10.4 38 79.2 5 10.4
25 100.0 2 8.0 23 92.0 ― ―
24 100.0 ― ― 20 83.3 4 16.7
62 100.0 7 11.3 48 77.4 7 11.3
10 100.0 1 10.0 9 90.0 ― ―
10 100.0 ― ― 10 100.0 ― ―
94 100.0 5 5.3 77 81.9 12 12.8
24 100.0 3 12.5 15 62.5 6 25.0
11 100.0 1 9.1 6 54.5 4 36.4
40 100.0 2 5.0 30 75.0 8 20.0
383 100.0 36 9.4 313 81.7 34 8.9
554 100.0 31 5.6 474 85.6 49 8.8
1 100.0 ― ― ― ― 1 100.0
25 100.0 2 8.0 18 72.0 5 20.0
17 100.0 ― ― 16 94.1 1 5.9
63 100.0 1 1.6 61 96.8 1 1.6
102 100.0 3 2.9 97 95.1 2 2.0
167 100.0 7 4.2 152 91.0 8 4.8
175 100.0 19 10.9 153 87.4 3 1.7
195 100.0 19 9.7 160 82.1 16 8.2
226 100.0 20 8.8 152 67.3 54 23.9
18 100.0 ― ― 14 77.8 4 22.2
16 100.0 ― ― 15 93.8 1 6.3
309 100.0 21 6.8 281 90.9 7 2.3
179 100.0 12 6.7 156 87.2 11 6.1
64 100.0 8 12.5 49 76.6 7 10.9
25 100.0 1 4.0 23 92.0 1 4.0
152 100.0 10 6.6 125 82.2 17 11.2
27 100.0 1 3.7 20 74.1 6 22.2
174 100.0 16 9.2 122 70.1 36 20.7
17 100.0 ― ― 14 82.4 3 17.6
138 100.0 13 9.4 109 79.0 16 11.6
296 100.0 25 8.4 237 80.1 34 11.5
384 100.0 30 7.8 331 86.2 23 6.0
72 100.0 1 1.4 67 93.1 4 5.6
43 100.0 ― ― 40 93.0 3 7.0
30 100.0 ― ― 21 70.0 9 30.0
638 100.0 51 8.0 534 83.7 53 8.3
76 100.0 3 3.9 70 92.1 3 3.9
210 100.0 14 6.7 172 81.9 24 11.4
8 100.0 ― ― 8 100.0 ― ―
16 100.0 1 6.3 9 56.3 6 37.5
15 100.0 ― ― 12 80.0 3 20.0
35 100.0 1 2.9 30 85.7 4 11.4
126 100.0 6 4.8 112 88.9 8 6.3
116 100.0 5 4.3 98 84.5 13 11.2
195 100.0 17 8.7 159 81.5 19 9.7
122 100.0 9 7.4 105 86.1 8 6.6
353 100.0 31 8.8 288 81.6 34 9.6
16 100.0 ― ― 13 81.3 3 18.8

963 100.0 69 7.2 805 83.6 89 9.2

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―65

カ　歯科医師に歯周病（歯槽膿漏）と言われ、治療している

回答者数

１．はい ２．いいえ ３．無回答

36 100.0 1 2.8 33 91.7 2 5.6
38 100.0 9 23.7 27 71.1 2 5.3
107 100.0 13 12.1 86 80.4 8 7.5
44 100.0 1 2.3 39 88.6 4 9.1
81 100.0 9 11.1 69 85.2 3 3.7
49 100.0 6 12.2 42 85.7 1 2.0
23 100.0 1 4.3 20 87.0 2 8.7
110 100.0 9 8.2 96 87.3 5 4.5
127 100.0 10 7.9 105 82.7 12 9.4
48 100.0 3 6.3 40 83.3 5 10.4
25 100.0 4 16.0 20 80.0 1 4.0
24 100.0 3 12.5 18 75.0 3 12.5
62 100.0 5 8.1 52 83.9 5 8.1
10 100.0 ― ― 10 100.0 ― ―
10 100.0 ― ― 10 100.0 ― ―
94 100.0 10 10.6 72 76.6 12 12.8
24 100.0 1 4.2 16 66.7 7 29.2
11 100.0 1 9.1 7 63.6 3 27.3
40 100.0 3 7.5 28 70.0 9 22.5
383 100.0 43 11.2 310 80.9 30 7.8
554 100.0 45 8.1 462 83.4 47 8.5
1 100.0 ― ― ― ― 1 100.0
25 100.0 1 4.0 18 72.0 6 24.0
17 100.0 1 5.9 15 88.2 1 5.9
63 100.0 ― ― 62 98.4 1 1.6
102 100.0 6 5.9 94 92.2 2 2.0
167 100.0 16 9.6 144 86.2 7 4.2
175 100.0 18 10.3 155 88.6 2 1.1
195 100.0 23 11.8 154 79.0 18 9.2
226 100.0 25 11.1 152 67.3 49 21.7
18 100.0 ― ― 14 77.8 4 22.2
16 100.0 1 6.3 13 81.3 2 12.5
309 100.0 29 9.4 270 87.4 10 3.2
179 100.0 19 10.6 153 85.5 7 3.9
64 100.0 7 10.9 50 78.1 7 10.9
25 100.0 1 4.0 23 92.0 1 4.0
152 100.0 10 6.6 125 82.2 17 11.2
27 100.0 4 14.8 19 70.4 4 14.8
174 100.0 18 10.3 123 70.7 33 19.0
17 100.0 ― ― 14 82.4 3 17.6
138 100.0 13 9.4 107 77.5 18 13.0
296 100.0 34 11.5 235 79.4 27 9.1
384 100.0 28 7.3 331 86.2 25 6.5
72 100.0 8 11.1 61 84.7 3 4.2
43 100.0 6 14.0 35 81.4 2 4.7
30 100.0 ― ― 21 70.0 9 30.0
638 100.0 60 9.4 525 82.3 53 8.3
76 100.0 5 6.6 67 88.2 4 5.3
210 100.0 21 10.0 171 81.4 18 8.6
8 100.0 1 12.5 7 87.5 ― ―
16 100.0 2 12.5 8 50.0 6 37.5
15 100.0 ― ― 12 80.0 3 20.0
35 100.0 ― ― 31 88.6 4 11.4
126 100.0 12 9.5 108 85.7 6 4.8
116 100.0 11 9.5 92 79.3 13 11.2
195 100.0 19 9.7 158 81.0 18 9.2
122 100.0 7 5.7 108 88.5 7 5.7
353 100.0 40 11.3 280 79.3 33 9.3
16 100.0 ― ― 13 81.3 3 18.8

963 100.0 89 9.2 790 82.0 84 8.7

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―66

キ　過去に歯科医師に歯周病（歯槽膿漏）と言われたことがある

回答者数

１．はい ２．いいえ ３．無回答

36 100.0 8 22.2 26 72.2 2 5.6
38 100.0 16 42.1 20 52.6 2 5.3
107 100.0 31 29.0 68 63.6 8 7.5
44 100.0 6 13.6 37 84.1 1 2.3
81 100.0 23 28.4 56 69.1 2 2.5
49 100.0 13 26.5 34 69.4 2 4.1
23 100.0 5 21.7 16 69.6 2 8.7
110 100.0 24 21.8 82 74.5 4 3.6
127 100.0 31 24.4 91 71.7 5 3.9
48 100.0 11 22.9 34 70.8 3 6.3
25 100.0 7 28.0 17 68.0 1 4.0
24 100.0 4 16.7 16 66.7 4 16.7
62 100.0 17 27.4 39 62.9 6 9.7
10 100.0 ― ― 10 100.0 ― ―
10 100.0 2 20.0 8 80.0 ― ―
94 100.0 31 33.0 53 56.4 10 10.6
24 100.0 4 16.7 14 58.3 6 25.0
11 100.0 2 18.2 6 54.5 3 27.3
40 100.0 13 32.5 22 55.0 5 12.5
383 100.0 104 27.2 254 66.3 25 6.5
554 100.0 139 25.1 381 68.8 34 6.1
1 100.0 ― ― ― ― 1 100.0
25 100.0 5 20.0 14 56.0 6 24.0
17 100.0 3 17.6 13 76.5 1 5.9
63 100.0 5 7.9 57 90.5 1 1.6
102 100.0 19 18.6 82 80.4 1 1.0
167 100.0 33 19.8 127 76.0 7 4.2
175 100.0 49 28.0 123 70.3 3 1.7
195 100.0 65 33.3 116 59.5 14 7.2
226 100.0 71 31.4 120 53.1 35 15.5
18 100.0 3 16.7 11 61.1 4 22.2
16 100.0 5 31.3 10 62.5 1 6.3
309 100.0 69 22.3 232 75.1 8 2.6
179 100.0 48 26.8 124 69.3 7 3.9
64 100.0 17 26.6 43 67.2 4 6.3
25 100.0 4 16.0 20 80.0 1 4.0
152 100.0 42 27.6 99 65.1 11 7.2
27 100.0 7 25.9 16 59.3 4 14.8
174 100.0 53 30.5 94 54.0 27 15.5
17 100.0 3 17.6 11 64.7 3 17.6
138 100.0 49 35.5 80 58.0 9 6.5
296 100.0 86 29.1 189 63.9 21 7.1
384 100.0 85 22.1 275 71.6 24 6.3
72 100.0 12 16.7 58 80.6 2 2.8
43 100.0 11 25.6 30 69.8 2 4.7
30 100.0 5 16.7 17 56.7 8 26.7
638 100.0 157 24.6 435 68.2 46 7.2
76 100.0 18 23.7 57 75.0 1 1.3
210 100.0 63 30.0 134 63.8 13 6.2
8 100.0 1 12.5 7 87.5 ― ―
16 100.0 6 37.5 7 43.8 3 18.8
15 100.0 3 20.0 9 60.0 3 20.0
35 100.0 7 20.0 25 71.4 3 8.6
126 100.0 36 28.6 86 68.3 4 3.2
116 100.0 32 27.6 76 65.5 8 6.9
195 100.0 48 24.6 132 67.7 15 7.7
122 100.0 22 18.0 95 77.9 5 4.1
353 100.0 100 28.3 225 63.7 28 7.9
16 100.0 3 18.8 10 62.5 3 18.8

963 100.0 248 25.8 649 67.4 66 6.9

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―67

問12　あなたは、毎日の暮らしの中で困った時、誰に相談していますか。（〇は３つまで）

回答者数

１．家族 ２．親戚 ３．近所の人 ４．知人・友
人

５．民 生 委
員・児童委
員

６．自治会関
係者

36 100.0 33 91.7 6 16.7 1 2.8 17 47.2 ― ― 1 2.8
38 100.0 35 92.1 6 15.8 2 5.3 16 42.1 ― ― ― ―
107 100.0 90 84.1 22 20.6 10 9.3 51 47.7 2 1.9 3 2.8
44 100.0 37 84.1 7 15.9 4 9.1 25 56.8 ― ― ― ―
81 100.0 71 87.7 14 17.3 14 17.3 41 50.6 ― ― ― ―
49 100.0 40 81.6 10 20.4 9 18.4 17 34.7 ― ― 2 4.1
23 100.0 16 69.6 3 13.0 1 4.3 12 52.2 1 4.3 1 4.3
110 100.0 88 80.0 15 13.6 12 10.9 49 44.5 1 0.9 4 3.6
127 100.0 105 82.7 21 16.5 14 11.0 69 54.3 1 0.8 4 3.1
48 100.0 38 79.2 7 14.6 7 14.6 26 54.2 1 2.1 ― ―
25 100.0 20 80.0 6 24.0 2 8.0 15 60.0 1 4.0 1 4.0
24 100.0 20 83.3 4 16.7 7 29.2 14 58.3 1 4.2 ― ―
62 100.0 56 90.3 12 19.4 8 12.9 29 46.8 ― ― 1 1.6
10 100.0 9 90.0 2 20.0 2 20.0 4 40.0 1 10.0 ― ―
10 100.0 7 70.0 2 20.0 4 40.0 6 60.0 ― ― 1 10.0
94 100.0 76 80.9 20 21.3 8 8.5 46 48.9 ― ― 1 1.1
24 100.0 20 83.3 6 25.0 4 16.7 13 54.2 ― ― ― ―
11 100.0 10 90.9 4 36.4 5 45.5 6 54.5 ― ― ― ―
40 100.0 30 75.0 8 20.0 4 10.0 14 35.0 ― ― 1 2.5
383 100.0 295 77.0 67 17.5 39 10.2 156 40.7 6 1.6 13 3.4
554 100.0 487 87.9 102 18.4 75 13.5 304 54.9 3 0.5 6 1.1
1 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
25 100.0 19 76.0 6 24.0 4 16.0 10 40.0 ― ― 1 4.0
17 100.0 15 88.2 1 5.9 ― ― 9 52.9 ― ― ― ―
63 100.0 57 90.5 6 9.5 3 4.8 36 57.1 ― ― ― ―
102 100.0 93 91.2 12 11.8 9 8.8 57 55.9 ― ― 1 1.0
167 100.0 140 83.8 15 9.0 14 8.4 101 60.5 1 0.6 2 1.2
175 100.0 140 80.0 29 16.6 21 12.0 98 56.0 ― ― 3 1.7
195 100.0 163 83.6 42 21.5 24 12.3 81 41.5 1 0.5 6 3.1
226 100.0 181 80.1 67 29.6 44 19.5 84 37.2 7 3.1 7 3.1
18 100.0 12 66.7 3 16.7 3 16.7 4 22.2 ― ― 1 5.6
16 100.0 14 87.5 3 18.8 3 18.8 7 43.8 ― ― 3 18.8
309 100.0 265 85.8 44 14.2 27 8.7 160 51.8 1 0.3 8 2.6
179 100.0 147 82.1 22 12.3 23 12.8 114 63.7 2 1.1 2 1.1
64 100.0 49 76.6 11 17.2 6 9.4 28 43.8 ― ― 1 1.6
25 100.0 22 88.0 1 4.0 1 4.0 12 48.0 ― ― ― ―
152 100.0 139 91.4 43 28.3 25 16.4 73 48.0 1 0.7 3 2.0
27 100.0 20 74.1 6 22.2 3 11.1 12 44.4 ― ― ― ―
174 100.0 134 77.0 41 23.6 27 15.5 59 33.9 5 2.9 2 1.1
17 100.0 11 64.7 4 23.5 3 17.6 5 29.4 ― ― 1 5.9
138 100.0 75 54.3 15 10.9 15 10.9 81 58.7 3 2.2 2 1.4
296 100.0 266 89.9 57 19.3 40 13.5 129 43.6 4 1.4 7 2.4
384 100.0 337 87.8 70 18.2 41 10.7 194 50.5 1 0.3 6 1.6
72 100.0 65 90.3 12 16.7 10 13.9 33 45.8 1 1.4 3 4.2
43 100.0 37 86.0 13 30.2 7 16.3 23 53.5 ― ― 1 2.3
30 100.0 21 70.0 8 26.7 5 16.7 10 33.3 ― ― 1 3.3
638 100.0 556 87.1 131 20.5 91 14.3 302 47.3 7 1.1 15 2.4
76 100.0 68 89.5 14 18.4 10 13.2 43 56.6 ― ― 2 2.6
210 100.0 151 71.9 25 11.9 12 5.7 108 51.4 2 1.0 1 0.5
8 100.0 6 75.0 1 12.5 ― ― 6 75.0 ― ― ― ―
16 100.0 11 68.8 1 6.3 2 12.5 7 43.8 ― ― 1 6.3
15 100.0 9 60.0 3 20.0 3 20.0 4 26.7 ― ― 1 6.7
35 100.0 28 80.0 6 17.1 1 2.9 22 62.9 ― ― ― ―
126 100.0 98 77.8 16 12.7 11 8.7 65 51.6 1 0.8 1 0.8
116 100.0 93 80.2 19 16.4 16 13.8 68 58.6 1 0.9 1 0.9
195 100.0 158 81.0 33 16.9 14 7.2 98 50.3 2 1.0 3 1.5
122 100.0 104 85.2 14 11.5 14 11.5 58 47.5 1 0.8 4 3.3
353 100.0 310 87.8 84 23.8 59 16.7 154 43.6 4 1.1 10 2.8
16 100.0 10 62.5 3 18.8 3 18.8 5 31.3 ― ― 1 6.3

963 100.0 801 83.2 175 18.2 118 12.3 470 48.8 9 0.9 20 2.1

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―68

７．社会福祉
協議会

８．地域包括
支 援 セ ン
ター

９．医師・保
健師

10．市役所 11．相談でき
る人がいな
い

12．誰にも相
談したくな
い

13．無回答

― ― ― ― 1 2.8 1 2.8 2 5.6 ― ― ― ―
― ― 1 2.6 8 21.1 2 5.3 2 5.3 2 5.3 1 2.6
1 0.9 5 4.7 8 7.5 5 4.7 7 6.5 2 1.9 1 0.9
― ― ― ― 4 9.1 2 4.5 ― ― 3 6.8 2 4.5
1 1.2 ― ― 4 4.9 4 4.9 3 3.7 ― ― 2 2.5
― ― 2 4.1 5 10.2 ― ― 4 8.2 1 2.0 2 4.1
― ― 1 4.3 1 4.3 1 4.3 2 8.7 ― ― 2 8.7
1 0.9 2 1.8 7 6.4 8 7.3 5 4.5 3 2.7 5 4.5
1 0.8 2 1.6 13 10.2 3 2.4 3 2.4 2 1.6 4 3.1
― ― ― ― 3 6.3 1 2.1 3 6.3 1 2.1 4 8.3
― ― 1 4.0 2 8.0 2 8.0 1 4.0 2 8.0 1 4.0
1 4.2 2 8.3 1 4.2 ― ― 1 4.2 ― ― 1 4.2
― ― 1 1.6 9 14.5 1 1.6 3 4.8 1 1.6 1 1.6
― ― ― ― 1 10.0 1 10.0 ― ― ― ― ― ―
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
― ― 5 5.3 8 8.5 4 4.3 5 5.3 2 2.1 6 6.4
1 4.2 1 4.2 1 4.2 1 4.2 ― ― 1 4.2 1 4.2
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
1 2.5 1 2.5 3 7.5 1 2.5 5 12.5 ― ― 4 10.0
4 1.0 9 2.3 31 8.1 21 5.5 32 8.4 11 2.9 18 4.7
3 0.5 15 2.7 47 8.5 16 2.9 12 2.2 9 1.6 15 2.7
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 1 100.0
― ― ― ― 1 4.0 ― ― 2 8.0 ― ― 3 12.0
― ― 1 5.9 ― ― ― ― ― ― ― ― 1 5.9
― ― 1 1.6 2 3.2 3 4.8 4 6.3 3 4.8 1 1.6
― ― 1 1.0 10 9.8 1 1.0 4 3.9 1 1.0 3 2.9
1 0.6 2 1.2 5 3.0 7 4.2 8 4.8 4 2.4 6 3.6
― ― 3 1.7 16 9.1 7 4.0 11 6.3 5 2.9 4 2.3
1 0.5 6 3.1 15 7.7 11 5.6 9 4.6 4 2.1 10 5.1
5 2.2 10 4.4 31 13.7 8 3.5 8 3.5 3 1.3 9 4.0
― ― ― ― ― ― ― ― 2 11.1 ― ― 3 16.7
― ― 1 6.3 ― ― 1 6.3 ― ― ― ― ― ―
1 0.3 2 0.6 22 7.1 13 4.2 14 4.5 5 1.6 11 3.6
― ― 3 1.7 11 6.1 4 2.2 9 5.0 6 3.4 6 3.4
1 1.6 1 1.6 7 10.9 3 4.7 4 6.3 3 4.7 ― ―
― ― 2 8.0 ― ― 1 4.0 ― ― ― ― 1 4.0
1 0.7 7 4.6 16 10.5 6 3.9 3 2.0 1 0.7 6 3.9
1 3.7 ― ― ― ― 1 3.7 3 11.1 2 7.4 1 3.7
3 1.7 8 4.6 23 13.2 8 4.6 11 6.3 3 1.7 9 5.2
― ― ― ― ― ― ― ― 2 11.8 ― ― 3 17.6
1 0.7 5 3.6 12 8.7 4 2.9 15 10.9 5 3.6 5 3.6
2 0.7 5 1.7 30 10.1 9 3.0 15 5.1 8 2.7 9 3.0
2 0.5 11 2.9 27 7.0 20 5.2 11 2.9 5 1.3 15 3.9
― ― 2 2.8 8 11.1 2 2.8 1 1.4 1 1.4 2 2.8
1 2.3 1 2.3 2 4.7 2 4.7 1 2.3 ― ― 2 4.7
1 3.3 ― ― ― ― ― ― 3 10.0 1 3.3 4 13.3
5 0.8 18 2.8 58 9.1 23 3.6 18 2.8 10 1.6 24 3.8
― ― 1 1.3 4 5.3 6 7.9 ― ― 1 1.3 1 1.3
2 1.0 4 1.9 17 8.1 7 3.3 24 11.4 8 3.8 9 4.3
― ― ― ― ― ― 1 12.5 ― ― ― ― ― ―
― ― 1 6.3 ― ― ― ― 2 12.5 1 6.3 ― ―
― ― ― ― ― ― ― ― 2 13.3 ― ― 3 20.0
― ― ― ― 5 14.3 2 5.7 1 2.9 ― ― 2 5.7
1 0.8 3 2.4 4 3.2 4 3.2 10 7.9 4 3.2 3 2.4
1 0.9 1 0.9 6 5.2 4 3.4 4 3.4 3 2.6 5 4.3
2 1.0 5 2.6 12 6.2 10 5.1 11 5.6 6 3.1 11 5.6
1 0.8 3 2.5 12 9.8 4 3.3 7 5.7 2 1.6 3 2.5
2 0.6 12 3.4 40 11.3 13 3.7 11 3.1 5 1.4 10 2.8
― ― ― ― ― ― ― ― 2 12.5 ― ― 3 18.8

7 0.7 24 2.5 79 8.2 37 3.8 46 4.8 20 2.1 37 3.8

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―69

問13　あなたは、自分や家族が高齢や病気、事故などで日常生活が不自由になった時、地域でどのようなことをして
ほしいですか。（〇は３つまで）

回答者数

１．安否確認
の声かけ

２．話し相手 ３．災害時の
手助け

４．買い物や
ゴミ出し

５．家事の手
伝い

６．通院など
外出の手伝
い

36 100.0 11 30.6 2 5.6 15 41.7 8 22.2 7 19.4 15 41.7
38 100.0 14 36.8 6 15.8 12 31.6 10 26.3 7 18.4 17 44.7
107 100.0 34 31.8 21 19.6 38 35.5 20 18.7 29 27.1 44 41.1
44 100.0 20 45.5 4 9.1 21 47.7 8 18.2 12 27.3 17 38.6
81 100.0 29 35.8 17 21.0 41 50.6 13 16.0 19 23.5 30 37.0
49 100.0 18 36.7 3 6.1 26 53.1 12 24.5 13 26.5 22 44.9
23 100.0 4 17.4 1 4.3 16 69.6 6 26.1 3 13.0 7 30.4
110 100.0 32 29.1 13 11.8 47 42.7 25 22.7 21 19.1 42 38.2
127 100.0 46 36.2 14 11.0 52 40.9 39 30.7 20 15.7 54 42.5
48 100.0 16 33.3 7 14.6 20 41.7 14 29.2 11 22.9 22 45.8
25 100.0 8 32.0 3 12.0 12 48.0 6 24.0 5 20.0 12 48.0
24 100.0 8 33.3 5 20.8 11 45.8 5 20.8 4 16.7 9 37.5
62 100.0 21 33.9 6 9.7 31 50.0 13 21.0 10 16.1 23 37.1
10 100.0 5 50.0 1 10.0 5 50.0 5 50.0 ― ― 5 50.0
10 100.0 1 10.0 2 20.0 3 30.0 1 10.0 1 10.0 6 60.0
94 100.0 30 31.9 10 10.6 38 40.4 22 23.4 16 17.0 38 40.4
24 100.0 8 33.3 4 16.7 7 29.2 8 33.3 3 12.5 8 33.3
11 100.0 5 45.5 ― ― 9 81.8 3 27.3 2 18.2 4 36.4
40 100.0 15 37.5 5 12.5 15 37.5 8 20.0 8 20.0 14 35.0
383 100.0 132 34.5 48 12.5 157 41.0 97 25.3 69 18.0 139 36.3
554 100.0 186 33.6 74 13.4 252 45.5 124 22.4 116 20.9 245 44.2
1 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
25 100.0 7 28.0 2 8.0 10 40.0 5 20.0 6 24.0 5 20.0
17 100.0 2 11.8 ― ― 8 47.1 3 17.6 3 17.6 4 23.5
63 100.0 19 30.2 12 19.0 26 41.3 14 22.2 18 28.6 28 44.4
102 100.0 28 27.5 17 16.7 43 42.2 18 17.6 20 19.6 33 32.4
167 100.0 63 37.7 21 12.6 67 40.1 38 22.8 31 18.6 65 38.9
175 100.0 63 36.0 23 13.1 74 42.3 38 21.7 34 19.4 76 43.4
195 100.0 59 30.3 21 10.8 95 48.7 51 26.2 50 25.6 76 39.0
226 100.0 86 38.1 29 12.8 100 44.2 61 27.0 32 14.2 105 46.5
18 100.0 5 27.8 1 5.6 6 33.3 3 16.7 3 16.7 2 11.1
16 100.0 4 25.0 2 12.5 9 56.3 1 6.3 1 6.3 8 50.0
309 100.0 100 32.4 44 14.2 116 37.5 73 23.6 66 21.4 130 42.1
179 100.0 57 31.8 23 12.8 92 51.4 41 22.9 30 16.8 78 43.6
64 100.0 19 29.7 10 15.6 24 37.5 19 29.7 17 26.6 25 39.1
25 100.0 6 24.0 2 8.0 14 56.0 4 16.0 6 24.0 7 28.0
152 100.0 58 38.2 16 10.5 74 48.7 40 26.3 34 22.4 60 39.5
27 100.0 11 40.7 8 29.6 11 40.7 2 7.4 5 18.5 9 33.3
174 100.0 66 37.9 18 10.3 74 42.5 44 25.3 29 16.7 69 39.7
17 100.0 4 23.5 1 5.9 5 29.4 2 11.8 3 17.6 3 17.6
138 100.0 36 26.1 16 11.6 54 39.1 33 23.9 30 21.7 56 40.6
296 100.0 114 38.5 37 12.5 142 48.0 78 26.4 60 20.3 117 39.5
384 100.0 122 31.8 45 11.7 163 42.4 80 20.8 77 20.1 157 40.9
72 100.0 23 31.9 13 18.1 31 43.1 17 23.6 10 13.9 34 47.2
43 100.0 20 46.5 6 14.0 21 48.8 13 30.2 8 18.6 19 44.2
30 100.0 10 33.3 7 23.3 8 26.7 5 16.7 6 20.0 6 20.0
638 100.0 221 34.6 86 13.5 289 45.3 150 23.5 125 19.6 262 41.1
76 100.0 23 30.3 7 9.2 36 47.4 23 30.3 18 23.7 39 51.3
210 100.0 70 33.3 27 12.9 79 37.6 41 19.5 40 19.0 77 36.7
8 100.0 2 25.0 ― ― 2 25.0 5 62.5 2 25.0 3 37.5
16 100.0 6 37.5 3 18.8 8 50.0 5 31.3 3 18.8 6 37.5
15 100.0 3 20.0 1 6.7 5 33.3 2 13.3 3 20.0 2 13.3
35 100.0 11 31.4 5 14.3 14 40.0 6 17.1 5 14.3 14 40.0
126 100.0 40 31.7 16 12.7 47 37.3 28 22.2 28 22.2 44 34.9
116 100.0 36 31.0 16 13.8 48 41.4 21 18.1 24 20.7 45 38.8
195 100.0 56 28.7 28 14.4 83 42.6 51 26.2 39 20.0 80 41.0
122 100.0 40 32.8 13 10.7 60 49.2 28 23.0 26 21.3 57 46.7
353 100.0 139 39.4 44 12.5 162 45.9 90 25.5 66 18.7 147 41.6
16 100.0 3 18.8 2 12.5 5 31.3 2 12.5 3 18.8 2 12.5

963 100.0 325 33.7 124 12.9 419 43.5 226 23.5 191 19.8 389 40.4

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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７．高齢者な
ど の 預 か
り・世話

８．短時間の
子どもの預
かり

９．特にない 10．無回答

9 25.0 4 11.1 5 13.9 3 8.3
10 26.3 1 2.6 2 5.3 3 7.9
26 24.3 4 3.7 13 12.1 4 3.7
11 25.0 6 13.6 2 4.5 1 2.3
23 28.4 3 3.7 7 8.6 2 2.5
11 22.4 2 4.1 6 12.2 1 2.0
4 17.4 2 8.7 2 8.7 2 8.7
32 29.1 7 6.4 11 10.0 6 5.5
40 31.5 12 9.4 6 4.7 13 10.2
12 25.0 8 16.7 2 4.2 3 6.3
9 36.0 2 8.0 2 8.0 ― ―
12 50.0 3 12.5 ― ― 1 4.2
16 25.8 5 8.1 3 4.8 3 4.8
4 40.0 ― ― ― ― 1 10.0
5 50.0 1 10.0 1 10.0 ― ―
29 30.9 5 5.3 8 8.5 12 12.8
7 29.2 1 4.2 3 12.5 2 8.3
1 9.1 ― ― 1 9.1 ― ―
10 25.0 2 5.0 3 7.5 5 12.5
94 24.5 25 6.5 42 11.0 21 5.5
168 30.3 43 7.8 33 6.0 37 6.7
― ― ― ― ― ― 1 100.0
9 36.0 ― ― 2 8.0 3 12.0
7 41.2 1 5.9 3 17.6 1 5.9
16 25.4 10 15.9 4 6.3 5 7.9
30 29.4 30 29.4 5 4.9 10 9.8
50 29.9 20 12.0 10 6.0 11 6.6
63 36.0 3 1.7 13 7.4 10 5.7
48 24.6 3 1.5 15 7.7 12 6.2
51 22.6 1 0.4 25 11.1 10 4.4
6 33.3 ― ― 2 11.1 3 16.7
8 50.0 1 6.3 1 6.3 ― ―
88 28.5 37 12.0 20 6.5 21 6.8
64 35.8 12 6.7 13 7.3 9 5.0
16 25.0 5 7.8 2 3.1 4 6.3
8 32.0 1 4.0 3 12.0 2 8.0
38 25.0 10 6.6 10 6.6 12 7.9
9 33.3 ― ― 4 14.8 1 3.7
34 19.5 1 0.6 22 12.6 10 5.7
6 35.3 1 5.9 2 11.8 3 17.6
25 18.1 6 4.3 17 12.3 12 8.7
70 23.6 15 5.1 24 8.1 17 5.7
130 33.9 41 10.7 27 7.0 24 6.3
29 40.3 3 4.2 3 4.2 4 5.6
9 20.9 2 4.7 2 4.7 1 2.3
8 26.7 1 3.3 4 13.3 4 13.3
194 30.4 39 6.1 51 8.0 34 5.3
19 25.0 5 6.6 4 5.3 1 1.3
46 21.9 23 11.0 20 9.5 22 10.5
2 25.0 1 12.5 1 12.5 1 12.5
4 25.0 ― ― ― ― 1 6.3
6 40.0 ― ― 1 6.7 3 20.0
12 34.3 6 17.1 1 2.9 6 17.1
31 24.6 26 20.6 13 10.3 6 4.8
31 26.7 14 12.1 7 6.0 10 8.6
60 30.8 11 5.6 10 5.1 19 9.7
29 23.8 7 5.7 13 10.7 4 3.3
102 28.9 4 1.1 32 9.1 14 4.0
6 37.5 ― ― 1 6.3 3 18.8

271 28.1 68 7.1 77 8.0 62 6.4

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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問14　災害時の対応として地域の助け合いは非常に重要なことです。そのためにできる日常からの取り組みとして、
あなたは、どのようなことが大切だと思いますか。（〇は３つまで）

回答者数

１．日頃から
の あ い さ
つ、声かけ
や付き合い

２．日頃の避
難訓練

３．地域にお
ける支援体
制の構築

４．地域の一
人暮らしの
高齢の方、
障害のある
方などの把
握

５．地域の一
人暮らしの高
齢の方、障害
のある方など
に対する災害
情報伝達体制
の構築

６．災害ボラ
ンティアの
育成

36 100.0 32 88.9 9 25.0 11 30.6 12 33.3 3 8.3 4 11.1
38 100.0 30 78.9 15 39.5 14 36.8 14 36.8 6 15.8 3 7.9
107 100.0 83 77.6 35 32.7 44 41.1 36 33.6 22 20.6 21 19.6
44 100.0 37 84.1 17 38.6 15 34.1 11 25.0 15 34.1 10 22.7
81 100.0 69 85.2 33 40.7 34 42.0 27 33.3 21 25.9 15 18.5
49 100.0 40 81.6 17 34.7 17 34.7 15 30.6 9 18.4 7 14.3
23 100.0 18 78.3 6 26.1 7 30.4 9 39.1 5 21.7 5 21.7
110 100.0 87 79.1 30 27.3 39 35.5 42 38.2 27 24.5 17 15.5
127 100.0 84 66.1 33 26.0 56 44.1 54 42.5 30 23.6 16 12.6
48 100.0 35 72.9 17 35.4 20 41.7 16 33.3 11 22.9 6 12.5
25 100.0 17 68.0 14 56.0 12 48.0 8 32.0 2 8.0 4 16.0
24 100.0 19 79.2 6 25.0 12 50.0 7 29.2 4 16.7 4 16.7
62 100.0 52 83.9 15 24.2 25 40.3 26 41.9 15 24.2 12 19.4
10 100.0 9 90.0 4 40.0 7 70.0 3 30.0 1 10.0 1 10.0
10 100.0 7 70.0 6 60.0 3 30.0 1 10.0 2 20.0 ― ―
94 100.0 62 66.0 29 30.9 36 38.3 33 35.1 16 17.0 15 16.0
24 100.0 16 66.7 6 25.0 11 45.8 9 37.5 3 12.5 ― ―
11 100.0 10 90.9 5 45.5 4 36.4 4 36.4 3 27.3 1 9.1
40 100.0 28 70.0 7 17.5 18 45.0 12 30.0 7 17.5 8 20.0
383 100.0 281 73.4 121 31.6 162 42.3 127 33.2 83 21.7 63 16.4
554 100.0 435 78.5 176 31.8 216 39.0 202 36.5 115 20.8 83 15.0
1 100.0 ― ― 1 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ―
25 100.0 19 76.0 6 24.0 7 28.0 10 40.0 4 16.0 3 12.0
17 100.0 11 64.7 6 35.3 5 29.4 10 58.8 3 17.6 3 17.6
63 100.0 42 66.7 26 41.3 20 31.7 18 28.6 12 19.0 11 17.5
102 100.0 74 72.5 38 37.3 44 43.1 25 24.5 14 13.7 13 12.7
167 100.0 132 79.0 59 35.3 71 42.5 58 34.7 32 19.2 22 13.2
175 100.0 126 72.0 51 29.1 66 37.7 70 40.0 44 25.1 34 19.4
195 100.0 152 77.9 49 25.1 77 39.5 76 39.0 54 27.7 36 18.5
226 100.0 185 81.9 73 32.3 97 42.9 77 34.1 41 18.1 27 11.9
18 100.0 13 72.2 2 11.1 5 27.8 5 27.8 2 11.1 3 16.7
16 100.0 14 87.5 6 37.5 7 43.8 7 43.8 5 31.3 4 25.0
309 100.0 232 75.1 85 27.5 129 41.7 111 35.9 64 20.7 49 15.9
179 100.0 136 76.0 60 33.5 74 41.3 59 33.0 43 24.0 28 15.6
64 100.0 47 73.4 19 29.7 19 29.7 28 43.8 18 28.1 7 10.9
25 100.0 17 68.0 9 36.0 7 28.0 12 48.0 4 16.0 6 24.0
152 100.0 129 84.9 61 40.1 56 36.8 53 34.9 31 20.4 20 13.2
27 100.0 19 70.4 11 40.7 13 48.1 9 33.3 5 18.5 3 11.1
174 100.0 130 74.7 51 29.3 74 42.5 55 31.6 30 17.2 28 16.1
17 100.0 11 64.7 2 11.8 6 35.3 5 29.4 2 11.8 4 23.5
138 100.0 93 67.4 35 25.4 47 34.1 47 34.1 36 26.1 15 10.9
296 100.0 234 79.1 94 31.8 121 40.9 113 38.2 61 20.6 54 18.2
384 100.0 289 75.3 124 32.3 147 38.3 129 33.6 82 21.4 63 16.4
72 100.0 63 87.5 29 40.3 37 51.4 27 37.5 14 19.4 6 8.3
43 100.0 35 81.4 17 39.5 23 53.5 12 27.9 6 14.0 5 11.6
30 100.0 21 70.0 5 16.7 10 33.3 11 36.7 3 10.0 6 20.0
638 100.0 509 79.8 220 34.5 264 41.4 220 34.5 133 20.8 100 15.7
76 100.0 61 80.3 27 35.5 31 40.8 30 39.5 19 25.0 12 15.8
210 100.0 142 67.6 47 22.4 79 37.6 76 36.2 44 21.0 32 15.2
8 100.0 5 62.5 3 37.5 3 37.5 3 37.5 2 25.0 1 12.5
16 100.0 8 50.0 5 31.3 3 18.8 5 31.3 2 12.5 1 6.3
15 100.0 10 66.7 2 13.3 5 33.3 5 33.3 2 13.3 3 20.0
35 100.0 26 74.3 7 20.0 16 45.7 9 25.7 8 22.9 4 11.4
126 100.0 92 73.0 41 32.5 46 36.5 44 34.9 21 16.7 16 12.7
116 100.0 85 73.3 34 29.3 39 33.6 45 38.8 23 19.8 18 15.5
195 100.0 142 72.8 58 29.7 75 38.5 65 33.3 48 24.6 34 17.4
122 100.0 94 77.0 43 35.2 52 42.6 35 28.7 27 22.1 21 17.2
353 100.0 285 80.7 119 33.7 152 43.1 135 38.2 73 20.7 52 14.7
16 100.0 11 68.8 2 12.5 5 31.3 6 37.5 2 12.5 4 25.0

963 100.0 735 76.3 304 31.6 385 40.0 339 35.2 202 21.0 149 15.5

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―72

７．災害時に
対応できる
資格や技能
のある方の
把握

８．その他 ９．無回答

9 25.0 ― ― 2 5.6
2 5.3 ― ― 3 7.9
18 16.8 2 1.9 1 0.9
4 9.1 ― ― 1 2.3
6 7.4 2 2.5 2 2.5
5 10.2 ― ― 3 6.1
6 26.1 ― ― 1 4.3
15 13.6 ― ― 3 2.7
13 10.2 1 0.8 12 9.4
5 10.4 2 4.2 2 4.2
2 8.0 ― ― ― ―
6 25.0 ― ― 2 8.3
4 6.5 2 3.2 1 1.6
― ― ― ― 1 10.0
1 10.0 ― ― ― ―
12 12.8 ― ― 12 12.8
2 8.3 1 4.2 1 4.2
2 18.2 1 9.1 ― ―
5 12.5 1 2.5 5 12.5
40 10.4 4 1.0 17 4.4
74 13.4 8 1.4 32 5.8
― ― ― ― ― ―
3 12.0 ― ― 3 12.0
4 23.5 ― ― 1 5.9
4 6.3 ― ― 6 9.5
13 12.7 1 1.0 6 5.9
19 11.4 2 1.2 9 5.4
19 10.9 2 1.1 7 4.0
20 10.3 1 0.5 12 6.2
35 15.5 6 2.7 9 4.0
3 16.7 ― ― 2 11.1
1 6.3 ― ― ― ―
29 9.4 2 0.6 16 5.2
23 12.8 1 0.6 8 4.5
10 15.6 2 3.1 1 1.6
5 20.0 ― ― 2 8.0
18 11.8 1 0.7 11 7.2
3 11.1 ― ― 2 7.4
25 14.4 6 3.4 10 5.7
3 17.6 ― ― 2 11.8
13 9.4 3 2.2 11 8.0
37 12.5 1 0.3 17 5.7
48 12.5 7 1.8 16 4.2
10 13.9 ― ― 4 5.6
4 9.3 1 2.3 1 2.3
5 16.7 ― ― 3 10.0
81 12.7 9 1.4 25 3.9
6 7.9 ― ― 3 3.9
27 12.9 2 1.0 19 9.0
― ― ― ― ― ―
― ― 1 6.3 3 18.8
3 20.0 ― ― 2 13.3
5 14.3 ― ― 5 14.3
16 12.7 3 2.4 9 7.1
10 8.6 1 0.9 9 7.8
21 10.8 2 1.0 13 6.7
15 12.3 ― ― 4 3.3
47 13.3 6 1.7 10 2.8
3 18.8 ― ― 2 12.5

117 12.1 12 1.2 52 5.4

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―73

問15　あなたは、地域の助け合いや福祉活動を進めるために、地域住民としてどのような活動に参加できると思いま
すか。（〇は３つまで）

回答者数

１．介護者や
介護を必要
とする方へ
の支援

２．高齢者や
障害のある
方への支援

３．青少年健
全育成活動

４．子育て支
援や子ども
の見守り

５．世代を超
えた交流活
動

６．スポーツ・
文化・レク
リエーショ
ン・サーク
ル活動

36 100.0 6 16.7 9 25.0 ― ― 8 22.2 5 13.9 8 22.2
38 100.0 5 13.2 4 10.5 2 5.3 5 13.2 6 15.8 4 10.5
107 100.0 18 16.8 20 18.7 7 6.5 25 23.4 20 18.7 21 19.6
44 100.0 11 25.0 12 27.3 4 9.1 15 34.1 4 9.1 5 11.4
81 100.0 11 13.6 18 22.2 3 3.7 15 18.5 14 17.3 17 21.0
49 100.0 11 22.4 14 28.6 2 4.1 11 22.4 7 14.3 13 26.5
23 100.0 6 26.1 8 34.8 1 4.3 3 13.0 5 21.7 2 8.7
110 100.0 18 16.4 23 20.9 8 7.3 22 20.0 15 13.6 20 18.2
127 100.0 32 25.2 31 24.4 4 3.1 35 27.6 24 18.9 16 12.6
48 100.0 13 27.1 8 16.7 3 6.3 16 33.3 11 22.9 8 16.7
25 100.0 3 12.0 5 20.0 1 4.0 5 20.0 6 24.0 1 4.0
24 100.0 2 8.3 5 20.8 1 4.2 9 37.5 3 12.5 4 16.7
62 100.0 10 16.1 13 21.0 ― ― 17 27.4 3 4.8 10 16.1
10 100.0 4 40.0 5 50.0 2 20.0 5 50.0 1 10.0 2 20.0
10 100.0 3 30.0 2 20.0 ― ― 4 40.0 1 10.0 1 10.0
94 100.0 18 19.1 16 17.0 2 2.1 22 23.4 10 10.6 14 14.9
24 100.0 4 16.7 2 8.3 1 4.2 5 20.8 1 4.2 4 16.7
11 100.0 2 18.2 1 9.1 ― ― 3 27.3 2 18.2 ― ―
40 100.0 9 22.5 9 22.5 ― ― 9 22.5 4 10.0 4 10.0
383 100.0 57 14.9 78 20.4 25 6.5 68 17.8 50 13.1 70 18.3
554 100.0 123 22.2 123 22.2 16 2.9 159 28.7 90 16.2 81 14.6
1 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
25 100.0 6 24.0 4 16.0 ― ― 7 28.0 2 8.0 3 12.0
17 100.0 3 17.6 4 23.5 3 17.6 ― ― 4 23.5 9 52.9
63 100.0 14 22.2 12 19.0 6 9.5 22 34.9 13 20.6 20 31.7
102 100.0 21 20.6 20 19.6 4 3.9 44 43.1 14 13.7 19 18.6
167 100.0 28 16.8 36 21.6 6 3.6 59 35.3 25 15.0 28 16.8
175 100.0 33 18.9 42 24.0 8 4.6 45 25.7 21 12.0 31 17.7
195 100.0 39 20.0 44 22.6 7 3.6 37 19.0 27 13.8 26 13.3
226 100.0 45 19.9 44 19.5 7 3.1 21 9.3 37 16.4 19 8.4
18 100.0 3 16.7 3 16.7 ― ― 6 33.3 1 5.6 2 11.1
16 100.0 3 18.8 4 25.0 1 6.3 6 37.5 3 18.8 1 6.3
309 100.0 60 19.4 69 22.3 19 6.1 96 31.1 41 13.3 67 21.7
179 100.0 34 19.0 42 23.5 3 1.7 49 27.4 26 14.5 22 12.3
64 100.0 8 12.5 12 18.8 3 4.7 9 14.1 10 15.6 13 20.3
25 100.0 5 20.0 7 28.0 5 20.0 2 8.0 6 24.0 11 44.0
152 100.0 35 23.0 27 17.8 4 2.6 45 29.6 23 15.1 18 11.8
27 100.0 6 22.2 7 25.9 2 7.4 1 3.7 7 25.9 7 25.9
174 100.0 31 17.8 33 19.0 4 2.3 18 10.3 25 14.4 13 7.5
17 100.0 4 23.5 4 23.5 ― ― 8 47.1 1 5.9 2 11.8
138 100.0 27 19.6 36 26.1 6 4.3 24 17.4 27 19.6 23 16.7
296 100.0 59 19.9 60 20.3 11 3.7 55 18.6 38 12.8 47 15.9
384 100.0 70 18.2 81 21.1 17 4.4 110 28.6 57 14.8 63 16.4
72 100.0 13 18.1 12 16.7 4 5.6 29 40.3 13 18.1 9 12.5
43 100.0 11 25.6 11 25.6 3 7.0 5 11.6 2 4.7 7 16.3
30 100.0 6 20.0 5 16.7 ― ― 11 36.7 5 16.7 5 16.7
638 100.0 120 18.8 133 20.8 30 4.7 156 24.5 91 14.3 101 15.8
76 100.0 8 10.5 15 19.7 4 5.3 19 25.0 16 21.1 14 18.4
210 100.0 52 24.8 51 24.3 7 3.3 50 23.8 29 13.8 31 14.8
8 100.0 ― ― ― ― ― ― 1 12.5 2 25.0 3 37.5
16 100.0 3 18.8 3 18.8 ― ― 2 12.5 3 18.8 3 18.8
15 100.0 3 20.0 3 20.0 ― ― 6 40.0 1 6.7 2 13.3
35 100.0 7 20.0 9 25.7 1 2.9 12 34.3 3 8.6 8 22.9
126 100.0 21 16.7 21 16.7 6 4.8 44 34.9 23 18.3 27 21.4
116 100.0 27 23.3 22 19.0 6 5.2 39 33.6 12 10.3 23 19.8
195 100.0 36 18.5 46 23.6 8 4.1 48 24.6 28 14.4 30 15.4
122 100.0 18 14.8 21 17.2 5 4.1 21 17.2 16 13.1 20 16.4
353 100.0 74 21.0 83 23.5 15 4.2 63 17.8 58 16.4 43 12.2
16 100.0 3 18.8 3 18.8 ― ― 7 43.8 2 12.5 3 18.8

963 100.0 186 19.3 205 21.3 41 4.3 234 24.3 142 14.7 154 16.0

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―74

７．健康づく
りや生きが
い活動

８．防災や防
犯など生活
安全に関す
る活動

９．町内会な
どの組織運
営の参画

10．ボ ラ ン
ティア活動

11．特にない 12．その他 13．無回答

3 8.3 7 19.4 7 19.4 6 16.7 5 13.9 ― ― 4 11.1
10 26.3 6 15.8 9 23.7 5 13.2 6 15.8 1 2.6 4 10.5
24 22.4 20 18.7 18 16.8 16 15.0 20 18.7 2 1.9 8 7.5
3 6.8 9 20.5 7 15.9 10 22.7 5 11.4 ― ― 2 4.5
9 11.1 19 23.5 20 24.7 13 16.0 13 16.0 1 1.2 2 2.5
8 16.3 8 16.3 7 14.3 12 24.5 4 8.2 4 8.2 2 4.1
5 21.7 2 8.7 4 17.4 3 13.0 4 17.4 ― ― 3 13.0
18 16.4 16 14.5 19 17.3 13 11.8 20 18.2 4 3.6 9 8.2
21 16.5 22 17.3 23 18.1 17 13.4 17 13.4 3 2.4 10 7.9
4 8.3 4 8.3 11 22.9 15 31.3 2 4.2 1 2.1 3 6.3
6 24.0 4 16.0 6 24.0 2 8.0 6 24.0 ― ― 1 4.0
3 12.5 4 16.7 6 25.0 1 4.2 4 16.7 ― ― 3 12.5
12 19.4 18 29.0 17 27.4 3 4.8 4 6.5 3 4.8 6 9.7
3 30.0 ― ― 3 30.0 ― ― ― ― ― ― ― ―
3 30.0 ― ― 1 10.0 2 20.0 ― ― ― ― ― ―
18 19.1 9 9.6 21 22.3 23 24.5 18 19.1 4 4.3 6 6.4
4 16.7 4 16.7 2 8.3 3 12.5 5 20.8 3 12.5 2 8.3
1 9.1 2 18.2 1 9.1 2 18.2 3 27.3 2 18.2 1 9.1
9 22.5 5 12.5 3 7.5 7 17.5 8 20.0 1 2.5 8 20.0
54 14.1 86 22.5 91 23.8 55 14.4 67 17.5 5 1.3 30 7.8
106 19.1 72 13.0 90 16.2 94 17.0 75 13.5 24 4.3 38 6.9
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 1 100.0
4 16.0 1 4.0 4 16.0 4 16.0 2 8.0 ― ― 5 20.0
2 11.8 1 5.9 ― ― 8 47.1 ― ― ― ― 1 5.9
12 19.0 6 9.5 3 4.8 11 17.5 11 17.5 ― ― ― ―
6 5.9 14 13.7 15 14.7 14 13.7 13 12.7 3 2.9 6 5.9
18 10.8 34 20.4 40 24.0 33 19.8 20 12.0 1 0.6 9 5.4
19 10.9 40 22.9 39 22.3 30 17.1 23 13.1 6 3.4 15 8.6
47 24.1 37 19.0 40 20.5 37 19.0 27 13.8 5 2.6 11 5.6
58 25.7 26 11.5 45 19.9 18 8.0 49 21.7 14 6.2 27 11.9
2 11.1 1 5.6 3 16.7 2 11.1 1 5.6 ― ― 5 27.8
6 37.5 4 25.0 4 25.0 2 12.5 ― ― ― ― ― ―
38 12.3 65 21.0 65 21.0 49 15.9 35 11.3 2 0.6 17 5.5
26 14.5 28 15.6 34 19.0 30 16.8 33 18.4 5 2.8 15 8.4
14 21.9 11 17.2 14 21.9 9 14.1 8 12.5 2 3.1 8 12.5
4 16.0 1 4.0 2 8.0 11 44.0 ― ― ― ― 1 4.0
40 26.3 16 10.5 31 20.4 27 17.8 15 9.9 7 4.6 10 6.6
5 18.5 3 11.1 6 22.2 6 22.2 2 7.4 3 11.1 1 3.7
29 16.7 29 16.7 27 15.5 18 10.3 50 28.7 10 5.7 18 10.3
2 11.8 2 11.8 2 11.8 1 5.9 1 5.9 ― ― 4 23.5
23 16.7 19 13.8 16 11.6 17 12.3 32 23.2 4 2.9 10 7.2
59 19.9 44 14.9 57 19.3 45 15.2 46 15.5 10 3.4 25 8.4
66 17.2 68 17.7 82 21.4 70 18.2 50 13.0 10 2.6 27 7.0
5 6.9 19 26.4 21 29.2 10 13.9 3 4.2 2 2.8 3 4.2
7 16.3 7 16.3 6 14.0 7 16.3 11 25.6 3 7.0 2 4.7
4 13.3 2 6.7 3 10.0 4 13.3 2 6.7 ― ― 7 23.3
118 18.5 117 18.3 147 23.0 105 16.5 78 12.2 23 3.6 50 7.8
14 18.4 12 15.8 9 11.8 17 22.4 10 13.2 1 1.3 1 1.3
26 12.4 27 12.9 21 10.0 25 11.9 48 22.9 3 1.4 19 9.0
1 12.5 2 25.0 3 37.5 2 25.0 2 25.0 ― ― ― ―
3 18.8 ― ― 3 18.8 3 18.8 5 31.3 2 12.5 ― ―
2 13.3 1 6.7 2 13.3 1 6.7 1 6.7 ― ― 4 26.7
7 20.0 8 22.9 2 5.7 7 20.0 9 25.7 ― ― ― ―
18 14.3 20 15.9 19 15.1 19 15.1 18 14.3 2 1.6 8 6.3
10 8.6 18 15.5 28 24.1 18 15.5 14 12.1 3 2.6 7 6.0
32 16.4 31 15.9 32 16.4 41 21.0 31 15.9 ― ― 16 8.2
18 14.8 19 15.6 18 14.8 20 16.4 23 18.9 5 4.1 11 9.0
77 21.8 62 17.6 84 23.8 47 13.3 48 13.6 19 5.4 28 7.9
2 12.5 1 6.3 2 12.5 1 6.3 1 6.3 ― ― 4 25.0

164 17.0 159 16.5 185 19.2 153 15.9 144 15.0 29 3.0 74 7.7

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―75

問16　あなたは、住み慣れた地域で安心して生活していくため、どのようなことが必要だと思いますか。
	 （〇は３つまで）

回答者数

１．学校や地
域における
福祉教育を
充実する

２．ボ ラ ン
ティア団体
など市民活
動に対する
支援を行う

３．地域から
福祉活動に
携わるリー
ダーを育成
する

４．地域の福
祉活動の拠
点となる場
の整備を行
う

５．近所同士
で助け合う
体制を充実
する

６．福祉に関
する情報や
活動内容な
どの情報提
供を充実す
る

36 100.0 10 27.8 7 19.4 2 5.6 8 22.2 18 50.0 9 25.0
38 100.0 9 23.7 4 10.5 ― ― 9 23.7 15 39.5 5 13.2
107 100.0 28 26.2 14 13.1 12 11.2 20 18.7 54 50.5 22 20.6
44 100.0 18 40.9 4 9.1 3 6.8 12 27.3 20 45.5 9 20.5
81 100.0 23 28.4 9 11.1 5 6.2 15 18.5 42 51.9 17 21.0
49 100.0 17 34.7 6 12.2 4 8.2 7 14.3 20 40.8 13 26.5
23 100.0 5 21.7 3 13.0 2 8.7 4 17.4 13 56.5 3 13.0
110 100.0 22 20.0 17 15.5 6 5.5 21 19.1 53 48.2 22 20.0
127 100.0 32 25.2 13 10.2 11 8.7 23 18.1 47 37.0 31 24.4
48 100.0 20 41.7 4 8.3 4 8.3 7 14.6 22 45.8 11 22.9
25 100.0 7 28.0 3 12.0 1 4.0 5 20.0 14 56.0 4 16.0
24 100.0 6 25.0 1 4.2 1 4.2 6 25.0 15 62.5 3 12.5
62 100.0 16 25.8 4 6.5 5 8.1 10 16.1 41 66.1 17 27.4
10 100.0 4 40.0 1 10.0 1 10.0 1 10.0 6 60.0 5 50.0
10 100.0 1 10.0 ― ― ― ― ― ― 7 70.0 2 20.0
94 100.0 32 34.0 11 11.7 8 8.5 13 13.8 44 46.8 22 23.4
24 100.0 4 16.7 3 12.5 1 4.2 6 25.0 9 37.5 4 16.7
11 100.0 1 9.1 ― ― 2 18.2 3 27.3 6 54.5 1 9.1
40 100.0 6 15.0 3 7.5 3 7.5 7 17.5 17 42.5 5 12.5
383 100.0 107 27.9 52 13.6 32 8.4 65 17.0 172 44.9 69 18.0
554 100.0 151 27.3 55 9.9 38 6.9 106 19.1 281 50.7 132 23.8
1 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
25 100.0 3 12.0 ― ― 1 4.0 6 24.0 10 40.0 4 16.0
17 100.0 8 47.1 3 17.6 5 29.4 3 17.6 5 29.4 4 23.5
63 100.0 26 41.3 4 6.3 4 6.3 11 17.5 22 34.9 7 11.1
102 100.0 39 38.2 8 7.8 4 3.9 20 19.6 45 44.1 14 13.7
167 100.0 58 34.7 27 16.2 7 4.2 32 19.2 73 43.7 34 20.4
175 100.0 45 25.7 16 9.1 9 5.1 34 19.4 75 42.9 50 28.6
195 100.0 38 19.5 22 11.3 18 9.2 39 20.0 100 51.3 50 25.6
226 100.0 45 19.9 27 11.9 24 10.6 34 15.0 138 61.1 43 19.0
18 100.0 2 11.1 ― ― ― ― 4 22.2 5 27.8 3 16.7
16 100.0 3 18.8 1 6.3 4 25.0 ― ― 14 87.5 2 12.5
309 100.0 97 31.4 34 11.0 13 4.2 63 20.4 146 47.2 62 20.1
179 100.0 41 22.9 19 10.6 9 5.0 36 20.1 73 40.8 44 24.6
64 100.0 17 26.6 12 18.8 8 12.5 12 18.8 31 48.4 10 15.6
25 100.0 11 44.0 3 12.0 6 24.0 4 16.0 8 32.0 5 20.0
152 100.0 44 28.9 15 9.9 11 7.2 33 21.7 83 54.6 37 24.3
27 100.0 6 22.2 3 11.1 3 11.1 5 18.5 11 40.7 9 33.3
174 100.0 38 21.8 20 11.5 17 9.8 21 12.1 92 52.9 34 19.5
17 100.0 4 23.5 ― ― ― ― 3 17.6 5 29.4 2 11.8
138 100.0 40 29.0 14 10.1 10 7.2 19 13.8 52 37.7 32 23.2
296 100.0 73 24.7 35 11.8 23 7.8 51 17.2 162 54.7 63 21.3
384 100.0 106 27.6 46 12.0 26 6.8 82 21.4 174 45.3 80 20.8
72 100.0 25 34.7 5 6.9 4 5.6 17 23.6 40 55.6 17 23.6
43 100.0 11 25.6 6 14.0 5 11.6 3 7.0 23 53.5 9 20.9
30 100.0 6 20.0 1 3.3 3 10.0 5 16.7 12 40.0 4 13.3
638 100.0 165 25.9 68 10.7 51 8.0 118 18.5 337 52.8 128 20.1
76 100.0 24 31.6 13 17.1 ― ― 17 22.4 31 40.8 20 26.3
210 100.0 64 30.5 22 10.5 20 9.5 35 16.7 77 36.7 52 24.8
8 100.0 4 50.0 2 25.0 ― ― 1 12.5 3 37.5 1 12.5
16 100.0 2 12.5 2 12.5 ― ― 3 18.8 10 62.5 2 12.5
15 100.0 2 13.3 ― ― ― ― 3 20.0 5 33.3 2 13.3
35 100.0 11 31.4 5 14.3 2 5.7 4 11.4 11 31.4 8 22.9
126 100.0 44 34.9 14 11.1 12 9.5 26 20.6 50 39.7 23 18.3
116 100.0 40 34.5 10 8.6 4 3.4 15 12.9 51 44.0 23 19.8
195 100.0 59 30.3 25 12.8 12 6.2 36 18.5 80 41.0 45 23.1
122 100.0 25 20.5 15 12.3 8 6.6 24 19.7 57 46.7 29 23.8
353 100.0 80 22.7 38 10.8 33 9.3 69 19.5 208 58.9 75 21.2
16 100.0 2 12.5 ― ― ― ― 3 18.8 6 37.5 2 12.5

963 100.0 261 27.1 107 11.1 71 7.4 177 18.4 463 48.1 205 21.3

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―76

７．介護や手
話、点字な
ど福祉活動
の方法など
の研修を行
う

８．地域で福
祉活動をし
ている人た
ちの連携を
進める

９．高齢者、
障害者との
交流や介護
体験など福
祉に関わる
機会を増や
す

10．福祉や保
健に関する
サービスを
提供する事
業者を増や
す

11．防災への
関心を高め
る啓発を行
う

12．ユニバー
サルデザイ
ンの導入な
ど環境整備
を進める

13．その他

1 2.8 2 5.6 2 5.6 3 8.3 6 16.7 5 13.9 1 2.8
― ― 5 13.2 2 5.3 4 10.5 6 15.8 14 36.8 1 2.6
5 4.7 9 8.4 12 11.2 26 24.3 25 23.4 10 9.3 3 2.8
4 9.1 7 15.9 3 6.8 7 15.9 10 22.7 7 15.9 ― ―
2 2.5 10 12.3 16 19.8 8 9.9 19 23.5 11 13.6 2 2.5
2 4.1 7 14.3 4 8.2 7 14.3 12 24.5 7 14.3 1 2.0
2 8.7 3 13.0 4 17.4 4 17.4 3 13.0 ― ― ― ―
3 2.7 16 14.5 14 12.7 21 19.1 20 18.2 8 7.3 4 3.6
3 2.4 15 11.8 18 14.2 29 22.8 33 26.0 19 15.0 ― ―
3 6.3 3 6.3 5 10.4 11 22.9 9 18.8 10 20.8 ― ―
― ― 1 4.0 2 8.0 5 20.0 4 16.0 1 4.0 1 4.0
1 4.2 4 16.7 2 8.3 4 16.7 4 16.7 ― ― 2 8.3
1 1.6 9 14.5 9 14.5 9 14.5 12 19.4 1 1.6 1 1.6
2 20.0 1 10.0 2 20.0 2 20.0 1 10.0 ― ― ― ―
1 10.0 1 10.0 1 10.0 5 50.0 1 10.0 ― ― ― ―
1 1.1 14 14.9 15 16.0 16 17.0 18 19.1 13 13.8 2 2.1
2 8.3 4 16.7 1 4.2 5 20.8 4 16.7 ― ― 1 4.2
― ― 3 27.3 1 9.1 3 27.3 1 9.1 ― ― ― ―
1 2.5 10 25.0 6 15.0 7 17.5 9 22.5 4 10.0 1 2.5
13 3.4 55 14.4 44 11.5 54 14.1 89 23.2 43 11.2 9 2.3
20 3.6 63 11.4 70 12.6 118 21.3 104 18.8 66 11.9 10 1.8
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
1 4.0 6 24.0 5 20.0 4 16.0 4 16.0 1 4.0 1 4.0
1 5.9 3 17.6 2 11.8 1 5.9 2 11.8 2 11.8 ― ―
5 7.9 9 14.3 9 14.3 8 12.7 12 19.0 11 17.5 1 1.6
4 3.9 7 6.9 5 4.9 14 13.7 23 22.5 16 15.7 5 4.9
9 5.4 19 11.4 20 12.0 32 19.2 42 25.1 25 15.0 2 1.2
7 4.0 25 14.3 21 12.0 43 24.6 37 21.1 26 14.9 4 2.3
1 0.5 27 13.8 28 14.4 40 20.5 44 22.6 20 10.3 4 2.1
6 2.7 30 13.3 30 13.3 36 15.9 34 15.0 8 3.5 4 1.8
1 5.6 4 22.2 4 22.2 2 11.1 3 16.7 2 11.1 ― ―
― ― 7 43.8 2 12.5 2 12.5 4 25.0 ― ― ― ―
11 3.6 43 13.9 37 12.0 51 16.5 74 23.9 49 15.9 6 1.9
6 3.4 18 10.1 21 11.7 40 22.3 37 20.7 27 15.1 2 1.1
2 3.1 8 12.5 8 12.5 9 14.1 8 12.5 5 7.8 4 6.3
2 8.0 5 20.0 6 24.0 3 12.0 4 16.0 2 8.0 ― ―
3 2.0 15 9.9 17 11.2 33 21.7 31 20.4 16 10.5 4 2.6
2 7.4 2 7.4 4 14.8 4 14.8 3 11.1 2 7.4 ― ―
6 3.4 21 12.1 21 12.1 32 18.4 33 19.0 8 4.6 4 2.3
2 11.8 5 29.4 3 17.6 2 11.8 3 17.6 1 5.9 ― ―
4 2.9 19 13.8 14 10.1 28 20.3 28 20.3 11 8.0 3 2.2
5 1.7 45 15.2 40 13.5 63 21.3 59 19.9 34 11.5 3 1.0
17 4.4 41 10.7 45 11.7 53 13.8 80 20.8 51 13.3 13 3.4
3 4.2 10 13.9 11 15.3 17 23.6 14 19.4 8 11.1 ― ―
1 2.3 4 9.3 2 4.7 12 27.9 12 27.9 4 9.3 ― ―
4 13.3 5 16.7 7 23.3 3 10.0 4 13.3 2 6.7 1 3.3
23 3.6 91 14.3 79 12.4 110 17.2 137 21.5 70 11.0 13 2.0
3 3.9 8 10.5 11 14.5 12 15.8 14 18.4 17 22.4 2 2.6
7 3.3 19 9.0 23 11.0 44 21.0 37 17.6 20 9.5 4 1.9
― ― 1 12.5 ― ― 4 50.0 3 37.5 ― ― ― ―
― ― 1 6.3 3 18.8 4 25.0 3 18.8 2 12.5 1 6.3
1 6.7 4 26.7 3 20.0 2 13.3 3 20.0 1 6.7 ― ―
― ― 6 17.1 5 14.3 6 17.1 7 20.0 7 20.0 2 5.7
4 3.2 9 7.1 10 7.9 23 18.3 28 22.2 17 13.5 1 0.8
3 2.6 18 15.5 15 12.9 24 20.7 25 21.6 14 12.1 3 2.6
7 3.6 27 13.8 17 8.7 37 19.0 43 22.1 31 15.9 ― ―
6 4.9 11 9.0 20 16.4 15 12.3 22 18.0 13 10.7 4 3.3
12 3.4 49 13.9 48 13.6 69 19.5 69 19.5 27 7.6 10 2.8
2 12.5 4 25.0 4 25.0 2 12.5 3 18.8 1 6.3 ― ―

34 3.5 124 12.9 119 12.4 176 18.3 197 20.5 110 11.4 20 2.1

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―77

問17　ごみの減量について、日頃どのようなことを行っていますか。（〇はいくつでも）

回答者数

１．詰め替え
の商品を購
入するよう
にしている

２．地域の集
団回収に古
紙等を出し
ている

３．生ごみは
水を切って
から出すよ
うにしてい
る

４．食材を使
い切るよう
にしている

５．食べ残し
をしないよ
うにしてい
る

36 100.0 25 69.4 12 33.3 19 52.8 17 47.2 23 63.9
38 100.0 30 78.9 21 55.3 21 55.3 19 50.0 24 63.2
107 100.0 81 75.7 53 49.5 75 70.1 61 57.0 59 55.1
44 100.0 36 81.8 19 43.2 27 61.4 21 47.7 26 59.1
81 100.0 63 77.8 47 58.0 63 77.8 44 54.3 50 61.7
49 100.0 34 69.4 30 61.2 28 57.1 24 49.0 23 46.9
23 100.0 16 69.6 8 34.8 19 82.6 12 52.2 15 65.2
110 100.0 79 71.8 53 48.2 60 54.5 43 39.1 56 50.9
127 100.0 86 67.7 57 44.9 70 55.1 57 44.9 70 55.1
48 100.0 40 83.3 25 52.1 27 56.3 22 45.8 27 56.3
25 100.0 19 76.0 16 64.0 18 72.0 11 44.0 14 56.0
24 100.0 17 70.8 16 66.7 19 79.2 14 58.3 12 50.0
62 100.0 40 64.5 27 43.5 38 61.3 27 43.5 38 61.3
10 100.0 7 70.0 8 80.0 8 80.0 6 60.0 4 40.0
10 100.0 8 80.0 10 100.0 5 50.0 4 40.0 4 40.0
94 100.0 66 70.2 47 50.0 62 66.0 43 45.7 52 55.3
24 100.0 13 54.2 8 33.3 10 41.7 11 45.8 11 45.8
11 100.0 6 54.5 8 72.7 10 90.9 7 63.6 5 45.5
40 100.0 25 62.5 17 42.5 24 60.0 21 52.5 24 60.0
383 100.0 235 61.4 173 45.2 197 51.4 152 39.7 206 53.8
554 100.0 439 79.2 296 53.4 394 71.1 300 54.2 314 56.7
1 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
25 100.0 17 68.0 13 52.0 12 48.0 12 48.0 17 68.0
17 100.0 7 41.2 6 35.3 6 35.3 6 35.3 9 52.9
63 100.0 47 74.6 16 25.4 29 46.0 24 38.1 32 50.8
102 100.0 79 77.5 35 34.3 46 45.1 46 45.1 48 47.1
167 100.0 135 80.8 77 46.1 87 52.1 75 44.9 100 59.9
175 100.0 135 77.1 85 48.6 124 70.9 85 48.6 102 58.3
195 100.0 150 76.9 110 56.4 134 68.7 99 50.8 102 52.3
226 100.0 126 55.8 144 63.7 169 74.8 120 53.1 132 58.4
18 100.0 12 66.7 9 50.0 8 44.4 9 50.0 12 66.7
16 100.0 11 68.8 13 81.3 11 68.8 8 50.0 9 56.3
309 100.0 236 76.4 127 41.1 159 51.5 124 40.1 167 54.0
179 100.0 139 77.7 82 45.8 118 65.9 85 47.5 91 50.8
64 100.0 40 62.5 26 40.6 38 59.4 33 51.6 33 51.6
25 100.0 12 48.0 7 28.0 11 44.0 9 36.0 14 56.0
152 100.0 130 85.5 103 67.8 118 77.6 103 67.8 98 64.5
27 100.0 17 63.0 16 59.3 17 63.0 11 40.7 14 51.9
174 100.0 94 54.0 100 57.5 123 70.7 82 47.1 100 57.5
17 100.0 12 70.6 8 47.1 8 47.1 9 52.9 11 64.7
138 100.0 91 65.9 52 37.7 82 59.4 66 47.8 71 51.4
296 100.0 210 70.9 160 54.1 204 68.9 155 52.4 173 58.4
384 100.0 281 73.2 190 49.5 223 58.1 170 44.3 213 55.5
72 100.0 61 84.7 45 62.5 50 69.4 38 52.8 40 55.6
43 100.0 27 62.8 20 46.5 28 65.1 21 48.8 24 55.8
30 100.0 21 70.0 15 50.0 16 53.3 14 46.7 16 53.3
638 100.0 460 72.1 348 54.5 409 64.1 301 47.2 346 54.2
76 100.0 55 72.4 43 56.6 50 65.8 40 52.6 49 64.5
210 100.0 147 70.0 72 34.3 120 57.1 102 48.6 114 54.3
8 100.0 6 75.0 3 37.5 4 50.0 5 62.5 8 100.0
16 100.0 13 81.3 8 50.0 13 81.3 7 43.8 10 62.5
15 100.0 10 66.7 8 53.3 7 46.7 9 60.0 10 66.7
35 100.0 23 65.7 10 28.6 17 48.6 15 42.9 20 57.1
126 100.0 95 75.4 40 31.7 67 53.2 60 47.6 74 58.7
116 100.0 95 81.9 53 45.7 80 69.0 56 48.3 63 54.3
195 100.0 140 71.8 89 45.6 111 56.9 82 42.1 100 51.3
122 100.0 91 74.6 69 56.6 78 63.9 54 44.3 69 56.6
353 100.0 236 66.9 212 60.1 242 68.6 187 53.0 200 56.7
16 100.0 11 68.8 9 56.3 8 50.0 10 62.5 11 68.8

963 100.0 691 71.8 482 50.1 603 62.6 464 48.2 537 55.8

14．無回答

2 5.6
4 10.5
6 5.6
2 4.5
2 2.5
4 8.2
2 8.7
9 8.2
11 8.7
3 6.3
2 8.0
2 8.3
6 9.7
― ―
― ―
6 6.4
3 12.5
2 18.2
7 17.5
31 8.1
36 6.5
1 100.0
5 20.0
1 5.9
3 4.8
7 6.9
6 3.6
10 5.7
11 5.6
30 13.3
5 27.8
― ―
16 5.2
16 8.9
6 9.4
1 4.0
6 3.9
4 14.8
20 11.5
4 23.5
15 10.9
21 7.1
23 6.0
3 4.2
4 9.3
7 23.3
47 7.4
2 2.6
19 9.0
― ―
1 6.3
4 26.7
2 5.7
11 8.7
6 5.2
16 8.2
10 8.2
24 6.8
4 25.0

73 7.6

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―78

６．外食時に
はマイ箸、
マイカップ、
マイ水筒な
どを持参し
ている

７．買い物袋
を持参し、
レ ジ 袋 を
断っている

８．商品の過
剰 包 装 を
断っている

９．故障した
製品も出来
るだけ修理
して使用し
ている

10．トレーな
ど は ス ー
パーの店頭
回収に出し
ている

11．フ リ ー
マーケット、
バザーなど
を活用して
再利用して
いる

12．生ごみ処
理機等を使
用し、減量
やたい肥化
をしている

5 13.9 25 69.4 13 36.1 9 25.0 7 19.4 1 2.8 2 5.6
6 15.8 23 60.5 13 34.2 11 28.9 6 15.8 2 5.3 ― ―
16 15.0 81 75.7 43 40.2 23 21.5 21 19.6 9 8.4 4 3.7
5 11.4 31 70.5 17 38.6 9 20.5 2 4.5 3 6.8 ― ―
12 14.8 59 72.8 28 34.6 11 13.6 14 17.3 5 6.2 1 1.2
3 6.1 38 77.6 11 22.4 12 24.5 8 16.3 2 4.1 2 4.1
2 8.7 17 73.9 8 34.8 3 13.0 2 8.7 1 4.3 1 4.3
13 11.8 58 52.7 29 26.4 22 20.0 15 13.6 2 1.8 4 3.6
12 9.4 80 63.0 40 31.5 20 15.7 23 18.1 10 7.9 2 1.6
5 10.4 30 62.5 20 41.7 9 18.8 10 20.8 2 4.2 ― ―
1 4.0 14 56.0 5 20.0 3 12.0 3 12.0 1 4.0 ― ―
2 8.3 20 83.3 8 33.3 2 8.3 1 4.2 3 12.5 1 4.2
9 14.5 27 43.5 18 29.0 9 14.5 11 17.7 7 11.3 3 4.8
2 20.0 10 100.0 5 50.0 1 10.0 1 10.0 1 10.0 1 10.0
3 30.0 9 90.0 4 40.0 3 30.0 1 10.0 1 10.0 1 10.0
12 12.8 80 85.1 17 18.1 11 11.7 21 22.3 7 7.4 4 4.3
3 12.5 16 66.7 8 33.3 3 12.5 4 16.7 1 4.2 2 8.3
2 18.2 7 63.6 5 45.5 1 9.1 1 9.1 ― ― ― ―
9 22.5 24 60.0 16 40.0 9 22.5 9 22.5 2 5.0 1 2.5
30 7.8 216 56.4 94 24.5 79 20.6 43 11.2 14 3.7 14 3.7
87 15.7 418 75.5 206 37.2 86 15.5 110 19.9 44 7.9 13 2.3
― ― ― ― ― ― ― ― 1 100.0 ― ― ― ―
5 20.0 15 60.0 8 32.0 6 24.0 6 24.0 2 8.0 2 8.0
4 23.5 6 35.3 1 5.9 1 5.9 ― ― ― ― ― ―
7 11.1 33 52.4 14 22.2 5 7.9 7 11.1 2 3.2 ― ―
23 22.5 62 60.8 33 32.4 11 10.8 11 10.8 15 14.7 ― ―
33 19.8 101 60.5 56 33.5 23 13.8 31 18.6 10 6.0 2 1.2
20 11.4 126 72.0 65 37.1 32 18.3 35 20.0 9 5.1 3 1.7
16 8.2 146 74.9 62 31.8 36 18.5 35 17.9 12 6.2 10 5.1
16 7.1 166 73.5 71 31.4 57 25.2 36 15.9 11 4.9 13 5.8
3 16.7 9 50.0 6 33.3 6 33.3 5 27.8 1 5.6 1 5.6
2 12.5 11 68.8 3 18.8 6 37.5 1 6.3 ― ― 2 12.5
39 12.6 184 59.5 95 30.7 44 14.2 48 15.5 18 5.8 3 1.0
33 18.4 118 65.9 63 35.2 24 13.4 29 16.2 9 5.0 6 3.4
12 18.8 48 75.0 17 26.6 17 26.6 11 17.2 4 6.3 4 6.3
4 16.0 11 44.0 2 8.0 2 8.0 ― ― 1 4.0 ― ―
14 9.2 131 86.2 65 42.8 27 17.8 30 19.7 16 10.5 6 3.9
4 14.8 14 51.9 9 33.3 6 22.2 7 25.9 3 11.1 2 7.4
10 5.7 123 70.7 48 27.6 39 22.4 29 16.7 8 4.6 5 2.9
4 23.5 9 52.9 6 35.3 6 35.3 5 29.4 1 5.9 1 5.9
15 10.9 76 55.1 33 23.9 16 11.6 15 10.9 6 4.3 3 2.2
28 9.5 212 71.6 97 32.8 58 19.6 59 19.9 11 3.7 11 3.7
58 15.1 258 67.2 120 31.3 70 18.2 65 16.9 29 7.6 8 2.1
9 12.5 55 76.4 32 44.4 10 13.9 8 11.1 8 11.1 5 6.9
5 11.6 29 67.4 17 39.5 11 25.6 5 11.6 4 9.3 ― ―
7 23.3 19 63.3 9 30.0 6 20.0 8 26.7 2 6.7 2 6.7
79 12.4 444 69.6 203 31.8 123 19.3 92 14.4 43 6.7 25 3.9
9 11.8 54 71.1 24 31.6 10 13.2 16 21.1 4 5.3 2 2.6
27 12.9 129 61.4 68 32.4 31 14.8 39 18.6 10 4.8 1 0.5
1 12.5 3 37.5 1 12.5 ― ― 3 37.5 1 12.5 ― ―
3 18.8 12 75.0 6 37.5 1 6.3 5 31.3 1 6.3 ― ―
3 20.0 7 46.7 6 40.0 6 40.0 5 33.3 1 6.7 1 6.7
3 8.6 23 65.7 10 28.6 1 2.9 2 5.7 3 8.6 ― ―
13 10.3 73 57.9 41 32.5 14 11.1 24 19.0 8 6.3 3 2.4
19 16.4 80 69.0 36 31.0 14 12.1 25 21.6 7 6.0 1 0.9
35 17.9 124 63.6 64 32.8 31 15.9 30 15.4 15 7.7 3 1.5
15 12.3 90 73.8 31 25.4 23 18.9 16 13.1 3 2.5 1 0.8
33 9.3 251 71.1 119 33.7 82 23.2 58 16.4 23 6.5 20 5.7
4 25.0 8 50.0 7 43.8 6 37.5 5 31.3 1 6.3 1 6.3

122 12.7 649 67.4 308 32.0 171 17.8 160 16.6 60 6.2 29 3.0

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％
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13．小型の紙
片でも燃や
すごみでな
く、資源ご
みに出して
いる

14．特に心が
けていない

15．その他 16．無回答

11 30.6 2 5.6 1 2.8 ― ―
8 21.1 1 2.6 1 2.6 1 2.6
31 29.0 3 2.8 2 1.9 2 1.9
11 25.0 1 2.3 ― ― 2 4.5
17 21.0 1 1.2 ― ― ― ―
18 36.7 1 2.0 1 2.0 ― ―
3 13.0 ― ― ― ― 1 4.3
20 18.2 3 2.7 ― ― 7 6.4
25 19.7 4 3.1 6 4.7 7 5.5
14 29.2 ― ― ― ― 2 4.2
5 20.0 1 4.0 ― ― 1 4.0
7 29.2 1 4.2 1 4.2 1 4.2
13 21.0 ― ― 1 1.6 5 8.1
2 20.0 ― ― ― ― ― ―
3 30.0 ― ― ― ― ― ―
17 18.1 1 1.1 ― ― 2 2.1
6 25.0 2 8.3 ― ― 2 8.3
1 9.1 ― ― 2 18.2 ― ―
11 27.5 1 2.5 ― ― 2 5.0
70 18.3 19 5.0 5 1.3 16 4.2
144 26.0 3 0.5 10 1.8 17 3.1
1 100.0 ― ― ― ― ― ―
8 32.0 ― ― ― ― 2 8.0
1 5.9 1 5.9 ― ― 1 5.9
6 9.5 5 7.9 ― ― ― ―
21 20.6 6 5.9 2 2.0 3 2.9
31 18.6 2 1.2 4 2.4 4 2.4
34 19.4 5 2.9 2 1.1 8 4.6
54 27.7 2 1.0 3 1.5 6 3.1
70 31.0 1 0.4 4 1.8 11 4.9
6 33.3 ― ― ― ― 2 11.1
3 18.8 ― ― ― ― ― ―
50 16.2 13 4.2 5 1.6 10 3.2
32 17.9 3 1.7 3 1.7 8 4.5
18 28.1 2 3.1 1 1.6 3 4.7
2 8.0 2 8.0 ― ― 1 4.0
57 37.5 ― ― 4 2.6 1 0.7
8 29.6 1 3.7 ― ― 2 7.4
47 27.0 1 0.6 2 1.1 8 4.6
6 35.3 ― ― ― ― 2 11.8
20 14.5 9 6.5 3 2.2 8 5.8
80 27.0 2 0.7 2 0.7 9 3.0
86 22.4 7 1.8 8 2.1 15 3.9
16 22.2 2 2.8 ― ― ― ―
12 27.9 2 4.7 2 4.7 1 2.3
9 30.0 ― ― ― ― 2 6.7
165 25.9 9 1.4 9 1.4 25 3.9
14 18.4 2 2.6 1 1.3 ― ―
31 14.8 11 5.2 5 2.4 8 3.8
3 37.5 ― ― ― ― ― ―
4 25.0 ― ― ― ― ― ―
6 40.0 ― ― ― ― 2 13.3
5 14.3 2 5.7 2 5.7 ― ―
22 17.5 5 4.0 3 2.4 4 3.2
18 15.5 3 2.6 ― ― 2 1.7
37 19.0 3 1.5 3 1.5 10 5.1
33 27.0 3 2.5 2 1.6 5 4.1
102 28.9 6 1.7 5 1.4 12 3.4
6 37.5 ― ― ― ― 2 12.5

223 23.2 22 2.3 15 1.6 35 3.6

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―80

問18　今後、更にごみを減量していくためには、どのようなことが必要だと思いますか。（〇は２つまで）

回答者数

１．ごみにな
るものを作
らない、買
わないとい
う「リデュー
ス運動」を
推進する

２．イベント等
のエコ化（参
加者へ提供す
る飲食物の容
器をリユース
するなど）を
推進する

３．生ごみや
木くず等有
機性資源の
たい肥化を
促進する

４．分別方法
の周知を徹
底する

５．分別をさ
らに細分化
してリサイ
クルを徹底
する

６．使用可能
なものをリ
ユースする
仕組みをつ
くる

36 100.0 15 41.7 6 16.7 3 8.3 7 19.4 3 8.3 10 27.8
38 100.0 16 42.1 6 15.8 5 13.2 8 21.1 4 10.5 7 18.4
107 100.0 47 43.9 10 9.3 16 15.0 20 18.7 4 3.7 23 21.5
44 100.0 20 45.5 3 6.8 6 13.6 15 34.1 4 9.1 7 15.9
81 100.0 28 34.6 18 22.2 11 13.6 26 32.1 1 1.2 16 19.8
49 100.0 20 40.8 4 8.2 9 18.4 16 32.7 ― ― 13 26.5
23 100.0 7 30.4 3 13.0 4 17.4 5 21.7 ― ― 9 39.1
110 100.0 47 42.7 16 14.5 25 22.7 27 24.5 5 4.5 26 23.6
127 100.0 41 32.3 25 19.7 28 22.0 34 26.8 7 5.5 24 18.9
48 100.0 25 52.1 3 6.3 8 16.7 8 16.7 4 8.3 12 25.0
25 100.0 5 20.0 6 24.0 6 24.0 7 28.0 ― ― 4 16.0
24 100.0 10 41.7 4 16.7 2 8.3 9 37.5 2 8.3 3 12.5
62 100.0 25 40.3 10 16.1 13 21.0 18 29.0 5 8.1 17 27.4
10 100.0 3 30.0 2 20.0 ― ― 4 40.0 ― ― 2 20.0
10 100.0 6 60.0 1 10.0 1 10.0 3 30.0 ― ― 1 10.0
94 100.0 38 40.4 15 16.0 14 14.9 29 30.9 4 4.3 14 14.9
24 100.0 10 41.7 1 4.2 4 16.7 4 16.7 ― ― 4 16.7
11 100.0 3 27.3 1 9.1 1 9.1 3 27.3 1 9.1 2 18.2
40 100.0 15 37.5 5 12.5 7 17.5 13 32.5 1 2.5 10 25.0
383 100.0 135 35.2 45 11.7 68 17.8 107 27.9 21 5.5 71 18.5
554 100.0 234 42.2 92 16.6 93 16.8 146 26.4 23 4.2 125 22.6
1 100.0 ― ― ― ― ― ― 1 100.0 ― ― ― ―
25 100.0 12 48.0 2 8.0 2 8.0 2 8.0 1 4.0 8 32.0
17 100.0 6 35.3 2 11.8 1 5.9 5 29.4 ― ― 4 23.5
63 100.0 22 34.9 14 22.2 11 17.5 13 20.6 2 3.2 8 12.7
102 100.0 42 41.2 16 15.7 13 12.7 20 19.6 3 2.9 23 22.5
167 100.0 70 41.9 24 14.4 27 16.2 37 22.2 7 4.2 38 22.8
175 100.0 91 52.0 34 19.4 20 11.4 41 23.4 11 6.3 41 23.4
195 100.0 81 41.5 29 14.9 42 21.5 63 32.3 4 2.1 46 23.6
226 100.0 60 26.5 18 8.0 47 20.8 75 33.2 18 8.0 39 17.3
18 100.0 9 50.0 2 11.1 2 11.1 2 11.1 ― ― 5 27.8
16 100.0 10 62.5 4 25.0 2 12.5 6 37.5 ― ― ― ―
309 100.0 128 41.4 47 15.2 48 15.5 72 23.3 17 5.5 65 21.0
179 100.0 80 44.7 33 18.4 35 19.6 39 21.8 7 3.9 46 25.7
64 100.0 27 42.2 3 4.7 13 20.3 12 18.8 3 4.7 14 21.9
25 100.0 5 20.0 4 16.0 1 4.0 8 32.0 ― ― 4 16.0
152 100.0 55 36.2 24 15.8 24 15.8 48 31.6 6 3.9 42 27.6
27 100.0 13 48.1 3 11.1 3 11.1 6 22.2 2 7.4 4 14.8
174 100.0 53 30.5 20 11.5 35 20.1 63 36.2 10 5.7 25 14.4
17 100.0 10 58.8 1 5.9 2 11.8 2 11.8 ― ― 4 23.5
138 100.0 36 26.1 16 11.6 22 15.9 33 23.9 11 8.0 23 16.7
296 100.0 115 38.9 40 13.5 64 21.6 91 30.7 17 5.7 69 23.3
384 100.0 165 43.0 54 14.1 48 12.5 95 24.7 14 3.6 86 22.4
72 100.0 34 47.2 15 20.8 17 23.6 17 23.6 1 1.4 11 15.3
43 100.0 19 44.2 10 23.3 8 18.6 15 34.9 2 4.7 8 18.6
30 100.0 12 40.0 4 13.3 4 13.3 5 16.7 ― ― 7 23.3
638 100.0 262 41.1 88 13.8 110 17.2 183 28.7 26 4.1 125 19.6
76 100.0 29 38.2 13 17.1 15 19.7 23 30.3 4 5.3 23 30.3
210 100.0 73 34.8 32 15.2 31 14.8 43 20.5 12 5.7 49 23.3
8 100.0 2 25.0 1 12.5 1 12.5 3 37.5 1 12.5 1 12.5
16 100.0 7 43.8 4 25.0 4 25.0 2 12.5 2 12.5 2 12.5
15 100.0 8 53.3 1 6.7 2 13.3 2 13.3 ― ― 4 26.7
35 100.0 10 28.6 6 17.1 7 20.0 5 14.3 1 2.9 12 34.3
126 100.0 46 36.5 21 16.7 19 15.1 22 17.5 4 3.2 22 17.5
116 100.0 53 45.7 20 17.2 21 18.1 29 25.0 3 2.6 21 18.1
195 100.0 84 43.1 29 14.9 26 13.3 53 27.2 8 4.1 43 22.1
122 100.0 53 43.4 10 8.2 24 19.7 36 29.5 8 6.6 24 19.7
353 100.0 127 36.0 51 14.4 64 18.1 109 30.9 21 5.9 77 21.8
16 100.0 8 50.0 2 12.5 2 12.5 2 12.5 ― ― 5 31.3

963 100.0 381 39.6 139 14.4 163 16.9 256 26.6 45 4.7 204 21.2

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％
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７．ごみの有
料化を導入
する

８．小中学校
や地域にお
ける環境教
育を強化す
る

９．現在のま
まで良い

10．その他 11．無回答

1 2.8 4 11.1 5 13.9 2 5.6 3 8.3
1 2.6 2 5.3 2 5.3 2 5.3 5 13.2
3 2.8 9 8.4 13 12.1 1 0.9 19 17.8
3 6.8 6 13.6 2 4.5 ― ― 5 11.4
1 1.2 8 9.9 7 8.6 2 2.5 11 13.6
― ― 4 8.2 6 12.2 ― ― 6 12.2
― ― ― ― 2 8.7 ― ― 6 26.1
4 3.6 8 7.3 7 6.4 2 1.8 15 13.6
5 3.9 11 8.7 10 7.9 7 5.5 19 15.0
1 2.1 5 10.4 2 4.2 ― ― 8 16.7
― ― 2 8.0 3 12.0 1 4.0 3 12.0
― ― 2 8.3 2 8.3 ― ― 3 12.5
― ― 4 6.5 6 9.7 1 1.6 4 6.5
1 10.0 2 20.0 2 20.0 ― ― 2 20.0
― ― ― ― ― ― ― ― 2 20.0
2 2.1 12 12.8 8 8.5 2 2.1 11 11.7
― ― 1 4.2 3 12.5 1 4.2 5 20.8
― ― 1 9.1 1 9.1 ― ― 4 36.4
2 5.0 2 5.0 5 12.5 ― ― 5 12.5
15 3.9 40 10.4 37 9.7 15 3.9 52 13.6
9 1.6 41 7.4 47 8.5 6 1.1 78 14.1
― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
― ― 2 8.0 2 8.0 ― ― 6 24.0
― ― 2 11.8 1 5.9 ― ― 4 23.5
7 11.1 5 7.9 7 11.1 1 1.6 7 11.1
1 1.0 14 13.7 14 13.7 6 5.9 7 6.9
4 2.4 12 7.2 13 7.8 8 4.8 25 15.0
5 2.9 19 10.9 15 8.6 1 0.6 15 8.6
5 2.6 14 7.2 13 6.7 3 1.5 24 12.3
2 0.9 15 6.6 23 10.2 2 0.9 50 22.1
― ― 2 11.1 ― ― ― ― 4 22.2
― ― 1 6.3 ― ― ― ― 3 18.8
17 5.5 32 10.4 26 8.4 9 2.9 35 11.3
1 0.6 13 7.3 19 10.6 2 1.1 19 10.6
2 3.1 3 4.7 7 10.9 6 9.4 10 15.6
1 4.0 3 12.0 3 12.0 ― ― 7 28.0
― ― 11 7.2 8 5.3 2 1.3 23 15.1
― ― 3 11.1 3 11.1 ― ― 4 14.8
3 1.7 15 8.6 20 11.5 2 1.1 31 17.8
― ― 2 11.8 ― ― ― ― 4 23.5
6 4.3 13 9.4 20 14.5 4 2.9 23 16.7
6 2.0 16 5.4 22 7.4 5 1.7 38 12.8
8 2.1 36 9.4 32 8.3 12 3.1 55 14.3
3 4.2 12 16.7 4 5.6 ― ― 8 11.1
1 2.3 2 4.7 5 11.6 ― ― 5 11.6
― ― 4 13.3 3 10.0 ― ― 7 23.3
14 2.2 57 8.9 52 8.2 13 2.0 95 14.9
3 3.9 6 7.9 4 5.3 3 3.9 5 6.6
6 2.9 15 7.1 30 14.3 5 2.4 27 12.9
1 12.5 3 37.5 ― ― ― ― 1 12.5
― ― 1 6.3 ― ― ― ― 4 25.0
― ― 1 6.7 ― ― ― ― 4 26.7
2 5.7 3 8.6 5 14.3 2 5.7 2 5.7
4 3.2 19 15.1 16 12.7 3 2.4 20 15.9
2 1.7 4 3.4 13 11.2 2 1.7 14 12.1
7 3.6 16 8.2 16 8.2 5 2.6 31 15.9
4 3.3 10 8.2 9 7.4 ― ― 10 8.2
5 1.4 30 8.5 27 7.6 9 2.5 55 15.6
― ― 1 6.3 ― ― ― ― 4 25.0

24 2.5 83 8.6 86 8.9 21 2.2 136 14.1

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―82

問19　ごみを出す時に、困っていることがありますか。（〇はいくつでも）

回答者数

１．分別が細
かくて、分
けるのが大
変

２．分別がわ
からない

３．雨の日に
古布が出せ
ない

４．収集回数
が少ない

５．ごみの集
積場所（燃
やすごみ・
プラスチッ
ク製容器包
装）が遠い

６．ごみの集
積場所（資
源ごみ・埋
め 立 て ご
み）が遠い

36 100.0 9 25.0 9 25.0 4 11.1 8 22.2 1 2.8 5 13.9
38 100.0 13 34.2 5 13.2 5 13.2 3 7.9 ― ― 3 7.9
107 100.0 27 25.2 17 15.9 26 24.3 20 18.7 6 5.6 12 11.2
44 100.0 14 31.8 12 27.3 8 18.2 9 20.5 1 2.3 2 4.5
81 100.0 31 38.3 8 9.9 11 13.6 24 29.6 5 6.2 10 12.3
49 100.0 15 30.6 10 20.4 13 26.5 4 8.2 3 6.1 11 22.4
23 100.0 8 34.8 6 26.1 4 17.4 6 26.1 1 4.3 4 17.4
110 100.0 38 34.5 24 21.8 32 29.1 26 23.6 8 7.3 15 13.6
127 100.0 53 41.7 32 25.2 29 22.8 38 29.9 7 5.5 24 18.9
48 100.0 15 31.3 11 22.9 14 29.2 15 31.3 6 12.5 7 14.6
25 100.0 6 24.0 4 16.0 10 40.0 3 12.0 2 8.0 2 8.0
24 100.0 8 33.3 7 29.2 6 25.0 5 20.8 1 4.2 2 8.3
62 100.0 18 29.0 10 16.1 15 24.2 9 14.5 1 1.6 8 12.9
10 100.0 ― ― 2 20.0 1 10.0 2 20.0 1 10.0 1 10.0
10 100.0 ― ― 2 20.0 2 20.0 1 10.0 ― ― ― ―
94 100.0 35 37.2 13 13.8 16 17.0 14 14.9 9 9.6 16 17.0
24 100.0 10 41.7 3 12.5 5 20.8 5 20.8 3 12.5 4 16.7
11 100.0 ― ― 1 9.1 2 18.2 ― ― ― ― ― ―
40 100.0 12 30.0 7 17.5 6 15.0 5 12.5 4 10.0 5 12.5
383 100.0 128 33.4 82 21.4 68 17.8 72 18.8 20 5.2 42 11.0
554 100.0 178 32.1 100 18.1 139 25.1 123 22.2 36 6.5 84 15.2
1 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
25 100.0 6 24.0 1 4.0 2 8.0 2 8.0 3 12.0 5 20.0
17 100.0 3 17.6 3 17.6 2 11.8 3 17.6 ― ― 2 11.8
63 100.0 36 57.1 21 33.3 10 15.9 19 30.2 5 7.9 12 19.0
102 100.0 55 53.9 33 32.4 25 24.5 29 28.4 8 7.8 20 19.6
167 100.0 63 37.7 47 28.1 35 21.0 43 25.7 12 7.2 29 17.4
175 100.0 59 33.7 46 26.3 37 21.1 57 32.6 6 3.4 18 10.3
195 100.0 55 28.2 23 11.8 45 23.1 28 14.4 11 5.6 19 9.7
226 100.0 36 15.9 10 4.4 53 23.5 16 7.1 16 7.1 28 12.4
18 100.0 5 27.8 ― ― 2 11.1 2 11.1 1 5.6 3 16.7
16 100.0 3 18.8 3 18.8 2 12.5 1 6.3 1 6.3 1 6.3
309 100.0 135 43.7 96 31.1 53 17.2 86 27.8 22 7.1 47 15.2
179 100.0 67 37.4 31 17.3 45 25.1 50 27.9 10 5.6 32 17.9
64 100.0 19 29.7 10 15.6 13 20.3 13 20.3 3 4.7 6 9.4
25 100.0 5 20.0 4 16.0 4 16.0 5 20.0 ― ― 3 12.0
152 100.0 43 28.3 22 14.5 49 32.2 22 14.5 12 7.9 23 15.1
27 100.0 6 22.2 7 25.9 10 37.0 7 25.9 2 7.4 5 18.5
174 100.0 29 16.7 10 5.7 32 18.4 11 6.3 9 5.2 13 7.5
17 100.0 5 29.4 ― ― 1 5.9 2 11.8 ― ― 1 5.9
138 100.0 42 30.4 28 20.3 18 13.0 25 18.1 9 6.5 22 15.9
296 100.0 93 31.4 48 16.2 70 23.6 61 20.6 20 6.8 45 15.2
384 100.0 132 34.4 82 21.4 85 22.1 86 22.4 17 4.4 41 10.7
72 100.0 25 34.7 17 23.6 22 30.6 14 19.4 7 9.7 12 16.7
43 100.0 11 25.6 5 11.6 9 20.9 6 14.0 3 7.0 8 18.6
30 100.0 9 30.0 3 10.0 5 16.7 5 16.7 3 10.0 3 10.0
638 100.0 190 29.8 109 17.1 157 24.6 112 17.6 39 6.1 80 12.5
76 100.0 29 38.2 18 23.7 10 13.2 17 22.4 2 2.6 4 5.3
210 100.0 79 37.6 46 21.9 35 16.7 59 28.1 18 8.6 45 21.4
8 100.0 5 62.5 4 50.0 3 37.5 5 62.5 ― ― 1 12.5
16 100.0 5 31.3 6 37.5 3 18.8 2 12.5 ― ― ― ―
15 100.0 4 26.7 ― ― 1 6.7 2 13.3 ― ― 1 6.7
35 100.0 18 51.4 15 42.9 7 20.0 11 31.4 5 14.3 10 28.6
126 100.0 52 41.3 31 24.6 22 17.5 40 31.7 13 10.3 29 23.0
116 100.0 44 37.9 27 23.3 28 24.1 32 27.6 9 7.8 17 14.7
195 100.0 63 32.3 37 19.0 40 20.5 46 23.6 11 5.6 20 10.3
122 100.0 45 36.9 25 20.5 26 21.3 20 16.4 4 3.3 19 15.6
353 100.0 86 24.4 48 13.6 85 24.1 46 13.0 17 4.8 35 9.9
16 100.0 4 25.0 ― ― 1 6.3 2 12.5 ― ― 1 6.3

963 100.0 312 32.4 183 19.0 209 21.7 197 20.5 59 6.1 131 13.6

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％
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７．粗大ごみ
を出すのが
大変（たん
す 等 の 分
解）

８．ごみが重
くて、運べ
ない

９．特にない 10．その他 11．無回答

17 47.2 1 2.8 8 22.2 1 2.8 ― ―
15 39.5 2 5.3 6 15.8 2 5.3 4 10.5
55 51.4 9 8.4 15 14.0 5 4.7 8 7.5
20 45.5 5 11.4 5 11.4 2 4.5 4 9.1
40 49.4 4 4.9 12 14.8 7 8.6 4 4.9
23 46.9 1 2.0 9 18.4 3 6.1 3 6.1
11 47.8 2 8.7 6 26.1 2 8.7 1 4.3
52 47.3 5 4.5 15 13.6 5 4.5 7 6.4
60 47.2 5 3.9 12 9.4 12 9.4 11 8.7
28 58.3 8 16.7 7 14.6 2 4.2 6 12.5
10 40.0 1 4.0 7 28.0 ― ― ― ―
12 50.0 3 12.5 2 8.3 2 8.3 1 4.2
29 46.8 4 6.5 13 21.0 4 6.5 2 3.2
5 50.0 ― ― 1 10.0 1 10.0 1 10.0
3 30.0 ― ― 3 30.0 ― ― 1 10.0
43 45.7 7 7.4 18 19.1 10 10.6 5 5.3
12 50.0 1 4.2 2 8.3 1 4.2 2 8.3
5 45.5 ― ― 2 18.2 2 18.2 2 18.2
20 50.0 ― ― 6 15.0 4 10.0 5 12.5
150 39.2 17 4.4 79 20.6 21 5.5 27 7.0
295 53.2 40 7.2 69 12.5 42 7.6 35 6.3
― ― ― ― ― ― ― ― 1 100.0
15 60.0 1 4.0 1 4.0 2 8.0 4 16.0
7 41.2 ― ― 3 17.6 ― ― 1 5.9
28 44.4 5 7.9 6 9.5 4 6.3 2 3.2
46 45.1 14 13.7 9 8.8 7 6.9 3 2.9
73 43.7 12 7.2 17 10.2 22 13.2 10 6.0
94 53.7 10 5.7 21 12.0 9 5.1 7 4.0
102 52.3 9 4.6 37 19.0 13 6.7 14 7.2
100 44.2 8 3.5 55 24.3 8 3.5 27 11.9
10 55.6 ― ― 1 5.6 2 11.1 3 16.7
8 50.0 1 6.3 3 18.8 1 6.3 1 6.3
130 42.1 20 6.5 38 12.3 22 7.1 14 4.5
106 59.2 16 8.9 17 9.5 18 10.1 8 4.5
26 40.6 2 3.1 11 17.2 4 6.3 7 10.9
11 44.0 1 4.0 4 16.0 ― ― 2 8.0
87 57.2 10 6.6 17 11.2 9 5.9 12 7.9
10 37.0 2 7.4 4 14.8 1 3.7 2 7.4
71 40.8 6 3.4 53 30.5 8 4.6 18 10.3
11 64.7 ― ― 2 11.8 2 11.8 3 17.6
48 34.8 4 2.9 27 19.6 7 5.1 17 12.3
149 50.3 17 5.7 45 15.2 14 4.7 18 6.1
183 47.7 27 7.0 56 14.6 32 8.3 27 7.0
40 55.6 5 6.9 10 13.9 6 8.3 2 2.8
24 55.8 5 11.6 6 14.0 4 9.3 ― ―
16 53.3 ― ― 5 16.7 2 6.7 3 10.0
302 47.3 36 5.6 100 15.7 44 6.9 46 7.2
39 51.3 2 2.6 14 18.4 2 2.6 3 3.9
98 46.7 20 9.5 31 14.8 16 7.6 13 6.2
4 50.0 ― ― ― ― 1 12.5 ― ―
7 43.8 ― ― 3 18.8 ― ― 2 12.5
10 66.7 ― ― 1 6.7 2 13.3 3 20.0
15 42.9 5 14.3 4 11.4 2 5.7 ― ―
48 38.1 8 6.3 21 16.7 11 8.7 5 4.0
55 47.4 6 5.2 10 8.6 7 6.0 9 7.8
95 48.7 11 5.6 26 13.3 12 6.2 19 9.7
63 51.6 8 6.6 18 14.8 9 7.4 3 2.5
174 49.3 20 5.7 68 19.3 22 6.2 28 7.9
10 62.5 ― ― 2 12.5 2 12.5 3 18.8

460 47.8 58 6.0 149 15.5 65 6.7 67 7.0

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―84

問20　平日のおでかけ頻度と目的、主な交通手段についてお答えください。
ア　平日のおでかけ頻度（〇は１つまで）

回答者数

１．週に５日 ２．週に３～
４日

３．週に１～
２日

４．月に数回 ５．ほとんど
外出しない

６．無回答

36 100.0 19 52.8 9 25.0 5 13.9 2 5.6 ― ― 1 2.8
38 100.0 20 52.6 8 21.1 2 5.3 4 10.5 1 2.6 3 7.9
107 100.0 53 49.5 21 19.6 19 17.8 7 6.5 1 0.9 6 5.6
44 100.0 25 56.8 7 15.9 5 11.4 3 6.8 1 2.3 3 6.8
81 100.0 45 55.6 16 19.8 11 13.6 6 7.4 1 1.2 2 2.5
49 100.0 27 55.1 6 12.2 11 22.4 2 4.1 1 2.0 2 4.1
23 100.0 10 43.5 7 30.4 4 17.4 1 4.3 ― ― 1 4.3
110 100.0 56 50.9 20 18.2 22 20.0 5 4.5 2 1.8 5 4.5
127 100.0 72 56.7 15 11.8 21 16.5 9 7.1 1 0.8 9 7.1
48 100.0 25 52.1 4 8.3 8 16.7 4 8.3 2 4.2 5 10.4
25 100.0 11 44.0 2 8.0 7 28.0 5 20.0 ― ― ― ―
24 100.0 13 54.2 5 20.8 2 8.3 4 16.7 ― ― ― ―
62 100.0 30 48.4 13 21.0 9 14.5 7 11.3 ― ― 3 4.8
10 100.0 6 60.0 ― ― 1 10.0 1 10.0 ― ― 2 20.0
10 100.0 2 20.0 1 10.0 2 20.0 4 40.0 ― ― 1 10.0
94 100.0 46 48.9 19 20.2 10 10.6 9 9.6 4 4.3 6 6.4
24 100.0 11 45.8 4 16.7 3 12.5 1 4.2 1 4.2 4 16.7
11 100.0 2 18.2 2 18.2 2 18.2 2 18.2 ― ― 3 27.3
40 100.0 16 40.0 9 22.5 7 17.5 3 7.5 1 2.5 4 10.0
383 100.0 213 55.6 47 12.3 58 15.1 34 8.9 10 2.6 21 5.5
554 100.0 265 47.8 118 21.3 89 16.1 44 7.9 6 1.1 32 5.8
1 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 1 100.0
25 100.0 11 44.0 3 12.0 4 16.0 1 4.0 ― ― 6 24.0
17 100.0 14 82.4 ― ― 1 5.9 ― ― 1 5.9 1 5.9
63 100.0 38 60.3 8 12.7 10 15.9 2 3.2 3 4.8 2 3.2
102 100.0 67 65.7 12 11.8 13 12.7 3 2.9 3 2.9 4 3.9
167 100.0 114 68.3 20 12.0 21 12.6 4 2.4 1 0.6 7 4.2
175 100.0 114 65.1 23 13.1 19 10.9 11 6.3 3 1.7 5 2.9
195 100.0 91 46.7 39 20.0 32 16.4 17 8.7 2 1.0 14 7.2
226 100.0 42 18.6 63 27.9 54 23.9 41 18.1 3 1.3 23 10.2
18 100.0 9 50.0 3 16.7 1 5.6 1 5.6 ― ― 4 22.2
16 100.0 1 6.3 1 6.3 6 37.5 7 43.8 ― ― 1 6.3
309 100.0 229 74.1 13 4.2 32 10.4 11 3.6 9 2.9 15 4.9
179 100.0 121 67.6 33 18.4 16 8.9 2 1.1 2 1.1 5 2.8
64 100.0 26 40.6 12 18.8 10 15.6 9 14.1 ― ― 7 10.9
25 100.0 16 64.0 2 8.0 3 12.0 1 4.0 1 4.0 2 8.0
152 100.0 39 25.7 51 33.6 38 25.0 16 10.5 ― ― 8 5.3
27 100.0 12 44.4 4 14.8 5 18.5 2 7.4 2 7.4 2 7.4
174 100.0 37 21.3 51 29.3 40 23.0 28 16.1 2 1.1 16 9.2
17 100.0 8 47.1 1 5.9 1 5.9 3 17.6 ― ― 4 23.5
138 100.0 65 47.1 26 18.8 19 13.8 9 6.5 4 2.9 15 10.9
296 100.0 130 43.9 66 22.3 56 18.9 25 8.4 2 0.7 17 5.7
384 100.0 217 56.5 52 13.5 59 15.4 31 8.1 6 1.6 19 4.9
72 100.0 44 61.1 11 15.3 7 9.7 5 6.9 3 4.2 2 2.8
43 100.0 23 53.5 8 18.6 6 14.0 5 11.6 1 2.3 ― ―
30 100.0 10 33.3 5 16.7 4 13.3 4 13.3 ― ― 7 23.3
638 100.0 308 48.3 109 17.1 107 16.8 64 10.0 9 1.4 41 6.4
76 100.0 32 42.1 20 26.3 15 19.7 5 6.6 2 2.6 2 2.6
210 100.0 126 60.0 37 17.6 24 11.4 7 3.3 5 2.4 11 5.2
8 100.0 6 75.0 1 12.5 1 12.5 ― ― ― ― ― ―
16 100.0 9 56.3 ― ― 3 18.8 2 12.5 ― ― 2 12.5
15 100.0 8 53.3 1 6.7 1 6.7 1 6.7 ― ― 4 26.7
35 100.0 20 57.1 7 20.0 7 20.0 ― ― 1 2.9 ― ―
126 100.0 80 63.5 19 15.1 14 11.1 6 4.8 3 2.4 4 3.2
116 100.0 62 53.4 15 12.9 21 18.1 9 7.8 1 0.9 8 6.9
195 100.0 110 56.4 29 14.9 23 11.8 12 6.2 5 2.6 16 8.2
122 100.0 64 52.5 30 24.6 16 13.1 7 5.7 1 0.8 4 3.3
353 100.0 145 41.1 67 19.0 68 19.3 44 12.5 5 1.4 24 6.8
16 100.0 8 50.0 1 6.3 2 12.5 1 6.3 ― ― 4 25.0

963 100.0 489 50.8 168 17.4 151 15.7 79 8.2 16 1.7 60 6.2

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―85

イ　平日のおでかけ目的（〇は１つまで）

回答者数

１．通勤 ２．通学 ３．通院 ４．買い物 ５．趣味・娯
楽

６．その他

36 100.0 16 44.4 2 5.6 ― ― 11 30.6 4 11.1 1 2.8
38 100.0 16 42.1 1 2.6 1 2.6 9 23.7 4 10.5 ― ―
107 100.0 38 35.5 1 0.9 2 1.9 33 30.8 12 11.2 4 3.7
44 100.0 20 45.5 ― ― ― ― 14 31.8 3 6.8 1 2.3
81 100.0 33 40.7 ― ― 1 1.2 30 37.0 5 6.2 4 4.9
49 100.0 17 34.7 ― ― 3 6.1 13 26.5 8 16.3 ― ―
23 100.0 8 34.8 ― ― 1 4.3 9 39.1 1 4.3 ― ―
110 100.0 48 43.6 2 1.8 3 2.7 35 31.8 10 9.1 2 1.8
127 100.0 57 44.9 4 3.1 4 3.1 30 23.6 6 4.7 3 2.4
48 100.0 21 43.8 2 4.2 2 4.2 11 22.9 4 8.3 2 4.2
25 100.0 8 32.0 1 4.0 2 8.0 10 40.0 1 4.0 1 4.0
24 100.0 12 50.0 ― ― ― ― 11 45.8 ― ― ― ―
62 100.0 19 30.6 ― ― 3 4.8 20 32.3 7 11.3 3 4.8
10 100.0 5 50.0 1 10.0 ― ― 2 20.0 ― ― ― ―
10 100.0 3 30.0 ― ― 4 40.0 3 30.0 ― ― ― ―
94 100.0 33 35.1 1 1.1 11 11.7 32 34.0 6 6.4 4 4.3
24 100.0 11 45.8 ― ― 1 4.2 5 20.8 ― ― 1 4.2
11 100.0 2 18.2 ― ― 1 9.1 3 27.3 ― ― 1 9.1
40 100.0 13 32.5 1 2.5 3 7.5 8 20.0 6 15.0 ― ―
383 100.0 166 43.3 9 2.3 19 5.0 94 24.5 41 10.7 8 2.1
554 100.0 206 37.2 7 1.3 22 4.0 190 34.3 34 6.1 19 3.4
1 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
25 100.0 8 32.0 ― ― 1 4.0 5 20.0 2 8.0 ― ―
17 100.0 1 5.9 11 64.7 ― ― ― ― 3 17.6 ― ―
63 100.0 34 54.0 4 6.3 1 1.6 9 14.3 8 12.7 2 3.2
102 100.0 55 53.9 ― ― 1 1.0 24 23.5 6 5.9 4 3.9
167 100.0 102 61.1 1 0.6 2 1.2 36 21.6 6 3.6 1 0.6
175 100.0 107 61.1 ― ― 4 2.3 32 18.3 11 6.3 7 4.0
195 100.0 58 29.7 ― ― 9 4.6 76 39.0 17 8.7 8 4.1
226 100.0 15 6.6 ― ― 25 11.1 110 48.7 24 10.6 5 2.2
18 100.0 8 44.4 ― ― ― ― 2 11.1 2 11.1 ― ―
16 100.0 ― ― ― ― 5 31.3 6 37.5 3 18.8 1 6.3
309 100.0 216 69.9 1 0.3 5 1.6 35 11.3 19 6.1 1 0.3
179 100.0 127 70.9 ― ― ― ― 28 15.6 3 1.7 3 1.7
64 100.0 15 23.4 ― ― 3 4.7 27 42.2 4 6.3 2 3.1
25 100.0 ― ― 15 60.0 1 4.0 3 12.0 3 12.0 ― ―
152 100.0 2 1.3 ― ― 4 2.6 92 60.5 16 10.5 11 7.2
27 100.0 12 44.4 ― ― 2 7.4 5 18.5 3 11.1 2 7.4
174 100.0 1 0.6 ― ― 21 12.1 92 52.9 23 13.2 7 4.0
17 100.0 7 41.2 ― ― 1 5.9 1 5.9 3 17.6 ― ―
138 100.0 57 41.3 ― ― 3 2.2 39 28.3 14 10.1 3 2.2
296 100.0 95 32.1 ― ― 15 5.1 104 35.1 31 10.5 10 3.4
384 100.0 165 43.0 11 2.9 14 3.6 103 26.8 26 6.8 13 3.4
72 100.0 36 50.0 3 4.2 2 2.8 24 33.3 1 1.4 1 1.4
43 100.0 20 46.5 1 2.3 5 11.6 13 30.2 1 2.3 ― ―
30 100.0 7 23.3 1 3.3 3 10.0 6 20.0 4 13.3 ― ―
638 100.0 230 36.1 13 2.0 30 4.7 209 32.8 50 7.8 18 2.8
76 100.0 29 38.2 3 3.9 2 2.6 24 31.6 7 9.2 1 1.3
210 100.0 100 47.6 ― ― 9 4.3 53 25.2 16 7.6 7 3.3
8 100.0 6 75.0 ― ― ― ― 1 12.5 1 12.5 ― ―
16 100.0 8 50.0 ― ― 1 6.3 1 6.3 1 6.3 1 6.3
15 100.0 7 46.7 ― ― ― ― 1 6.7 2 13.3 ― ―
35 100.0 17 48.6 ― ― 1 2.9 9 25.7 3 8.6 ― ―
126 100.0 66 52.4 ― ― 3 2.4 30 23.8 10 7.9 2 1.6
116 100.0 50 43.1 2 1.7 3 2.6 28 24.1 11 9.5 8 6.9
195 100.0 93 47.7 10 5.1 7 3.6 42 21.5 11 5.6 5 2.6
122 100.0 55 45.1 3 2.5 2 1.6 38 31.1 9 7.4 2 1.6
353 100.0 92 26.1 1 0.3 26 7.4 141 39.9 30 8.5 10 2.8
16 100.0 7 43.8 ― ― ― ― 1 6.3 3 18.8 ― ―

963 100.0 380 39.5 16 1.7 42 4.4 289 30.0 77 8.0 27 2.8

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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７．無回答

2 5.6
7 18.4
17 15.9
6 13.6
8 9.9
8 16.3
4 17.4
10 9.1
23 18.1
6 12.5
2 8.0
1 4.2
10 16.1
2 20.0
― ―
7 7.4
6 25.0
4 36.4
9 22.5
46 12.0
76 13.7
1 100.0
9 36.0
2 11.8
5 7.9
12 11.8
19 11.4
14 8.0
27 13.8
47 20.8
6 33.3
1 6.3
32 10.4
18 10.1
13 20.3
3 12.0
27 17.8
3 11.1
30 17.2
5 29.4
22 15.9
41 13.9
52 13.5
5 6.9
3 7.0
9 30.0
88 13.8
10 13.2
25 11.9
― ―
4 25.0
5 33.3
5 14.3
15 11.9
14 12.1
27 13.8
13 10.7
53 15.0
5 31.3

132 13.7

ウ　平日の主な交通手段（〇はいくつでも）

回答者数

１．徒歩 ２．自転車 ３．原付・バ
イク

36 100.0 18 50.0 9 25.0 1 2.8
38 100.0 17 44.7 13 34.2 2 5.3
107 100.0 26 24.3 29 27.1 3 2.8
44 100.0 13 29.5 15 34.1 1 2.3
81 100.0 40 49.4 21 25.9 1 1.2
49 100.0 13 26.5 12 24.5 2 4.1
23 100.0 6 26.1 3 13.0 ― ―
110 100.0 32 29.1 21 19.1 4 3.6
127 100.0 39 30.7 27 21.3 5 3.9
48 100.0 8 16.7 6 12.5 1 2.1
25 100.0 4 16.0 2 8.0 ― ―
24 100.0 1 4.2 1 4.2 ― ―
62 100.0 5 8.1 5 8.1 2 3.2
10 100.0 1 10.0 ― ― ― ―
10 100.0 ― ― ― ― ― ―
94 100.0 22 23.4 10 10.6 1 1.1
24 100.0 2 8.3 4 16.7 ― ―
11 100.0 3 27.3 ― ― ― ―
40 100.0 13 32.5 7 17.5 2 5.0
383 100.0 105 27.4 90 23.5 19 5.0
554 100.0 152 27.4 93 16.8 6 1.1
1 100.0 ― ― ― ― ― ―
25 100.0 6 24.0 2 8.0 ― ―
17 100.0 7 41.2 7 41.2 ― ―
63 100.0 24 38.1 18 28.6 1 1.6
102 100.0 22 21.6 15 14.7 ― ―
167 100.0 34 20.4 28 16.8 7 4.2
175 100.0 32 18.3 27 15.4 4 2.3
195 100.0 66 33.8 33 16.9 5 2.6
226 100.0 74 32.7 56 24.8 8 3.5
18 100.0 4 22.2 1 5.6 ― ―
16 100.0 1 6.3 3 18.8 ― ―
309 100.0 66 21.4 48 15.5 12 3.9
179 100.0 29 16.2 25 14.0 5 2.8
64 100.0 25 39.1 15 23.4 2 3.1
25 100.0 11 44.0 12 48.0 ― ―
152 100.0 58 38.2 33 21.7 1 0.7
27 100.0 6 22.2 2 7.4 ― ―
174 100.0 64 36.8 46 26.4 4 2.3
17 100.0 3 17.6 1 5.9 1 5.9
138 100.0 44 31.9 34 24.6 2 1.4
296 100.0 93 31.4 60 20.3 8 2.7
384 100.0 91 23.7 74 19.3 10 2.6
72 100.0 13 18.1 9 12.5 1 1.4
43 100.0 13 30.2 4 9.3 3 7.0
30 100.0 9 30.0 4 13.3 1 3.3
638 100.0 149 23.4 114 17.9 17 2.7
76 100.0 35 46.1 14 18.4 1 1.3
210 100.0 65 31.0 52 24.8 7 3.3
8 100.0 5 62.5 3 37.5 ― ―
16 100.0 6 37.5 1 6.3 ― ―
15 100.0 3 20.0 1 6.7 ― ―
35 100.0 10 28.6 6 17.1 1 2.9
126 100.0 34 27.0 27 21.4 6 4.8
116 100.0 23 19.8 23 19.8 4 3.4
195 100.0 47 24.1 33 16.9 6 3.1
122 100.0 39 32.0 20 16.4 1 0.8
353 100.0 106 30.0 74 21.0 7 2.0
16 100.0 4 25.0 2 12.5 ― ―

963 100.0 263 27.3 185 19.2 25 2.6

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％
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４．自動車 ５．タクシー ６．バス ７．鉄道 ８．その他 ９．無回答

21 58.3 2 5.6 3 8.3 9 25.0 ― ― 1 2.8
21 55.3 4 10.5 7 18.4 2 5.3 ― ― 3 7.9
76 71.0 2 1.9 23 21.5 9 8.4 ― ― 6 5.6
33 75.0 1 2.3 6 13.6 2 4.5 ― ― 3 6.8
51 63.0 2 2.5 7 8.6 9 11.1 ― ― 2 2.5
32 65.3 1 2.0 3 6.1 6 12.2 ― ― 2 4.1
16 69.6 ― ― 3 13.0 4 17.4 ― ― 1 4.3
71 64.5 2 1.8 11 10.0 7 6.4 ― ― 4 3.6
90 70.9 5 3.9 13 10.2 15 11.8 1 0.8 7 5.5
34 70.8 2 4.2 5 10.4 5 10.4 1 2.1 5 10.4
18 72.0 ― ― 7 28.0 1 4.0 ― ― ― ―
22 91.7 ― ― ― ― ― ― 2 8.3 ― ―
50 80.6 3 4.8 4 6.5 3 4.8 ― ― 4 6.5
7 70.0 ― ― 2 20.0 ― ― ― ― 1 10.0
9 90.0 ― ― 2 20.0 ― ― ― ― ― ―
69 73.4 2 2.1 6 6.4 19 20.2 ― ― 4 4.3
18 75.0 ― ― 1 4.2 2 8.3 ― ― 2 8.3
8 72.7 ― ― ― ― ― ― ― ― 2 18.2
24 60.0 4 10.0 9 22.5 3 7.5 ― ― 4 10.0
260 67.9 12 3.1 32 8.4 46 12.0 1 0.3 18 4.7
395 71.3 16 2.9 76 13.7 47 8.5 3 0.5 27 4.9
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 1 100.0
15 60.0 2 8.0 4 16.0 3 12.0 ― ― 5 20.0
3 17.6 ― ― 3 17.6 8 47.1 ― ― 1 5.9
42 66.7 2 3.2 11 17.5 9 14.3 ― ― 1 1.6
76 74.5 3 2.9 6 5.9 9 8.8 ― ― 2 2.0
130 77.8 3 1.8 6 3.6 9 5.4 ― ― 8 4.8
134 76.6 3 1.7 16 9.1 22 12.6 ― ― 5 2.9
137 70.3 5 2.6 21 10.8 18 9.2 1 0.5 12 6.2
135 59.7 13 5.8 46 20.4 20 8.8 3 1.3 18 8.0
13 72.2 1 5.6 3 16.7 1 5.6 ― ― 4 22.2
14 87.5 ― ― 2 12.5 ― ― ― ― ― ―
232 75.1 8 2.6 15 4.9 28 9.1 ― ― 13 4.2
132 73.7 2 1.1 17 9.5 12 6.7 ― ― 5 2.8
44 68.8 4 6.3 12 18.8 10 15.6 ― ― 7 10.9
3 12.0 ― ― 4 16.0 12 48.0 ― ― 2 8.0
119 78.3 1 0.7 23 15.1 15 9.9 1 0.7 7 4.6
16 59.3 ― ― 7 25.9 4 14.8 ― ― 2 7.4
99 56.9 14 8.0 30 17.2 14 8.0 3 1.7 11 6.3
11 64.7 1 5.9 2 11.8 1 5.9 ― ― 4 23.5
80 58.0 9 6.5 20 14.5 11 8.0 ― ― 13 9.4
219 74.0 3 1.0 24 8.1 22 7.4 1 0.3 15 5.1
267 69.5 14 3.6 47 12.2 49 12.8 3 0.8 17 4.4
59 81.9 2 2.8 8 11.1 6 8.3 ― ― ― ―
29 67.4 1 2.3 7 16.3 5 11.6 ― ― ― ―
16 53.3 1 3.3 6 20.0 3 10.0 ― ― 6 20.0
467 73.2 15 2.4 67 10.5 60 9.4 3 0.5 35 5.5
51 67.1 4 5.3 14 18.4 9 11.8 ― ― 2 2.6
131 62.4 6 2.9 25 11.9 21 10.0 1 0.5 8 3.8
4 50.0 1 12.5 1 12.5 ― ― ― ― ― ―
7 43.8 3 18.8 3 18.8 5 31.3 ― ― 2 12.5
10 66.7 1 6.7 2 13.3 1 6.7 ― ― 4 26.7
24 68.6 ― ― 2 5.7 1 2.9 1 2.9 ― ―
88 69.8 4 3.2 14 11.1 10 7.9 ― ― 4 3.2
84 72.4 4 3.4 10 8.6 9 7.8 ― ― 5 4.3
128 65.6 11 5.6 25 12.8 30 15.4 ― ― 15 7.7
94 77.0 2 1.6 11 9.0 11 9.0 1 0.8 2 1.6
241 68.3 8 2.3 48 13.6 34 9.6 2 0.6 21 5.9
11 68.8 1 6.3 2 12.5 1 6.3 ― ― 4 25.0

670 69.6 30 3.1 112 11.6 96 10.0 4 0.4 51 5.3

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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問21　土・日・祝日のおでかけ頻度と目的、主な交通手段についてお答えください。
ア　土・日・祝日のおでかけ頻度（〇は１つまで）

回答者数

１．ほぼ毎週 ２．月に数回 ３．ほとんど
外出しない

４．無回答

36 100.0 24 66.7 9 25.0 2 5.6 1 2.8
38 100.0 18 47.4 12 31.6 5 13.2 3 7.9
107 100.0 60 56.1 28 26.2 13 12.1 6 5.6
44 100.0 22 50.0 16 36.4 3 6.8 3 6.8
81 100.0 49 60.5 25 30.9 5 6.2 2 2.5
49 100.0 30 61.2 14 28.6 3 6.1 2 4.1
23 100.0 13 56.5 6 26.1 3 13.0 1 4.3
110 100.0 58 52.7 37 33.6 10 9.1 5 4.5
127 100.0 78 61.4 33 26.0 7 5.5 9 7.1
48 100.0 28 58.3 11 22.9 4 8.3 5 10.4
25 100.0 14 56.0 10 40.0 1 4.0 ― ―
24 100.0 11 45.8 11 45.8 2 8.3 ― ―
62 100.0 35 56.5 19 30.6 5 8.1 3 4.8
10 100.0 5 50.0 3 30.0 ― ― 2 20.0
10 100.0 1 10.0 5 50.0 4 40.0 ― ―
94 100.0 43 45.7 31 33.0 12 12.8 8 8.5
24 100.0 13 54.2 7 29.2 1 4.2 3 12.5
11 100.0 3 27.3 2 18.2 2 18.2 4 36.4
40 100.0 18 45.0 13 32.5 5 12.5 4 10.0
383 100.0 211 55.1 115 30.0 35 9.1 22 5.7
554 100.0 306 55.2 167 30.1 50 9.0 31 5.6
1 100.0 ― ― ― ― ― ― 1 100.0
25 100.0 6 24.0 10 40.0 2 8.0 7 28.0
17 100.0 7 41.2 7 41.2 2 11.8 1 5.9
63 100.0 40 63.5 18 28.6 4 6.3 1 1.6
102 100.0 70 68.6 24 23.5 4 3.9 4 3.9
167 100.0 116 69.5 39 23.4 5 3.0 7 4.2
175 100.0 113 64.6 44 25.1 13 7.4 5 2.9
195 100.0 103 52.8 57 29.2 23 11.8 12 6.2
226 100.0 68 30.1 96 42.5 35 15.5 27 11.9
18 100.0 6 33.3 7 38.9 1 5.6 4 22.2
16 100.0 3 18.8 9 56.3 4 25.0 ― ―
309 100.0 203 65.7 77 24.9 16 5.2 13 4.2
179 100.0 131 73.2 37 20.7 6 3.4 5 2.8
64 100.0 39 60.9 11 17.2 6 9.4 8 12.5
25 100.0 11 44.0 9 36.0 3 12.0 2 8.0
152 100.0 69 45.4 58 38.2 15 9.9 10 6.6
27 100.0 13 48.1 10 37.0 2 7.4 2 7.4
174 100.0 50 28.7 73 42.0 34 19.5 17 9.8
17 100.0 4 23.5 8 47.1 1 5.9 4 23.5
138 100.0 71 51.4 43 31.2 9 6.5 15 10.9
296 100.0 161 54.4 84 28.4 33 11.1 18 6.1
384 100.0 221 57.6 113 29.4 32 8.3 18 4.7
72 100.0 39 54.2 27 37.5 6 8.3 ― ―
43 100.0 20 46.5 16 37.2 5 11.6 2 4.7
30 100.0 11 36.7 9 30.0 2 6.7 8 26.7
638 100.0 340 53.3 197 30.9 60 9.4 41 6.4
76 100.0 42 55.3 25 32.9 7 9.2 2 2.6
210 100.0 124 59.0 57 27.1 18 8.6 11 5.2
8 100.0 6 75.0 2 25.0 ― ― ― ―
16 100.0 8 50.0 4 25.0 1 6.3 3 18.8
15 100.0 3 20.0 7 46.7 1 6.7 4 26.7
35 100.0 21 60.0 12 34.3 2 5.7 ― ―
126 100.0 77 61.1 35 27.8 9 7.1 5 4.0
116 100.0 70 60.3 33 28.4 8 6.9 5 4.3
195 100.0 113 57.9 48 24.6 18 9.2 16 8.2
122 100.0 73 59.8 36 29.5 10 8.2 3 2.5
353 100.0 165 46.7 121 34.3 39 11.0 28 7.9
16 100.0 4 25.0 7 43.8 1 6.3 4 25.0

963 100.0 523 54.3 292 30.3 87 9.0 61 6.3

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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イ　土・日・祝日のおでかけ目的（〇は１つまで）

回答者数

１．通勤 ２．通学 ３．通院 ４．買い物 ５．趣味・娯
楽

６．その他

36 100.0 2 5.6 ― ― ― ― 17 47.2 11 30.6 2 5.6
38 100.0 5 13.2 ― ― ― ― 17 44.7 8 21.1 2 5.3
107 100.0 11 10.3 ― ― 1 0.9 58 54.2 18 16.8 2 1.9
44 100.0 8 18.2 ― ― ― ― 17 38.6 11 25.0 ― ―
81 100.0 6 7.4 ― ― 1 1.2 42 51.9 18 22.2 6 7.4
49 100.0 6 12.2 ― ― 1 2.0 19 38.8 14 28.6 2 4.1
23 100.0 1 4.3 ― ― ― ― 14 60.9 3 13.0 ― ―
110 100.0 7 6.4 ― ― 1 0.9 51 46.4 28 25.5 5 4.5
127 100.0 13 10.2 1 0.8 1 0.8 53 41.7 33 26.0 2 1.6
48 100.0 4 8.3 ― ― 1 2.1 16 33.3 15 31.3 3 6.3
25 100.0 1 4.0 ― ― 1 4.0 15 60.0 6 24.0 1 4.0
24 100.0 4 16.7 ― ― ― ― 16 66.7 2 8.3 1 4.2
62 100.0 6 9.7 1 1.6 ― ― 31 50.0 12 19.4 2 3.2
10 100.0 2 20.0 ― ― ― ― 5 50.0 ― ― ― ―
10 100.0 ― ― ― ― 1 10.0 5 50.0 ― ― ― ―
94 100.0 3 3.2 ― ― 4 4.3 47 50.0 20 21.3 4 4.3
24 100.0 4 16.7 ― ― 2 8.3 13 54.2 ― ― ― ―
11 100.0 2 18.2 ― ― ― ― 5 45.5 ― ― 1 9.1
40 100.0 4 10.0 ― ― ― ― 16 40.0 10 25.0 ― ―
383 100.0 37 9.7 1 0.3 7 1.8 165 43.1 103 26.9 9 2.3
554 100.0 51 9.2 1 0.2 6 1.1 284 51.3 100 18.1 24 4.3
1 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
25 100.0 1 4.0 ― ― 1 4.0 8 32.0 6 24.0 ― ―
17 100.0 2 11.8 ― ― ― ― 4 23.5 8 47.1 ― ―
63 100.0 9 14.3 ― ― ― ― 27 42.9 19 30.2 1 1.6
102 100.0 10 9.8 ― ― 1 1.0 40 39.2 30 29.4 4 3.9
167 100.0 17 10.2 1 0.6 ― ― 82 49.1 36 21.6 9 5.4
175 100.0 28 16.0 ― ― 1 0.6 76 43.4 39 22.3 11 6.3
195 100.0 14 7.2 ― ― 2 1.0 103 52.8 37 19.0 5 2.6
226 100.0 8 3.5 1 0.4 10 4.4 120 53.1 34 15.0 3 1.3
18 100.0 1 5.6 ― ― ― ― 5 27.8 6 33.3 ― ―
16 100.0 ― ― 1 6.3 ― ― 8 50.0 2 12.5 ― ―
309 100.0 34 11.0 ― ― 2 0.6 136 44.0 83 26.9 7 2.3
179 100.0 38 21.2 ― ― ― ― 98 54.7 21 11.7 5 2.8
64 100.0 8 12.5 ― ― 1 1.6 25 39.1 16 25.0 2 3.1
25 100.0 2 8.0 ― ― ― ― 6 24.0 13 52.0 ― ―
152 100.0 ― ― 1 0.7 2 1.3 80 52.6 32 21.1 9 5.9
27 100.0 5 18.5 ― ― 1 3.7 6 22.2 7 25.9 3 11.1
174 100.0 ― ― ― ― 8 4.6 93 53.4 30 17.2 7 4.0
17 100.0 2 11.8 ― ― ― ― 5 29.4 5 29.4 ― ―
138 100.0 14 10.1 ― ― 1 0.7 60 43.5 33 23.9 6 4.3
296 100.0 21 7.1 1 0.3 6 2.0 151 51.0 56 18.9 10 3.4
384 100.0 38 9.9 ― ― 4 1.0 189 49.2 80 20.8 12 3.1
72 100.0 5 6.9 1 1.4 1 1.4 27 37.5 24 33.3 5 6.9
43 100.0 9 20.9 ― ― 1 2.3 21 48.8 7 16.3 ― ―
30 100.0 2 6.7 ― ― 1 3.3 9 30.0 9 30.0 ― ―
638 100.0 49 7.7 2 0.3 12 1.9 298 46.7 144 22.6 23 3.6
76 100.0 11 14.5 ― ― ― ― 39 51.3 14 18.4 2 2.6
210 100.0 23 11.0 ― ― 2 1.0 109 51.9 41 19.5 5 2.4
8 100.0 1 12.5 ― ― ― ― 2 25.0 3 37.5 2 25.0
16 100.0 4 25.0 ― ― ― ― 5 31.3 2 12.5 1 6.3
15 100.0 1 6.7 ― ― ― ― 4 26.7 5 33.3 ― ―
35 100.0 ― ― ― ― ― ― 21 60.0 9 25.7 ― ―
126 100.0 10 7.9 ― ― 2 1.6 66 52.4 30 23.8 2 1.6
116 100.0 14 12.1 1 0.9 1 0.9 56 48.3 22 19.0 5 4.3
195 100.0 25 12.8 1 0.5 3 1.5 79 40.5 43 22.1 8 4.1
122 100.0 15 12.3 ― ― 1 0.8 51 41.8 31 25.4 7 5.7
353 100.0 24 6.8 ― ― 7 2.0 180 51.0 68 19.3 11 3.1
16 100.0 1 6.3 ― ― ― ― 4 25.0 6 37.5 ― ―

963 100.0 89 9.2 2 0.2 14 1.5 457 47.5 209 21.7 33 3.4

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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７．無回答

4 11.1
6 15.8
17 15.9
8 18.2
8 9.9
7 14.3
5 21.7
18 16.4
24 18.9
9 18.8
1 4.0
1 4.2
10 16.1
3 30.0
4 40.0
16 17.0
5 20.8
3 27.3
10 25.0
61 15.9
88 15.9
1 100.0
9 36.0
3 17.6
7 11.1
17 16.7
22 13.2
20 11.4
34 17.4
50 22.1
6 33.3
5 31.3
47 15.2
17 9.5
12 18.8
4 16.0
28 18.4
5 18.5
36 20.7
5 29.4
24 17.4
51 17.2
61 15.9
9 12.5
5 11.6
9 30.0
110 17.2
10 13.2
30 14.3
― ―
4 25.0
5 33.3
5 14.3
16 12.7
17 14.7
36 18.5
17 13.9
63 17.8
5 31.3

159 16.5

ウ　土・日・祝日の主な交通手段（〇はいくつでも）

回答者数

１．徒歩 ２．自転車 ３．原付・バ
イク

36 100.0 19 52.8 9 25.0 1 2.8
38 100.0 10 26.3 10 26.3 1 2.6
107 100.0 24 22.4 24 22.4 2 1.9
44 100.0 12 27.3 8 18.2 1 2.3
81 100.0 31 38.3 12 14.8 3 3.7
49 100.0 9 18.4 7 14.3 2 4.1
23 100.0 4 17.4 1 4.3 ― ―
110 100.0 26 23.6 14 12.7 2 1.8
127 100.0 28 22.0 29 22.8 3 2.4
48 100.0 5 10.4 8 16.7 1 2.1
25 100.0 2 8.0 4 16.0 ― ―
24 100.0 1 4.2 2 8.3 1 4.2
62 100.0 3 4.8 4 6.5 2 3.2
10 100.0 1 10.0 ― ― ― ―
10 100.0 ― ― ― ― ― ―
94 100.0 21 22.3 6 6.4 1 1.1
24 100.0 2 8.3 3 12.5 ― ―
11 100.0 1 9.1 ― ― ― ―
40 100.0 10 25.0 4 10.0 1 2.5
383 100.0 90 23.5 74 19.3 14 3.7
554 100.0 114 20.6 68 12.3 7 1.3
1 100.0 ― ― ― ― ― ―
25 100.0 5 20.0 3 12.0 ― ―
17 100.0 4 23.5 8 47.1 ― ―
63 100.0 18 28.6 17 27.0 2 3.2
102 100.0 20 19.6 12 11.8 ― ―
167 100.0 35 21.0 19 11.4 4 2.4
175 100.0 29 16.6 22 12.6 4 2.3
195 100.0 42 21.5 24 12.3 4 2.1
226 100.0 57 25.2 41 18.1 7 3.1
18 100.0 4 22.2 2 11.1 ― ―
16 100.0 1 6.3 3 18.8 ― ―
309 100.0 62 20.1 44 14.2 10 3.2
179 100.0 28 15.6 20 11.2 4 2.2
64 100.0 26 40.6 10 15.6 2 3.1
25 100.0 8 32.0 13 52.0 ― ―
152 100.0 25 16.4 17 11.2 1 0.7
27 100.0 7 25.9 2 7.4 ― ―
174 100.0 49 28.2 35 20.1 3 1.7
17 100.0 3 17.6 1 5.9 1 5.9
138 100.0 45 32.6 30 21.7 2 1.4
296 100.0 66 22.3 38 12.8 7 2.4
384 100.0 72 18.8 61 15.9 7 1.8
72 100.0 9 12.5 9 12.5 2 2.8
43 100.0 10 23.3 4 9.3 2 4.7
30 100.0 7 23.3 3 10.0 1 3.3
638 100.0 113 17.7 95 14.9 14 2.2
76 100.0 28 36.8 9 11.8 1 1.3
210 100.0 56 26.7 37 17.6 6 2.9
8 100.0 5 62.5 3 37.5 ― ―
16 100.0 4 25.0 ― ― ― ―
15 100.0 3 20.0 1 6.7 ― ―
35 100.0 9 25.7 4 11.4 1 2.9
126 100.0 33 26.2 20 15.9 4 3.2
116 100.0 21 18.1 14 12.1 2 1.7
195 100.0 42 21.5 34 17.4 4 2.1
122 100.0 29 23.8 16 13.1 2 1.6
353 100.0 71 20.1 55 15.6 8 2.3
16 100.0 4 25.0 2 12.5 ― ―

963 100.0 209 21.7 145 15.1 21 2.2

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％
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４．自動車 ５．タクシー ６．バス ７．鉄道 ８．その他 ９．無回答

24 66.7 1 2.8 1 2.8 7 19.4 ― ― 1 2.8
28 73.7 1 2.6 4 10.5 5 13.2 ― ― 3 7.9
80 74.8 2 1.9 13 12.1 6 5.6 ― ― 9 8.4
36 81.8 1 2.3 6 13.6 2 4.5 ― ― 3 6.8
58 71.6 1 1.2 7 8.6 8 9.9 1 1.2 5 6.2
37 75.5 1 2.0 4 8.2 7 14.3 1 2.0 3 6.1
15 65.2 ― ― 2 8.7 5 21.7 ― ― 3 13.0
81 73.6 3 2.7 10 9.1 13 11.8 1 0.9 7 6.4
99 78.0 5 3.9 12 9.4 10 7.9 2 1.6 12 9.4
35 72.9 2 4.2 6 12.5 7 14.6 1 2.1 6 12.5
20 80.0 ― ― 4 16.0 1 4.0 ― ― ― ―
20 83.3 ― ― 1 4.2 ― ― 2 8.3 ― ―
49 79.0 ― ― 4 6.5 3 4.8 ― ― 6 9.7
7 70.0 ― ― 1 10.0 ― ― ― ― 2 20.0
7 70.0 ― ― ― ― ― ― ― ― 3 30.0
75 79.8 1 1.1 4 4.3 17 18.1 ― ― 10 10.6
19 79.2 1 4.2 2 8.3 3 12.5 ― ― 3 12.5
7 63.6 ― ― ― ― ― ― ― ― 3 27.3
27 67.5 2 5.0 11 27.5 8 20.0 ― ― 6 15.0
286 74.7 10 2.6 30 7.8 35 9.1 2 0.5 33 8.6
423 76.4 10 1.8 55 9.9 62 11.2 6 1.1 43 7.8
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 1 100.0
15 60.0 1 4.0 7 28.0 5 20.0 ― ― 8 32.0
6 35.3 ― ― 1 5.9 4 23.5 ― ― 2 11.8
47 74.6 2 3.2 9 14.3 15 23.8 1 1.6 1 1.6
87 85.3 2 2.0 6 5.9 9 8.8 ― ― 5 4.9
143 85.6 1 0.6 6 3.6 8 4.8 ― ― 10 6.0
145 82.9 2 1.1 15 8.6 18 10.3 ― ― 8 4.6
149 76.4 1 0.5 11 5.6 19 9.7 2 1.0 19 9.7
135 59.7 13 5.8 38 16.8 25 11.1 5 2.2 35 15.5
12 66.7 ― ― 6 33.3 4 22.2 ― ― 5 27.8
12 75.0 ― ― ― ― ― ― ― ― 4 25.0
265 85.8 6 1.9 13 4.2 22 7.1 1 0.3 18 5.8
141 78.8 1 0.6 14 7.8 14 7.8 ― ― 8 4.5
45 70.3 1 1.6 13 20.3 12 18.8 ― ― 9 14.1
7 28.0 ― ― 4 16.0 9 36.0 ― ― 3 12.0
127 83.6 1 0.7 10 6.6 21 13.8 2 1.3 12 7.9
16 59.3 ― ― 7 25.9 7 25.9 ― ― 2 7.4
100 57.5 12 6.9 26 14.9 13 7.5 5 2.9 24 13.8
11 64.7 ― ― 5 29.4 4 23.5 ― ― 5 29.4
85 61.6 9 6.5 23 16.7 16 11.6 3 2.2 15 10.9
236 79.7 3 1.0 18 6.1 26 8.8 ― ― 28 9.5
293 76.3 8 2.1 33 8.6 40 10.4 5 1.3 27 7.0
65 90.3 ― ― 4 5.6 8 11.1 ― ― 2 2.8
26 60.5 1 2.3 5 11.6 5 11.6 ― ― 4 9.3
19 63.3 ― ― 9 30.0 7 23.3 ― ― 9 30.0
490 76.8 10 1.6 53 8.3 61 9.6 5 0.8 59 9.2
58 76.3 3 3.9 9 11.8 8 10.5 2 2.6 4 5.3
153 72.9 5 2.4 23 11.0 24 11.4 ― ― 13 6.2
6 75.0 1 12.5 ― ― 1 12.5 1 12.5 ― ―
7 43.8 2 12.5 2 12.5 4 25.0 ― ― 4 25.0
10 66.7 ― ― 5 33.3 4 26.7 ― ― 5 33.3
28 80.0 1 2.9 1 2.9 2 5.7 ― ― ― ―
104 82.5 1 0.8 8 6.3 10 7.9 1 0.8 6 4.8
91 78.4 3 2.6 9 7.8 13 11.2 ― ― 7 6.0
136 69.7 6 3.1 22 11.3 27 13.8 ― ― 20 10.3
97 79.5 2 1.6 11 9.0 12 9.8 2 1.6 8 6.6
257 72.8 8 2.3 35 9.9 34 9.6 5 1.4 39 11.0
11 68.8 ― ― 6 37.5 4 25.0 ― ― 5 31.3

724 75.2 21 2.2 92 9.6 102 10.6 8 0.8 85 8.8

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―92

問22　今後の公共交通（鉄道・バス・タクシー）のあり方について、あなたの考えに最も近いものを次の中から選ん
でください。（〇は１つ）

回答者数

１．積極的に
公共交通の
サービス向上
を図り、利便
性の高い公共
交通を確保す
べきである

２．現状より
ある程度の
公共交通の
サービス向
上は必要で
ある

３．公共交通
サービスは
現状のまま
で良い

４．主要な場
所だけを結
ぶ最小限の
公共交通が
あればよい

５．公共交通
は必要がな
い

６．その他

36 100.0 20 55.6 11 30.6 2 5.6 1 2.8 ― ― 1 2.8
38 100.0 15 39.5 12 31.6 3 7.9 2 5.3 1 2.6 1 2.6
107 100.0 45 42.1 37 34.6 6 5.6 5 4.7 ― ― 2 1.9
44 100.0 19 43.2 15 34.1 6 13.6 1 2.3 ― ― 1 2.3
81 100.0 42 51.9 25 30.9 8 9.9 3 3.7 ― ― 2 2.5
49 100.0 19 38.8 16 32.7 4 8.2 2 4.1 1 2.0 4 8.2
23 100.0 10 43.5 3 13.0 6 26.1 ― ― ― ― 1 4.3
110 100.0 48 43.6 35 31.8 12 10.9 2 1.8 ― ― 3 2.7
127 100.0 56 44.1 40 31.5 12 9.4 6 4.7 ― ― 1 0.8
48 100.0 26 54.2 13 27.1 3 6.3 1 2.1 ― ― 1 2.1
25 100.0 9 36.0 8 32.0 5 20.0 ― ― ― ― ― ―
24 100.0 8 33.3 10 41.7 3 12.5 ― ― ― ― 1 4.2
62 100.0 24 38.7 20 32.3 7 11.3 5 8.1 ― ― 2 3.2
10 100.0 7 70.0 2 20.0 ― ― ― ― ― ― ― ―
10 100.0 4 40.0 3 30.0 ― ― 1 10.0 ― ― 1 10.0
94 100.0 43 45.7 23 24.5 10 10.6 9 9.6 ― ― ― ―
24 100.0 8 33.3 6 25.0 3 12.5 2 8.3 1 4.2 ― ―
11 100.0 6 54.5 3 27.3 ― ― ― ― ― ― ― ―
40 100.0 14 35.0 10 25.0 4 10.0 1 2.5 ― ― ― ―
383 100.0 152 39.7 114 29.8 50 13.1 24 6.3 2 0.5 6 1.6
554 100.0 261 47.1 173 31.2 41 7.4 17 3.1 1 0.2 15 2.7
1 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
25 100.0 10 40.0 5 20.0 3 12.0 ― ― ― ― ― ―
17 100.0 8 47.1 4 23.5 2 11.8 ― ― ― ― ― ―
63 100.0 32 50.8 18 28.6 6 9.5 4 6.3 1 1.6 ― ―
102 100.0 40 39.2 28 27.5 18 17.6 7 6.9 1 1.0 2 2.0
167 100.0 88 52.7 43 25.7 16 9.6 5 3.0 1 0.6 4 2.4
175 100.0 80 45.7 61 34.9 13 7.4 3 1.7 ― ― 6 3.4
195 100.0 84 43.1 66 33.8 20 10.3 7 3.6 ― ― 4 2.1
226 100.0 84 37.2 70 31.0 17 7.5 15 6.6 ― ― 5 2.2
18 100.0 7 38.9 2 11.1 2 11.1 ― ― ― ― ― ―
16 100.0 6 37.5 4 25.0 2 12.5 2 12.5 ― ― ― ―
309 100.0 144 46.6 81 26.2 39 12.6 14 4.5 3 1.0 5 1.6
179 100.0 80 44.7 54 30.2 19 10.6 8 4.5 ― ― 6 3.4
64 100.0 26 40.6 20 31.3 7 10.9 3 4.7 ― ― 1 1.6
25 100.0 11 44.0 8 32.0 3 12.0 ― ― ― ― ― ―
152 100.0 72 47.4 57 37.5 5 3.3 5 3.3 ― ― 2 1.3
27 100.0 12 44.4 9 33.3 2 7.4 ― ― ― ― 3 11.1
174 100.0 66 37.9 55 31.6 16 9.2 9 5.2 ― ― 4 2.3
17 100.0 6 35.3 4 23.5 1 5.9 ― ― ― ― ― ―
138 100.0 52 37.7 42 30.4 16 11.6 6 4.3 ― ― 4 2.9
296 100.0 123 41.6 111 37.5 25 8.4 13 4.4 ― ― 1 0.3
384 100.0 180 46.9 102 26.6 40 10.4 17 4.4 2 0.5 12 3.1
72 100.0 34 47.2 24 33.3 5 6.9 2 2.8 1 1.4 3 4.2
43 100.0 26 60.5 7 16.3 4 9.3 3 7.0 ― ― 1 2.3
30 100.0 8 26.7 6 20.0 4 13.3 ― ― ― ― ― ―
638 100.0 266 41.7 205 32.1 62 9.7 30 4.7 3 0.5 14 2.2
76 100.0 45 59.2 18 23.7 6 7.9 3 3.9 ― ― 1 1.3
210 100.0 94 44.8 59 28.1 24 11.4 8 3.8 ― ― 3 1.4
8 100.0 3 37.5 4 50.0 1 12.5 ― ― ― ― ― ―
16 100.0 9 56.3 4 25.0 ― ― ― ― ― ― 3 18.8
15 100.0 6 40.0 2 13.3 1 6.7 ― ― ― ― ― ―
35 100.0 15 42.9 13 37.1 4 11.4 1 2.9 ― ― ― ―
126 100.0 61 48.4 40 31.7 9 7.1 7 5.6 ― ― 3 2.4
116 100.0 52 44.8 38 32.8 12 10.3 4 3.4 ― ― 3 2.6
195 100.0 90 46.2 53 27.2 20 10.3 6 3.1 ― ― 3 1.5
122 100.0 56 45.9 34 27.9 11 9.0 6 4.9 2 1.6 3 2.5
353 100.0 143 40.5 112 31.7 36 10.2 17 4.8 1 0.3 9 2.5
16 100.0 6 37.5 2 12.5 2 12.5 ― ― ― ― ― ―

963 100.0 423 43.9 292 30.3 94 9.8 41 4.3 3 0.3 21 2.2

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％
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７．無回答

1 2.8
4 10.5
12 11.2
2 4.5
1 1.2
3 6.1
3 13.0
10 9.1
12 9.4
4 8.3
3 12.0
2 8.3
4 6.5
1 10.0
1 10.0
9 9.6
4 16.7
2 18.2
11 27.5
35 9.1
46 8.3
1 100.0
7 28.0
3 17.6
2 3.2
6 5.9
10 6.0
12 6.9
14 7.2
35 15.5
7 38.9
2 12.5
23 7.4
12 6.7
7 10.9
3 12.0
11 7.2
1 3.7
24 13.8
6 35.3
18 13.0
23 7.8
31 8.1
3 4.2
2 4.7
12 40.0
58 9.1
3 3.9
22 10.5
― ―
― ―
6 40.0
2 5.7
6 4.8
7 6.0
23 11.8
10 8.2
35 9.9
6 37.5

89 9.2

人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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問23　沼津市内の路線バスについて、改善してほしい点を次の中から選んでください。（〇はいくつでも）

回答者数

１．運行ルー
トの見直し

２．運行時間
帯の拡大

３．運行本数
の増加

４．時間通り
の運行

５．運賃の値
下げや割引
制度の充実

６．運賃の支
払時の交通
系ICカード
（ S u i c a 、
PASMO等）
の導入

36 100.0 6 16.7 5 13.9 14 38.9 2 5.6 10 27.8 5 13.9
38 100.0 6 15.8 7 18.4 12 31.6 3 7.9 10 26.3 8 21.1
107 100.0 20 18.7 32 29.9 52 48.6 14 13.1 30 28.0 24 22.4
44 100.0 8 18.2 16 36.4 18 40.9 10 22.7 10 22.7 13 29.5
81 100.0 11 13.6 13 16.0 26 32.1 6 7.4 20 24.7 14 17.3
49 100.0 6 12.2 8 16.3 23 46.9 3 6.1 10 20.4 9 18.4
23 100.0 2 8.7 7 30.4 10 43.5 3 13.0 7 30.4 5 21.7
110 100.0 19 17.3 39 35.5 51 46.4 13 11.8 20 18.2 26 23.6
127 100.0 34 26.8 31 24.4 47 37.0 22 17.3 35 27.6 29 22.8
48 100.0 15 31.3 14 29.2 25 52.1 7 14.6 11 22.9 11 22.9
25 100.0 1 4.0 6 24.0 6 24.0 4 16.0 14 56.0 4 16.0
24 100.0 6 25.0 6 25.0 10 41.7 1 4.2 15 62.5 4 16.7
62 100.0 15 24.2 21 33.9 20 32.3 5 8.1 17 27.4 11 17.7
10 100.0 2 20.0 4 40.0 5 50.0 1 10.0 8 80.0 4 40.0
10 100.0 1 10.0 1 10.0 6 60.0 ― ― 7 70.0 1 10.0
94 100.0 27 28.7 16 17.0 43 45.7 9 9.6 24 25.5 21 22.3
24 100.0 4 16.7 7 29.2 12 50.0 3 12.5 5 20.8 4 16.7
11 100.0 ― ― 2 18.2 5 45.5 ― ― 3 27.3 1 9.1
40 100.0 6 15.0 9 22.5 12 30.0 3 7.5 7 17.5 11 27.5
383 100.0 76 19.8 99 25.8 136 35.5 37 9.7 82 21.4 85 22.2
554 100.0 106 19.1 137 24.7 252 45.5 67 12.1 175 31.6 115 20.8
1 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
25 100.0 7 28.0 8 32.0 9 36.0 5 20.0 6 24.0 5 20.0
17 100.0 3 17.6 6 35.3 10 58.8 1 5.9 2 11.8 3 17.6
63 100.0 16 25.4 21 33.3 27 42.9 11 17.5 9 14.3 28 44.4
102 100.0 17 16.7 24 23.5 45 44.1 11 10.8 21 20.6 23 22.5
167 100.0 32 19.2 48 28.7 61 36.5 21 12.6 42 25.1 42 25.1
175 100.0 46 26.3 53 30.3 88 50.3 22 12.6 52 29.7 50 28.6
195 100.0 40 20.5 43 22.1 89 45.6 13 6.7 65 33.3 33 16.9
226 100.0 29 12.8 44 19.5 74 32.7 27 11.9 68 30.1 21 9.3
18 100.0 6 33.3 5 27.8 3 16.7 3 16.7 4 22.2 5 27.8
16 100.0 3 18.8 1 6.3 5 31.3 ― ― 7 43.8 2 12.5
309 100.0 67 21.7 103 33.3 138 44.7 39 12.6 64 20.7 86 27.8
179 100.0 46 25.7 49 27.4 77 43.0 13 7.3 58 32.4 45 25.1
64 100.0 7 10.9 16 25.0 22 34.4 5 7.8 12 18.8 10 15.6
25 100.0 5 20.0 7 28.0 12 48.0 1 4.0 2 8.0 5 20.0
152 100.0 29 19.1 35 23.0 72 47.4 21 13.8 52 34.2 28 18.4
27 100.0 3 11.1 3 11.1 12 44.4 4 14.8 9 33.3 6 22.2
174 100.0 23 13.2 25 14.4 55 31.6 22 12.6 55 31.6 18 10.3
17 100.0 6 35.3 5 29.4 4 23.5 4 23.5 4 23.5 5 29.4
138 100.0 17 12.3 41 29.7 52 37.7 14 10.1 24 17.4 27 19.6
296 100.0 56 18.9 72 24.3 111 37.5 32 10.8 79 26.7 64 21.6
384 100.0 81 21.1 100 26.0 176 45.8 43 11.2 114 29.7 78 20.3
72 100.0 19 26.4 21 29.2 32 44.4 6 8.3 27 37.5 21 29.2
43 100.0 10 23.3 5 11.6 21 48.8 7 16.3 14 32.6 7 16.3
30 100.0 6 20.0 5 16.7 5 16.7 7 23.3 5 16.7 8 26.7
638 100.0 120 18.8 151 23.7 264 41.4 74 11.6 191 29.9 121 19.0
76 100.0 11 14.5 16 21.1 33 43.4 5 6.6 19 25.0 23 30.3
210 100.0 50 23.8 67 31.9 89 42.4 23 11.0 44 21.0 47 22.4
8 100.0 ― ― 1 12.5 3 37.5 2 25.0 ― ― 4 50.0
16 100.0 3 18.8 5 31.3 5 31.3 2 12.5 5 31.3 5 31.3
15 100.0 5 33.3 4 26.7 3 20.0 3 20.0 4 26.7 5 33.3
35 100.0 7 20.0 7 20.0 13 37.1 3 8.6 8 22.9 9 25.7
126 100.0 30 23.8 37 29.4 59 46.8 20 15.9 26 20.6 34 27.0
116 100.0 22 19.0 33 28.4 52 44.8 9 7.8 30 25.9 24 20.7
195 100.0 46 23.6 62 31.8 84 43.1 22 11.3 54 27.7 52 26.7
122 100.0 23 18.9 24 19.7 51 41.8 9 7.4 35 28.7 22 18.0
353 100.0 56 15.9 77 21.8 135 38.2 43 12.2 106 30.0 58 16.4
16 100.0 5 31.3 4 25.0 3 18.8 3 18.8 4 25.0 6 37.5

963 100.0 189 19.6 244 25.3 397 41.2 109 11.3 263 27.3 205 21.3

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％
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７．ダイヤの
変更

８．乗り降り
しやすい車
両の導入

９．バス停ベ
ンチや屋根
の設置

10．バス停周
辺での駐車
場・駐輪場
の充実

11．分かりや
すい路線図
や時刻表の
情報提供

12．特になし 13．その他 14．無回答

― ― 2 5.6 7 19.4 3 8.3 18 50.0 5 13.9 6 16.7 1 2.8
1 2.6 3 7.9 6 15.8 2 5.3 14 36.8 4 10.5 3 7.9 4 10.5
3 2.8 15 14.0 20 18.7 7 6.5 19 17.8 10 9.3 7 6.5 9 8.4
3 6.8 6 13.6 13 29.5 3 6.8 16 36.4 6 13.6 2 4.5 1 2.3
1 1.2 11 13.6 17 21.0 6 7.4 20 24.7 13 16.0 7 8.6 2 2.5
― ― 8 16.3 6 12.2 2 4.1 8 16.3 9 18.4 6 12.2 3 6.1
1 4.3 3 13.0 7 30.4 ― ― 5 21.7 3 13.0 2 8.7 4 17.4
6 5.5 12 10.9 28 25.5 13 11.8 30 27.3 11 10.0 9 8.2 9 8.2
3 2.4 17 13.4 28 22.0 9 7.1 42 33.1 17 13.4 12 9.4 8 6.3
2 4.2 3 6.3 9 18.8 7 14.6 15 31.3 2 4.2 4 8.3 4 8.3
1 4.0 5 20.0 6 24.0 2 8.0 3 12.0 4 16.0 ― ― ― ―
2 8.3 5 20.8 3 12.5 2 8.3 8 33.3 1 4.2 1 4.2 1 4.2
1 1.6 4 6.5 14 22.6 6 9.7 19 30.6 8 12.9 3 4.8 3 4.8
― ― 3 30.0 1 10.0 1 10.0 3 30.0 ― ― ― ― 1 10.0
― ― 1 10.0 1 10.0 ― ― 1 10.0 ― ― ― ― ― ―
1 1.1 14 14.9 17 18.1 13 13.8 24 25.5 12 12.8 4 4.3 8 8.5
1 4.2 2 8.3 5 20.8 2 8.3 8 33.3 1 4.2 5 20.8 2 8.3
1 9.1 1 9.1 ― ― ― ― 2 18.2 1 9.1 2 18.2 2 18.2
1 2.5 4 10.0 8 20.0 3 7.5 10 25.0 8 20.0 2 5.0 7 17.5
7 1.8 41 10.7 74 19.3 34 8.9 99 25.8 56 14.6 30 7.8 29 7.6
20 3.6 75 13.5 116 20.9 46 8.3 162 29.2 57 10.3 45 8.1 34 6.1
― ― ― ― ― ― ― ― 1 100.0 ― ― ― ― ― ―
1 4.0 3 12.0 6 24.0 1 4.0 3 12.0 2 8.0 ― ― 6 24.0
― ― 1 5.9 1 5.9 ― ― 1 5.9 2 11.8 1 5.9 2 11.8
2 3.2 7 11.1 11 17.5 7 11.1 26 41.3 4 6.3 1 1.6 1 1.6
2 2.0 10 9.8 19 18.6 10 9.8 26 25.5 16 15.7 10 9.8 5 4.9
5 3.0 14 8.4 33 19.8 20 12.0 64 38.3 18 10.8 14 8.4 9 5.4
7 4.0 18 10.3 38 21.7 17 9.7 48 27.4 15 8.6 15 8.6 8 4.6
6 3.1 29 14.9 32 16.4 13 6.7 45 23.1 30 15.4 19 9.7 9 4.6
5 2.2 39 17.3 58 25.7 13 5.8 51 22.6 28 12.4 15 6.6 30 13.3
1 5.6 1 5.6 4 22.2 1 5.6 4 22.2 2 11.1 ― ― 5 27.8
― ― 5 31.3 2 12.5 1 6.3 2 12.5 2 12.5 ― ― 2 12.5
12 3.9 28 9.1 58 18.8 33 10.7 93 30.1 35 11.3 23 7.4 15 4.9
7 3.9 19 10.6 39 21.8 20 11.2 58 32.4 21 11.7 15 8.4 7 3.9
1 1.6 5 7.8 13 20.3 6 9.4 17 26.6 8 12.5 10 15.6 5 7.8
― ― 2 8.0 1 4.0 1 4.0 3 12.0 4 16.0 1 4.0 3 12.0
3 2.0 30 19.7 34 22.4 9 5.9 52 34.2 14 9.2 12 7.9 9 5.9
1 3.7 5 18.5 8 29.6 4 14.8 4 14.8 3 11.1 5 18.5 1 3.7
3 1.7 24 13.8 37 21.3 6 3.4 33 19.0 26 14.9 9 5.2 23 13.2
1 5.9 1 5.9 4 23.5 1 5.9 3 17.6 2 11.8 ― ― 4 23.5
4 2.9 11 8.0 29 21.0 10 7.2 34 24.6 21 15.2 13 9.4 12 8.7
7 2.4 44 14.9 57 19.3 22 7.4 80 27.0 38 12.8 23 7.8 21 7.1
11 2.9 45 11.7 74 19.3 34 8.9 113 29.4 44 11.5 28 7.3 23 6.0
3 4.2 9 12.5 16 22.2 8 11.1 18 25.0 1 1.4 7 9.7 3 4.2
2 4.7 8 18.6 13 30.2 5 11.6 14 32.6 7 16.3 3 7.0 2 4.7
1 3.3 2 6.7 7 23.3 2 6.7 6 20.0 4 13.3 1 3.3 8 26.7
21 3.3 87 13.6 129 20.2 59 9.2 158 24.8 72 11.3 50 7.8 45 7.1
― ― 7 9.2 13 17.1 3 3.9 28 36.8 12 15.8 6 7.9 1 1.3
6 2.9 20 9.5 41 19.5 16 7.6 68 32.4 26 12.4 16 7.6 18 8.6
― ― ― ― 1 12.5 ― ― 5 62.5 1 12.5 1 12.5 ― ―
― ― 4 25.0 9 56.3 2 12.5 3 18.8 2 12.5 2 12.5 1 6.3
1 6.7 1 6.7 3 20.0 1 6.7 3 20.0 2 13.3 ― ― 4 26.7
― ― 5 14.3 6 17.1 2 5.7 16 45.7 5 14.3 1 2.9 1 2.9
4 3.2 11 8.7 29 23.0 10 7.9 48 38.1 16 12.7 14 11.1 5 4.0
2 1.7 12 10.3 19 16.4 6 5.2 34 29.3 13 11.2 6 5.2 9 7.8
5 2.6 22 11.3 40 20.5 20 10.3 66 33.8 19 9.7 7 3.6 16 8.2
2 1.6 11 9.0 21 17.2 11 9.0 32 26.2 18 14.8 13 10.7 6 4.9
14 4.0 57 16.1 78 22.1 31 8.8 66 18.7 42 11.9 34 9.6 28 7.9
1 6.3 1 6.3 3 18.8 1 6.3 3 18.8 2 12.5 ― ― 4 25.0

28 2.9 119 12.4 196 20.4 81 8.4 265 27.5 115 11.9 75 7.8 69 7.2

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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問24　沼津市の中心市街地（沼津駅周辺地区）について、魅力的であると感じているところはどこですか。
	 （〇はいくつでも）

回答者数

１．沼津駅、
駅 前 広 場
（北口・南
口）

２．狩野川や
中央公園な
どの自然が
あるところ

３．富士山や
香貫山、愛
鷹山の眺望

４．海や沼津
港が近くに
あるところ

５．商店街店
舗、商店街
のまちなみ

６．イーラde
やBiViなど
の大型商業
施設

36 100.0 5 13.9 20 55.6 15 41.7 24 66.7 3 8.3 7 19.4
38 100.0 5 13.2 17 44.7 15 39.5 17 44.7 2 5.3 4 10.5
107 100.0 9 8.4 37 34.6 42 39.3 52 48.6 3 2.8 11 10.3
44 100.0 5 11.4 16 36.4 21 47.7 26 59.1 ― ― 4 9.1
81 100.0 10 12.3 21 25.9 41 50.6 46 56.8 2 2.5 9 11.1
49 100.0 4 8.2 10 20.4 16 32.7 25 51.0 2 4.1 5 10.2
23 100.0 2 8.7 6 26.1 8 34.8 8 34.8 ― ― 1 4.3
110 100.0 7 6.4 22 20.0 37 33.6 45 40.9 1 0.9 5 4.5
127 100.0 15 11.8 47 37.0 54 42.5 64 50.4 3 2.4 19 15.0
48 100.0 4 8.3 11 22.9 18 37.5 24 50.0 ― ― 3 6.3
25 100.0 6 24.0 8 32.0 14 56.0 16 64.0 ― ― 4 16.0
24 100.0 ― ― 4 16.7 10 41.7 5 20.8 2 8.3 ― ―
62 100.0 3 4.8 19 30.6 28 45.2 29 46.8 1 1.6 9 14.5
10 100.0 1 10.0 1 10.0 2 20.0 3 30.0 1 10.0 1 10.0
10 100.0 ― ― 1 10.0 5 50.0 4 40.0 ― ― ― ―
94 100.0 4 4.3 17 18.1 29 30.9 35 37.2 3 3.2 5 5.3
24 100.0 2 8.3 4 16.7 8 33.3 9 37.5 ― ― 2 8.3
11 100.0 1 9.1 1 9.1 4 36.4 7 63.6 1 9.1 ― ―
40 100.0 2 5.0 11 27.5 18 45.0 15 37.5 1 2.5 6 15.0
383 100.0 45 11.7 106 27.7 151 39.4 190 49.6 13 3.4 44 11.5
554 100.0 40 7.2 160 28.9 225 40.6 254 45.8 11 2.0 47 8.5
1 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
25 100.0 ― ― 7 28.0 9 36.0 10 40.0 1 4.0 4 16.0
17 100.0 7 41.2 3 17.6 3 17.6 7 41.2 ― ― 6 35.3
63 100.0 18 28.6 20 31.7 23 36.5 39 61.9 5 7.9 13 20.6
102 100.0 9 8.8 32 31.4 34 33.3 50 49.0 5 4.9 12 11.8
167 100.0 13 7.8 53 31.7 63 37.7 84 50.3 3 1.8 12 7.2
175 100.0 11 6.3 33 18.9 59 33.7 80 45.7 3 1.7 14 8.0
195 100.0 8 4.1 70 35.9 100 51.3 105 53.8 5 2.6 12 6.2
226 100.0 19 8.4 58 25.7 97 42.9 83 36.7 4 1.8 24 10.6
18 100.0 ― ― 4 22.2 6 33.3 6 33.3 ― ― 2 11.1
16 100.0 ― ― 6 37.5 10 62.5 7 43.8 1 6.3 ― ―
309 100.0 34 11.0 91 29.4 116 37.5 169 54.7 11 3.6 37 12.0
179 100.0 10 5.6 43 24.0 68 38.0 85 47.5 2 1.1 18 10.1
64 100.0 5 7.8 28 43.8 28 43.8 28 43.8 1 1.6 5 7.8
25 100.0 9 36.0 6 24.0 8 32.0 9 36.0 ― ― 7 28.0
152 100.0 11 7.2 49 32.2 70 46.1 73 48.0 5 3.3 13 8.6
27 100.0 3 11.1 6 22.2 10 37.0 12 44.4 1 3.7 2 7.4
174 100.0 13 7.5 40 23.0 69 39.7 65 37.4 4 2.3 11 6.3
17 100.0 ― ― 4 23.5 6 35.3 6 35.3 ― ― 2 11.8
138 100.0 16 11.6 33 23.9 58 42.0 65 47.1 2 1.4 12 8.7
296 100.0 29 9.8 100 33.8 124 41.9 143 48.3 12 4.1 31 10.5
384 100.0 32 8.3 98 25.5 146 38.0 186 48.4 9 2.3 47 12.2
72 100.0 5 6.9 21 29.2 31 43.1 33 45.8 ― ― 1 1.4
43 100.0 2 4.7 13 30.2 14 32.6 16 37.2 2 4.7 1 2.3
30 100.0 1 3.3 8 26.7 12 40.0 11 36.7 ― ― 3 10.0
638 100.0 55 8.6 184 28.8 257 40.3 305 47.8 11 1.7 53 8.3
76 100.0 8 10.5 20 26.3 31 40.8 33 43.4 4 5.3 17 22.4
210 100.0 19 9.0 57 27.1 82 39.0 99 47.1 8 3.8 20 9.5
8 100.0 2 25.0 3 37.5 2 25.0 4 50.0 2 25.0 2 25.0
16 100.0 1 6.3 5 31.3 7 43.8 7 43.8 ― ― 1 6.3
15 100.0 ― ― 4 26.7 6 40.0 6 40.0 ― ― 2 13.3
35 100.0 4 11.4 15 42.9 15 42.9 24 68.6 3 8.6 5 14.3
126 100.0 18 14.3 29 23.0 42 33.3 60 47.6 6 4.8 13 10.3
116 100.0 5 4.3 32 27.6 44 37.9 54 46.6 4 3.4 11 9.5
195 100.0 16 8.2 62 31.8 72 36.9 92 47.2 6 3.1 28 14.4
122 100.0 17 13.9 30 24.6 48 39.3 57 46.7 1 0.8 14 11.5
353 100.0 25 7.1 101 28.6 157 44.5 160 45.3 5 1.4 22 6.2
16 100.0 ― ― 4 25.0 7 43.8 7 43.8 ― ― 2 12.5

963 100.0 85 8.8 273 28.3 385 40.0 454 47.1 25 2.6 95 9.9

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



― ―97

７．さんさん
通 り 等 の
広々とした
道路や橋が
あるまちな
み

８．オフィス・
事務所機能
が集まって
いるところ

９．特になし 10．その他 11．無回答

4 11.1 1 2.8 3 8.3 1 2.8 3 8.3
3 7.9 ― ― 5 13.2 1 2.6 4 10.5
3 2.8 ― ― 25 23.4 1 0.9 8 7.5
6 13.6 ― ― 9 20.5 ― ― 2 4.5
4 4.9 ― ― 14 17.3 4 4.9 1 1.2
2 4.1 1 2.0 19 38.8 2 4.1 ― ―
2 8.7 1 4.3 8 34.8 2 8.7 2 8.7
4 3.6 ― ― 36 32.7 1 0.9 10 9.1
8 6.3 1 0.8 21 16.5 4 3.1 6 4.7
― ― ― ― 9 18.8 ― ― 5 10.4
1 4.0 ― ― 4 16.0 2 8.0 ― ―
1 4.2 ― ― 11 45.8 1 4.2 ― ―
1 1.6 1 1.6 17 27.4 2 3.2 4 6.5
― ― ― ― 4 40.0 ― ― 2 20.0
― ― ― ― 4 40.0 ― ― ― ―
5 5.3 ― ― 34 36.2 2 2.1 7 7.4
2 8.3 ― ― 6 25.0 1 4.2 3 12.5
― ― ― ― 3 27.3 1 9.1 ― ―
3 7.5 1 2.5 10 25.0 2 5.0 3 7.5
19 5.0 6 1.6 96 25.1 7 1.8 23 6.0
30 5.4 ― ― 139 25.1 19 3.4 33 6.0
― ― ― ― 1 100.0 ― ― ― ―
― ― ― ― 6 24.0 1 4.0 4 16.0
1 5.9 ― ― 3 17.6 ― ― 2 11.8
2 3.2 ― ― 11 17.5 1 1.6 1 1.6
3 2.9 1 1.0 24 23.5 5 4.9 5 4.9
5 3.0 2 1.2 43 25.7 3 1.8 4 2.4
9 5.1 1 0.6 49 28.0 4 2.3 10 5.7
13 6.7 1 0.5 46 23.6 4 2.1 10 5.1
16 7.1 1 0.4 59 26.1 9 4.0 25 11.1
― ― ― ― 7 38.9 1 5.6 3 16.7
― ― ― ― 5 31.3 ― ― ― ―
9 2.9 2 0.6 67 21.7 10 3.2 14 4.5
10 5.6 ― ― 51 28.5 3 1.7 8 4.5
7 10.9 2 3.1 15 23.4 2 3.1 6 9.4
1 4.0 ― ― 4 16.0 ― ― 3 12.0
10 6.6 ― ― 36 23.7 5 3.3 7 4.6
2 7.4 ― ― 5 18.5 ― ― 3 11.1
10 5.7 2 1.1 53 30.5 6 3.4 16 9.2
― ― ― ― 6 35.3 1 5.9 3 17.6
8 5.8 2 1.4 34 24.6 1 0.7 10 7.2
20 6.8 2 0.7 64 21.6 11 3.7 18 6.1
15 3.9 2 0.5 98 25.5 9 2.3 21 5.5
4 5.6 ― ― 24 33.3 3 4.2 2 2.8
1 2.3 ― ― 14 32.6 2 4.7 3 7.0
1 3.3 ― ― 8 26.7 1 3.3 6 20.0
30 4.7 3 0.5 161 25.2 18 2.8 40 6.3
9 11.8 2 2.6 15 19.7 1 1.3 3 3.9
10 4.8 ― ― 55 26.2 5 2.4 14 6.7
― ― 1 12.5 3 37.5 ― ― ― ―
― ― ― ― 4 25.0 2 12.5 ― ―
― ― ― ― 4 26.7 1 6.7 3 20.0
2 5.7 ― ― 6 17.1 ― ― ― ―
7 5.6 1 0.8 31 24.6 4 3.2 5 4.0
3 2.6 1 0.9 34 29.3 2 1.7 3 2.6
15 7.7 2 1.0 44 22.6 3 1.5 17 8.7
7 5.7 ― ― 36 29.5 5 4.1 5 4.1
15 4.2 2 0.6 87 24.6 12 3.4 27 7.6
― ― ― ― 4 25.0 1 6.3 3 18.8

49 5.1 6 0.6 242 25.1 27 2.8 60 6.2

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―98

問25　あなたが現在のお住まいを決めた時に気にされたことはなんですか。（〇はいくつでも）

回答者数

１．日常の買
い物のしや
すさ（コン
ビニ、スー
パーなどか
らの距離）

２．公共交通
機関の利用
のしやすさ
（駅、バス停
か ら の 距
離）

３．住居費用
（新築や中
古住宅の購
入費、家賃
など）

４．災害の危
険性（地震、
津波、土砂
崩れ、液状
化など）

５．治安の良
さ

６．人とのつ
ながり（親、
子、親族、
友人が近く
に い る な
ど）

36 100.0 13 36.1 15 41.7 7 19.4 4 11.1 3 8.3 3 8.3
38 100.0 7 18.4 7 18.4 6 15.8 1 2.6 6 15.8 5 13.2
107 100.0 41 38.3 20 18.7 27 25.2 11 10.3 14 13.1 23 21.5
44 100.0 14 31.8 16 36.4 8 18.2 3 6.8 8 18.2 7 15.9
81 100.0 41 50.6 35 43.2 10 12.3 11 13.6 10 12.3 18 22.2
49 100.0 8 16.3 10 20.4 6 12.2 3 6.1 4 8.2 12 24.5
23 100.0 9 39.1 10 43.5 7 30.4 1 4.3 1 4.3 3 13.0
110 100.0 30 27.3 15 13.6 25 22.7 24 21.8 12 10.9 15 13.6
127 100.0 54 42.5 47 37.0 34 26.8 32 25.2 24 18.9 20 15.7
48 100.0 7 14.6 6 12.5 12 25.0 13 27.1 8 16.7 10 20.8
25 100.0 2 8.0 2 8.0 1 4.0 2 8.0 3 12.0 6 24.0
24 100.0 3 12.5 ― ― 5 20.8 1 4.2 2 8.3 4 16.7
62 100.0 14 22.6 7 11.3 8 12.9 14 22.6 10 16.1 15 24.2
10 100.0 ― ― ― ― 1 10.0 1 10.0 ― ― 1 10.0
10 100.0 1 10.0 ― ― ― ― 2 20.0 ― ― 1 10.0
94 100.0 31 33.0 18 19.1 19 20.2 4 4.3 7 7.4 21 22.3
24 100.0 2 8.3 ― ― 8 33.3 2 8.3 2 8.3 8 33.3
11 100.0 1 9.1 1 9.1 2 18.2 1 9.1 3 27.3 2 18.2
40 100.0 15 37.5 10 25.0 6 15.0 4 10.0 4 10.0 4 10.0
383 100.0 114 29.8 84 21.9 74 19.3 53 13.8 48 12.5 73 19.1
554 100.0 172 31.0 132 23.8 115 20.8 78 14.1 73 13.2 103 18.6
1 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
25 100.0 7 28.0 3 12.0 3 12.0 3 12.0 ― ― 2 8.0
17 100.0 1 5.9 4 23.5 2 11.8 ― ― 1 5.9 ― ―
63 100.0 25 39.7 14 22.2 13 20.6 12 19.0 9 14.3 3 4.8
102 100.0 27 26.5 19 18.6 25 24.5 13 12.7 8 7.8 19 18.6
167 100.0 56 33.5 43 25.7 37 22.2 21 12.6 22 13.2 43 25.7
175 100.0 46 26.3 37 21.1 38 21.7 19 10.9 21 12.0 32 18.3
195 100.0 62 31.8 47 24.1 44 22.6 30 15.4 26 13.3 39 20.0
226 100.0 72 31.9 53 23.5 31 13.7 38 16.8 34 15.0 40 17.7
18 100.0 4 22.2 2 11.1 2 11.1 1 5.6 ― ― 2 11.1
16 100.0 1 6.3 2 12.5 ― ― 1 6.3 2 12.5 3 18.8
309 100.0 98 31.7 68 22.0 68 22.0 41 13.3 36 11.7 68 22.0
179 100.0 50 27.9 41 22.9 40 22.3 25 14.0 19 10.6 26 14.5
64 100.0 25 39.1 15 23.4 13 20.3 14 21.9 12 18.8 13 20.3
25 100.0 3 12.0 7 28.0 2 8.0 1 4.0 3 12.0 ― ―
152 100.0 54 35.5 41 27.0 29 19.1 24 15.8 24 15.8 33 21.7
27 100.0 7 25.9 4 14.8 5 18.5 2 7.4 4 14.8 8 29.6
174 100.0 51 29.3 39 22.4 32 18.4 25 14.4 21 12.1 25 14.4
17 100.0 4 23.5 2 11.8 3 17.6 1 5.9 ― ― 2 11.8
138 100.0 52 37.7 33 23.9 41 29.7 22 15.9 23 16.7 18 13.0
296 100.0 99 33.4 70 23.6 72 24.3 43 14.5 30 10.1 55 18.6
384 100.0 110 28.6 95 24.7 62 16.1 54 14.1 48 12.5 76 19.8
72 100.0 16 22.2 10 13.9 5 6.9 4 5.6 7 9.7 14 19.4
43 100.0 11 25.6 8 18.6 8 18.6 8 18.6 11 25.6 11 25.6
30 100.0 5 16.7 3 10.0 4 13.3 3 10.0 2 6.7 4 13.3
638 100.0 148 23.2 113 17.7 90 14.1 88 13.8 89 13.9 128 20.1
76 100.0 39 51.3 41 53.9 18 23.7 14 18.4 12 15.8 10 13.2
210 100.0 97 46.2 59 28.1 80 38.1 28 13.3 19 9.0 37 17.6
8 100.0 ― ― ― ― 1 12.5 ― ― 1 12.5 ― ―
16 100.0 5 31.3 4 25.0 1 6.3 3 18.8 ― ― 1 6.3
15 100.0 4 26.7 2 13.3 2 13.3 1 6.7 ― ― 2 13.3
35 100.0 18 51.4 8 22.9 14 40.0 11 31.4 4 11.4 8 22.9
126 100.0 53 42.1 37 29.4 49 38.9 29 23.0 18 14.3 28 22.2
116 100.0 36 31.0 31 26.7 32 27.6 12 10.3 11 9.5 30 25.9
195 100.0 74 37.9 59 30.3 38 19.5 25 12.8 31 15.9 39 20.0
122 100.0 32 26.2 23 18.9 24 19.7 19 15.6 16 13.1 17 13.9
353 100.0 76 21.5 59 16.7 33 9.3 37 10.5 41 11.6 54 15.3
16 100.0 4 25.0 2 12.5 2 12.5 1 6.3 ― ― 2 12.5

963 100.0 293 30.4 219 22.7 192 19.9 134 13.9 121 12.6 178 18.5

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％
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７．地 域 コ
ミュニティ
の良さ（お
祭りなどの
親睦イベン
トが多いな
ど）

８．生活環境
の良さ（陽
当たりや風
通 し の 良
さ、静けさ
など）

９．景色の良
さ（自然の
眺望、まち
なみの景観
など）

10．特に何も
気にしない

11．自分の意
志で決めて
いない（親
の持ち家に
住んでいる
など）

12．その他 13．無回答

― ― 5 13.9 4 11.1 ― ― 10 27.8 3 8.3 2 5.6
1 2.6 6 15.8 2 5.3 1 2.6 20 52.6 2 5.3 3 7.9
2 1.9 39 36.4 12 11.2 5 4.7 29 27.1 4 3.7 7 6.5
1 2.3 12 27.3 5 11.4 2 4.5 14 31.8 3 6.8 1 2.3
― ― 20 24.7 9 11.1 1 1.2 25 30.9 6 7.4 ― ―
― ― 10 20.4 3 6.1 6 12.2 25 51.0 2 4.1 ― ―
1 4.3 6 26.1 ― ― ― ― 3 13.0 1 4.3 2 8.7
3 2.7 29 26.4 5 4.5 6 5.5 39 35.5 6 5.5 9 8.2
5 3.9 36 28.3 8 6.3 11 8.7 26 20.5 12 9.4 6 4.7
1 2.1 12 25.0 3 6.3 4 8.3 14 29.2 4 8.3 4 8.3
2 8.0 3 12.0 4 16.0 4 16.0 17 68.0 1 4.0 ― ―
3 12.5 10 41.7 5 20.8 2 8.3 8 33.3 1 4.2 1 4.2
4 6.5 18 29.0 9 14.5 5 8.1 20 32.3 7 11.3 2 3.2
― ― 1 10.0 ― ― 1 10.0 6 60.0 1 10.0 1 10.0
1 10.0 ― ― 3 30.0 ― ― 6 60.0 ― ― 1 10.0
1 1.1 20 21.3 9 9.6 7 7.4 24 25.5 4 4.3 7 7.4
1 4.2 5 20.8 1 4.2 3 12.5 7 29.2 4 16.7 2 8.3
― ― 2 18.2 ― ― 1 9.1 5 45.5 1 9.1 1 9.1
1 2.5 13 32.5 5 12.5 4 10.0 9 22.5 3 7.5 3 7.5
16 4.2 86 22.5 25 6.5 39 10.2 113 29.5 17 4.4 22 5.7
11 2.0 155 28.0 61 11.0 21 3.8 185 33.4 48 8.7 25 4.5
― ― ― ― ― ― ― ― 1 100.0 ― ― ― ―
― ― 6 24.0 1 4.0 3 12.0 8 32.0 ― ― 5 20.0
― ― 3 17.6 ― ― ― ― 10 58.8 ― ― 2 11.8
2 3.2 8 12.7 2 3.2 5 7.9 27 42.9 2 3.2 1 1.6
― ― 20 19.6 4 3.9 12 11.8 37 36.3 8 7.8 4 3.9
4 2.4 40 24.0 13 7.8 6 3.6 52 31.1 14 8.4 4 2.4
5 2.9 42 24.0 13 7.4 4 2.3 64 36.6 15 8.6 11 6.3
8 4.1 64 32.8 17 8.7 8 4.1 58 29.7 13 6.7 8 4.1
8 3.5 65 28.8 38 16.8 25 11.1 53 23.5 13 5.8 19 8.4
― ― 5 27.8 ― ― 3 16.7 6 33.3 ― ― 3 16.7
3 18.8 3 18.8 4 25.0 ― ― 10 62.5 ― ― 1 6.3
8 2.6 72 23.3 17 5.5 20 6.5 98 31.7 23 7.4 13 4.2
5 2.8 43 24.0 19 10.6 11 6.1 66 36.9 13 7.3 6 3.4
2 3.1 19 29.7 8 12.5 3 4.7 15 23.4 2 3.1 5 7.8
― ― 3 12.0 ― ― ― ― 13 52.0 ― ― 3 12.0
5 3.3 43 28.3 20 13.2 3 2.0 52 34.2 16 10.5 7 4.6
1 3.7 7 25.9 2 7.4 1 3.7 8 29.6 2 7.4 2 7.4
3 1.7 53 30.5 17 9.8 23 13.2 40 23.0 9 5.2 12 6.9
― ― 4 23.5 ― ― 2 11.8 5 29.4 ― ― 3 17.6
2 1.4 38 27.5 12 8.7 11 8.0 29 21.0 8 5.8 9 6.5
8 2.7 85 28.7 33 11.1 19 6.4 73 24.7 25 8.4 16 5.4
13 3.4 90 23.4 28 7.3 18 4.7 141 36.7 22 5.7 17 4.4
2 2.8 15 20.8 6 8.3 4 5.6 41 56.9 4 5.6 2 2.8
1 2.3 14 32.6 8 18.6 5 11.6 15 34.9 5 11.6 2 4.7
1 3.3 5 16.7 ― ― 6 20.0 8 26.7 1 3.3 6 20.0
25 3.9 159 24.9 55 8.6 43 6.7 257 40.3 37 5.8 34 5.3
1 1.3 26 34.2 17 22.4 1 1.3 14 18.4 6 7.9 2 2.6
1 0.5 54 25.7 12 5.7 17 8.1 20 9.5 21 10.0 12 5.7
― ― ― ― ― ― ― ― 7 87.5 ― ― ― ―
― ― 4 25.0 3 18.8 ― ― 5 31.3 1 6.3 1 6.3
― ― 4 26.7 ― ― 2 13.3 4 26.7 ― ― 3 20.0
1 2.9 13 37.1 1 2.9 3 8.6 4 11.4 2 5.7 ― ―
2 1.6 39 31.0 7 5.6 3 2.4 22 17.5 9 7.1 3 2.4
3 2.6 33 28.4 11 9.5 10 8.6 16 13.8 11 9.5 5 4.3
6 3.1 50 25.6 24 12.3 5 2.6 55 28.2 12 6.2 17 8.7
2 1.6 27 22.1 11 9.0 10 8.2 39 32.0 12 9.8 2 1.6
13 3.7 81 22.9 33 9.3 30 8.5 166 47.0 19 5.4 22 6.2
― ― 4 25.0 ― ― 2 12.5 5 31.3 ― ― 3 18.8

27 2.8 247 25.6 87 9.0 63 6.5 307 31.9 65 6.7 52 5.4

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―100

問26　あなたは、現在どのくらいの頻度でスポーツを行っていますか。（〇は１つ）

回答者数

１．週に３日
以上

２．週に１～
２日程度

３．月に１～
３日程度

４．３か月に
１～２日程
度

５．年に１～
３日

６．全くして
いない

36 100.0 4 11.1 6 16.7 3 8.3 1 2.8 2 5.6 17 47.2
38 100.0 4 10.5 2 5.3 5 13.2 2 5.3 6 15.8 14 36.8
107 100.0 7 6.5 10 9.3 9 8.4 5 4.7 4 3.7 58 54.2
44 100.0 2 4.5 4 9.1 6 13.6 1 2.3 2 4.5 25 56.8
81 100.0 7 8.6 9 11.1 3 3.7 6 7.4 9 11.1 41 50.6
49 100.0 3 6.1 5 10.2 7 14.3 ― ― 4 8.2 28 57.1
23 100.0 3 13.0 4 17.4 2 8.7 ― ― 2 8.7 11 47.8
110 100.0 11 10.0 13 11.8 10 9.1 8 7.3 8 7.3 48 43.6
127 100.0 13 10.2 17 13.4 7 5.5 6 4.7 4 3.1 65 51.2
48 100.0 2 4.2 12 25.0 4 8.3 1 2.1 3 6.3 20 41.7
25 100.0 3 12.0 2 8.0 3 12.0 ― ― 2 8.0 14 56.0
24 100.0 5 20.8 1 4.2 5 20.8 ― ― 4 16.7 8 33.3
62 100.0 3 4.8 5 8.1 12 19.4 2 3.2 3 4.8 30 48.4
10 100.0 1 10.0 ― ― 1 10.0 ― ― ― ― 7 70.0
10 100.0 1 10.0 1 10.0 ― ― ― ― 1 10.0 6 60.0
94 100.0 7 7.4 13 13.8 5 5.3 4 4.3 2 2.1 54 57.4
24 100.0 3 12.5 ― ― ― ― 1 4.2 ― ― 16 66.7
11 100.0 ― ― 1 9.1 ― ― ― ― 1 9.1 8 72.7
40 100.0 ― ― 10 25.0 1 2.5 ― ― 1 2.5 19 47.5
383 100.0 33 8.6 48 12.5 37 9.7 24 6.3 31 8.1 172 44.9
554 100.0 44 7.9 62 11.2 45 8.1 13 2.3 27 4.9 308 55.6
1 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
25 100.0 2 8.0 5 20.0 1 4.0 ― ― ― ― 9 36.0
17 100.0 5 29.4 1 5.9 ― ― 1 5.9 ― ― 6 35.3
63 100.0 1 1.6 8 12.7 10 15.9 5 7.9 7 11.1 31 49.2
102 100.0 6 5.9 20 19.6 13 12.7 3 2.9 9 8.8 44 43.1
167 100.0 10 6.0 11 6.6 17 10.2 9 5.4 8 4.8 98 58.7
175 100.0 17 9.7 29 16.6 17 9.7 7 4.0 19 10.9 78 44.6
195 100.0 20 10.3 24 12.3 12 6.2 11 5.6 11 5.6 94 48.2
226 100.0 20 8.8 18 8.0 13 5.8 1 0.4 4 1.8 131 58.0
18 100.0 ― ― 4 22.2 1 5.6 ― ― ― ― 7 38.9
16 100.0 1 6.3 ― ― 2 12.5 ― ― ― ― 11 68.8
309 100.0 25 8.1 48 15.5 33 10.7 19 6.1 30 9.7 132 42.7
179 100.0 10 5.6 15 8.4 15 8.4 5 2.8 11 6.1 106 59.2
64 100.0 8 12.5 9 14.1 8 12.5 2 3.1 4 6.3 27 42.2
25 100.0 5 20.0 3 12.0 2 8.0 3 12.0 ― ― 8 32.0
152 100.0 18 11.8 19 12.5 13 8.6 3 2.0 4 2.6 80 52.6
27 100.0 1 3.7 3 11.1 2 7.4 2 7.4 2 7.4 14 51.9
174 100.0 11 6.3 14 8.0 7 4.0 3 1.7 7 4.0 104 59.8
17 100.0 ― ― 4 23.5 1 5.9 ― ― ― ― 7 41.2
138 100.0 7 5.1 15 10.9 12 8.7 4 2.9 5 3.6 75 54.3
296 100.0 31 10.5 46 15.5 20 6.8 12 4.1 11 3.7 153 51.7
384 100.0 32 8.3 43 11.2 35 9.1 18 4.7 30 7.8 186 48.4
72 100.0 6 8.3 4 5.6 10 13.9 1 1.4 8 11.1 37 51.4
43 100.0 2 4.7 3 7.0 5 11.6 1 2.3 2 4.7 25 58.1
30 100.0 1 3.3 4 13.3 1 3.3 1 3.3 2 6.7 13 43.3
638 100.0 55 8.6 71 11.1 58 9.1 26 4.1 41 6.4 316 49.5
76 100.0 9 11.8 11 14.5 4 5.3 2 2.6 4 5.3 43 56.6
210 100.0 13 6.2 28 13.3 18 8.6 6 2.9 11 5.2 114 54.3
8 100.0 2 25.0 ― ― 1 12.5 2 25.0 1 12.5 2 25.0
16 100.0 ― ― 1 6.3 1 6.3 1 6.3 1 6.3 9 56.3
15 100.0 ― ― 4 26.7 1 6.7 ― ― ― ― 5 33.3
35 100.0 4 11.4 4 11.4 4 11.4 1 2.9 1 2.9 19 54.3
126 100.0 5 4.0 20 15.9 6 4.8 5 4.0 8 6.3 71 56.3
116 100.0 8 6.9 14 12.1 19 16.4 3 2.6 8 6.9 51 44.0
195 100.0 15 7.7 18 9.2 17 8.7 7 3.6 12 6.2 106 54.4
122 100.0 7 5.7 18 14.8 10 8.2 9 7.4 6 4.9 57 46.7
353 100.0 40 11.3 37 10.5 26 7.4 12 3.4 22 6.2 180 51.0
16 100.0 ― ― 4 25.0 1 6.3 ― ― 1 6.3 5 31.3

963 100.0 79 8.2 115 11.9 83 8.6 37 3.8 58 6.0 489 50.8

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―101

問27　問26で「週に３日以上」、「週に１～２日程度」と回答した方に伺い
ます。あなたが週に１回以上の頻度でスポーツを行っている期間は１
年以上ですか。（〇は１つ）

回答者数

１．１年以上 ２．１年未満 ３．無回答

10 100.0 8 80.0 2 20.0 ― ―
6 100.0 6 100.0 ― ― ― ―
17 100.0 17 100.0 ― ― ― ―
6 100.0 5 83.3 1 16.7 ― ―
16 100.0 14 87.5 2 12.5 ― ―
8 100.0 5 62.5 3 37.5 ― ―
7 100.0 5 71.4 2 28.6 ― ―
24 100.0 19 79.2 5 20.8 ― ―
30 100.0 27 90.0 3 10.0 ― ―
14 100.0 12 85.7 2 14.3 ― ―
5 100.0 4 80.0 1 20.0 ― ―
6 100.0 6 100.0 ― ― ― ―
8 100.0 8 100.0 ― ― ― ―
1 100.0 1 100.0 ― ― ― ―
2 100.0 2 100.0 ― ― ― ―
20 100.0 18 90.0 1 5.0 1 5.0
3 100.0 3 100.0 ― ― ― ―
1 100.0 1 100.0 ― ― ― ―
10 100.0 8 80.0 2 20.0 ― ―
81 100.0 70 86.4 11 13.6 ― ―
106 100.0 93 87.7 12 11.3 1 0.9
― ― ― ― ― ― ― ―
7 100.0 6 85.7 1 14.3 ― ―
6 100.0 6 100.0 ― ― ― ―
9 100.0 6 66.7 3 33.3 ― ―
26 100.0 20 76.9 6 23.1 ― ―
21 100.0 15 71.4 6 28.6 ― ―
46 100.0 42 91.3 4 8.7 ― ―
44 100.0 41 93.2 2 4.5 1 2.3
38 100.0 36 94.7 2 5.3 ― ―
4 100.0 3 75.0 1 25.0 ― ―
1 100.0 1 100.0 ― ― ― ―
73 100.0 59 80.8 13 17.8 1 1.4
25 100.0 20 80.0 5 20.0 ― ―
17 100.0 15 88.2 2 11.8 ― ―
8 100.0 8 100.0 ― ― ― ―
37 100.0 36 97.3 1 2.7 ― ―
4 100.0 4 100.0 ― ― ― ―
25 100.0 23 92.0 2 8.0 ― ―
4 100.0 3 75.0 1 25.0 ― ―
22 100.0 19 86.4 3 13.6 ― ―
77 100.0 69 89.6 7 9.1 1 1.3
75 100.0 64 85.3 11 14.7 ― ―
10 100.0 10 100.0 ― ― ― ―
5 100.0 3 60.0 2 40.0 ― ―
5 100.0 4 80.0 1 20.0 ― ―

126 100.0 113 89.7 12 9.5 1 0.8
20 100.0 17 85.0 3 15.0 ― ―
41 100.0 34 82.9 7 17.1 ― ―
2 100.0 1 50.0 1 50.0 ― ―
1 100.0 1 100.0 ― ― ― ―
4 100.0 3 75.0 1 25.0 ― ―
8 100.0 7 87.5 1 12.5 ― ―
25 100.0 19 76.0 6 24.0 ― ―
22 100.0 18 81.8 3 13.6 1 4.5
33 100.0 28 84.8 5 15.2 ― ―
25 100.0 22 88.0 3 12.0 ― ―
77 100.0 72 93.5 5 6.5 ― ―
4 100.0 3 75.0 1 25.0 ― ―

194 100.0 169 87.1 24 12.4 1 0.5

７．無回答

3 8.3
5 13.2
14 13.1
4 9.1
6 7.4
2 4.1
1 4.3
12 10.9
15 11.8
6 12.5
1 4.0
1 4.2
7 11.3
1 10.0
1 10.0
9 9.6
4 16.7
1 9.1
9 22.5
38 9.9
55 9.9
1 100.0
8 32.0
4 23.5
1 1.6
7 6.9
14 8.4
8 4.6
23 11.8
39 17.3
6 33.3
2 12.5
22 7.1
17 9.5
6 9.4
4 16.0
15 9.9
3 11.1
28 16.1
5 29.4
20 14.5
23 7.8
40 10.4
6 8.3
5 11.6
8 26.7
71 11.1
3 3.9
20 9.5
― ―
3 18.8
5 33.3
2 5.7
11 8.7
13 11.2
20 10.3
15 12.3
36 10.2
5 31.3

102 10.6

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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問28　あなたはこの１年間で、地域で行われたスポーツに参加しましたか。（〇はいくつでも）

回答者数

１．自治会な
どのスポー
ツチーム（町
内のソフト
ボールチー
ム、スポーツ
少年団など）

２．自治会な
どのスポー
ツ活動（親
睦ボウリン
グ大会、歩
こう会、校
区祭など）

３．自治会な
どが主催する
スポーツ教室
（テニス教室、
バレーボール
教室、太極拳
教室など）

４．参加して
いない

５．その他 ６．無回答

36 100.0 ― ― 1 2.8 ― ― 31 86.1 1 2.8 3 8.3
38 100.0 2 5.3 2 5.3 1 2.6 29 76.3 3 7.9 5 13.2
107 100.0 4 3.7 8 7.5 1 0.9 82 76.6 ― ― 12 11.2
44 100.0 ― ― 2 4.5 ― ― 38 86.4 1 2.3 4 9.1
81 100.0 2 2.5 13 16.0 ― ― 59 72.8 2 2.5 8 9.9
49 100.0 2 4.1 5 10.2 ― ― 39 79.6 1 2.0 4 8.2
23 100.0 ― ― 6 26.1 ― ― 15 65.2 1 4.3 1 4.3
110 100.0 1 0.9 8 7.3 1 0.9 88 80.0 1 0.9 12 10.9
127 100.0 5 3.9 4 3.1 1 0.8 99 78.0 3 2.4 17 13.4
48 100.0 1 2.1 3 6.3 ― ― 36 75.0 ― ― 9 18.8
25 100.0 2 8.0 1 4.0 ― ― 20 80.0 ― ― 2 8.0
24 100.0 2 8.3 6 25.0 1 4.2 13 54.2 5 20.8 1 4.2
62 100.0 1 1.6 7 11.3 ― ― 45 72.6 1 1.6 9 14.5
10 100.0 ― ― 2 20.0 ― ― 6 60.0 ― ― 2 20.0
10 100.0 ― ― ― ― ― ― 8 80.0 1 10.0 1 10.0
94 100.0 3 3.2 4 4.3 3 3.2 73 77.7 ― ― 13 13.8
24 100.0 1 4.2 4 16.7 1 4.2 14 58.3 ― ― 4 16.7
11 100.0 ― ― ― ― ― ― 8 72.7 ― ― 3 27.3
40 100.0 ― ― 2 5.0 ― ― 27 67.5 1 2.5 10 25.0
383 100.0 18 4.7 33 8.6 2 0.5 290 75.7 9 2.3 44 11.5
554 100.0 8 1.4 43 7.8 7 1.3 424 76.5 12 2.2 68 12.3
1 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 1 100.0
25 100.0 ― ― 2 8.0 ― ― 16 64.0 ― ― 7 28.0
17 100.0 ― ― ― ― ― ― 13 76.5 ― ― 4 23.5
63 100.0 1 1.6 2 3.2 1 1.6 58 92.1 ― ― 2 3.2
102 100.0 3 2.9 5 4.9 ― ― 86 84.3 2 2.0 8 7.8
167 100.0 8 4.8 22 13.2 2 1.2 124 74.3 1 0.6 14 8.4
175 100.0 7 4.0 15 8.6 1 0.6 137 78.3 3 1.7 15 8.6
195 100.0 6 3.1 18 9.2 3 1.5 140 71.8 10 5.1 26 13.3
226 100.0 1 0.4 14 6.2 2 0.9 162 71.7 5 2.2 45 19.9
18 100.0 ― ― 2 11.1 ― ― 10 55.6 ― ― 6 33.3
16 100.0 ― ― 3 18.8 ― ― 10 62.5 1 6.3 2 12.5
309 100.0 13 4.2 30 9.7 2 0.6 239 77.3 2 0.6 29 9.4
179 100.0 7 3.9 16 8.9 1 0.6 138 77.1 1 0.6 19 10.6
64 100.0 6 9.4 7 10.9 2 3.1 43 67.2 5 7.8 5 7.8
25 100.0 ― ― ― ― ― ― 21 84.0 ― ― 4 16.0
152 100.0 ― ― 12 7.9 3 2.0 116 76.3 4 2.6 18 11.8
27 100.0 ― ― ― ― ― ― 25 92.6 1 3.7 2 7.4
174 100.0 ― ― 8 4.6 1 0.6 128 73.6 7 4.0 36 20.7
17 100.0 ― ― 2 11.8 ― ― 10 58.8 ― ― 5 29.4
138 100.0 1 0.7 6 4.3 1 0.7 105 76.1 2 1.4 23 16.7
296 100.0 7 2.4 23 7.8 3 1.0 227 76.7 9 3.0 34 11.5
384 100.0 13 3.4 31 8.1 5 1.3 298 77.6 6 1.6 43 11.2
72 100.0 5 6.9 13 18.1 ― ― 46 63.9 3 4.2 7 9.7
43 100.0 ― ― 3 7.0 ― ― 35 81.4 ― ― 5 11.6
30 100.0 ― ― 2 6.7 ― ― 19 63.3 1 3.3 8 26.7
638 100.0 20 3.1 63 9.9 6 0.9 467 73.2 19 3.0 83 13.0
76 100.0 1 1.3 5 6.6 1 1.3 62 81.6 1 1.3 6 7.9
210 100.0 4 1.9 8 3.8 2 1.0 172 81.9 1 0.5 24 11.4
8 100.0 ― ― ― ― ― ― 8 100.0 ― ― ― ―
16 100.0 1 6.3 ― ― ― ― 13 81.3 ― ― 2 12.5
15 100.0 ― ― 2 13.3 ― ― 8 53.3 ― ― 5 33.3
35 100.0 ― ― ― ― 1 2.9 30 85.7 ― ― 4 11.4
126 100.0 2 1.6 10 7.9 ― ― 100 79.4 ― ― 14 11.1
116 100.0 5 4.3 11 9.5 2 1.7 86 74.1 2 1.7 14 12.1
195 100.0 5 2.6 17 8.7 1 0.5 151 77.4 2 1.0 21 10.8
122 100.0 4 3.3 6 4.9 1 0.8 90 73.8 2 1.6 21 17.2
353 100.0 10 2.8 32 9.1 4 1.1 264 74.8 15 4.2 41 11.6
16 100.0 ― ― 2 12.5 ― ― 9 56.3 ― ― 5 31.3

963 100.0 26 2.7 78 8.1 9 0.9 730 75.8 21 2.2 120 12.5

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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問29　あなたがこの１年間で、スタジアムなど現地に実際に足を運んで観戦したスポーツは何ですか。
	 （〇はいくつでも）

※プロ・アマチュア問わず、子どもの部活動応援等も含む。

回答者数

１．サッカー ２．野球 ３．バ レ ー
ボール

４．バスケッ
トボール

５．卓球 ６．ゴルフ

36 100.0 4 11.1 1 2.8 ― ― 1 2.8 ― ― 1 2.8
38 100.0 ― ― 2 5.3 ― ― ― ― ― ― 1 2.6
107 100.0 14 13.1 12 11.2 1 0.9 1 0.9 2 1.9 6 5.6
44 100.0 6 13.6 5 11.4 ― ― 4 9.1 1 2.3 3 6.8
81 100.0 9 11.1 4 4.9 2 2.5 ― ― 1 1.2 2 2.5
49 100.0 3 6.1 2 4.1 1 2.0 ― ― ― ― 3 6.1
23 100.0 1 4.3 ― ― 1 4.3 ― ― ― ― ― ―
110 100.0 11 10.0 10 9.1 1 0.9 2 1.8 1 0.9 5 4.5
127 100.0 12 9.4 20 15.7 3 2.4 4 3.1 ― ― 2 1.6
48 100.0 6 12.5 2 4.2 1 2.1 2 4.2 1 2.1 2 4.2
25 100.0 4 16.0 2 8.0 1 4.0 ― ― 1 4.0 ― ―
24 100.0 3 12.5 1 4.2 3 12.5 1 4.2 ― ― ― ―
62 100.0 9 14.5 7 11.3 3 4.8 1 1.6 ― ― 3 4.8
10 100.0 ― ― ― ― 1 10.0 ― ― ― ― ― ―
10 100.0 ― ― 2 20.0 ― ― ― ― ― ― ― ―
94 100.0 10 10.6 7 7.4 ― ― 3 3.2 2 2.1 1 1.1
24 100.0 ― ― 4 16.7 ― ― ― ― 1 4.2 1 4.2
11 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
40 100.0 ― ― 2 5.0 ― ― ― ― 1 2.5 ― ―
383 100.0 41 10.7 48 12.5 8 2.1 7 1.8 4 1.0 18 4.7
554 100.0 51 9.2 34 6.1 10 1.8 12 2.2 7 1.3 12 2.2
1 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
25 100.0 ― ― 1 4.0 ― ― ― ― ― ― ― ―
17 100.0 3 17.6 2 11.8 ― ― 1 5.9 ― ― ― ―
63 100.0 4 6.3 6 9.5 ― ― 1 1.6 1 1.6 ― ―
102 100.0 16 15.7 2 2.0 ― ― 4 3.9 ― ― 1 1.0
167 100.0 26 15.6 19 11.4 9 5.4 9 5.4 3 1.8 5 3.0
175 100.0 13 7.4 23 13.1 3 1.7 1 0.6 3 1.7 7 4.0
195 100.0 18 9.2 12 6.2 2 1.0 1 0.5 1 0.5 9 4.6
226 100.0 12 5.3 18 8.0 4 1.8 2 0.9 3 1.3 8 3.5
18 100.0 ― ― 1 5.6 ― ― ― ― ― ― ― ―
16 100.0 1 6.3 2 12.5 ― ― ― ― ― ― 1 6.3
309 100.0 32 10.4 40 12.9 6 1.9 5 1.6 4 1.3 8 2.6
179 100.0 23 12.8 12 6.7 5 2.8 8 4.5 2 1.1 4 2.2
64 100.0 8 12.5 5 7.8 ― ― ― ― 1 1.6 5 7.8
25 100.0 3 12.0 2 8.0 ― ― 1 4.0 1 4.0 ― ―
152 100.0 12 7.9 8 5.3 3 2.0 2 1.3 1 0.7 7 4.6
27 100.0 ― ― 2 7.4 ― ― ― ― 1 3.7 1 3.7
174 100.0 12 6.9 11 6.3 4 2.3 2 1.1 1 0.6 4 2.3
17 100.0 1 5.9 1 5.9 ― ― 1 5.9 ― ― ― ―
138 100.0 6 4.3 10 7.2 1 0.7 2 1.4 2 1.4 6 4.3
296 100.0 27 9.1 21 7.1 4 1.4 4 1.4 2 0.7 10 3.4
384 100.0 42 10.9 33 8.6 10 2.6 8 2.1 6 1.6 11 2.9
72 100.0 13 18.1 13 18.1 3 4.2 4 5.6 1 1.4 2 2.8
43 100.0 3 7.0 3 7.0 ― ― ― ― ― ― 1 2.3
30 100.0 1 3.3 3 10.0 ― ― 1 3.3 ― ― ― ―
638 100.0 64 10.0 55 8.6 16 2.5 10 1.6 4 0.6 23 3.6
76 100.0 8 10.5 3 3.9 1 1.3 3 3.9 3 3.9 3 3.9
210 100.0 19 9.0 24 11.4 1 0.5 5 2.4 4 1.9 3 1.4
8 100.0 1 12.5 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
16 100.0 ― ― ― ― ― ― 1 6.3 ― ― 1 6.3
15 100.0 ― ― 1 6.7 ― ― ― ― ― ― ― ―
35 100.0 2 5.7 7 20.0 ― ― 2 5.7 ― ― 1 2.9
126 100.0 18 14.3 9 7.1 ― ― 2 1.6 1 0.8 2 1.6
116 100.0 15 12.9 15 12.9 1 0.9 2 1.7 2 1.7 2 1.7
195 100.0 24 12.3 17 8.7 5 2.6 6 3.1 5 2.6 4 2.1
122 100.0 7 5.7 9 7.4 3 2.5 5 4.1 1 0.8 4 3.3
353 100.0 26 7.4 25 7.1 9 2.5 2 0.6 2 0.6 17 4.8
16 100.0 ― ― 1 6.3 ― ― ― ― ― ― ― ―

963 100.0 92 9.6 83 8.6 18 1.9 19 2.0 11 1.1 30 3.1

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―104

７．陸上競技
（マラソン・
駅 伝 を 除
く）

８．マラソン・
駅伝

９．テニス 10．水泳（シ
ンクロ・水
球・飛込み
を含む）

11．相撲 12．体操（新
体 操 を 含
む）

13．スキー・
スノーボー
ド

― ― 1 2.8 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
― ― 1 2.6 ― ― ― ― 2 5.3 1 2.6 ― ―
― ― 1 0.9 4 3.7 1 0.9 2 1.9 1 0.9 ― ―
― ― 1 2.3 ― ― 2 4.5 1 2.3 1 2.3 ― ―
― ― 2 2.5 ― ― 1 1.2 1 1.2 1 1.2 ― ―
2 4.1 ― ― ― ― 1 2.0 2 4.1 ― ― ― ―
― ― ― ― 1 4.3 ― ― ― ― ― ― ― ―
2 1.8 1 0.9 2 1.8 2 1.8 1 0.9 2 1.8 ― ―
6 4.7 4 3.1 3 2.4 4 3.1 4 3.1 3 2.4 2 1.6
1 2.1 ― ― ― ― 3 6.3 ― ― 1 2.1 ― ―
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
1 4.2 1 4.2 2 8.3 ― ― 1 4.2 ― ― ― ―
3 4.8 1 1.6 5 8.1 4 6.5 2 3.2 ― ― ― ―
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
1 1.1 4 4.3 ― ― 1 1.1 1 1.1 2 2.1 ― ―
1 4.2 1 4.2 ― ― 1 4.2 ― ― ― ― ― ―
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
― ― 2 5.0 1 2.5 ― ― 1 2.5 ― ― ― ―
7 1.8 13 3.4 6 1.6 6 1.6 12 3.1 2 0.5 2 0.5
10 1.8 6 1.1 11 2.0 13 2.3 6 1.1 10 1.8 ― ―
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
― ― 1 4.0 1 4.0 1 4.0 ― ― ― ― ― ―
1 5.9 ― ― 1 5.9 ― ― ― ― ― ― ― ―
― ― ― ― ― ― 1 1.6 ― ― ― ― ― ―
1 1.0 2 2.0 3 2.9 4 3.9 1 1.0 1 1.0 ― ―
4 2.4 5 3.0 4 2.4 9 5.4 1 0.6 4 2.4 ― ―
5 2.9 4 2.3 1 0.6 2 1.1 4 2.3 3 1.7 1 0.6
1 0.5 3 1.5 2 1.0 1 0.5 5 2.6 2 1.0 1 0.5
5 2.2 6 2.7 6 2.7 3 1.3 7 3.1 2 0.9 ― ―
― ― ― ― 1 5.6 ― ― ― ― ― ― ― ―
1 6.3 1 6.3 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
6 1.9 9 2.9 4 1.3 6 1.9 4 1.3 3 1.0 1 0.3
4 2.2 4 2.2 3 1.7 5 2.8 4 2.2 3 1.7 1 0.6
1 1.6 1 1.6 1 1.6 1 1.6 3 4.7 2 3.1 ― ―
1 4.0 ― ― 1 4.0 ― ― ― ― ― ― ― ―
2 1.3 1 0.7 6 3.9 7 4.6 3 2.0 3 2.0 ― ―
1 3.7 ― ― ― ― ― ― 1 3.7 ― ― ― ―
1 0.6 4 2.3 2 1.1 1 0.6 3 1.7 1 0.6 ― ―
― ― ― ― 1 5.9 ― ― ― ― ― ― ― ―
1 0.7 ― ― 1 0.7 1 0.7 ― ― 1 0.7 ― ―
5 1.7 11 3.7 4 1.4 3 1.0 10 3.4 3 1.0 1 0.3
4 1.0 3 0.8 10 2.6 11 2.9 6 1.6 5 1.3 1 0.3
6 8.3 6 8.3 2 2.8 5 6.9 1 1.4 3 4.2 ― ―
― ― ― ― ― ― ― ― 1 2.3 ― ― ― ―
1 3.3 ― ― 1 3.3 ― ― ― ― ― ― ― ―
14 2.2 16 2.5 14 2.2 14 2.2 15 2.4 8 1.3 1 0.2
― ― ― ― 1 1.3 2 2.6 1 1.3 2 2.6 ― ―
3 1.4 4 1.9 2 1.0 4 1.9 1 0.5 2 1.0 1 0.5
― ― ― ― ― ― ― ― 1 12.5 ― ― ― ―
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
― ― ― ― 1 6.7 ― ― ― ― ― ― ― ―
― ― ― ― 1 2.9 1 2.9 ― ― ― ― ― ―
― ― 2 1.6 ― ― 4 3.2 2 1.6 2 1.6 ― ―
4 3.4 4 3.4 4 3.4 2 1.7 2 1.7 2 1.7 ― ―
3 1.5 1 0.5 1 0.5 9 4.6 4 2.1 3 1.5 2 1.0
2 1.6 3 2.5 3 2.5 ― ― 1 0.8 ― ― ― ―
8 2.3 10 2.8 8 2.3 4 1.1 9 2.5 5 1.4 ― ―
― ― ― ― 1 6.3 ― ― ― ― ― ― ― ―

17 1.8 20 2.1 18 1.9 20 2.1 18 1.9 12 1.2 2 0.2

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％
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14．スケート
（スピード・
フィギア）

15．格 闘 技
（相撲を除
く）

16．ソ フ ト
ボール

17．バドミン
トン

18．特にない 19．その他 20．無回答

― ― ― ― ― ― 2 5.6 22 61.1 4 11.1 3 8.3
― ― 1 2.6 1 2.6 ― ― 26 68.4 2 5.3 4 10.5
― ― ― ― 3 2.8 2 1.9 61 57.0 6 5.6 9 8.4
― ― 1 2.3 ― ― ― ― 22 50.0 2 4.5 4 9.1
― ― ― ― 3 3.7 1 1.2 51 63.0 2 2.5 7 8.6
― ― 1 2.0 ― ― ― ― 32 65.3 1 2.0 4 8.2
― ― ― ― ― ― ― ― 18 78.3 ― ― 2 8.7
― ― ― ― 1 0.9 1 0.9 62 56.4 3 2.7 14 12.7
2 1.6 ― ― 3 2.4 ― ― 66 52.0 4 3.1 14 11.0
― ― ― ― ― ― ― ― 22 45.8 1 2.1 10 20.8
― ― ― ― ― ― ― ― 15 60.0 1 4.0 3 12.0
― ― ― ― 1 4.2 ― ― 17 70.8 1 4.2 2 8.3
― ― ― ― ― ― ― ― 31 50.0 1 1.6 8 12.9
― ― ― ― 1 10.0 ― ― 6 60.0 ― ― 2 20.0
― ― ― ― ― ― ― ― 7 70.0 ― ― 1 10.0
― ― ― ― ― ― ― ― 58 61.7 5 5.3 14 14.9
― ― ― ― ― ― ― ― 13 54.2 ― ― 5 20.8
― ― ― ― ― ― ― ― 8 72.7 ― ― 3 27.3
― ― 1 2.5 1 2.5 ― ― 24 60.0 ― ― 8 20.0
1 0.3 4 1.0 7 1.8 3 0.8 210 54.8 15 3.9 41 10.7
1 0.2 ― ― 7 1.3 3 0.5 339 61.2 17 3.1 67 12.1
― ― ― ― ― ― ― ― 1 100.0 ― ― ― ―
― ― ― ― ― ― ― ― 11 44.0 1 4.0 9 36.0
― ― ― ― ― ― ― ― 4 23.5 3 17.6 3 17.6
― ― ― ― 3 4.8 1 1.6 45 71.4 2 3.2 1 1.6
― ― 1 1.0 ― ― 2 2.0 64 62.7 ― ― 8 7.8
― ― 3 1.8 4 2.4 2 1.2 78 46.7 11 6.6 10 6.0
― ― ― ― 1 0.6 1 0.6 112 64.0 5 2.9 11 6.3
― ― ― ― 2 1.0 ― ― 128 65.6 5 2.6 26 13.3
2 0.9 ― ― 4 1.8 ― ― 119 52.7 7 3.1 53 23.5
― ― ― ― ― ― ― ― 11 61.1 ― ― 5 27.8
― ― ― ― 1 6.3 ― ― 9 56.3 1 6.3 2 12.5
― ― 4 1.3 8 2.6 3 1.0 177 57.3 13 4.2 22 7.1
1 0.6 ― ― 2 1.1 2 1.1 99 55.3 3 1.7 21 11.7
― ― ― ― ― ― 1 1.6 32 50.0 5 7.8 9 14.1
― ― ― ― ― ― ― ― 11 44.0 4 16.0 3 12.0
1 0.7 ― ― 1 0.7 ― ― 96 63.2 3 2.0 21 13.8
― ― ― ― ― ― ― ― 20 74.1 ― ― 3 11.1
― ― ― ― 2 1.1 ― ― 108 62.1 4 2.3 32 18.4
― ― ― ― ― ― ― ― 9 52.9 ― ― 4 23.5
― ― 1 0.7 1 0.7 1 0.7 85 61.6 3 2.2 24 17.4
1 0.3 ― ― 3 1.0 1 0.3 181 61.1 9 3.0 35 11.8
― ― 2 0.5 6 1.6 3 0.8 217 56.5 14 3.6 41 10.7
― ― 1 1.4 3 4.2 1 1.4 33 45.8 4 5.6 4 5.6
1 2.3 ― ― ― ― ― ― 29 67.4 3 7.0 6 14.0
― ― ― ― 1 3.3 ― ― 16 53.3 ― ― 7 23.3
2 0.3 3 0.5 13 2.0 2 0.3 363 56.9 25 3.9 78 12.2
― ― ― ― ― ― 2 2.6 46 60.5 1 1.3 6 7.9
― ― 1 0.5 ― ― 2 1.0 129 61.4 7 3.3 24 11.4
― ― ― ― 1 12.5 ― ― 5 62.5 ― ― ― ―
― ― ― ― ― ― ― ― 9 56.3 ― ― 5 31.3
― ― ― ― ― ― ― ― 9 60.0 ― ― 4 26.7
― ― 1 2.9 1 2.9 ― ― 19 54.3 1 2.9 1 2.9
― ― ― ― ― ― 3 2.4 74 58.7 1 0.8 14 11.1
― ― 1 0.9 ― ― ― ― 64 55.2 1 0.9 14 12.1
2 1.0 ― ― 3 1.5 1 0.5 108 55.4 14 7.2 21 10.8
― ― ― ― 4 3.3 ― ― 72 59.0 4 3.3 16 13.1
― ― 2 0.6 6 1.7 2 0.6 214 60.6 12 3.4 47 13.3
― ― ― ― ― ― ― ― 10 62.5 ― ― 4 25.0

2 0.2 4 0.4 14 1.5 6 0.6 561 58.3 33 3.4 117 12.1

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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問30　あなたは、スポーツに関してどのようなボランティア等に参加をしたことがありますか。（〇はいくつでも）

回答者数

１．スポーツ
の指導

２．スポーツ
施設の管理
の手伝い

３．スポーツ
の審判

４．大会・イ
ベントの運
営や世話

５．団体・ク
ラブの運営
や世話

６．参加した
ことがない

36 100.0 ― ― 1 2.8 2 5.6 2 5.6 2 5.6 24 66.7
38 100.0 1 2.6 ― ― 1 2.6 3 7.9 1 2.6 28 73.7
107 100.0 3 2.8 4 3.7 7 6.5 12 11.2 9 8.4 78 72.9
44 100.0 2 4.5 2 4.5 4 9.1 7 15.9 5 11.4 28 63.6
81 100.0 4 4.9 1 1.2 9 11.1 7 8.6 6 7.4 56 69.1
49 100.0 1 2.0 ― ― 1 2.0 4 8.2 ― ― 39 79.6
23 100.0 2 8.7 ― ― ― ― ― ― ― ― 19 82.6
110 100.0 4 3.6 2 1.8 9 8.2 7 6.4 6 5.5 75 68.2
127 100.0 5 3.9 6 4.7 10 7.9 12 9.4 13 10.2 85 66.9
48 100.0 1 2.1 ― ― 3 6.3 3 6.3 3 6.3 33 68.8
25 100.0 ― ― 1 4.0 1 4.0 3 12.0 2 8.0 19 76.0
24 100.0 1 4.2 ― ― 1 4.2 5 20.8 5 20.8 11 45.8
62 100.0 2 3.2 3 4.8 2 3.2 7 11.3 7 11.3 38 61.3
10 100.0 ― ― ― ― ― ― 3 30.0 2 20.0 4 40.0
10 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 8 80.0
94 100.0 8 8.5 1 1.1 5 5.3 10 10.6 11 11.7 57 60.6
24 100.0 ― ― ― ― 1 4.2 3 12.5 1 4.2 14 58.3
11 100.0 1 9.1 ― ― ― ― 1 9.1 ― ― 7 63.6
40 100.0 1 2.5 ― ― 1 2.5 3 7.5 2 5.0 27 67.5
383 100.0 29 7.6 15 3.9 45 11.7 39 10.2 25 6.5 250 65.3
554 100.0 6 1.1 6 1.1 12 2.2 52 9.4 48 8.7 387 69.9
1 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
25 100.0 1 4.0 ― ― ― ― 1 4.0 2 8.0 13 52.0
17 100.0 ― ― 1 5.9 3 17.6 3 17.6 1 5.9 7 41.2
63 100.0 1 1.6 4 6.3 7 11.1 2 3.2 4 6.3 52 82.5
102 100.0 7 6.9 3 2.9 4 3.9 8 7.8 5 4.9 78 76.5
167 100.0 5 3.0 2 1.2 15 9.0 23 13.8 23 13.8 105 62.9
175 100.0 9 5.1 2 1.1 8 4.6 20 11.4 21 12.0 119 68.0
195 100.0 5 2.6 4 2.1 12 6.2 22 11.3 8 4.1 135 69.2
226 100.0 9 4.0 5 2.2 7 3.1 13 5.8 11 4.9 145 64.2
18 100.0 ― ― ― ― 1 5.6 1 5.6 2 11.1 9 50.0
16 100.0 2 12.5 1 6.3 2 12.5 4 25.0 1 6.3 9 56.3
309 100.0 18 5.8 7 2.3 28 9.1 32 10.4 23 7.4 218 70.6
179 100.0 1 0.6 5 2.8 6 3.4 16 8.9 20 11.2 117 65.4
64 100.0 3 4.7 2 3.1 6 9.4 6 9.4 6 9.4 41 64.1
25 100.0 ― ― 1 4.0 5 20.0 4 16.0 3 12.0 12 48.0
152 100.0 2 1.3 2 1.3 2 1.3 14 9.2 11 7.2 105 69.1
27 100.0 ― ― 1 3.7 1 3.7 4 14.8 1 3.7 16 59.3
174 100.0 9 5.2 2 1.1 6 3.4 11 6.3 7 4.0 123 70.7
17 100.0 1 5.9 ― ― 1 5.9 1 5.9 3 17.6 9 52.9
138 100.0 4 2.9 3 2.2 5 3.6 7 5.1 7 5.1 98 71.0
296 100.0 14 4.7 8 2.7 18 6.1 24 8.1 21 7.1 203 68.6
384 100.0 15 3.9 8 2.1 27 7.0 46 12.0 30 7.8 260 67.7
72 100.0 3 4.2 2 2.8 7 9.7 12 16.7 15 20.8 37 51.4
43 100.0 ― ― ― ― ― ― 2 4.7 ― ― 34 79.1
30 100.0 ― ― ― ― ― ― 1 3.3 2 6.7 18 60.0
638 100.0 20 3.1 14 2.2 39 6.1 64 10.0 47 7.4 424 66.5
76 100.0 3 3.9 1 1.3 2 2.6 7 9.2 9 11.8 54 71.1
210 100.0 12 5.7 6 2.9 15 7.1 18 8.6 17 8.1 147 70.0
8 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 7 87.5
16 100.0 1 6.3 ― ― 1 6.3 2 12.5 ― ― 10 62.5
15 100.0 ― ― ― ― ― ― 1 6.7 2 13.3 8 53.3
35 100.0 2 5.7 1 2.9 5 14.3 3 8.6 1 2.9 26 74.3
126 100.0 6 4.8 2 1.6 4 3.2 10 7.9 8 6.3 93 73.8
116 100.0 7 6.0 1 0.9 7 6.0 14 12.1 17 14.7 72 62.1
195 100.0 6 3.1 6 3.1 11 5.6 27 13.8 23 11.8 122 62.6
122 100.0 5 4.1 4 3.3 8 6.6 6 4.9 7 5.7 82 67.2
353 100.0 10 2.8 7 2.0 22 6.2 31 8.8 17 4.8 246 69.7
16 100.0 ― ― ― ― ― ― 1 6.3 2 12.5 9 56.3

963 100.0 36 3.7 21 2.2 57 5.9 92 9.6 75 7.8 650 67.5
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７．その他 ８．無回答

1 2.8 4 11.1
― ― 5 13.2
1 0.9 11 10.3
― ― 4 9.1
― ― 6 7.4
― ― 6 12.2
― ― 2 8.7
3 2.7 12 10.9
1 0.8 12 9.4
― ― 8 16.7
― ― 2 8.0
2 8.3 3 12.5
1 1.6 8 12.9
― ― 2 20.0
1 10.0 1 10.0
― ― 13 13.8
1 4.2 5 20.8
― ― 3 27.3
― ― 9 22.5
2 0.5 40 10.4
9 1.6 66 11.9
― ― 1 100.0
― ― 9 36.0
― ― 3 17.6
― ― ― ―
― ― 7 6.9
1 0.6 11 6.6
3 1.7 11 6.3
4 2.1 25 12.8
3 1.3 53 23.5
― ― 6 33.3
― ― 2 12.5
1 0.3 20 6.5
3 1.7 21 11.7
1 1.6 7 10.9
― ― 3 12.0
4 2.6 20 13.2
1 3.7 6 22.2
1 0.6 32 18.4
― ― 5 29.4
1 0.7 21 15.2
2 0.7 38 12.8
6 1.6 36 9.4
1 1.4 5 6.9
1 2.3 6 14.0
― ― 10 33.3
10 1.6 80 12.5
― ― 6 7.9
― ― 22 10.5
1 12.5 ― ―
― ― 3 18.8
― ― 5 33.3
― ― 2 5.7
― ― 12 9.5
1 0.9 13 11.2
3 1.5 20 10.3
3 2.5 16 13.1
4 1.1 48 13.6
― ― 5 31.3

11 1.1 116 12.0

人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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問31　あなたは、地域のスポーツに関する情報を何から入手していますか。（〇はいくつでも）

回答者数

１．知り合い
の 口 コ ミ
（家族・知
人・友人）

２．新聞・雑
誌

３．インター
ネ ッ ト ・
SNS

４．テレビ ５．所 属 団
体・クラブ
の案内

６．施設のチ
ラシやパン
フレット

36 100.0 5 13.9 6 16.7 2 5.6 7 19.4 2 5.6 1 2.8
38 100.0 8 21.1 11 28.9 4 10.5 5 13.2 1 2.6 3 7.9
107 100.0 25 23.4 16 15.0 9 8.4 12 11.2 3 2.8 5 4.7
44 100.0 10 22.7 7 15.9 2 4.5 5 11.4 1 2.3 3 6.8
81 100.0 20 24.7 9 11.1 9 11.1 4 4.9 7 8.6 9 11.1
49 100.0 9 18.4 11 22.4 5 10.2 7 14.3 2 4.1 5 10.2
23 100.0 4 17.4 3 13.0 1 4.3 1 4.3 ― ― 1 4.3
110 100.0 27 24.5 15 13.6 18 16.4 13 11.8 5 4.5 11 10.0
127 100.0 31 24.4 12 9.4 18 14.2 14 11.0 8 6.3 12 9.4
48 100.0 6 12.5 6 12.5 3 6.3 1 2.1 2 4.2 4 8.3
25 100.0 9 36.0 3 12.0 2 8.0 2 8.0 2 8.0 1 4.0
24 100.0 5 20.8 2 8.3 2 8.3 2 8.3 1 4.2 2 8.3
62 100.0 17 27.4 6 9.7 5 8.1 4 6.5 5 8.1 9 14.5
10 100.0 2 20.0 1 10.0 1 10.0 1 10.0 ― ― ― ―
10 100.0 3 30.0 1 10.0 2 20.0 ― ― ― ― 1 10.0
94 100.0 20 21.3 18 19.1 12 12.8 11 11.7 3 3.2 6 6.4
24 100.0 3 12.5 3 12.5 ― ― ― ― ― ― 1 4.2
11 100.0 1 9.1 1 9.1 ― ― 1 9.1 1 9.1 1 9.1
40 100.0 6 15.0 3 7.5 3 7.5 3 7.5 ― ― 1 2.5
383 100.0 91 23.8 66 17.2 52 13.6 47 12.3 16 4.2 29 7.6
554 100.0 116 20.9 67 12.1 44 7.9 45 8.1 27 4.9 47 8.5
1 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
25 100.0 4 16.0 1 4.0 2 8.0 1 4.0 ― ― ― ―
17 100.0 5 29.4 ― ― 4 23.5 1 5.9 2 11.8 ― ―
63 100.0 9 14.3 3 4.8 15 23.8 6 9.5 1 1.6 2 3.2
102 100.0 23 22.5 5 4.9 13 12.7 4 3.9 3 2.9 9 8.8
167 100.0 47 28.1 16 9.6 27 16.2 14 8.4 16 9.6 13 7.8
175 100.0 41 23.4 21 12.0 25 14.3 10 5.7 12 6.9 15 8.6
195 100.0 38 19.5 38 19.5 9 4.6 20 10.3 5 2.6 19 9.7
226 100.0 46 20.4 51 22.6 4 1.8 38 16.8 4 1.8 18 8.0
18 100.0 2 11.1 ― ― 1 5.6 ― ― ― ― ― ―
16 100.0 7 43.8 4 25.0 1 6.3 ― ― 1 6.3 1 6.3
309 100.0 69 22.3 35 11.3 54 17.5 24 7.8 20 6.5 24 7.8
179 100.0 40 22.3 25 14.0 17 9.5 12 6.7 9 5.0 18 10.1
64 100.0 19 29.7 6 9.4 4 6.3 4 6.3 1 1.6 5 7.8
25 100.0 7 28.0 1 4.0 6 24.0 1 4.0 2 8.0 ― ―
152 100.0 30 19.7 23 15.1 5 3.3 15 9.9 8 5.3 18 11.8
27 100.0 3 11.1 4 14.8 3 11.1 5 18.5 ― ― ― ―
174 100.0 34 19.5 36 20.7 7 4.0 31 17.8 2 1.1 10 5.7
17 100.0 2 11.8 ― ― 1 5.9 1 5.9 ― ― ― ―
138 100.0 25 18.1 15 10.9 15 10.9 13 9.4 1 0.7 9 6.5
296 100.0 55 18.6 53 17.9 25 8.4 33 11.1 13 4.4 28 9.5
384 100.0 99 25.8 47 12.2 47 12.2 34 8.9 24 6.3 24 6.3
72 100.0 25 34.7 10 13.9 8 11.1 5 6.9 5 6.9 11 15.3
43 100.0 5 11.6 6 14.0 2 4.7 5 11.6 ― ― 4 9.3
30 100.0 2 6.7 3 10.0 1 3.3 3 10.0 ― ― ― ―
638 100.0 150 23.5 101 15.8 63 9.9 60 9.4 35 5.5 48 7.5
76 100.0 15 19.7 9 11.8 8 10.5 8 10.5 ― ― 7 9.2
210 100.0 37 17.6 21 10.0 24 11.4 22 10.5 8 3.8 19 9.0
8 100.0 3 37.5 1 12.5 1 12.5 2 25.0 ― ― ― ―
16 100.0 4 25.0 2 12.5 1 6.3 1 6.3 ― ― 2 12.5
15 100.0 2 13.3 ― ― 1 6.7 ― ― ― ― ― ―
35 100.0 4 11.4 3 8.6 9 25.7 3 8.6 ― ― 5 14.3
126 100.0 24 19.0 6 4.8 18 14.3 11 8.7 5 4.0 9 7.1
116 100.0 33 28.4 14 12.1 16 13.8 11 9.5 6 5.2 10 8.6
195 100.0 45 23.1 33 16.9 20 10.3 22 11.3 9 4.6 16 8.2
122 100.0 18 14.8 13 10.7 11 9.0 10 8.2 7 5.7 9 7.4
353 100.0 85 24.1 65 18.4 23 6.5 36 10.2 16 4.5 27 7.6
16 100.0 2 12.5 ― ― 1 6.3 ― ― ― ― ― ―

963 100.0 211 21.9 134 13.9 98 10.2 93 9.7 43 4.5 76 7.9
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７．広報ぬま
づ

８．回覧板や
掲示板

９．特にない 10．その他 11．無回答

16 44.4 4 11.1 10 27.8 ― ― 3 8.3
19 50.0 5 13.2 11 28.9 1 2.6 3 7.9
44 41.1 21 19.6 31 29.0 1 0.9 8 7.5
20 45.5 8 18.2 13 29.5 ― ― 3 6.8
30 37.0 7 8.6 23 28.4 1 1.2 6 7.4
19 38.8 10 20.4 17 34.7 1 2.0 3 6.1
9 39.1 4 17.4 8 34.8 ― ― 2 8.7
25 22.7 19 17.3 27 24.5 1 0.9 11 10.0
40 31.5 19 15.0 36 28.3 1 0.8 11 8.7
12 25.0 9 18.8 15 31.3 ― ― 7 14.6
6 24.0 2 8.0 10 40.0 ― ― 2 8.0
5 20.8 5 20.8 7 29.2 1 4.2 2 8.3
23 37.1 10 16.1 16 25.8 ― ― 7 11.3
4 40.0 3 30.0 2 20.0 ― ― 2 20.0
4 40.0 3 30.0 3 30.0 ― ― 1 10.0
29 30.9 20 21.3 20 21.3 ― ― 12 12.8
5 20.8 5 20.8 8 33.3 ― ― 5 20.8
2 18.2 5 45.5 2 18.2 ― ― 2 18.2
9 22.5 3 7.5 16 40.0 ― ― 7 17.5

108 28.2 54 14.1 116 30.3 3 0.8 29 7.6
208 37.5 104 18.8 153 27.6 4 0.7 59 10.6
1 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ―
4 16.0 4 16.0 6 24.0 ― ― 9 36.0
2 11.8 ― ― 4 23.5 ― ― 3 17.6
11 17.5 6 9.5 30 47.6 ― ― ― ―
31 30.4 8 7.8 45 44.1 ― ― 6 5.9
61 36.5 19 11.4 43 25.7 1 0.6 9 5.4
60 34.3 29 16.6 52 29.7 3 1.7 11 6.3
75 38.5 45 23.1 46 23.6 ― ― 22 11.3
80 35.4 52 23.0 49 21.7 3 1.3 41 18.1
1 5.6 3 16.7 6 33.3 ― ― 5 27.8
6 37.5 5 31.3 2 12.5 ― ― 2 12.5
86 27.8 42 13.6 102 33.0 3 1.0 20 6.5
64 35.8 21 11.7 51 28.5 1 0.6 19 10.6
27 42.2 6 9.4 19 29.7 ― ― 4 6.3
2 8.0 1 4.0 8 32.0 ― ― 3 12.0
60 39.5 42 27.6 38 25.0 ― ― 16 10.5
11 40.7 6 22.2 4 14.8 1 3.7 3 11.1
63 36.2 37 21.3 45 25.9 2 1.1 26 14.9
2 11.8 2 11.8 6 35.3 ― ― 4 23.5
49 35.5 19 13.8 40 29.0 1 0.7 19 13.8
93 31.4 52 17.6 86 29.1 ― ― 28 9.5
138 35.9 65 16.9 103 26.8 3 0.8 33 8.6
20 27.8 11 15.3 24 33.3 2 2.8 4 5.6
18 41.9 13 30.2 12 27.9 1 2.3 5 11.6
3 10.0 2 6.7 10 33.3 ― ― 8 26.7

213 33.4 130 20.4 171 26.8 3 0.5 68 10.7
32 42.1 9 11.8 22 28.9 2 2.6 4 5.3
69 32.9 19 9.0 70 33.3 1 0.5 18 8.6
1 12.5 ― ― 4 50.0 ― ― ― ―
5 31.3 2 12.5 3 18.8 1 6.3 3 18.8
1 6.7 2 13.3 5 33.3 ― ― 4 26.7
8 22.9 2 5.7 18 51.4 ― ― 1 2.9
41 32.5 14 11.1 35 27.8 1 0.8 12 9.5
45 38.8 17 14.7 27 23.3 1 0.9 13 11.2
68 34.9 32 16.4 56 28.7 ― ― 17 8.7
35 28.7 15 12.3 44 36.1 1 0.8 15 12.3
123 34.8 80 22.7 89 25.2 4 1.1 35 9.9
1 6.3 2 12.5 6 37.5 ― ― 4 25.0

321 33.3 162 16.8 275 28.6 7 0.7 97 10.1
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項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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問32　自分や家族を守るため、あなたが行っている防災対策はどのようなことですか。（〇はいくつでも）

回答者数

１．飲料水や
食料の準備

２．非常用持
ち出し品の
準備（３日
分程度）

３．家庭内で
生活するた
めの備蓄品
の準備（７
日分程度）

４．家具等の
転倒防止

５．住宅の耐
震化

６．避 難 経
路、避難場
所の確認

36 100.0 24 66.7 11 30.6 5 13.9 11 30.6 4 11.1 7 19.4
38 100.0 22 57.9 11 28.9 7 18.4 10 26.3 8 21.1 8 21.1
107 100.0 54 50.5 31 29.0 15 14.0 35 32.7 24 22.4 43 40.2
44 100.0 22 50.0 17 38.6 8 18.2 14 31.8 7 15.9 19 43.2
81 100.0 47 58.0 26 32.1 17 21.0 30 37.0 18 22.2 35 43.2
49 100.0 26 53.1 20 40.8 7 14.3 18 36.7 11 22.4 8 16.3
23 100.0 13 56.5 12 52.2 7 30.4 8 34.8 2 8.7 3 13.0
110 100.0 63 57.3 36 32.7 17 15.5 33 30.0 22 20.0 38 34.5
127 100.0 79 62.2 45 35.4 28 22.0 46 36.2 26 20.5 38 29.9
48 100.0 30 62.5 22 45.8 13 27.1 21 43.8 11 22.9 9 18.8
25 100.0 11 44.0 7 28.0 1 4.0 4 16.0 3 12.0 15 60.0
24 100.0 14 58.3 7 29.2 5 20.8 13 54.2 8 33.3 11 45.8
62 100.0 33 53.2 18 29.0 7 11.3 11 17.7 9 14.5 12 19.4
10 100.0 5 50.0 4 40.0 1 10.0 4 40.0 1 10.0 6 60.0
10 100.0 4 40.0 2 20.0 1 10.0 1 10.0 ― ― 7 70.0
94 100.0 53 56.4 29 30.9 15 16.0 31 33.0 17 18.1 29 30.9
24 100.0 7 29.2 4 16.7 3 12.5 7 29.2 7 29.2 10 41.7
11 100.0 5 45.5 3 27.3 1 9.1 3 27.3 4 36.4 6 54.5
40 100.0 21 52.5 7 17.5 7 17.5 11 27.5 7 17.5 11 27.5
383 100.0 201 52.5 123 32.1 53 13.8 119 31.1 70 18.3 112 29.2
554 100.0 322 58.1 187 33.8 110 19.9 186 33.6 114 20.6 198 35.7
1 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
25 100.0 10 40.0 2 8.0 2 8.0 6 24.0 5 20.0 5 20.0
17 100.0 10 58.8 5 29.4 1 5.9 5 29.4 3 17.6 5 29.4
63 100.0 31 49.2 14 22.2 6 9.5 11 17.5 6 9.5 15 23.8
102 100.0 49 48.0 30 29.4 14 13.7 27 26.5 14 13.7 29 28.4
167 100.0 84 50.3 48 28.7 31 18.6 49 29.3 37 22.2 51 30.5
175 100.0 108 61.7 56 32.0 36 20.6 68 38.9 32 18.3 60 34.3
195 100.0 111 56.9 77 39.5 42 21.5 68 34.9 43 22.1 67 34.4
226 100.0 132 58.4 80 35.4 34 15.0 78 34.5 49 21.7 84 37.2
18 100.0 8 44.4 2 11.1 1 5.6 5 27.8 5 27.8 4 22.2
16 100.0 5 31.3 6 37.5 2 12.5 3 18.8 3 18.8 10 62.5
309 100.0 168 54.4 94 30.4 53 17.2 99 32.0 57 18.4 92 29.8
179 100.0 77 43.0 60 33.5 22 12.3 52 29.1 32 17.9 49 27.4
64 100.0 37 57.8 22 34.4 12 18.8 24 37.5 18 28.1 18 28.1
25 100.0 18 72.0 10 40.0 2 8.0 8 32.0 3 12.0 10 40.0
152 100.0 107 70.4 51 33.6 38 25.0 63 41.4 35 23.0 64 42.1
27 100.0 12 44.4 8 29.6 6 22.2 8 29.6 5 18.5 5 18.5
174 100.0 104 59.8 59 33.9 29 16.7 50 28.7 32 18.4 62 35.6
17 100.0 5 29.4 2 11.8 1 5.9 4 23.5 4 23.5 5 29.4
138 100.0 68 49.3 30 21.7 21 15.2 28 20.3 11 8.0 30 21.7
296 100.0 168 56.8 108 36.5 54 18.2 108 36.5 58 19.6 100 33.8
384 100.0 214 55.7 129 33.6 64 16.7 129 33.6 93 24.2 127 33.1
72 100.0 46 63.9 24 33.3 14 19.4 25 34.7 16 22.2 33 45.8
43 100.0 25 58.1 15 34.9 9 20.9 14 32.6 6 14.0 17 39.5
30 100.0 12 40.0 6 20.0 3 10.0 7 23.3 5 16.7 8 26.7
638 100.0 367 57.5 224 35.1 115 18.0 225 35.3 174 27.3 224 35.1
76 100.0 49 64.5 27 35.5 16 21.1 29 38.2 5 6.6 23 30.3
210 100.0 96 45.7 53 25.2 27 12.9 50 23.8 4 1.9 57 27.1
8 100.0 3 37.5 1 12.5 2 25.0 1 12.5 ― ― 3 37.5
16 100.0 13 81.3 5 31.3 4 25.0 2 12.5 2 12.5 4 25.0
15 100.0 5 33.3 2 13.3 1 6.7 4 26.7 4 26.7 4 26.7
35 100.0 16 45.7 8 22.9 6 17.1 7 20.0 1 2.9 10 28.6
126 100.0 62 49.2 40 31.7 22 17.5 26 20.6 25 19.8 30 23.8
116 100.0 65 56.0 28 24.1 12 10.3 36 31.0 23 19.8 36 31.0
195 100.0 126 64.6 58 29.7 41 21.0 63 32.3 37 19.0 69 35.4
122 100.0 64 52.5 43 35.2 16 13.1 38 31.1 19 15.6 38 31.1
353 100.0 194 55.0 133 37.7 66 18.7 136 38.5 80 22.7 128 36.3
16 100.0 6 37.5 2 12.5 2 12.5 5 31.3 4 25.0 4 25.0

963 100.0 533 55.3 312 32.4 165 17.1 311 32.3 189 19.6 315 32.7
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７．災害時の
家族との連
絡方法の確
認

８．市や自治
会等の防災
訓練に参加
する

９．特にして
いない

10．その他 11．無回答

9 25.0 6 16.7 8 22.2 ― ― ― ―
9 23.7 12 31.6 6 15.8 1 2.6 2 5.3
34 31.8 37 34.6 20 18.7 ― ― 3 2.8
13 29.5 19 43.2 6 13.6 ― ― ― ―
26 32.1 29 35.8 7 8.6 1 1.2 ― ―
5 10.2 15 30.6 9 18.4 1 2.0 2 4.1
6 26.1 12 52.2 4 17.4 ― ― ― ―
27 24.5 36 32.7 15 13.6 1 0.9 6 5.5
30 23.6 38 29.9 17 13.4 ― ― 4 3.1
13 27.1 15 31.3 5 10.4 1 2.1 2 4.2
11 44.0 15 60.0 5 20.0 ― ― ― ―
6 25.0 15 62.5 3 12.5 1 4.2 1 4.2
14 22.6 24 38.7 11 17.7 ― ― 2 3.2
2 20.0 7 70.0 2 20.0 ― ― ― ―
4 40.0 10 100.0 ― ― ― ― ― ―
26 27.7 39 41.5 11 11.7 1 1.1 2 2.1
6 25.0 10 41.7 4 16.7 1 4.2 1 4.2
4 36.4 7 63.6 ― ― 1 9.1 1 9.1
8 20.0 8 20.0 8 20.0 ― ― 2 5.0
94 24.5 118 30.8 70 18.3 4 1.0 11 2.9
152 27.4 230 41.5 66 11.9 5 0.9 14 2.5
― ― 1 100.0 ― ― ― ― ― ―
7 28.0 5 20.0 5 20.0 ― ― 3 12.0
6 35.3 6 35.3 ― ― ― ― 1 5.9
11 17.5 7 11.1 19 30.2 ― ― ― ―
22 21.6 21 20.6 21 20.6 ― ― 1 1.0
46 27.5 48 28.7 31 18.6 ― ― 5 3.0
41 23.4 58 33.1 18 10.3 2 1.1 4 2.3
58 29.7 90 46.2 23 11.8 2 1.0 3 1.5
66 29.2 119 52.7 24 10.6 5 2.2 13 5.8
3 16.7 5 27.8 5 27.8 ― ― 1 5.6
5 31.3 11 68.8 ― ― ― ― ― ―
76 24.6 74 23.9 52 16.8 1 0.3 3 1.0
40 22.3 65 36.3 30 16.8 1 0.6 6 3.4
16 25.0 26 40.6 12 18.8 1 1.6 3 4.7
11 44.0 9 36.0 ― ― ― ― 1 4.0
47 30.9 87 57.2 12 7.9 ― ― 2 1.3
5 18.5 7 25.9 6 22.2 2 7.4 1 3.7
49 28.2 71 40.8 24 13.8 4 2.3 11 6.3
4 23.5 4 23.5 5 29.4 ― ― 1 5.9
16 11.6 34 24.6 36 26.1 2 1.4 8 5.8
81 27.4 118 39.9 38 12.8 2 0.7 6 2.0
110 28.6 138 35.9 44 11.5 4 1.0 9 2.3
29 40.3 40 55.6 5 6.9 ― ― ― ―
11 25.6 17 39.5 10 23.3 1 2.3 2 4.7
6 20.0 7 23.3 8 26.7 ― ― 3 10.0
172 27.0 298 46.7 65 10.2 6 0.9 19 3.0
17 22.4 19 25.0 12 15.8 ― ― ― ―
58 27.6 27 12.9 53 25.2 1 0.5 8 3.8
1 12.5 2 25.0 4 50.0 ― ― ― ―
2 12.5 4 25.0 3 18.8 2 12.5 ― ―
3 20.0 4 26.7 4 26.7 ― ― 1 6.7
5 14.3 3 8.6 12 34.3 ― ― ― ―
22 17.5 23 18.3 28 22.2 2 1.6 1 0.8
33 28.4 41 35.3 15 12.9 1 0.9 6 5.2
58 29.7 60 30.8 26 13.3 ― ― 8 4.1
31 25.4 41 33.6 23 18.9 2 1.6 2 1.6
101 28.6 182 51.6 33 9.3 4 1.1 10 2.8
3 18.8 4 25.0 4 25.0 ― ― 1 6.3

253 26.3 354 36.8 141 14.6 9 0.9 28 2.9
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令和元年度沼津市施策の推進に関するアンケート結果

第46回市民意識調査とあわせ、市民の皆さんの日頃の生活やお考えをお尋ねし、総合計画

の推進に活用していくことを目的に実施した「令和元年度沼津市施策の推進に関するアンケー

ト」の集計結果をお知らせします。

� 【担当】沼津市　政策企画課

■防災について

あなたのご家庭では、日頃から地震や、お住まいの
地域で想定される津波・浸水被害・土砂災害などの
自然災害に備えていますか。（非常食の備蓄、避難路
や連絡方法の確認など）

はい
64％

いいえ
36％

■公園・緑地について

あなたは、まちに緑が多いと感じていますか。

はい
63％

いいえ
37％

■環境について

あなたは、日頃から省資源・省エネルギーを心がけ
ていますか。（節電、節水、リサイクルなど）

はい
85％

いいえ
15％

■健康について

あなたは、習慣的に運動をしていますか。

一日30分以上
の日常的な軽
運動（ウォー
キング等）

27％

週に一度以上
のスポーツ
（サークルや
教室等）

18％

習慣的な運動
は特にしてい
ない

55％



■生涯学習について

あなたは、生涯学習活動を行っていますか。

市や民間が開
催する講座等
への参加

６％

学習グループ
や趣味のサー
クル等への参
加

10％

独学（図書
館の活用、
趣味の学習
等）
19％

特にして
いない
65％

■ボランティア活動について

あなたは、ボランティア活動に参加していますか。

はい
13％

いいえ
87％

■沼津市について

あなたは、沼津市に愛着を感じ、これからも住みた
い・暮らし続けたいと思いますか。

はい
79％

いいえ
21％






